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S6: 2814 [CSVN-CBTT Tp.Ho Chi Minh, ngay 28 thang 10 ndm 2025
V/v: Giai trinh chénh léch loi
nhuan sau thué Quy 3 cia nim
2025 so véi lgi nhuan sau thué
Quy 3 cua nam 2024 cua Bao cao
tai chinh hop nhat Tap doan.

Kinh gui:
- Uy ban Chting khoan Nha nudc;
- S& Giao dich Chiing khoan Tp. H6 Chi Minh.

- Cong ty: TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY
CO PHAN

Ma chirng khoan : GVR

bia chi tru s¢ chinh : 236 Nam Ky Khai Nghia, Phuong Xuan Hoa, Thanh
phd Ho6 Chi Minh.

Nguoi dai dién : Ong Lé Thanh Hung Chtc vu: Tong giam doc

Can cir Thong tu s6 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 cua Bo Tai chinh vé
viéc Huéng dan cdng bd thong tin trén thi truong chiang khoan.

Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Nam — Cong ty C6 phan giai trinh chénh
léch lgi nhuan sau thué > 10% cua két qua san xuat kinh doanh Quy 3 cta nim
2025 so vai két qua san xuat kinh doanh Quy 3 cua nam 2024 trén Béo céo tai
chinh hop nhét do cac nguyén nhan chinh nhu sau:

- B&o cao tai chinh hop nhét lgi nhuan sau thué Quy 3 cta nam 2025
(2.187,28 ty dong) tang so vai két qua Quy 3 cua nam 2024 (1.120,72 ty dong) chi
yéu 1a do gia b4n mu cao su cao hon so cing Ky nam trudc 1am loi nhuan san xuat
kinh doanh mu cao su tang 1én.

Trén day la giai trinh ctia Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Nam — Cong ty
Co6 phan béo céo Uy ban chimg khoan Nha nudc va So giao dich chung khoan Tp.
HG6 Chi Minh vé chénh léch loi nhuan sau thué > 10% cua két qua san xuat kinh
doanh Quy 3 nim 2025 so vai két qua san xuat kinh doanh Quy 3 nim 2024 cua
Béo c4o tai chinh hop nhat toan Tap doan./.
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BAO CAO TAI CHiNH HOP NHAT
TAP DOAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -

CONG TY CO PHAN
Cho ky ké toan ti ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuén Hoa, Thanh phd HO Chi Minh

NOI DUNG

Trang
Bio cao cta Ban Téng Giam dbc 02-03
Bio cao tai chinh hop nhit 04 -92
Béng can d6i ké toan hop nhét 04 - 07
Bio cao két qua hoat dong kinh doanh hgp nhat 08
Bio cao luu chuyén tién t& hop nhit 09-10
Thuyét minh Bao cdo tai chinh hop nhat 11-92



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuén Hoa, Thanh phé HO Chi Minh

BAO CAO CUA BAN TONG GIAM POC

Ban Tong Giam ddc Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Nam - Cong ty C6 phan (sau day goi tit 1a “Tap doan”) trinh bay
Bio cao ctia minh va Béo céo tai chinh hop nhét cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025.

TAP POAN

Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Nam tién than la Tong Cong ty Cao su Viét Nam duoc thanh 1ap theo Quyét dinh sb
252/TTg ngay 29/04/1995 cuia Thu tuéng Chinh phii trén co sé sip xép lai cac don vi qudc doanh san xuat, luu thong, sy
nghiép vé cao su thudc trung wong va dia phuong.

Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Nam dwoc chuyén déi tir mé hinh Téng Cong ty Nha nude sang t6 chirc va hoat dong
theo md hinh Cong ty me - Cong ty con theo Quyét dinh s 249/2006/QD-TTg ngay 30/10/2006 cta Thu tuéng Chinh
phu.

Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Nam dwoc chuyén doi tir md hinh Cong ty me - Cong ty con sang Cong ty trach nhiém
hiru han mot thanh vién do Nha nudc 1am chi sé hiru theo Quyét dinh s6 981/QD — TTg ngay 25/06/2010 ctia Thu tudng
Chinh phu.

Tap doan chinh thirc hoat dong theo md hinh Cong ty C6 phan theo Gidy ching nhan ding ky doanh nghiép Cong ty cb
phan s6 0301266564 ngay 01/06/2018 do S¢ Ké hoach va Pau tu Thanh phé Ho Chi Minh (nay 1a S¢ Tai chinh Thanh
phd Ho Chi Minh) cép, ding ky thay d6i 1an thir 6 ngay 10 thang 10 nam 2025.

- Tru so chinh S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd H6 Chi Minh
- Dia chi giao dich S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phudng Xuan Hoa, Thanh phd H6 Chi Minh
- Dién thoai 0283 932 5234 0283 932 5235

- Fax 0283 932 7341

HOQI PONG QUAN TRI, BAN TONG GIAM POC VA BAN KIEM SOAT

Céc thanh vién ciia Hoi dong Quan tri trong ky va tai ngay 1ap béo cdo nay bao gdom:

Ong Tran Cong Kha Cha tich

Ong Lé Thanh Hung Thanh vién

Ong Ha Vin Khuong Thanh vién

Ong Nguyén Hay Thanh vién

Ong Dd Hitu Phudc Thanh vién

Ong Nguyén Pong Phong Thanh vién

Ong Tran Ngoc Thudn Thanh vién Mién nhiém tir ngay 17/06/2025

Céc thanh vién cia Ban Téng Giam ddc da diéu hanh Tap doan trong ky va tai ngay lap bao cdo nay bao gom:

Ong Lé Thanh Hung Téng Giam doc

Ong Pham Hai Duong Ph6 Tong Giam ddc

Ong Truwong Minh Trung Ph6 Tong Giam ddc

Ong Tran Thanh Phung Ph6 Tong Giam ddc

Ong Huynh Kim Nhyt Ph6 Tong Giam ddc Mién nhiém tir ngay 15/09/2025
Ong DJ Hitu Phudc Ph6 Tong Giam ddc

Ong Lé Dinh Biru Tri Ph6 Tong Giam ddc Mién nhiém tir ngay 15/09/2025

Céc thanh vién cua Ban Kiém soat bao gom:

Ong Pham Vin Hoi Em Truéng ban
Ong Nguyén Minh Btic Thanh vién
Ong V& Vian Tuan Thanh vién



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuén Hoa, Thanh phé HO Chi Minh

NGUOI PAI DIEN THEO PHAP LUAT

Ngudi dai dién theo phéap luat ciia Tap doan trong ky va cho dén khi 1ap Béo céo tai chinh hop nhit nay 1a Ong Tran
Cong Kha - Chu tich Hoi dong quan trj va Ong Lé Thanh Hung - Téng Gidam ddc.

CONG BO TRACH NHIEM CUA BAN TONG GIAM POC POI VOI BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Ban Tong Giam ddc Tap doan chiu trach nhiém vé viéc 1ap Béo céo tai chinh hop nhit phan anh trung thuc, hop 1y tinh
hinh tai chinh, két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh Iuu chuyén tién té ciia Tap doan trong ky. Trong qua trinh lap
Béo céo tai chinh hop nhat, Ban Tong Giam dc Tap doan cam két da tuan thu cac yéu cau sau:

- Xay dung va duy tri kiém soat ndi bd ma Ban Tong Giam ddc va Ban quan tri Tap doan xac dinh 1 can thiét dé
dam bao cho viéc 1ap va trinh bay Béo céo tai chinh hgp nhat khéng con sai sot trong yéu do gian 1an hoac do nham
14n;

- Luwa chon cac chinh sach ké toan thich hop va ap dung cac chinh sach nay mot cach nhit quan;

- Duara cac danh gia va du dodn hop 1y va than trong;

- Néu 13 cac chuin muyc ké toan duge ap dung c6 duge tuan tha hay khong, co nhitng 4p dung sai 1éch trong yéu dén
mirc can phai cong bd va giai thich trong Bao céo tai chinh hop nhat hay khong;

- Lap va trinh bay cac Béao céo tai chinh hop nhat trén co s& tuan thi cac Chuin muc Ké toan, Ché do K& toan doanh
nghiép Viét Nam va céc quy dinh phap 1y c6 lién quan dén viéc 14p va trinh bay Bao cdo tai chinh hop nhit;

- Lap cac Béo cdo tai chinh hop nhit dya trén co s¢ hoat dong kinh doanh lién tuc, trir truong hop khong thé cho ring
Tap doan s€ tiép tuc hoat dong kinh doanh.

Ban Tong Giam ddc Tap doan dam bao rang cac s6 ké toan dugc Iuu giir dé phan anh tinh hinh tai chinh ctia Tap doan,
v6i mire d6 trung thuc, hop 1y tai bat cir thoi diém nao va dam bao rang Béo cao tai chinh hop nhét tuan tha cac quy dinh
hién hanh cia Nha nuée. Df”)ng thoi c6 trach nhiém trong viéc bao ddm an toan tai san cia Tép doan va thuc hién cac bién
phap thich hop dé ngan chan, phat hién cac hanh vi gian 14n va cac vi pham khac.

Ban Téng Giam dbc Tap doan cam két rang Béo cao tai chinh hop nhét da phan anh trung thuc va hop 1y tinh hinh tai
chinh ctia Tap doan tai thoi diém ngay 30 thang 09 nam 2025, két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh luu chuyén tién
té cho ky ké toan 09 thang két thic cing ngay, pht hop véi Chuan muc ké toan, Ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam
va tuan thi cic quy dinh phép 1y ¢6 lién quan dén viéc 1ap va trinh bay Béo céo tai chinh hop nhét.

Cam két khac

Ban Tong Giam dbc cam két rang Tap doan tuan thu Nghi dinh 155/2020/ND-CP ngay 31/12/2020 vé quy dinh chi tiét
thi hanh mot s6 diéu cua Luat Ching khoan va Tap doan khong vi pham nghia vu cong bd thong tin theo quy dinh tai
Thong tu s6 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 ciia Bo Tai chinh huéng dan cong bd thong tin trén Thi truong chimg
khoan va Thong tu sb 68/2024/TT-BTC ngay 18/09/2024 ctia B6 Tai chinh vé viéc sira ddi, bo sung mot sd diéu cua
Thoéng tu s6 96/2020/TT-BTC.

Tp. H6 Chi Minh, ngay 28 thang 10 nam 2025
. Ban Téng Giam dbc
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -

CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd

Bio cdo tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

H Chi Minh 30/09/2025
BANG CAN DOI KE TOAN HQP NHAT
Tai ngay 30 thang 09 nim 2025
Mi  TAISAN Thuyét 30/09/2025 01/01/2025
s0 minh VND VND
100 A. TAI SAN NGAN HAN 30.912.273.267.619 27.670.285.917.606
110 1. Tién va cac khoin twong dwong tién 03 7.488.462.214.080 5.778.855.663.194
111 1. Tién 2.890.492.405.948 3.017.617.559.937
112 2. Céc khoan twong duong tién 4.597.969.808.132 2.761.238.103.257
120 Il. Pau tw tai chinh ngin han 04 13.964.786.268.858 13.952.353.795.617
121 1. Chuimng khoan kinh doanh 1.163.634.161 1.163.634.161
122 2. Du phong giam gia ching khoan kinh doanh (68.237.000) (68.237.000)
123 3. Dau tu nam giir dén ngay dao han 13.963.690.871.697 13.951.258.398.456
130  Ill. Céc khoan phai thu ngin han 3.129.221.937.738 2.539.074.723.889
131 1. Phai thu ngén han ciia khach hang 05 1.355.461.378.674 1.548.547.265.059
132 2. Tra trude cho ngudi ban ngan han 06 677.421.516.242 354.480.392.462
135 3. Phai thu vé cho vay ngin han 07 7.748.249.000 8.048.249.000
136 4. Phai thu ngén han khac 08 1.341.097.550.191 916.345.560.357
137 5. Duy phong phai thu ngin han kho doi 10 (319.976.129.054) (355.597.946.855)
139 6. Tai san thiéu cho xir Iy 09 67.469.372.685 67.251.203.866
140  IV. Hang ton kho 11 5.148.711.193.863 4.351.510.470.326
141 1. Hang ton kho 5.170.892.839.737 4.373.924.132.656
149 2. Du phong giam gia hang ton kho (22.181.645.874) (22.413.662.330)
150 V. Tai san ngin han khac 1.181.091.653.080 1.048.491.264.580
151 1. Chi phi tra trudc ngin han 17 245.742.628.514 77.300.511.797
152 2. Thué GTGT duoc khau trir 587.933.000.630 566.535.714.641
153 3. Thué va cac khoan khac phai thu Nha nudce 22 347.416.023.936 404.655.038.142



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -

CONG TY CO PHAN Bio cdo tai chinh hop nhét
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay
Hb Chi Minh 30/09/2025
BANG CAN DOI KE TOAN HOP NHAT
Tai ngay 30 thang 09 nam 2025
(tiép theo)
Mi  TAISAN Thuyét 30/09/2025 01/01/2025
) minh VND VND
200 B. TAI SAN DAI HAN 53.927.132.962.784 55.713.396.594.398
210 1. Cac khoan phai thu dai han 509.861.158.134 607.786.542.911
212 1. Tra truée cho ngudi ban dai han 06 1.430.558.528 3.049.584.972
215 2. Phai thu vé cho vay dai han 07 768.334.177.683 787.511.137.957
216 3. Phai thu dai han khac 08 133.327.561.073 214.871.963.977
219 4. Duy phong phai thu dai han khé doi 10 (393.231.139.150) (397.646.143.995)
220 Il. Taisan c6 dinh 35.126.995.578.688 35.337.155.884.690
221 1. Taisan c6 dinh hitu hinh 13 35.009.594.378.354 35.216.722.037.923
222 - Nguyén gid 59.978.518.667.744 58.319.330.687.217
223 - Gid tri hao mon luy ké (24.968.924.289.390)  (23.102.608.649.294)
224 2. Taisan ¢ dinh thué tai chinh 14 941.969.362 975.132.667
225 - Nguyén gid 3.101.449.158 3.101.449.158
226 - Gid tri hao mon luy ké (2.159.479.796) (2.126.316.491)
227 3. Taisan ¢ dinh v6 hinh 15 116.459.230.972 119.458.714.100
228 - Nguyén gid 218.321.376.734 217.248.371.299
229 - Gid tri hao mon luy ké (101.862.145.762) (97.789.657.199)
230  111. BAt dong san dau tw 16 1.197.412.445.393 1.286.697.181.872
231 - Nguyén gia 2.368.114.670.273 2.340.289.970.664
232 - Gia tri hao mon luy ké (1.170.702.224.880) (1.053.592.788.792)
240  IV. Taisan dé dang dai han 12 8.201.356.558.902 9.067.120.273.522
241 1. Chi phi san xut, kinh doanh d dang dai han 214.561.110.775 195.804.240.940
242 2. Chi phi xdy dung co ban do dang 7.986.795.448.127 8.871.316.032.582
250 V. Diu tu tai chinh dai han 04 2.475.761.303.405 2.687.592.909.120
252 1. Dau tu vao cong ty lién doanh, lién két 1.818.627.845.811 2.258.208.135.808
253 2. Dau tu gop von vao don vi khac 329.068.105.622 358.702.878.861
254 3. Dy phong giam gia dau tu tai chinh dai han (39.026.648.028) (48.815.534.590)
255 4. Dau tu nam giit dén ngay dao han 367.092.000.000 119.497.429.041
260 VI. Tai san dai han khac 6.415.745.918.262 6.727.043.802.283
261 1. Chi phi tra trude dai han 17 6.031.638.903.419 6.204.462.521.120
262 2. Tai san thué thu nhap hoan lai 43a 283.897.993.379 245.690.231.161
263 3. Thiét bi, vat tu, phu ting thay thé dai han 100.209.021.464 108.625.965.905
269 4. Loi thé thuong mai 18 - 168.265.084.097
270 TONG CONG TAI SAN 84.839.406.230.403 83.383.682.512.004




TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -

CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd

Bio cdo tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

H Chi Minh 30/09/2025
BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT
Tai ngay 30 thang 09 nim 2025
(tiép theo)

Mi NGUON VON Thuyét 30/09/2025 01/01/2025
i) minh VND VND
300 C. NQ PHAI TRA 20.906.425.637.178 24.986.520.299.896
310 1. No ngin han 8.231.094.536.378 11.594.062.718.132
311 1. Phai trd ngudi ban ngan han 20 766.654.385.787 990.003.522.683
312 2. Ngudimua tra tién trude ngan han 21 649.661.234.544 618.985.484.125
313 3. Thué va cic khoan phai nop Nha nuéc 22 1.146.244.954.830 743.202.155.064
314 4. Phai tra ngudi lao dong 1.318.680.466.457 1.952.983.457.523
315 5. Chi phi phai tra ngin han 23 462.743.906.048 443.960.994.408
318 6. Doanh thu chua thyc hién ngén han 25 616.351.302.958 382.656.247.271
319 7. Phai tra ngan han khac 24 1.118.468.983.132 1.108.432.716.478
320 8. Vay vano thué tai chinh ngén han 19 1.421.575.241.010 4.074.933.861.713
321 9. Du phong phai tra ngan han 26 23.055.160 23.055.160
322 10. Quy khen thudng phuc loi 730.691.006.452 1.278.881.223.707
330 Il. Ng dai han 12.675.331.100.800 13.392.457.581.764
332 1. Nguoimua tra tién trude dai han 21 78.781.761.067 78.723.068.619
333 2. Chi phi phai tra dai han 23 241.938.956.056 438.988.933.162
336 3. Doanh thu chua thyc hién dai han 25 9.689.389.250.055 9.095.394.159.991
337 4. Phai tra dai han khac 24 164.851.657.192 173.372.363.096
338 5. Vay vang thué tai chinh dai han 19 1.820.468.035.089 2.963.853.299.554
341 6. Thué thu nhap hoan lai phai tra 43b 6.286.056.616 4.291.419.969
343 7. Quy phat trién khoa hoc va cong nghé 673.615.384.725 637.834.337.373



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -
CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd

Bio cdo tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

Ho Chi Minh 30/09/2025
BANG CAN DOI KE TOAN HOP NHAT
Tai ngay 30 thang 09 nam 2025
(tiép theo)
Mi NGUON VON Thuyét 30/09/2025 01/01/2025
) minh VND VND
400 D. VON CHU SO HUU 63.932.980.593.225 58.397.162.212.108
410 1. Vén chii sé hiru 27 63.862.517.049.168 58.343.704.981.056
411 1. Vén gop cta chu sé hitu 40.000.000.000.000 40.000.000.000.000
411a C6 phiéu phé théng cé quyén biéu quyét 40.000.000.000.000 40.000.000.000.000
412 2. Thang du vdn c6 phan 13.706.420.744 325.832.755.422
414 3. Voénkhac cta chii so hitu 401.346.224.796 10.591.031.002
415 4. C6 phiéu quy - (959.534.010)
416 5. Chénh léch danh gia lai tai san (1.576.214.727.358) (1.574.186.166.105)
417 6. Chénh léch ty gi4 hbi doai 28 1.806.570.861.594 1.348.954.014.686
418 7. Quy dau tu phat trién 27e 6.685.957.709.407 6.577.606.883.132
420 8. Quy khac thudc von cha so hiru - 252.909.421
421 9. Loinhuan sau thué chua phéan phbi 10.700.582.439.034 6.240.538.555.066
421a LNST chiea phdn phéi lity ké dén cudi nam trude 6.160.110.244.771 2.251.821.936.584
421b LNST chia phin phéi ky nay 4.540.472.194.263 3.988.716.618.482
429  10. Loi ich c¢b déng khong kiém soat 5.830.568.120.951 5.415.074.532.442
430 Il. Ngudn kinh phi va quy khac 70.463.544.057 53.457.231.052
431 1. Ngudn kinh phi 29 (9.967.144.163) (33.823.318.791)
432 2. Ngudn kinh phi da hinh thanh TSCD 80.430.688.220 87.280.549.843
440 TONG CONG NGUON VON 84.839.406.230.403 83.383.682.512.004
Tp. H6 Chi Minh, ngay 28 thang 10 ndm 2025
Nguwoi 1ap Phu trach ké toan fing Giam dbc
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Bio cdo tai chinh hgp nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khéi Nghia, phuong Xuén Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT
09 thang dau nam 2025

Mi s6 CHI TIEU Thuyét Quy III Liiy ké tir diu nim dén cudi quy nay

minh Niim 2025 Niim 2024 Nim 2025 Nim 2024

VND VND VND VND

01 1. Doanh thu ban hang va cung cép dich vu 31 9.296.201.037.269 7.717.064.516.661 20.441.608.823.142 16.961.065.278.349
02 2. Céckhoan giam trir doanh thu 32 1.798.359.824 1.290.963.428 8.016.707.448 7.321.606.036
10 3. Doanh thu thuin ban hang va cung cép dich vu 33 9.294.402.677.445 7.715.773.553.233 20.433.592.115.694 16.953.743.672.313
11 4. Gia vén hang ban 34 6.646.110.991.457 6.120.216.246.593 14.269.827.108.160 13.121.357.842.299
20 5. Lginhuin gdp vé ban hang va cung cAp dich vu 2.648.291.685.988 1.595.557.306.640 6.163.765.007.534 3.832.385.830.014
21 6. Doanh thu hoat dong tai chinh 35 265.241.346.301 226.341.384.691 737.747.437.211 687.759.146.079
22 7. Chi phi tai chinh 36 66.915.806.181 90.611.538.741 230.754.777.058 336.822.197.096
23 Trong d6: Chi phi ldi vay 58.280.913.113 81.287.573.713 194.361.189.120 265.837.933.867
24 8. Phan lai hoic 15 trong cong ty lién két 37 25.746.385.557 4.625.687.111 130.114.310.707 57.630.007.993
25 9. Chi phi ban hang 38 133.345.231.029 149.742.398.163 331.094.095.093 364.740.815.965
26 10. Chi phi quan Iy doanh nghiép 39 579.168.852.287 511.327.965.650 1.517.467.410.925 1.306.519.635.653
30 11. Lginhuén thuin tir hoat dong kinh doanh 2.159.849.528.349 1.074.842.475.888 4.952.310.472.376 2.569.692.335.372
31  12. Thu nhap khac 40 574.156.007.738 323.619.551.153 1.528.334.982.665 862.842.958.156
32  13. Chi phi khéc 41 115.072.842.086 92.055.256.751 260.886.487.117 223.436.491.488
40  14. Lginhuén khic 459.083.165.652 231.564.294.402 1.267.448.495.548 639.406.466.668
50 15. Tong lgi nhuin ké toan trudc thué 2.618.932.694.001 1.306.406.770.290 6.219.758.967.924 3.209.098.802.040
51  16. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh 42 393.619.776.213 240.800.187.573 931.668.961.904 556.242.453.041
52 17. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoan lai 43¢ 38.031.532.550 (55.113.764.819) 70.773.670.523 (52.544.392.382)
60 18. Lgi nhuén sau thué thu nhip doanh nghiép 2.187.281.385.238 1.120.720.347.536 5.217.316.335.497 2.705.400.741.381
61  19. Loi nhudn sau thué cia Cong ty me 1.897.263.225.431 943.784.293.874 4.624.151.129.152 2.240.187.496.816
62  20. Loinhudn sau thué cta cd dong khong kiém soat 290.018.159.807 176.936.053.662 593.165.206.345 465.213.244.565
70  21. Lai co bén trén cd phiéu 44 474 236 1.135 560

Nguwoi lap
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -
CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd
Hb Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhat
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

30/09/2025

01

02
03
04

05
06
07
08

09
10
11

12
13
14
15
16
17
20

21

22

23

24

25

26

27
30

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT

Cho ky ké todn tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025
(Theo phwong phdp gidn tiép)

09 thang dau nim

09 thang dau nim

CHI TIEU Th‘_'yﬁt 2025 2024
min VND VND
I. LUUCHUYEN TIEN TU HOAT PQONG KINH DOANH
Loi nhudn truéc thué 6.219.758.967.924 3.209.098.802.040
Diéu chinh cho cic khoin
- KhAu hao tai san c¢b dinh va bit dong san dau tu 2.002.831.887.663 1.896.840.316.789
- Cac khoan dy phong (10.828.567.295) (3.033.358.412)
- Lai, 15 chénh léch ty gia hbi doai do danh gié lai (22.368.775.148) 3.722.785.586

cac khoan muc tién té ¢ géc ngoai t&

- Lai, 18 tir hoat dong dau tu

- Chi phi lai vay

- Céc khodn diéu chinh khéc

3. Lgi n{tuén tir hoat dong kinh doanh truéc thay
doi von luu dopng

- Téang, giam cac khoan phai thu

- Tang, giam hang ton kho

- Tang, gidm S:éc khoan phai tra (khong ké 13i vay
phai tra, thué thu nhap doanh nghiép phai ndp)

- Tang, giam chi phi tra trudc

- Tang, giam ching khoan kinh doanh

- Tién lai vay da tra

- Thué thu nhap doanh nghiép di nop

- Tién thu khéc tir hoat dong kinh doanh

- Tién chi khac cho hoat dong kinh doanh

Luu chuyén tién thudn tiv hoat déng kinh doanh

Il. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU

1. Tién chi & mua sim, xdy dung tai san ¢ dinh va
cac tai san dai han khac

2. Tién thu tir thanh 1y, nhuong ban tai san ¢6 dinh
va cac tai san dai han khac

3. Tién chi cho vay, mua cac cong cu no cta don vi
khac

4. Tién thu hdi cho vay, ban lai cac cong cu ng cua
don vi khac

5. Tién chi dau tu gop von vao don vi khac

6. Tién thu hdi dau tu gop vén vao don vi khac

7. Tién thu ldi cho vay, ¢d tire va loi nhuan duge chia

Luweu chuyén tién thudn tiv hoat dong dau tw

(1.799.649.099.101)
194.361.189.120
315.911.893.372

6.900.017.496.535

(441.473.677.008)
(807.308.632.475)
294.529.900.649

4.381.500.984

(166.359.581.417)
(825.551.271.182)
292.303.375.427
(902.151.269.923)
4.348.387.841.590

(544.768.928.956)
858.280.265.666

(10.901.442.797.152)

10.660.892.713.226

1.283.502.337.164
1.356.463.589.948

(1.141.624.582.667)
265.837.933.867

4.230.841.897.203

164.887.409.101
244.717.113.594
44.382.437.392

(35.198.034.070)

(243.030.192.934)
(452.502.441.031)
2.356.032.631.183
(2.276.063.308.471)
4.034.067.511.967

(441.758.569.309)
390.387.220.088

(4.043.304.728.261)

1.978.067.681.299

(8.490.082.000)

246.211.762.861
(1.878.886.715.322)



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -

CONG TY CO PHAN B4o céo tai chinh hop nhét
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay
Ho Chi Minh 30/09/2025
BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT
Cho ky ké todn tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025
(Theo phwong phdp gidn tiép)
. B 09 thang dau nim 09 thang dau nim
Ma  yiTigu Th‘_‘yﬁt 2025 2024
50 min VND VND
I1l. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PQONG TAI CHiNH
31 1. Tién thu tir phat hanh cé phiéu, nhan vén gop clia 62.411.320.000 -
chu s& hiru
32 2. Tién tra lai vén gop cho cac chi s¢ hitu, mua lai - -
cd phiéu cua doanh nghiép da phat hanh

33 3. Tién thu tir di vay 2.586.863.904.818 2.931.256.285.300
34 4. Tién tra no gbc vay (6.692.580.728.603) (4.774.723.237.677)
35 5. Tién tra ng gdc thué tai chinh (292.339.362) -
36 6. Cb tic, loi nhuan da tra cho chi s¢ hitu (372.258.456.804) (10.624.304.507)
40  Luwu chuyén tién thudn tiv hoat dpng tai chinh (4.415.856.299.951) (1.854.091.256.884)
50 Luu chuyén tién thuin trong ky 1.288.995.131.587 301.089.539.761
60 Tién va twong dwong tién dau ky 5.778.855.663.194 5.564.089.010.514
61  Anh huong ciia thay ddi ty gia hbi doai quy ddi ngoai té 420.611.419.299 (3.722.785.586)
70  Tién va twong dwong tién cudi ky 03 7.488.462.214.080 5.861.455.764.689

Hoang Qudc Hung

Phu trich ké toan
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cio tai chinh hop nhit
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén
phd H) Chi Minh ngay 30/09/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH HQP NHAT
Cho ky ké todn tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

1 . PAC PIEM HOAT PONG CUA DOANH NGHIEP

Hinh thirc s¢ hiru vén

Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Nam tién than la Téng Cong ty Cao su Viét Nam dugc thanh 14p theo Quyét dinh
s6 252/TTg ngay 29/04/1995 cua Thu tuéng Chinh phu trén co so sip xép lai cac don vi qudc doanh san xudt, luu
thong, su nghiép vé cao su thudc trung wong va dia phuong.

Tap doan COng nghiép Cao su Viét Nam dugc chuyén d6i tir md hinh Tong Cong ty Nha nudc sang to chirc va hoat
dong theo md hinh Céng ty me - Cong ty con theo Quyét dinh sé 249/2006/QD-TTg ngay 30/10/2006 ctia Thu tudng
Chinh phi.

Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Nam dugc chuyén dbi tir md hinh Cong ty me - Cong ty con sang Cong ty trach
nhiém hitu han mét thanh vién do Nha nudce 1am chi sé hitu theo Quyét dinh sb 981/QDP — TTg ngay 25/06/2010 cua
Thu tuéng Chinh phu.

Tap doan chinh thirc hoat dong theo md hinh Céng ty C6 phan theo Giay ching nhan dang ky doanh nghiép Cong ty
¢b phan s6 0301266564 ngay 01/06/2018 do S¢ Ké hoach va Pau tu Thanh phd H6 Chi Minh (nay la S¢ Tai chinh
Thanh phé H6 Chi Minh) cap, dang ky thay doi 1an thir 6 ngay 10 thang 10 ndm 2025.

Vén diéu 1¢ ciia Tap doan theo dang ky 1a 40.000.000.000.000 VND, vén diéu 1¢ thuc gép dén ngay 30 thang 09 nim
2025 13 40.000.000.000.000 VND; twong dwong 4.000.000.000 c6 phan, ménh gia mot ¢b phan 1a 10.000 VND.

- Tén giao dich qudc té : Vietnam Rubber Group

- Tén viét tat : VRG

- Tru so chinh : S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé HS Chi Minh
- Dia chi giao dich : 86 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé HO Chi Minh
- Dién thoai : 0283 932 5234 0283 932 5235

- Fax - 0283 932 7341

- Website : https://www.vnrubbergroup.com

Téng s6 nhan vién cua toan Tép doan tai ngay 30 thang 09 nam 2025 1a: 75.975 ngudi (tai ngay 01 thang 01 nam 2025
1a: 75.596 nguoi).

Linh vuc kinh doanh

Trdng, khai thac va kinh doanh san phdm tir cdy cao su.
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cio tai chinh hop nhit

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén
phd H) Chi Minh ngay 30/09/2025
Nganh nghé kinh doanh

Hoat dong chinh cua Tap doan la:

Trong, cham soc, khai thac, ché bién mu va kinh doanh mu cao su; trong rimg va san xuét kinh doanh c4c san pham
g0 (bao gom ca go nguyén liéu va go thanh pham);

Té chirc nghién ciru, tu van chuyén giao cong nghé trong san xuét, ché bién, kinh doanh cac san pham tir cay cao su
va cdy rung trong;

Cong nghiép san xuat, kinh doanh san pham cong nghiép cao su, nguyén phu liéu nganh cao su;

Co khi: diic, can thép; stra chira, lip rap, ché tao cac san pham co khi va thiét bi cong nghiép khac (khdng dic, sat
thép va ché tao san pham co khi va thiét bi cong nghiép tai tru so);

Dau tu, kinh doanh két ciu ha tang va bat dong san (trén co so dat trong cy cao su chuyén doi muc dich sir dung
theo quy hoach cta dia phuong);

Hoat dong tai chinh, tin dung va dich vu tai chinh;

Cong nghiép dién: dau tu, xay dung, khai thac, van hanh cac nha may phat nhiét dién, thuy dién, phong dién; kinh
doanh dién theo dung quy dinh ctia phap luat;

Dau tu phat trién, to chirc quan 1y, khai thac cang bién, bén thuy noi dia va van tai dudng bo, dudng thuay;

San xuét, kinh doanh: vat liéu xay dung, vat tu ndng nghiép (khong san xudt tai try so);

Cép nuc’rc,‘ xu ly puc’r(‘: thai (khdng h’oat dong tai '[I'}l s6), dich vu trong linh vuc bao vé m6i7 truong; Cac dich vu: do
dac bén’dé, tu van dau tu (trir tu van tai chinh, ké toan); kh(?a hoc cdng nghé, tin hoc, kiém dinh, gidm anh hang
hoéa; in an (trir in trang bao bi kim loai va ip trén cac san pham vai, soi, dét, may, dan tai tr}_l SGZ, san xuat, thuong
mai, khach san (khach san phai dat ti€u chuan sao va khong hoat dong tai tru s&), du lich, xuat khau lao dong;

Chan nuoi gia suc (khong hoat dong tai try so).

Chu ky sin xuét, kinh doanh théng thuong

Chu ky san xuat kinh doanh théng thuong dbi voi hoat dong san xudt va ché bién mu cao su ciia Tap doan khong qua
12 thang.

Chu ky san xuat kinh doanh thdng thuong ciia céc hoat dong dau tu dy &n duoc tinh tir khi bit ddu c6 chu truong dau
tu dy an cho dén khi quyét toan xong du an, chu ky nay kéo dai trén 12 thang.

Pic diém hoat dong ciia doanh nghiép trong ky ké toan c6 dznh hwéng dén Bio cdo tai chinh hop nhit

Téng loi nhuan ké toan trude thué thu nhap doanh nghiép cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025
tang 3.010,66 ty VND (twong dwong murc tang 93,82%) so véi cung ky ndm 2024. Trong do:

Doanh thu thuan ban hang va cung cép dich vu ky nay ting 3.479,85 ty VND (twong duong 20,53%), Gia von hang
ban ky nay ting 1.148,47 ty VND (tuong duong 8,75%) 1am cho Loi nhuan gop vé ban hang va cung cip dich vu
tang 2.331,38 ty VND (twong duong 60,83%) so vai clng ky nam trude. Nguyén nhan cha yéu cia sy ting truong
nay la do gia cao su trong 09 thang ddu nam 2025 tiép tuc duy tri ¢ mic cao, do nhu cau tiéu thu toan cau tang
trong khi ngudn cung han ché. Ngoai ra, sy phuc héi manh mé ctia nganh céng nghiép 6 t tai Trung Qudc va gia
dau thé duy tri & mirc cao ciing 1a nhiing yéu td gop phan hd trg gia cao su ty nhién, qua d6 tac dong tich cuc dén
két qua kinh doanh cuia Tap doan.

Thu nhép khac ky nay ting 665,49 ty VND (twong duong 77,13%) so véi cing ky nam trude, chi yéu do trong 09
thang dau nam 2025 cac cong ty thanh vién c6 phét sinh thu nhap tir thanh ly vudn cay cao su. (Xem thém théng tin
chi tiét tai Thuyét minh sé 40).
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cio tai chinh hop nhit
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén
phd H) Chi Minh ngay 30/09/2025

Ciu triic doanh nghiép
Tap doan cé cac don vi truc thudc sau:
STT  Tén van phong dai dién Dia chi

1 Van phong dai dién tai S 56 Nguyén Du, phuong Cira Nam, Thanh phd Ha Noi
Ha Noéi
2 Van phong dai dién tai Sb 7B, phé 466, phuong Tonle Basac, quan Charkamon, Phnom Penh, Campuchia

Vuong qubc Campuchia

3 Van phong dai dién tai Ban Hongke, huyén Saysetha, Thu d6 Viéng Chan, Lao
nude Cong hoda Déan chu
Nhan dan Lao

Théng tin vé cac Cong ty con va Cong ty lién két

Noi dung S6 luong

- Tbong s6 Cong ty con trong ky ké toan va tai ngay hop nhat bao céo tai 99 Cong ty

chinh

+ 86 lwong cdc Cong ty con dwge hop nhit 99 Cong ty

+ 86 lwong cdc Cong ty con khéng dwge hop nhat 0 Cong ty
- Tdng s6 CoOng ty lién két trong ky ké todn va tai ngay hop nhét bao 16 Cong ty

cao tai chinh

+ 86 lwong cdc Cong ty lién két dwoc hop nhdt 16 Cong ty

+ 86 lwong cdc Cong ty lién két khéng dwoc hop nhat 0 Cong ty

13



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY CON

Cic Cong ty con do Tip dodn nim giiv 100% vén diéu 1¢

STT TénCongty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich

1  Cong ty TNHH MTV Téng Cong ty 47 duong sb 1, t& 3, khu phd Trung Tam,  100,00% Trong, khai thac, ché bién va kinh doanh mu cao su thién nhién
Cao su Pong Nai phudng Xuén Lap, tinh Pong Nai

2 Cong ty TNHH MTV Cao su Binh Qudc 16 13, phuong Chon Thanh, tinh  100,00% Trdng, khai thac, ché bién, thwong nghiép buén ban mu va cac dich vu cho
Long Pdng Nai viéc phat trién cao su

3 Cong ty TNHH MTV Cao su Diau X& Dau Tiéng, thanh phé H6 Chi Minh 100,00% Trong, chiam séc va khai thac cao su thién nhién. Trong rimg, khai thac, ché
Tiéng bién céc loai cdy 1am nghiép, cong nghiép va nong nghiép

4 Cong ty TNHH MTV Cao su Loc Xa Loc Ninh, tinh DPong Nai 100,00% Trdng, cham soc, khai thac, ché bién va tiéu thu san phiam cao su. Trong,
Ninh chdm séc ring, khai thac 1am san

5 Cong ty TNHH MTV Cao su Phii Xa Phu Riéng, tinh Pong Nai 100,00%  Trong, chiam soc, khai thac, ché bién va kinh doanh xuat nhap khéu cao su
Riéng

6  Cong ty TNHH MTV Cao su Krong Xa Krong Ning, tinh Dik Lik 100,00% Trdng cay cao su, ca phé, cdy ndng nghiép ngin ngy. Mua ban, xuit nhap
Buk khAu: cao su, vat tu, thiét bi nganh cao su; ca phé, nong san, thuc phém

7 Cong ty TNHH MTV Cao su Ea 499 Giai Phong, xi Ea Pring, tinh ik 100,00%  Trdng, cham soc, khai thac, ché bién va kinh doanh mu cao su thién nhién
H'Leo Lak

8 Cong ty TNHH MTV Cao su Chu Xa Chu Prong, tinh Gia Lai 100,00% Trong, khai thac, ché bién va tiéu thu cao su, ca phé. San xuit va ché bién
Prong 6. Cong nghiép hoa chét, phan bon va cao su. Khai thac va ché bién khoang

san. Thuong nghi¢p ban budn
9  Congty TNHH MTV Cao su Chu Sé 420 Hung Vuong, xa Chu Sé, tinh Gia Lai  100,00% Trdng trot. Cong nghiép hoa chat phan bon va cao su. Thuong nghiép ban
buon. Khai hoang xay dung vuon cay

10 Céng ty TNHH MTV Cao su Kon 639 Phan Dinh Phing, phuong Dak Cam, 100,00% Trdng méi, khai thac, cham soc va ché bién mu cao su
Tum tinh Quang Ngai

11  Céng ty TNHH MTV Cao su Mang 100,00% Bén budn cao su. Trong trot, chan nudi hdn hop, trong cly cao su. San xuat

Yang

536 Nguyén Hué, xa Pik Doa, tinh Gia
Lai

14

phan bon va hop chét ni to. Ban budn phan bon, thudc trir sAu va hoa chit
khéc st dung trong ndng nghiép



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY CON
STT TénCongty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich
12 Céngty TNHH MTV Cao su Chu Pih 01 Nguyén Thi Minh Khai, xd Chu Pah,  100,00% Tréng méi, cham sdc, khai thac, ché bién mu cao su, ca phé, ho tiéu, san xut
tinh Gia Lai g6 thanh pham. San xudt phan bon. Thuong nghiép ban buén va truc tiép
xuét khiu

13 Coéng ty TNHH MTV Cao su Quang Qudc 16 1 A, x& Thang Binh, thanh phé  100,00% Péu tu trong, chiam soc cly cao su; Xay dung cong trinh dan dung, xay dung
Nam Da Néng co so ha tang nong thon, mién nui

14 Cong ty TNHH MTV Cao su Nam T6 dan phd Thanh My II, X Thanh My,  100,00% Dau tu trdng, chiam sdc, khai thac, ché bién cao su nguyén ligu va tiéu thu
Giang - Quang Nam thanh phd Pa Ning san pham; Trong rung kinh té, rimg nguyén liéu; Dich vu Khach san

15  Coéngty TNHH MTV Cao su Ha Tinh  Km22, Qudc 16 15A, xa Ha Linh, tinh HA  100,00% Trdng, bao vé va khoanh nudi rimg; Khai thac, ché bién, tiéu thu céc loai

Tinh 1am san; Xuat khau san pham cao su thanh pham; san xuit gach ngoi

16 Cong ty TNHH MTYV Cao su Huong Xom 12 x3 Huong Khé, tinh Ha Tinh 100,00% Trdng va cham soc, khai thac, ché bién, xuat khau san phim Cao su
Khé Ha Tinh

17 Cong ty TNHH MTV Cao su Thanh 135 Puong Ly Nam Bé, phuong Hac  100,00% Dau tur tréng, cham s6c, khai théc, ché bién cao su nguyén liéu va tiéu thy
Hoéa Thanh, tinh Thanh Hoa san phdm cao su

18  Cong ty TNHH MTV Cao su Quang 264 Hiung Vuong, phuong Nam Dong Ha,  100,00% Trdng méi, chim soc, khai thac, ché bién va kinh doanh mu cao su thién
Tri tinh Quang Tri nhién

19 Cong ty TNHH MTV Cao su Binh Thij tran Puc Tai, x4 Hoai Duc, tinh LAm  100,00%  Trdong méi, chiam soc, khai thac, ché bién mii cao su
Thuén Dong

20 Cong ty TNHH MTV Cao su Quang Xi Pong Son, tinh Quang Ngai 100,00% Dau tu trong, cham soc, khai thac, ché bién cao su nguyén liéu va tiéu thy

Ngéi

15

san pham cao su



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY CON

Cic Pon vi sw nghiép cé thu do Tip doan nim giiv 100% vén diéu 1¢

STT TénCongty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich
21  Vién Nghién ctru Cao su Viét Nam 236 Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan  100,00% Nghién ciru, dao tao, chuyén giao tién bo k§ thuat KH-CN céc linh vic néng
hoa, thanh phd HO Chi Minh nghiép va cong nghi¢p cao su thién nhién
22 Trung tim Y té Cao su 410 Truong Chinh, phuong Tan Binh, 100,00% Kham chita bénh, kham stc khoe dinh ky cho ngudi lao dong trong nganh
thanh phé H5 Chi Minh cao su va nganh khac
23 Tap chi Cao su Viét Nam 236 Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan  100,00% Béo chi va in 4n
hoa, thanh phé H6 Chi Minh
24 Truong Cao ding Mién Pong 1428 Phi Riéng Do, phuong Binh Phude, 100,00%  Dao tao, nghién ciru khoa hoc va chuyén giao cong nghé trong nganh cao su
tinh Pong Nai
Cic Cong ty con do Tap dodn nim giii c6 phan, von gép chi phoi
STT Tén Cdngty Noi thanh 14p va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich
25  Cong ty C6 phan Thuy dién Geruco Thén Ngat, x4 Song Kén, thanh phé Pa  77,25%  Dau tu xay dung, quan Iy van hanh, san xut kinh doanh dién ning; Xay
Séng Cén Ning dung cac cong trinh dan dung, thuy lgi, thuy dién, giao thong duong b, san
bay, bén cang, ciu cong, cAc cong trinh ky thuat ha ting cac khu do thi va
khu cong nghiép
26 Cong ty C6 phan VRG - Bao Loc 263 Hoang Van Thy, phuong 1 Bao Loc,  80,93%  San xuét kinh doanh thuy dién; Xay dung c4c cong trinh cong nghiép, giao
tinh Lam Dong thong, thiy loi, thiy dién
27  Congty Cb phan VRG - DakNong TDP 10, duong Mac Thi Buoi, phuong  91,34%  Dau tu xay dung, quan ly van hanh va kinh doanh dién thuong pham cac nha
Béc Gia Nghia, tinh Lim Ddng méy thuy dién; Pau tu tréng, chiam sdc, khai thac va ché bién cao su, cac loai
cdy cong nghiép khéc va trong rimg
28 Cong ty Co6 phan Cong nghiép va 64 Truong Dinh, phuong Xuan Hoa,  83,50%  Cong nghiép ché bién san pham tir cdy cao su. Gia cong, san xuat, mua béan
Xuét nhap khau Cao su thanh phé H Chi Minh gidy thé thao xuét khau. Mua ban cao su va san phdm cao su
29  Cong ty C6 phan Thé thao Ngoi sao 1/1 Tan Ky Tan Quy, phuong Tay Thanh,  83,08%  Chuyén san xuét va kinh doanh céc san phim dung cu thé thao; Mua ban cao

Geru

thanh ph H5 Chi Minh
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su; Nhap khau céc loai vét tu nguyén liéu phuc vu cho san xuat dung cu thé
thao.



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY CON
STT TénCongty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich
30 Cong ty C6 phin G6 MDF VRG KCN Nam Déng Ha, phuong Nam Pong  97,31%  San xuét va kinh doanh xut nhap khiu gb van nhan tao MDF, Okal; Trong,
Quéng Tri Ha, tinh Quang Tri mua ban va khai théc nguyén liéu dé san xuat gd MDF, gidy va cay cong
nghiép khac
31  Congty C6 phan Cao su Phudc Hoa  Ap 2A, x8 Phudc Hoa, thanh phd HO Chi  66,62%  Trdng cay cao su; Khai thac va ché bién mu cao su; Thu mua mu nguyén
Minh liéu; Ban 1& xang dAu; Mua ban va ché bién gd cao su
32 Congty C6 phan Cao su Viét Lao 207 Nguyén Van Trdi, phuong Phu 89,29%  Khai hoang, trong rimg, cham sdc, khai thac va ché bién mu cao su (khong
Nhuan, thanh phé Ho Chi Minh kinh doanh tai TP. Ho Chi Minh); Mua ban nguyén liéu cao su, khai thac gb
(khong hoat dong tai tru sé)
33  Céngty C6 phan Cao su Hoa Binh Ap 7, xa Hoa Hoi, thanh phé HO6 Chi Minh ~ 55,06%  Trong, chiam soc, khai thac, so ché cao su thién nhién
34  Congty C6 phan Cao su Hang Gon Phuong Hang Gon, tinh Pong Nai 50,00%  Thu mua, san xuét so ché mu cao su; Ban budn cac san pham so ché mu cao
su thién nhién; Kinh doanh XNK san phdm cao su, vat tu hoé chit san xuét
35  Congty Co phan Quasa Geruco D21, Trung tdm Thwong Mai Pong Nam  98,99%  Trong, chim séc, khai thac va ché bién cao su va rimg nguyén liu
A, x3 Lao Bio, tinh Quang Tri
36 Cong ty C6 phan Thuong mai Dich Pai 16 Hoa Binh, phuong Méng Céi, tinh ~ 96,49%  Kinh doanh xuit nhap khau cao su va cé4c loai ndng, 1am, thuy hai san; thyc
vu va Du lich Cao su Quang Ninh hién cac du an xay dung khach san va khu du lich; kinh doanh dich vu li
hanh quéc té va ndi dia
37 Cobng ty C6 phan Khu Cong nghi¢p Phuong Tan Hiép, thanh phd H6 Chi  42,30%  Kinh doanh bat dong san, quyén sir dung dét thugc chi s¢ hitu, chii sir dung
Nam Tan Uyén Minh hodc di thué
38  Congty C6 phan Ché bién G& Thuan Dai 16 Binh Duong, phuong Thuan Giao,  63,15%  San xuét san pham khac tir gb; san xuét san phim tir tre, ntra, rom, ra Va vat
An thanh ph H5 Chi Minh lidu tét bén; Mua ban mu cao su
39  Congty Co phan Gb Dau Tiéng Khu phé 3, xd Dau Tiéng, thanh phd HO  61,00%  Khai thac, ché bién gd, san xuat cac mat hang: ta, ban ghé, giuong ngt, mat
Chi Minh hang gia dung, cac san phdm trang tri noi that
40  Cobngty C6 phan Du lich Thuong mai 611 Phan Binh Phung, phuong Pak Cdm,  98,41%  Du lich, dich vy, dao tao, sat hach 1ai xe
Khéch san Hung Yén tinh Quang Ngai
41  Cong ty C6 phan Co khi Cao su 12 Pudng HT25, Khu phd 2, phuong Tan  92,05%  Chuyén san xuét, ché tao méay so ché mu cao su

Théi Hiép, thanh phé H5 Chi Minh
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY CON
STT TénCongty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich
42 Cong ty C6 phan Cao su Dong Phu Xa Thuan Loi, tinh Dong Nai 55,24%  Trong trot, ché bién ndng san, 1am san; Chan nubi gia suc, gia cam; Cong
nghiép hoa chét phan bon va cao su
43  Congty Ccé phén Cao su Tay Ninh Quéc 16 22B, xa Phudc Thanh, tinh Tdy  60,00% Tréng, cham soc, khai thac, ché bién va tiéu thu cao su thién nhién
Ninh
44 Congty C6 phan Cao su Son La Té 11, phudong T6 Hiéu, tinh Son La 99,36%  Trdng, chiam soc, khai thac va ché bién mu cao su
45  Congty C6 phan Cao suDién Bién  Dai 19, xa Thanh Nua, tinh Dién Bién 100,00% Trdng cly cao su va so ché mu Cao su; Dich vu hd tro trong méi cdy Cao su;
Trong ring, ché bién gd, chan nudi gia stc; Pai Iy mua ban, phan phdi cay
gidng, phan bon, cac san pham Cao su
46  Congty C6 phan Cao su Lai Chau Té 5, phuong Poan két, tinh Lai Chau 98,32%  Trdng cy cao su va so ché mu cao su; Dich vy hd tro trdng méi tiéu dién;
Trong rimg; Pai Iy bon phan; Kinh doanh xuat nhap khau
47  Congty C6 phan Cao su Sa Thay 308E Phan Pinh Phing, phuong Pak  95,36%  Trong va chim sdc ciy cao su
Cém, tinh Quang Ngi
48  Congty C6 phan Pau tu va Phét trién 17 Phan Pang Luu, phuong Truong Vinh,  93,03%  Trong cay cao su: trong, cham s6c, khai thac va ché bién cao su nguyén chat;
Cao su Nghé An tinh Nghé An Trdng rimg va chiam soc rimg
49 Cong ty C6 phan Cao su Tan Bién Té 8, ap Thanh Phd, x4 Tan Hoi, tinh Tdy ~ 99,07%  Trong va chiam soc cdy cao su
Kampong Thom Ninh
50 Cong ty C6 phan Cao su Ba Ria Ap Piic Trung, x& Ngi Giao, thanh phé6  97,47%  Trdng, cham soc, khai thac, ché bién va kinh doanh mu cao su thién nhién;
Hd Chi Minh dich vu khach san va du lich
51 Cong ty C6 phan Cao su Pha Riéng Thon Phu Nguyén, x Phd Riéng, tinh  70,00%  San xuit san pham khac tir cao su; Trong rimg va chim sc rimg; Trong cay
Kratie DPdng Nai cao su
52 Congty C6 phan VRG Phi Yén L6 01-11, khu phé méi Hung Vuong,  94,70%  Dau tu xay dung, quan |y van hanh va kinh doanh dién thuong pham cac nha
duong Hung Vuong, phuong Tuy Hoa, may thuy dién. Dau tu trdng, khai thac, ché bién cao su
tinh Bak Lak
53  Cong ty C) phan Cao su Tan Bién T6 2, ap Thanh Phd, x4 Tan Hoi, tinh Ty ~ 98,46%  Trong trot, cOng nghiép hda chat phan bon va cao su; San xuét, kinh doanh
Ninh vat tu, dung cu phuc vu san xuét ndng nghiép
54  Cong ty C6 phan Khu Cong nghiép Km2, tinh 16 769, xa Dau Gidy, tinh Déng  71,04%  Kinh doanh bit dong san, quyén sir dung dat thudc chu s& hiru, chu st dung
Dau Gidy Nai hoic di thué
55  Cong ty C6 phan Khu Cong nghiép Khu cong nghi¢p Long Khanh, phuong  75,68%  Kinh doanh bat dong san, dau tu xay dung va kinh doanh co s¢ ha tang khu

Long Khénh

Binh Loc, tinh Déng Nai
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cong nghiép



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY CON
STT TénCongty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich
56  Cong ty C6 phan Cao su Ha Giang Nhém 4, Té 9, x4 Bac Quang, tinh Tuyén  100,00%  Trong, chiam soc, khai thac va ché bién mu cay cao su; Dich vu hd tro trong
Quang m&i; Chan nudi gia suc; Trong va chim soc ring; Ché bién gd; Dai ly mua
ban tan thu mu cao su
57  Cong ty C) phan Cao su Truong Phat  Ap 1, phuong Chanh Phi Hoa, thanh phé  55,09%  Ché bién gd; Mua ban mu cao su
Hb Chi Minh
58  Cong ty C6 phan Cao su Pong Phii  Ap Thuén Phd |, xa Thuan Loi, tinh Péng ~ 62,20%  Trdng, chim soc, khai thac, ché bién cao su
Kratie Nai
59  Cong ty C6 phan Cao su Pong Nai Ap Trung Tam, phuong Xuan Lap, tinh  88,73%  Trong, khai thac va ché bién cao su va cdy ndng nghiép. San xuit, mua béan
Kratie DPong Nai vat tu nong nghiép
60 Cong ty C6 phan Thiy dién VRG Xa Pak Pék, tinh Quang Ngai 77,46%  San xudt, truyén tai va phan phdi dién
Ngoc Linh
61 Cong ty C6 phan Cao su Ky thuat Xa Pdng Phu, tinh Pong Nai 41,13%  Ché bién cao su k¥ thuat va cac san pham dan dung tir cao su; Kinh doanh
Pdng Phu thuong mai, xuét nhap khau cao su, vét tu, phan bén, hoa chat
62  Cong ty C6 phin Cao su Bao Lam X3 Bao Lam 5, tinh Lam Pdng 93,83%  Trdng, khai thac va ché bién cao su thién nhién. Quan Iy, bio vé, trong rimg,
khai thac va ché bién 1am san
63  Cong ty C6 phan Khu Cong nghiép Khu Cong Nghiép Rach Bép, duong D1,  92,67%  Kinh doanh bat dong san, quyén sir dung dat thudc chu sé hiru, chu st dung
An Dién phuong Long Nguyén, thanh phd Hb Chi hoic di thué
Minh
64  Congty C6 phan G6 MDF VRG Kién L6 M, duong s6 1, Khu Coéng nghiép  99,82%  San xuét g dén, gd lang, van ép va van mong khac; Trong rimg va chiam s6c
Giang Thanh L¢c, xa Thanh Hung, tinh An ring
Giang
65 Cong ty C6 phan Pau tu Xay dung Xa Pha Riéng, tinh Pong Nai 87,65%  Trong, chim séc, khai thac va ché bién mu cao su; ché bién gb
Cao su Phu Thinh
66  Cong ty C6 phan Ché bién Xuit nhap Ap Bén Muong, Xa Thanh Puc, tinh Ty ~ 50,67%  Cua, x¢, bao gd va bao quan gd; Khai thac gd; San xut gb dan, gd lang, van
khau Gd Tay Ninh Ninh ép va van mong khéac
67  CoOng ty C6 phan Co khi Van tai Cao Khu phd 4A x& Diu Tiéng, thanh phé H6  65,39%  Dich vu vén tai hang héa bang duong bd; Sira chita may méc, thiét bi san

su Dau Tiéng

Chi Minh
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xuit; Stra chira may mac, thiét bi phwong tién van tai (trir thiét ké phwong
tién giao thong duong bo)



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY CON
STT TénCongty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich

68  Cong ty C6 phan Phan bon Thuong Cum cong nghiép tiéu thu cong nghiép  46,99%  San xudt phan bon va hop chat nito; Khai théc da, cat, soi, dat sét; Trong cly
mai Phu Thinh Thuéan An, xa Thudn An, tinh Ldm Déng cao su; Tréng rung va cham soc rirng

69  Cong ty C6 phan Cao su Lai Chau Il ~ Xa Bum T, tinh Lai Chau 99,80%  Trdng, chim séc, khai thac va ché bién mu cao su

70 Cong ty C6 phan Cao su Ba Ria Qudc 16 56, x4 Ngéi Giao, Thanh phé H6  92,75%  Trdng, chim soc, khai thac va ché bién mii cao su
Kampong Thom Chi Minh

71 Coéng ty C6 phan Cao su Chu S& 420 Hung Vuong, xa Chu Sé, tinh Gia Lai  99,95%  Hoat dong dich vu trong trot; San xuat san pham Khéc tir cao su; Trong cay
Kampong Thom cao su; Trong cdy diéu; Trong cdy ca phé

72 Cong ty C6 phan Cao su Mang Yang 536 Nguyén Hugé, x4 Dk Poa, tinh Gia  100,00% Trdng cy cao su; Trong rimg va chim soc rimg; Chan nudi trau, bo; San
Ratanakiri Lai xudt phan bon NPK; Vén tai hang hoa bang duong b

73 Cong ty TNHH Phéat trién Cao su X& Boeung Lavea, huyén Santuk, tinh  66,62%  Trdng, chim soc, khai thac va ché bién mii cao su
Phuéc Hoa Kampong Thom Kampong Thom, Vuong qudc Campuchia

74  Cong ty C6 phan Khu Cong nghiép Khu phé Bau Ké, x4 Pong Phl, tinh  4510% Kinh doanh bat dong san, quyén sir dung dat thudc chu sé hiru, chu st dung
Béc Pong Phu DPong Nai hoic di thué; Trong cdy cao su; Xay dung nha céc loai

75 Cong ty C6 phan Khu Cong nghiép Ap 3A, phuong Minh Hung, tinh Pdng  57,09%  Kinh doanh bit dong san, quyén sir dung dat thudc chu s& hiru, chu st dung
Cao su Binh Long Nai hodc di thué; Trong rimg va cham s6c rimg; Xay dung cong trinh k¥ thuat

76  Cong ty C6 phan Cao su Yén Bai Thoén 2, phuong Van Phu, Tinh Lao Cai 99,79%  Trdng cdy cao su va so ché mi cao su

77  Cong ty C6 phan Cao su Dau Tiéng 186 Hoang Lién, phuong Lao Cai, tinh  89,34%  Trdng, chim séc, khai thac va ché bién mii cao su
Lo Cai Lo Cai

78  Cong ty C6 phan Cao su Krong Buk Xa Krong Nang, tinh Dik Lik 100,00% Dau tu, chiam s6c, ché bién, tiéu thu cao su; Pau tu xay dung co s ha ting,
Ratanakiri xy dung dan dung; Mua ban xuit nhap khau cao su

79  Cong ty Cb phan Cao su Chu Prong Xa Chu Prong, tinh Gia Lai 99,86%  Trong, chim séc, khai thac va ché bién mii cao su

Stung Treng
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY CON
STT TénCongty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich
80 Cong ty C6 phan Cao su Dau Tiéng S6 33, T 26, x4 Dau Tiéng, thanh phé  95,00%  Trdng, chim séc, khai thac va ché bién mii cao su
Kratie H6 Chi Minh
81 Cong ty C6 phan Cao su Dau Tiéng Khu phd 2, x4 Dau Tiéng, thanh phé H6  97,99%  Trong, chdm soc, khai thac va ché bién mu cao su
Campuchia Chi Minh
82  CoOng ty C6 phan Ché bién G6 Cao su Puong sb 7, Khu Cong nghiép Long  69,00%  San xuét gb dan, gd lang, van ép va van mong khéc; Khai thac gd; Cua, xé,
Pdng Nai Khanh, phuong Binh Loc, tinh Pong Nai bao gd va bao quan gd; San xuit giuong, ti1, ban, ghé
83 Cong ty TNHH Phat trién Cao su X& Don Cam Pech, huyén San Dan, Tinh  100,00% Trdng, chim soc, khai thac va ché bién mii cao su
C.R.C.K Kampong Thom, Vuong quéc Campuchia
84 Cong ty C6 phin Khu Cong nghi¢p Phuong Vinh Tan, thanh phd H6 Chi  59,64%  Dau tu xay dung va kinh doanh két céu ha tang k¥ thuat khu cong nghiép;
Tan Binh Minh Kinh doanh nha &, cho thué vin phong, nha xuéng, nha kho, bén bai
85  Cong ty C6 phan VRG Khai Hoan Ap Ciu Sit, phuong Bén Cét, thanh phé  51,04%  San xuit ging tay y té cac loai
Hb Chi Minh
86 Cong ty TNHH Cao su Bolikhamxay Tinh Bolikhamxay, Nudc Cong hoa Dan  100,00% Trdng, chim séc, khai thac va ché bién mii cao su
Ha Tinh chu Nhan dan Lao
87  Congty TNHH Phat trién Cao su Tdy X& Trapeang Prasat, huyén Trapeang  60,00%  Trdng, chim soc, khai thac va ché bién mii cao su
Ninh Siém Riép Prasat, tinh Oddar Mean Cheay, Vuong
qudc Campuchia
88 Cong ty TNHH MTV VRG Tinh Oudomxay, Nuéc Cong hoa Dan  100,00% Trdng, chim soc, khai thac va ché bién mii cao su
Oudomxay cht Nhéan dan Lao
89 Congty TNHH VKETI Tinh Kratie, Vuong quéc Campuchia 100,00%  Trdng, chiam soc, khai thac va ché bién mu cao su
90 Coéng ty C6 phan Cao su Dau Tiéng Khu 2, xd Than Uyén, tinh Lai Chau 99,98%  Trdng cdy cao su; Xay dung nha cac loai; Khai thac quang kim loai quy hiém
Lai Chéau
91 Congty TNHH Cao su EaHLeo BM  Tinh Ratanakiri, Vuong quc Campuchia ~ 100,00%  Trdng, chim séc, khai thac va ché bién mii cao su

21



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY CON
STT TénCongty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich
92 Cong ty TNHH MTV Cao su Phude 138 Hing Vuong, x& Ea Sip, tinh Pik  66,62%  Trong, chim séc, khai thac va ché bién mii cao su
Hoa bak Lak Lak
93  Cong ty C6 phan Cao su Mudng Nhé thén Mudng Nhé, x4 Muong Nhé, tinh  100,00% Trong, chim soc, khai thac va ché bién mu cao su
bién Bién bién Bién
94 Coéng ty TNHH MTV Cao su Qua Tinh Salavan, Nudc Cong hoa Dan chi  100,00% Trdng, chim soc, khai thac va ché bién mii cao su
Van - Quang Tri (Lao) Nhan dan Lao
95 Cong ty C6 phan Xuat khau Cao su 269A Nguyén Trong Tuyén, phuong Phi 50,00%  Bén budn cao su
VRG Nhat Ban Nhuén, thanh pho H6 Chi Minh
96  Céng ty C6 phan Gb Loc Ninh Puong Dién Bién Phﬁ, thon Ninh Thuan, 68,17% Cua, xé, bao gb va bao quan gd; Khai thac gd; San xuét gd
xa Loc Ninh, tinh Pong Nai
97 Cong ty TNHH Cao su va Lam Thon2, xd Ea ROk, tinh Bik Lik 60,28%  Trong cdy n qua; Ché bién va bao quan rau qua; Trong cAy cao su; San xuét
nghiép Phudc Hoa - Bak Lak san pham khac tir cao su
98 Cong ty TNHH San xuit Go Cao su Thén 01, xa Pak Ha, tinh Quang Ngii 51,00%  Khai thac gb va 1am san khéc; thu nhat san pham tir rimg; Cua, X€, bao gb va
Kon Tum bao quan go
99  Cong ty C6 phan Thanh phd Noi thit Toa nha U&I, 158 duong Ngd Gia Tw,  33,97%  San xuit san phim khéc tir gd, kim loai

Viét Nam

phuong Tha Dau Mét, thanh phé H6 Chi
Minh
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xudn Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY LIEN KET
STT Tén Congty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich
1  Cong ty C6 phan Thong Nhét Khu cong nghiép Bau Xéo, x& Trang Bom,  36,07%  Déu tu xay dung va kinh doanh co s¢ ha tang khu cong nghiép; kinh doanh

tinh Pong Nai
2 Cong ty TNHH Nghién ctru Khoa hoc 8 Tran QuUy Khoach, phuong Tan Binh,  27,57%
va San xuat Thyc nghiém Cao su thanh phd Ho Chi Minh
(Visorutex)
3 Cong ty C6 phan Pau tu Xay dung Co 4p Hoa Vinh , phuong Chon Thanh, tinh  29,17%

s¢ Ha ting Binh Phudc Dong Nai

4 Cbng ty C6 phin G6 MDF VRG - L6 G, Khu cdng nghiép Minh Hung III,  49,00%
Dongwha phuong Minh Hung, tinh Dong Nai

5 Cong ty C6 phan Pau tu Phét trién L& E, Khu Céng nghiép Loc An, Binh Son,  31,00%
VRG Long Thanh x4 Long Thanh, tinh Pong Nai

6 Cong ty C6 phan Cao su Thanh phé H6 636 V6 Vin Kiét, phuong Chg Quan, thanh  27,14%
Chi Minh phé HO Chi Minh

7 Cong ty C6 phan Cao su Bén Thanh L6 B3,1 Khu Cong nghi¢p Tay Biac Ciu  48,27%
Chi, x4 Tan An Hbi, thanh phd HO Chi

Minh
8 Cong ty C6 phan Xay dung Cao su Puodng sé 1, ap Trung Tam, phuong Xuan  35,88%
DPdng Nai Lap, tinh Pong Nai
9  (Coéng ty C) phan Loc Thinh Khu Cong nghiép Nhon Trach 2, Loc  32,59%

Khang, xa Nhon Trach, tinh Dong Nai
10  Cong ty C6 phan Chi sgi Cao su V.R.G L6 K5, K6, K7 Puong N9A, Khu Cong  49,06%

SA DO nghiép Dau Gidy, x Dau Gidy, tinh Dong
Nai
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dién, nudce sach; dich vu xtt ly nudce thai

Trong, khai thac, ché biét va xuat khau cao su

San xuat vat liéu xay dung tir dat sét; Xay dung nha céc loai; Xay dung
cong trinh dudng sit va duong bo; Ban budn téng hop

Trdng rimg, khai thac, ché bién gd, dam nguyén liéu; San xuat, kinh doanh
g0 nhan tao MDF, héa chét phuc vu nganh gd

Kinh doanh co s& ha ting

Khai hoang, trong méi, cham soc, khai thac, ché bién va mua ban cac san
pham tir cdy cao su; San xuat, mua ban, ché bién nong lam san xuat khau
San xuét va mua ban san pham cao su; Bang tai, day curroic, cao su nguyén
liéu, san pham cao su k¥ thuat

Xay dung cong trinh dan dung, cong nghiép, giao thong, thuy loi; San xuat
vat lidu xay dung: Bé tong twoi, bé tdng nhwa néng, éng cong, ciu kién bé
tdng duc sin; Trong, khai thac, ché bién va mua béan san phiam cay ndng
nghiép va cong nghiép

Xay dung cong trinh duong sit va duong bo; Xay dung cong trinh giao
thong; Kinh doanh bat dong san, quyén sir dung dat thudc chu so hiru, chi
st dung hoac di thug; Piu tu xay dung ha t.;fmg khu cong nghiép

San xuat sgi nhan tao, san xuat san pham khac tir cao su



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xudn Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CONG TY LIEN KET
STT Tén Congty Noi thanh lap va hoat dong Tylélgi Hoat dong kinh doanh chinh
ich
11 Cong ty Cb phan Ché bién Gb Cao su Khu Cong nghiép la Khwoi, thon Tan Lap,  34,32%  Khai théc gd; San xuét san phdm khéc tir gd; san xudt san phdm tir tre, nira,
Chu Pah xa la Khuoi, tinh Gia Lai rom, ra va vat lidu tét bén
12 Cong ty C6 phan Phét trién Nong 16 V& Liém Son, phuong Thanh Sen, tinh ~ 35,94%  Khai thac khoang hoé chét va khoang phan bon; Thoat nudc va xir Iy nude
nghiép Viét My Ha Tinh Ha Tinh thai; Xay dung cong trinh ky thuat dan dung
13 Cong ty TNHH D6 thi va Cong nghiép Vin phong Néng truong Long Thanh, Khu ~ 8,46%  Kinh doanh bat dong san, quyén st dung dit thuoc chii so hiru, chi sir
Nam Tan Uyén 13, xd Binh An, tinh Pong Nai dung hoic di thué; Xay dung nha céc loai; Xay dung cong trinh duong sit
va duong bo
14 Cong ty C6 phan Cao su Dau Tiéng Khu phd 3, xd Dau Tiéng, thanh phé HO  49,00%  Trong, chim soc, khai thac, ché bién cao su tai Lao
Viét Lao Chi Minh
15 Cong ty C6 phan Phat trién D6 thi va 165 Bach Pang, phuong Lé Thanh Nghi,  36,59% Dau tu Xay dung co sd ha tang va kinh doanh Khu Cong nghiép; Xay dung
KCN Cao su Viét Nam thanh ph Hai Phong nha &, can ho, van phong; Khai thac va ché bién cac loai khoang san; cho
thué dat, kho bii, vin phong, nha ¢, bai d6 xe
16 Céng ty C6 phan Pau tu Vinh Son Thén 7, x4 Phii Cat, thanh phd Ha Noi 19,98%  Péu tu xay dung, quan ly van hanh va kinh doanh dién thuong pham cac
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nha may thay dién; Xay dung cong trinh dan dung, cong nghiép, ha tang ky
thuat.



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cio tai chinh hop nhit

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén
phd H) Chi Minh ngay 30/09/2025
2 . CHEPQ VA CHINH SACH KE TOAN AP DUNG TAI TAP POAN
2.1 . Ky ké toan, don vi tién té sir dung trong ké toan
Ky ké toan nam ctia Tap doan theo nim duong lich bat dau tir ngay 01/01 va két thuc vao ngay 31/12 hang nam.
Pon vi tién té sir dung trong ghi chép ké toan 1a Pong Viét Nam (VND).
2.2 . Chuin myc va Ché d9 ké toan ap dung
Ché dg ké todn dp dung
Tap doan &p dung Ché d6 K¢é toan doanh nghiép ban hanh theo Thong tur s6 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 cua
B6 Tai chinh va Théng tu s6 53/2016/TT-BTC ngay 21/03/2016 ctia Bo Tai chinh vé viée sira doi, bd sung mot sb
diéu cta Thong tu s6 200/2014/TT-BTC va Thong tu sé 202/2014/TT-BTC huéng dan phuong phép 1ap va trinh bay
béo céo tai chinh hop nhat.
Tuyén bé vé viéc tudn thu Chudn muc ké todn va Ché do ké todn
Tap doan da 4p dung cac Chuan muc ké toan Viét Nam va cAc van ban huéng dan Chuin myc do Nha nuée da ban
hanh. Cac B4o céo tai chinh hop nhat duoc 1ap va trinh bay theo dung moi quy dinh cia timg chuan muyc, thong tu
huéng dan thyc hién Chuén muc va Ché d6 ké toan doanh nghi¢p hién hanh dang ap dung.
2.3 . Co sé 1ap B4o cdo tai chinh hop nhit

Béo c4o tai chinh hop nhét cua Tap doan dugc lap trén co sé hop nhat B4o céo tai chinh riéng cua Tap doan va Béo
céo tai chinh cua céc cong ty con do Tap doan kiém soat (cac cong ty con) dugc 1ap cho ky ké toan tir ngay
01/01/2025 dén ngay 30/09/2025. Viéc kiém soat dat dugc khi Tap doan c6 kha ning kiém soét céc chinh sach tai
chinh va hoat dong cua cac cong ty nhan dau tu nham thu dugc loi ich tir hoat dong cta cac cong ty nay.

Béo c4o tai chinh cua cac cong ty con dugc &p dung cac chinh séch ké toan nhat quéan véi céc chinh sach ké toan cia
Tap doan. Trong truong hop can thiét, Bao céo tai chinh cuia cac cong ty con duge didu chinh dé dam bao tinh nhat
quéan trong cac chinh sach ké toan dugc 4p dung tai Tap doan va cac cong ty con.

Két qua hoat dong kinh doanh cuia cac cong ty con duge mua hodc ban di trong ky dugc trinh bay trong Bo céo tai
chinh hop nhét tir ngdy mua lai hodc cho dén ngay ban khoan dau tu & cong ty do.

Céc sb du, thu nhap va chi phi chu yéu, ké ca céc khoan I4i hay 15 chwa thuc hién phat sinh tir cac giao dich noi bo
dugc loai trir khi hop nhat Béo céo tai chinh.

Xac dinh quyén kiém soat va ty 1& loi ich cua Téap doan tai cac Cong ty con:

- X&c dinh quyén biéu quyét: Tap doan ndm giit truc tiép quyén biéu quyét & cong ty con thong qua s6 von Tap doan
dau tu truc tiép vao cong ty con.

- Xac dinh ty 1€ loi ich:

+ Ty I¢ lgi ich truece tiép: Tap doan c6 loi ich tryc tiép trong cong ty con néu Tap doan s& hitu mot phin hodc toan bo
tai san thun cta cong ty con. Néu cong ty con khdng bi s¢ hitu toan bd bai Tap doan thi cac ¢b dong khong kiém
soat cua cdng ty con ciing ¢ loi fch truc tiép trong cong ty con. Loi ich truc tiép duoc xac dinh trén co sé ty 18 s&
hitu cua nha du tu trong gia tri tai san thudn ctiia bén nhan dau tu.

+ Ty I¢ lpi ich gian tiép: Tap doan ndm giir loi ich gian tiép trong mot cong ty con néu mot phan tai san thuan cia
cong ty con nay dugc nim giir tryc tiép boi mot cong ty con khac trong tap doan. Ty 1¢ loi ich gian tiép ciia Tap
doan ¢ cong ty con duge xac dinh thong qua ty 18 lgi ich ctia cong ty con dau tu tryc tiép.

Ty 1& (%) loi ich gian tiégp = Ty 18 (%) loi ich tai cong ty con ddu x Ty 1& (%) loi ich cuia cdng ty con dau tu
cua Tap doan tai cong ty tur truc tiép truc tiép tai cong ty con dau tu gian tiép
con

25



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cio tai chinh hop nhit
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén
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2.5

Loi ich cta c6 dong khong kiém soat
Loi ich ctia cac c6 dong khong kiém soat 1a phan loi ich ciia nhitng chii s¢ hitu khong nam quyén kiém soat trong I,
hoic 16, va trong tai san thuan ciia cong ty con.

Lai, 156 khi c6 su thay ddi ty 1¢ so hitu tai cong ty con

Trudng hop c¢ng ty con huy dong thém vén gop tir cac chi so hiru: Khi lap Béo céo tai chinh hop nhat, cong ty me
xéc dinh va diéu chinh lai sy bién dong giira phin s hiru cia minh va cd déng khong kiém soét trong tai san thuan cta
cong ty con tai thoi diém trude va sau khi huy dong thém von;

. Uéc tinh ké toan

Viéc 1ap bao c4o tai chinh hop nhat tuan tha theo cac Chuan muc ké toan Viét Nam, Ché do ké toan doanh nghiép Viét
Nam va cac quy dinh phap ly c6 lién quan dén viéc 1ap va trinh bay Béo céo tai chinh hop nhét yéu cau Ban Tong
Giam dbc phai c6 nhitng wéc tinh va gia dinh anh huong dén sé lidu vé cong no, tai san va viéc trinh bay cac khoan
cOng no Va tai san tiém tang tai ngay két thic ky ké toan ciing nhu cac sé liéu vé doanh thu va chi phi trong sudt ky ké
toan.

Céc udc tinh va gia dinh c¢6 anh hudng trong yéu trong Bao cdo tai chinh hop nhit bao gom:
- Du phong phai thu khé doi

- Dy phong giam gi4 hang ton kho

- Du phong phai tra

- Ul tinh phan bd chi phi tra trudc

- Thoi gian hiru dung wdc tinh ciia tai san c6 dinh

- Phan loai va dy phong cac khoan dau tur tai chinh

- Ubc tinh thué thu nhap doanh nghiép

Céc udc tinh va gia dinh thuong xuyén dugc danh gia dya trén kinh nghiém trong qué khir va céc yéu té khéc, bao
gdm cac gia dinh trong tuong lai 6 anh hudng trong yéu ti béo céo tai chinh hop nhét cua Tap doan va dugc Ban
Tong Giam ddc Tap doan danh gia 1a hop 1y.

. Cong cu tai chinh

Ghi nhdn ban ddu

Tai san tai chinh

Tai san tai chinh ctia Tap doan bao g(k)m‘tién va cac khoan tuong fiuong tién, cac kh‘oén phai thu khach hang, phai thu
khéc va céc khoan cho vay, cic khoan dau tu dai han. Tai thoi diém ghi nhan barj déu}, tai san tai chinh duoc xac dinh
theo gia mua/ chi phi phat hanh cong céc chi phi phat sinh khac lién quan truc tiép dén viéc mua, phat hanh tai san tai
chinh do.

No phai tra tai chinh

No phai tra tai chinh ciia Tap doan bao gdm céc khoan vay, cac khoan phai tra ngudi ban va phai tra khac, chi phi phai
tra. Tai thoi diém ghi nhan 1dn dau, cac khoan ng phai tra tai chinh dugc xac dinh theo gia phat hanh cong céc chi phi
phat sinh lién quan truc tiép dén viéc phat hanh ng phai tra tai chinh do.

Gida tri sau ghi nhdn ban dau

Tai san tai chinh va ng phai tra tai chinh chua dugc danh gia theo gié tri hop Iy tai ngay két thic ky ké toan do Thong
tu s6 210/2009/TT-BTC va cac quy dinh hién hanh yéu cau trinh bay Béo c4o tai chinh va thuyét minh théng tin doi
vé6i cong cu tai chinh nhung khong dua ra huéng dan tuong duong cho viéc danh gid va ghi nhan gia tri hop 1y ciia cac
tai san tai chinh va ng phai tra tai chinh
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cio tai chinh hop nhit

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén
phd H) Chi Minh ngay 30/09/2025
2.6 . Chuyén dbi Bao cdo tai chinh 1ap bing ngoai t¢ sang Pong Viét Nam

2.7

2.8

2.9

Béo c4o tai chinh 1ap bang ngoai t¢ duoc chuyén dbi sang Bao cao tai chinh 1ap bang dong Viét Nam theo céc ty gia
sau: tai san va no phai tra theo ty gia cudi ky do cac Ngan hang thuong xuyén cé giao dich tai nudc so tai théng béo,
vbn dau tu ciia chi so hitu theo ty gia tai ngay gop von, Bao cao két qua hoat dong kinh doanh va Béo c4o luu chuyén
tién té theo ty gia binh quan giita cac thang trong ky ké toan (néu chénh léch khong vuot qua 3%).

. Céc nghi¢p vu bing ngoai té

Céc giao dich bang ngoai té trong ky ké toan dugc quy ddi ra ddng Viét Nam theo ty gia thuc té tai ngay giao dich.

Ty gi& giao dich thuc té khi danh gia lai cac khoan muc tién t& c6 gbc ngoai té tai thoi diém 1ap Béo cao tai chinh hop

nhét duge xac dinh theo nguyén tac:

- Dbi v6i khoan muc phén loai 14 tai san: 4p dung ty gid mua ngoai té ctia ngan hang thuong mai noi cac Cong ty
thanh vién trong Tap doan thudng xuyén cé giao dich;

- Pdi voi tién giri ngoai té: ap dung ty gia mua cta chinh ngan hang noi Cong ty mé tai khoan ngoai té;

- Dbi véi khoan muc phan loai 12 ng phai tra: &p dung ty gia ban ngoai té ciia ngan hang thuong mai noi cac Cong ty
thanh vién trong Tap doan thudong xuyén co6 giao dich.

Tat ca cac khoan chénh 1éch ty gia thuc té phat sinh trong ky va chénh léch do danh gia lai sé du cac khoan muc tién té
¢6 gbe ngoai té cudi ky dugc hach toan vao két qua hoat dong kinh doanh ctia ky ké toan.

. Tién va cac khodn twong dwong tién

Tién bao gém tién mit tai quy, tién giri ngén hang khong ky han.

Céc khoan twong duong tién | céc khoan dau tu ngdn han c6 thoi gian thu hdi khong qua 03 théang ké tir ngay dau tu,
¢6 tinh thanh khoan cao, c6 kha niang chuyén d6i dé dang thanh cac luong tién xé4c dinh va khong ¢6 nhiéu rui ro trong
chuyén déi thanh tién.

. Hop nhét kinh doanh va lgi thé thuwong mai

Hop nhét kinh doanh duoc hach toan theo phwong phap gi4 mua. Gia phi hop nhat kinh doanh bao gém gié tri hop ly
tai ngay dién ra trao ddi cua céc tai san dem trao ddi, cac khoan ng phai tra di phét sinh hodc da thira nhan va cac cong
cu von do bén mua phat hanh dé dbi 1y quyén kiém soat bén bi mua va cac chi phi lién quan truc tiép dén viéc hop
nhét kinh doanh. Tai san, ng phai tra ¢6 thé xac dinh dwoc va nhitng khoan ng tiém tang phai ganh chiu trong hop nhét
kinh doanh ctia bén bi mua déu ghi nhan theo gié tri hop 1y tai ngay hop nhat kinh doanh.

Loi thé thwong mai hodc Iai tir giao dich mua ré dugc xac dinh la chénh léch giita gia phi khoan dau tu va gié tri hop Iy
clia tai san thuan c6 thé xac dinh dugc cua cdng ty con tai ngay mua do cong ty me ndm giir (thoi diém cong ty me
nam giir quyén kiém soét cong ty con). L&i mua ré (néu c6) s& duoc ghi nhan vao bao co két qua hoat dong kinh
doanh hop nhét. Loi thé thuong mai dugc phan b vao chi phi theo phuong phap duong thang trong thoi gian hitu ich
dugc udc tinh 12 10 nam. Dinh ky Tap doan s& danh gia ton that lgi thé thuong mai tai cong ty con, néu ¢ bang ching
cho thiy s6 lgi thé thuong mai bi ton that I6n hon sé phan bo hang ky thi phan bo theo sb loi thé thuong mai bi ton that
ngay trong ky phat sinh.

27



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cio tai chinh hop nhit
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén
phd H) Chi Minh ngay 30/09/2025

2.10 . Céc khoén dau tw tai chinh

Chitng khoan kinh doanh dugc ghi nhan ban dau trén so ké toan theo gia gbc, bao gdm: Gia mua cong cac chi phi
mua (néu ¢6) nhu chi phi méi gisi, giao dich, cung cap théng tin, thué, 1¢ phi va phi ngan hang. Sau ghi nhan ban dau,
gid tri cia chimg khoan kinh doanh dugc xac dinh theo gia gdc trir di du phong giam gia ching khoén kinh doanh. Khi
thanh Iy hodc nhugng bén, gia von cua chimg khoan kinh doanh dugc x4c dinh theo phwong phép nhap trudc xuat
trudc/hodc phuong phéap binh quéan gia quyén.

CAac khoan dau t ndm giik dén ngay ddo han bao gdm: Céc khoan tién giri ngan hang c6 ky han, trai phiéu duoc nim
giit dén ngay dao han véi muyc dich thu 13i hang ky.

Cac khodn dau t vao cac cong ty lién kér mua trong ky duoc bén mua xac dinh ngay mua, gia phi khoan dau tu va
thuc hién thii tuc ké toan theo ding quy dinh ctia Chuan myc ké toan “Thong tin tai chinh vé nhitng khoan von gop
lién doanh” va “Ké toan cac khoan dau tu vao cong ty lién két”.

Trong Béo céo tai chinh hop nhét cac khoan dau tu vao cong ty lién két duoc ké toan theo phuwong phap vén chi s
hiru. Theo phuong phap vén chu s hitu, khoan dau tu dugc ghi nhan ban dau trén Bang can dbi ké toan hop nhit theo
gia gdc, sau d6 duoc diéu chinh theo nhiing thay ddi ciia phan s hiru ctia Tap doan trong gia tri tai san thuan ciia cong
ty lién két sau khi mua. Loi thé thuong mai phét sinh tir viéc dau tur vao cong ty lién két dugc phan anh trong gié tri
con lai cia khoan dau tu. Tap doan khong phan bd loi thé thwong mai ndy ma hang nam thyc hién danh gia xem loi thé
thuong mai c6 bi suy giam gia tri hay khong.

X&c dinh quyén biéu quyét va ty 18 loi ich ciia Tap doan tai cac Cong ty lién két twong tu nhu viée xéc dinh quyén
kiém so4t va ty 18 loi ich ciia Tap doan tai cac Cong ty con (xem chi tiét tai Thuyét minh 2.3) .

Dbi véi viéc diéu chinh gié tri khoan dau tur vao cong ty lién két tir sau ngay dau tu dén du ky bao céo, Tap doan thuc

hién nhu sau:

- Ddi voi phan diéu chinh vao B&o céo két qua hoat dong kinh doanh cua céc ky trudc, Cong ty thyc hién diéu chinh
vao Loi nhun sau thué chua phan phdi theo sé dé diéu chinh liy ké thuan dén dau ky bao céo.

- Ddi v6i phan diéu chinh do chénh léch danh gia lai tai san va chénh 1éch ty gia hdi doai dugc ghi nhan vao Bang
can dbi ké toan cua céc ky trude, Cong ty xac dinh diéu chinh vao cic khoan myc twong tmg trén Bang can ddi ké
toan theo s6 da didu chinh liy ké thuan.

Dbi véi viée diéu chinh gié tri khoan dau tu vao cong ty lién két phat sinh trong ky, Cong ty thyc hién loai trir phan cb
tie uu dai cua cac co dong khac (néu c¢d phiéu uu dai duoc phan loai 13 von chu sé hitu); sé du kién trich quy khen
thuong, phic loi cua cdng ty lién két; phan I4i lién quan toi giao dich cong ty lién két gop vén hodc béan tai san cho
Cong ty trude khi x4c dinh phan s¢ hitu cia Cong ty trong loi nhuan hodc 156 ciia cong ty lién két ky béo céo. Sau do
Cong ty thuc hién diéu chinh gié tri khoan dau tu twong ing voi phan so hiru trong 14i, 16 cua cong ty lién két va ghi
nhan ngay vao bao cio két qua hoat dong kinh doanh hop nhét giira nién do.

B4o c4o tai chinh cua cong ty lién két duoc 1ap cliing ky v6i Béo céo tai chinh hop nhét ciia Tap doan va sir dung cac
chinh séch ké toan nhét quan véi Tap doan. Céc diéu chinh thich hop da dwoc ghi nhan dé dam bao céc chinh sach ké
toan dugc 4p dung nhit quan véi Tap doan trong trudng hop can thiét.

Tap doan dimg &p dung phuong phap v6n chu s¢ hitu ké tir thoi diém khoan dau tw khéng con 1a cong ty lién két. Néu
khoan dau tu con lai trong cong ty lién két tro thanh khoan dau tu tai chinh dai han, khoan dau tu dugc ghi nhan theo
gié tri hop Iy va duoc coi la gia tri gbc tai thoi diém ghi nhan ban ddu. Phén 13i/(13) tir viéc thanh Iy khoan dau tu trong
cong ty lién két duoc ghi nhan vao bao céo két qua hoat dong kinh doanh hop nhat. Khoan l4i chua thyc hién tuong
g v6i phan so hiru ciia Tap doan trong cong ty lién két tai thoi diém nging 4p dung phuong phap vén chi sé hiru
cling dugc ghi nhan vao bao cao két qua kinh doanh hop nhét.

Cac khodn dau tw gop von vao cac don vi khac bao gdm: cac khoan dau tu vao cong cu von cia don vi khac khdng cé
quyén kiém soét, dong kiém soét hodc ¢ anh huéng dang ké dbi véi bén duoc diu tu. Gié tri ghi sd ban dau cua cac
khoan ddu tu ndy duoc duge xac dinh theo gid gdc. Sau ghi nhan ban dau, gia tri ciia cac khoan dau tu ndy dugc Xac
dinh theo gi4 gdc trir di du phong giam gia khoan déu tu.
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C6 tire nhan béng ) phiéu chi thyc hién ghi nhan ) lugng ) phiéu duoce nhan, khdng ghi nhan ting gia tri khoan dau
tu va doanh thu hoat dong tai chinh.

Dy phong giam gia céc khoan dau tu duoc lap vao thoi diém cudi ky cu thé nhu sau:

- Dbi véi cac khoan dau tu chimg khoan kinh doanh: can ctr trich 1ap du phong la sé chénh léch giira gia gdc cta cac
khoan dau tu duoc hach toan trén s6 ké toan 1on hon gia tri thi truong cta chiing tai thoi diém lap du phong.

- Ddi v6i khoan dau tu ndm giir 1au dai (khéng phan loai 1a chimg khoén kinh doanh) va khong c6 anh huéng dang
ké ddi voi bén duge dau tu: néu khoan dau tu vao cd phiéu niém yét hodc gia tri hop Iy ciia khoan dau tu dugc Xac
dinh tin cay thi viéc 1ap du phong dua trén gié tri thi truong cua cd phiéu; néu khoan dau tu khong xac dinh duoc
gié tri hop Iy tai thoi diém bao céo thi viéc 1ap du phdng cin cir vao Bao céo tai chinh tai thoi diém trich lap du
phong ctia bén dugc dau tu.

- Dbi vai cac khoan dau tu nim giir dén ngdy ddo han: cin cir kha nang thu hoi dé lap du phong phai thu kho doi
theo quy dinh cua phap luat.

. Cac khodn n¢g phai thu

Céc khoan phai thu duoc theo ddi chi tiét theo ky han phai thu, dbi twong phai thu, loai nguyén té phai thu, va cac yéu
t6 khéc theo nhu cu quan |y ciia Tap doan. Cac khoan phai thu dugc phan loai 14 ngén han va dai han trén Béo céo tai
chinh hop nhét cin cir ky han con lai cta cac khoan phai thu tai ngay bao céo.

Du phong ng phai thu khé doi duoc trich 1ap cho cac khoan: ng phai thu qué han thanh toén ghi trong hop dong kinh
té, cac khé udc vay ng, cam két hop ddng hodc cam két no va ng phai thu chua dén han thanh toan nhung khé cé kha
nang thu hdi. Trong do, viée trich 1ap du phong no phai thu qué han thanh toén dugc Tap doan cin cir vao thoi gian tra
no gdc theo hop dong mua ban ban diu, khong tinh dén viéc gia han ng giita cac bén va no phai thu chua dén han
thanh toan nhung khéach no da 1am vao tinh trang pha san hodc dang lam thu tuc giai thé, mat tich, bo trén hodc dy
kién mirc ton thét c6 thé xay ra.

Dbi vai cac khoan phai thu vé cho vay khéach hang tir Cong ty Tai chinh TNHH MTV Cao su Viét Nam - don vi hoat
dong theo md hinh 6 chuc tin dung dwoc sép nhap vao Cong ty me - Tap doan Céng nghiép Cao su Viét Nam theo
Quyét dinh sb 1634/QD-TTg ngay 22/09/2015 cia Thu twéng Chinh phi:

- C4c khoan cho vay khach hang duoc trinh bay trén Bang cin dbi ké toan hop nhét theo sé du ng gbe tai ngay bao
c4o. Khoan cho vay nay dugc theo ddi nhu c&c khoan du ng vay tin dung va thuc hién trich 1ap du phong theo du
phong rui ro tin dung.

+ Du phong rui ro tin dung: Du phong rui ro tin dung dugc 1ap theo quy va dugc ghi nhan vao Béo céo tai chinh
hop nhét trong quy tiép theo. Riéng du phong cta quy 4 dwoc lap va ghi nhan trong thang 12 trén co s Cac
khoan cho vay tai ngay 30 thang 11 hang nam.

+ Du phong cu thé dugc tinh dya trén ty 16 du phong va sb du cac khoan cho vay sau khi trir di gia tri cua tai san
bao dam di dwoc chiét khiu theo ty 1¢ quy dinh cho ting loai tai san bao dam. Ty 1é du phong cu thé &p dung
cho tirng nhdm ng nhu sau:

Nhom Loai Ty 1& du phong cu thé
1 No du tiéu chuén 0%
2 No can chi ¥ 5%
3 No duéi tiéu chuan 20%
4 No nghi ngo 50%
5 No c6 kha niang mat von 100%

+ Du phong chung: Dy phong chung dugc trich 1ap bang 0,75% tong gié tri s6 du ng cho vay dugc phan loai tir
Nhom 1 dén Nhom 4 tai ngay 30 thang 11 hang nam.
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2.13

- Tap doan phan loai no va lap du phong rui ro tin dung theo Quyét dinh s6 22/VBHN-NHNN ngay 04/06/2014 cua
Théng déc Ngan hang Nha nuéc Viét Nam ban hanh quy dinh vé phan loai ng, trich 1ap va st dung du phong dé xir
1y rti ro tin dung trong hoat dong ngan hang cuia t6 chirc tin dung.

- Ngoai ra, theo Cong van sb 1687/NHNN-TCKT ngay 20/03/2015 ciia Ngan hang Nha nuéc Viét Nam, cac khoan
cho vay khach hang cting dugc phan loai thanh: No trong han va N¢ qua han dua vao trang thai qua han cta mot
khoan vay theo hgp déng tin dung hodc cac phu luc gia han, diéu chinh ky han ng.

- Hoat dong Repo c6 phiéu dugc ghi nhan nhu mot khoan phai thu vé cho vay khéach hang, du phong rii ro tin dung
trong linh vuc Repo dugce Tap doan x&c dinh can cir vao gié tri thuan cua cd phiéu Repo tai ngay két thic ky ké
toan.

Hang ton kho

Hang ton kho dugc ghi nhan ban dau theo gi& gbc bao gdm: chi phi mua, chi phi ché bién va cac chi phi lién quan truc
tiép khac phat sinh dé cé dugc hang ton kho & dia diém va trang théi tai thoi diém ghi nhan ban du. Sau ghi nhan ban
dau, tai thoi diém 1ap Bo céo tai chinh hop nhét néu gi4 trj thuan c6 thé thuc hién dugc ciia hang ton kho thap hon gia
géc thi hang tdn kho duge ghi nhén theo gia tri thuan c6 thé thuc hién duoc.

Gié tri thudn c6 thé thuc hién dugc wdce tinh dua vao gid ban cua hang ton kho trir di cac khoan chi phi u6c tinh dé
hoan thanh san pham va cac chi phi udc tinh dé ban san pham.

Gi4 tri hang ton kho duoc xéac dinh theo phuong phép binh quéan gia quyén.
Hang t6n kho dugc hach toan theo phwong phéap ké khai thudng xuyén.

Phuong phap xéc dinh gia tri san pham dé dang cudi ky:
- Ddi v6i hoat dong dau tu xay dung: Chi phi san xuét kinh doanh d& dang duogc tp hop theo timg cong trinh chua
hoan thanh hodc chwa ghi nhdn doanh thu, twong ng véi khdi lugng cong viée con do dang cubi ky.
- Pdi v6i hoat dong san xuét: Chi phi san xuat kinh doanh do dang dwoc tap hop theo chi phi phét sinh thuc té cho
tig giai doan san xuét trong day chuyén.

Dy phong giam gi& hang ton kho duoc 1ap vao thoi diém cudi ky can cir theo sb chénh léch giira gia gbc ciia hang ton
kho 16n hon gié tri thuan c6 thé thuc hién dugc.

. Tai san co dinh

Tai san ¢6 dinh hiru hinh, tai san cd dinh vd hinh dugc ghi nhan ban dau theo gia gc. Trong qué trinh sir dung, tai san
¢b dinh hitu hinh, tai san c6 dinh v6 hinh dugc ghi nhan theo nguyén gia, hao mon luy ké va gié tri con lai.

Gida tri sau ghi nhdn ban dau

Néu céc khoan chi phi nay lam tang loi ich kinh té trong tuong lai dy tinh thu dugc tir viée sir dung tai san ¢6 dinh hitu
hinh vuot trén mirc hoat dong tiéu chuan theo nhu danh gia ban dau thi cac chi phi nay duoc vén hda nhu mét khoan
nguyén gia tang thém ctia tai san cd dinh hiru hinh.

Céc chi phi khac phat sinh sau khi tai san ¢ dinh d4 dua vao hoat dong nhu chi phi sira chita, bio dudng va dai tu
dugc ghi nhan vao béo céo két qua hoat dong kinh doanh hgp nhat trong ky ma chi phi phét sinh.
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Tai san ¢b dinh thué tai chinh dugc ghi nhan nguyén gia theo gia tri hop ly hodc gié tri hién tai ctia khoan thanh toan
tién thué t6i thiéu (trudng hop gié tri hop 1y cao hon gid tri hién tai cua khoan thanh toan tién thué tdi thiéu) cong véi
céc chi phi truc tiép phét sinh ban dau lién quan dén hoat dong thué tai chinh (khdng bao gom thué GTGT). Trong qua
trinh str dung, tai san cd dinh thué tai chinh dwoc ghi nhan theo nguyén gi, hao mon luy ké va gia tri con lai. Khdu hao
clia tai san ¢ dinh thué tai chinh dugc trich can cir theo thoi gian thué theo hgp dong va tinh vao chi phi san xuét, kinh
doanh, dam bao thu hdi da von.

Khau hao tai san ¢6 dinh dugc trich theo phuong phép dudng thang véi thoi gian khu hao dwgc ude tinh nhu sau:

- Nha cira, vat kién trac 08 - 25 nam
- May méc, thiét b 03-10 nam
- Phuong tién van tai, truyén dan 03-08 nim
- Thiét bi, dung cu quan Iy 03-05 nam
- Tai san ¢ dinh khac 08 - 20 niam
- Phan mém quan ly 02 -20 nam

Riéng khiu hao tai san c¢b dinh v6i vuon cdy cao su duoc thuc hién theo Cong vin sé 1937/BTC-TCDN ngay
09/02/2010 ctia Cuc Tai chinh doanh nghiép - Bo Tai chinh vé viéc trich khiu hao vuon cdy cao su va Quyét dinh sb
221/QB-CSVN ngay 27/04/2010 cua Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Nam vé viéc ban hanh ty 1¢ trich khiu hao
vuon cdy cao su theo chu ky khai thac 20 nam, cy thé nhu sau:

Nam khai thdac Ty 1¢ khiu hao theo % Nam khai thdac Ty I¢ khiu hao theo %
Nam thir 1 2,50 Nam thir 11 7,00
Nam tht 2 2,80 Nam tha 12 6,60
Nam thir 3 3,50 Nam tht 13 6,20
Nam tht 4 4,40 Nam tho 14 5,90
Nam tha 5 4,80 Nam thu 15 5,50
Nam thir 6 5,40 Nam tht 16 5,40
Nam tht 7 5,40 Nam tha 17 5,00
Ném tht 8 5,10 Nam thtr 18 5,00
Nam thtr 9 5,10 Nam thtr 19 5,20
Nam thir 10 5,00 Nam thir 20 Gia tri con lai

2.14 . Bt dong san diu tw
Bit dong san dau tu dugc ghi nhan ban dau theo gia gbc.

D6i voi bt dong san dau tu cho thué hoat dong dugc ghi nhan theo nguyén gia, hao mon luy ké va gié tri con lai.
Trong d6 khau hao dugc trich theo phuong phap duong thang voi thoi gian khau hao dugc udc tinh nhu sau:

- Nha cira, vat kién trac 05-25 niam

- Quyén sir dung dét Theo thdi han quyén st dung dat

Viéc chuyén tir bat dong san chu s¢ hiru str dung hodc hang ton kho thanh bt dong san dau tu chi khi c6 sy thay ddi vé
muc dich sir dung nhu trudng hop chii s¢ hiru chdm dut st dung tai san d6 va bat dau cho bén khéc thué hoat dong
hoic khi két thic giai doan xay dung. Viéc chuyén tir bat dong san dau tu sang bat dong san chi s¢ hiru sir dung hay
hang ton kho chi khi ¢6 sy thay ddi vé muc dich sir dung nhu c4c truong hop chu s¢ hitu bt dau sir dung tai san nay
hoic bat dau trién khai cho muc dich ban. Viéc chuyén tir bt dong san dau tu sang bat dong san chu s¢ hitu sir dung
hoic hang ton kho khong lam thay d6i nguyén gia hay gia trj con lai ciia bat dong san tai ngay chuyén doi.
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2.15 . Chi phi xay dung co ban dé dang

2.16

217

2.18

Chi phi xay dung co ban do dang bao gém chi phi vuon cay kién thiét co ban va chi phi xay dung ma chua hoan thanh
tai ngay két thic ky ké toan va duoc ghi nhan theo gia gbc. Chi phi vuon cay kién thiét co ban bao gom cac chi phi
nguyén vat liéu phuc vu cong tac trong va cham soc, chi phi nhan céng va cac khoan chi phi chung khac co lién
quan...C4c vuon cay kién thiét co ban dugc ghi nhan ting tai san c6 dinh khi dam bao cac diéu kién k¥ thuat theo
huéng dan cua Tap doan COng nghiép Cao su Viét Nam, théng thuong chu ky dau tu khoang 7 nam - 8 nam tly vao
tiéu chuan ky thuat ciia timg nim trong. Chi phi xay dung co ban chua hoan thanh bao gom cac chi phi vé xay dung,
lap dat may méc thiét bi va cac chi phi truc tiép khéc.

. Thué hoat dong

Thué hoat dong 12 loai hinh thué tai san ¢6 dinh ma phan 16n rui ro va loi ich gin lién véi quyén sé hitu cia tai san
thudc vé bén cho thué. Khoan thanh toan dudi hinh thirc thué hoat dong duoc hach toan vao béo cao két qua hoat dong
kinh doanh theo phuong phap dudng thang dya trén thoi han thué hoat dong.

. Chi phi tra trwéc

Céc chi phi da phét sinh lién quan dén két qua hoat dong san xuat kinh doanh cua nhiéu ky ké todn dugc hach toan vao
chi phi tra trudc dé phan bd dan vao két qua hoat dong kinh doanh trong cac ky ké toan sau.

Viéc tinh va phan bé chi phi tra trude dai han vao chi phi san xuit kinh doanh ting ky ké toan duoc can cir vao tinh
chat, mtrc do timg loai chi phi dé lwa chon phwong phép va tiéu thirc phan b hop 1y.

Céc loai chi phi tra trudc cta Tap doan bao gdm:

- Chi phi dit tra trudc bao gdm tién thué dat tra trude, ké ca cac khoan lién quan dén dét thué ma Cong ty di nhan
dugc gidy chirng nhan quyén sir dung dat nhung khdng du didu kién ghi nhan tai san c6 dinh vo hinh theo Théng tu
s6 45/2013/TT-BTC do Bo Tai chinh ban hanh ngay 25/04/2013 huéng dan ché do quan ly, sir dung va trich khiu
hao tai san c¢b dinh va cac chi phi phét sinh khéc lién quan dén viéc dam bao cho viéc str dung dét thué. Céc chi phi
nay duoc ghi nhan vao bao céo két qua kinh doanh hop nhét theo phwong phap dudng thing dya trén thoi han cia
hop ddng thué dét.

- Do dic thi ciia nganh cao su tai Viét Nam, viéc thu hoach mu cao su thuong dién ra tir thang 04 dén thang 12 hang
nam, nén mot sd khoan chi phi chung phuc vu khai thac va san xuit mu cao su trong ky nay nhung lién quan dén
san luong san xudt ctia ca nam da dugc CONg ty phan bo theo ty 1¢ tuong tng giita san luong cao su khai thac thuc
té trong ky so vai san lugng cao su khai thac theo ké hoach ca nam. Phan chi phi con lai dang theo d6i trén chi tiéu
"Chi phi tra truéc" s& duge phan bo hét vao chi phi san xuat trong 06 thang cudi nam.

- Cong cy va dung cu bao gdm cAc tai san ma Tap doan nam gitr & s dung trong qué trinh hoat dong kinh doanh
binh thuong, véi nguyén gia ciia mdi tai san thip hon 30 triéu dong va do d6 khong du diéu kién dé ghi nhan 1a tai
san ¢d dinh theo quy dinh hién hanh.

- Céc chi phi tra trude khac duge ghi nhan theo nguyén gia va duge phan b theo phuong phap dudng thing trong
thoi gian hitu dung.

. Cac khodn ng¢ phai tra

Céc khoan ng phai tra duoc theo dbi theo ky han phai tra, dbi twong phai tra, loai nguyén té phai tra va cac yéu té khac
theo nhu ciu quan ly caa T4p doan. Cac khoan phai tra duoc phan loai ngén han va dai han trén Bao c4o tai chinh hop
nhét can cir theo ky han con lai ctia cac khoan phai tra tai ngdy béo céo.

32



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cio tai chinh hop nhit

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén
phd H) Chi Minh ngay 30/09/2025
2.19 . Vay va ng phai tra thué tai chinh

2.20

221

2.22

2.23

Gia tri khoan ng phai tra thué tai chinh Ia tong sb tién phai tra dugc tinh bang gi tri hién tai ciia khoan thanh toan tién
thué tbi thiéu hodc gia tri hop 1y cua tai san thué.

Céc khoan vay dugc theo ddi theo timg ddi tuong cho vay, timg khé udc vay ng va ky han phai tra ctia cac khoan vay,
no thué tai chinh. Trudng hop vay, ng bang ngoai té thi thuc hién theo doi chi tiét theo nguyén té.

. Chi phi di vay

Chi phi di vay duoc ghi nhan vao chi phi san xuét, kinh doanh trong ky khi phat sinh, trir chi phi di vay lién quan truc
tiép dén viéc dau tu xay dung hodc san xuit tai san do dang duoc tinh vao gia tri cua tai san d6 (dugce von hod) khi co
du céc diéu kién quy dinh trong Chuan myc Ké toan Viét Nam sé 16 “Chi phi di vay”. Ngoai ra, d6i voi khoan vay
riéng phuc vu viéc xay dung tai san c¢b dinh, bat dong san dau tu, i vay duoc von hoa ké ca khi thoi gian xay dung
dudi 12 thang.

. Chi phi phai tra

Céc khoan phai tra cho hang hoa dich vu da nhan dugc tir ngudi ban hodc da duoc cung cap cho ngudi mua trong ky
ké toan nhung thuc té chua chi tra va cac khoan phai tra khéc nhu: chi phi l3i tién vay phai tra; trich trudc gia von cho
thué dat va phi str dung ha ting khu cong nghiép, xir Iy nudc thai;... dugc ghi nhan vao chi phi san xuét, kinh doanh
ctia ky ké toan.

Viéc ghi nhan cac khoan chi phi phai tra vao chi phi san xuét, kinh doanh trong ky duoc thue hién theo nguyén tic phu
hop gitta doanh thu va chi phi phat sinh trong ky. Cac khoan chi phi phai tra s& duoc quyét todn véi sé chi phi thuc té
phat sinh. S6 chénh 1éch giita sé trich trude va chi phi thuc té dwoc hoan nhép.

. Cac khoan du phong phai tra

Céc khoan dy phong phai tra chi duoc ghi nhan khi thoa mén céc diéu kién sau:
- Cong ty c6 nghia vy no hién tai (nghia vu phap 1y hodc nghia vy lién d6i) do két qua tir mot su kién da xay ra;
- Sy giam sut vé nhitng loi ich kinh té ¢6 thé xay ra dan dén viéc yéu cau phai thanh toan nghia vu ng;

- Dua ra dugc mot udce tinh dang tin cay ve gia tri ciia nghia vy ng d6.

Gid tri dugc ghi nhan ciia mot khoan du phong phai tra la gia tri duoc ude tinh hop 1y nhat vé khoan tién s& phai chi dé
thanh to4n nghia vu no hién tai tai ngay két thuc ky ké toan.

Chi nhitng khoan chi phi lién quan dén khoan dy phong phai tra da lap ban dau méi duge bl dap bang khoan du phong
phai tra do.

Duy phong phai tra duge ghi nhan vao chi phi san xuat kinh doanh cua ky ké toan. Khoan chénh léch giita s6 du phong
phai tra da lap ¢ ky ké todn trudc chua sir dung hét 16n hon sé dyu phong phai tra 1ap ¢ ky bdo cao duge hoan nhap ghi
giam chi phi san xuét, kinh doanh trong ky, trir khoan chénh léch 16n hon cta khoan dy phong phai tra vé bao hanh
cong trinh xay lap dugc hoan nhéap vao thu nhap khac trong ky ké toan.

. Doanh thu chua thuc hién

Doanh thu chua thuc hién gdm doanh thu nhan trude nhu: sb tién cua khach hang da tra truée cho mot hodc nhidu ky
ké toan vé cho thué tai san.

Doanh thu chua thyc hién duoc két chuyén vao doanh thu ban hang va cung cip dich vu theo s tién duoc xéc dinh
phi hop véi timg ky ké toan.
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2.24 . Vén chii sé hitu

2.25 .

Vén dau tu ctia chu sé hitu dugc ghi nhan theo s6 von thuc gop ciia chi so hitu.

Thing du von c¢6 phan phan 4nh chénh 1éch giita ménh gié, chi phi tryc tiép lién quan dén viéc phét hanh c¢6 phiéu va
gia phat hanh c6 phiéu (ké ca cac truong hop tai phat hanh cb phiéu quy) va cé thé Ia thing du duong (néu gié phat
hanh cao hon ménh gia va chi phi truc tiép lién quan dén viéc phat hanh cb phiéu) hodc thing du &m (néu gia phét
hanh thap hon ménh gia va chi phi tryc tiép lién quan dén viéc phat hanh cd phiéu).

Vén khéc ctia Von chu so hitu duge ghi theo gid tri con lai giita gia tri hop 1y cta cac tai san ma doanh nghiép duoc
cac t6 chirc, ca nhan khac tang, biéu sau khi trir (-) cac khoan thué phai ndp (néu c6) lién quan dén cac tai san duoc
tang, biéu nay; va khoan bo sung tir két qua hoat dong kinh doanh.

Cb phiéu quy 1a c6 phiéu do Tap doan mua lai truée ngay hiéu luc ctia Luat chimg khoan 2019 (ngay 01 thang 01 nim
2021) nhung chua bi hity bo va s& dugc tai phat hanh tro lai trong khoang thoi gian theo quy dinh ciia phap luat vé
chimg khoan. C6 phiéu qu§ mua sau ngay 01 thang 01 ndm 2021 s& dugc hily bo va diéu chinh giam vén chu so hitu.

Chénh 1éch danh gia lai tai san duoc phan anh trong céc trudng hop: khi c6 quyét dinh ctiia Nha nudc vé danh gié lai
tai san, khi thuc hién c6 phan héa doanh nghiép Nha nudc, va cac trudng hop khac theo quy dinh cta phép luat.

Loi nhuan sau thué chua phan phéi phan anh két qua kinh doanh (I, 15) sau thué thu nhap doanh nghiép va tinh hinh
phan chia loi nhuan hodc xir 1y 16 cua Tap doan.

Cb tie phai tra cho céc ¢ dong dugc ghi nhan |a khoan phai tra trén Bang can ddi ké toan hop nhét ciia Tap doan sau
khi c6 thong béo chia cb tirc cia Hoi ddng Quan tri Tap doan va thong béo ngay chdt quyén nhén cb tirc ciia Tong
Cong ty Luu ky va Bu trir Chirng khoan Viét Nam.

Doanh thu

Doanh thu dwoc ghi nhan khi Tap doan c6 kha ning nhan dugc cac loi ich kinh té ¢6 thé xac dinh mot cach chic chén.
Doanh thu dwoc Xac dinh theo gia tri hop 1y cua céc khoan da thu hodc s& thu dwoc sau khi trir di cac khoan chiét khiu
thwong mai, giam gi4 hang ban, hang béan bi tra lai. Cac diéu kién ghi nhéan cu thé sau day ciing phai dugc dap tng khi
ghi nhén doanh thu:

Doanh thu ban hang
- Phan 16n rtii ro va loi ich gin lién v6i quyén so hitu san phdm hodc hang héa da dugc chuyén giao cho ngudi mua;

- Tap doan khong con ndm giit quyén quan 1y hang hoa nhu ngudi s6 hitu hang héa hodc quyén kiém soat hang hoa;

Doanh thu cung cdp dich vu
- Xac dinh dugc phan cong viée da hoan thanh vao ngay lap Bang cin dbi ké toan hop nhét;

Doanh thu cho thué dat da phat trién co sé ha tang:
Trudng hop thoi gian cho thué chiém 90% thoi gian str dung hiru ich cua tai san, Tap doan ghi nhan doanh thu mét 1an
dbi v6i toan bod sb tién cho thué nhan trude néu théa man dong thoi cac didu kién sau:

- Bén di thué khong c6 quyén hity ngang hop dong thué va doanh nghiép cho thué khong c6 nghia vu tra lai s6 tién da
nhén trudc trong moi truong hop va dudi moi hinh thire;

- S(‘)’tién nhén trude tir viée cho thué khéng nho hon 90% tong sértié‘n cho thué du kién thu dwoc theo hop dér}g trong
sgét thoi han cho thué va bén di thué phai thanh toén toan bé sb6 tién thué trong vong 12 thang ké tir thoi diém khaéi
dau thué tai san;

- Hau nhu toan bo rui ro va loi ich gin lién voi quyén sé hitu tai san thué da chuyén giao cho bén di thué;

- Doanh nghiép cho thué phai wéc tinh dugc twong dbi day du gia von cta hoat dong cho thué.
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2.26

Doanh thu hop dong xdy dung

- Truong hop hop ddng xay dung quy dinh nha thau dugc thanh toan theo tién do ké hoach, khi két qua thuc hién hop
ddng xay dung duoc woc tinh mot cach dang tin cay, thi doanh thu ciia hop dong xay dung duge ghi nhan tuong
(g voi phan cong viéc da hoan thanh do Tap doan ty xac dinh vao ngay 1ap Béo c4o tai chinh hop nhat ma khong
phu thudc vao hoa don thanh toan theo tién do ké hoach da 1ap hay chua va s tién ghi trén hoa don 1a bao nhiéu.

- Trudng hop hop dong xay dung quy dinh nha thiu dugc thanh toan theo gia tri khdi lugng thyuc hién, khi két qua
thuc hién hop dong xay dung dugc xac dinh mot cach dang tin cay va duoc khéch hang xéac nhan, thi doanh thu, chi
phi lién quan dén hgp ddng duge ghi nhan tuong g véi phan ¢ong viée da hoan thanh dugc khach hang xac nhan
trong ndm phan anh trén hoéa don da lap.

Céc khoan tang, giam khi thuc hién hop ddng, cac khoan tién thuong va cac khoan thanh toan khac chi dugc tinh vao

doanh thu khi da dugc thong nhat v6i khach hang.

- Khi két qua thuc hién hop dong xay dung khdng duoc wéc tinh mot cach dang tin cay thi doanh thu chi duoc ghi
nhan twong dwong véi chi phi ciia hop dong da phat sinh ma viéc hoan tra 12 twong ddi chic chan. chi phi cia hop
ddng chi duoc ghi nhan 14 chi phi trong ky khi cac chi phi nay da phat sinh.

Doanh thu ban dién

Doanh thu tir hoat dong béan dién dugc xac dinh cin cir theo san lugng dién thuce té da cung cdp cho khach hang va don
gi4 ban dién theo Hop ddng mua ban dién va cac phu luc hop dong c6 lién quan do Cong ty ky két véi bén mua.

Doanh thu hoat dong tai chinh

Doanh thu phét sinh tir tién 14i, c6 tic, loi nhuan dugc chia va cac khoan doanh thu hoat dong tai chinh khac dugc ghi
nhan khi théa man dong thoi hai (2) dicu kién sau:

- Co kha nang thu dugc 191 ich kinh té tr giao dich do;

- Doanh thu dugc xac dinh twong ddi chic chin.

Cb tire, loi nhuan duoc chia duge ghi nhan khi Tap doan dugc quyén nhan ¢ tic hodc duoc quyén nhan lgi nhuan tir
viéc gop von.

Cb phiéu thuong hay ¢ tirc tra bang ¢ phiéu: Khdng ghi nhan khoan thu nhap khi quyén dugc nhan cd phiéu thudng
hay c6 tirc bang ¢ phiéu duoc xac 1ap, sé luong cd phiéu thuong hay cb tirc bang cd phiéu nhan duoc thuyét minh
trén Béo c4o tai chinh hop nhét c6 lién quan.

. Cac khoén gidm trir doanh thu

Céc khoan giam trir doanh thu ban hang, cung cap dich vu phat sinh trong ky gdm: Chiét khau thuong mai, giam gia
hang ban va hang ban bi tra lai.

Khoan chiét khiu thuong mai, giam gia hang ban, hang béan bj tra lai phat sinh ctng ky tiéu thy san pham, hang héa
dich vu duge diéu chinh giam doanh thu ctia ky phat sinh. Truong hop san pham, hang hod, dich vu di tiéu thy tir cac
ky trude, dén ky sau méi phat sinh céc khoan giam trir doanh thu thi duoc ghi giam doanh thu theo nguyén tic: néu
phét sinh trudc thoi diém phat hanh Bao céo tai chinh thi ghi giam doanh thu trén Béo céo tai chinh cia ky lap bao cao
(ky trudc), va néu phét sinh sau thoi diém phat hanh Béo céo tai chinh thi ghi giam doanh thu ciia ky phat sinh (ky sau).
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2.27 . Gi4 von hang ban va dich vu cung cip

2.28 .

2.29

a)

b)

Gia von hang ban va dich vu cung cép la tong chi phi phat sinh cta thanh pham, hang hoa, vat tu xuat ban va dich vu
cung cap cho khach hang trong ky dugc ghi nhan phd hop véi doanh thu phét sinh trong ky va dam bao tuan thu
nguyén tic than trong. Céc truong hop hao hut vat tw hang hoa vuot dinh muec, chi phi vuot dinh murc binh thudng, chi
phi nhan cong va chi phi san xuat chung ¢d dinh khong phan bd vao gia tri san pham nhap kho, du phong giam gia
hang ton kho, hang ton kho bi mat mat sau khi da trir di phan trach nhiém cia tap thé, ca nhan ¢ lién quan,...duoc ghi
nhan day du, kip thoi vao gia von hang ban trong ky ké ca khi san pham, hang hoa chua dugc xac dinh 14 tiéu thy.

Viéc trich trude chi phi dé tam tinh gia von bat dong san néu c6 dam bao cac nguyén tic sau:

- Chi trich truéc dbi vai cac khoan chi phi da c6 trong du ton dau tu, xay dung nhung chua c6 du hd so, tai liéu dé
nghiém thu khoi lugng;

- Chi trich trudc chi phi dé tam tinh gia von hang ban cho phan bat dong san da hoan thanh ban trong nam va du didu
kién ghi nhan doanh thu;

- S6 chi phi trich trude va chi phi thuc té dugc ghi nhén vao gia vbn hang ban phai dam bao twong g véi dinh mirc
gia von tinh theo tong chi phi dy toan cua phan hang héa bat dong san da ban (dugc xac dinh theo dién tich).

Chi phi tai chinh

Céc khoan chi phi dugc ghi nhan vao chi phi tai chinh gom:

- Chi phi hodc cac khoan 15 lién quan dén cac hoat dong dau tu tai chinh;
- Chi phi di vay von;

- Du phong ton that dau tu vao don vi khac, 15 ty gia hbi doai. ..

Céc khoan trén dugc ghi nhan theo tong s6 phat sinh trong ky, khong b trir vi doanh thu hoat dong tai chinh.

. Thué thu nhip doanh nghiép

Tai san thué thu nhép hoan lai va Thué thu nhap hoan lai phai tra

Tai san thué thu nhap hoan lai duoc Xac dinh dua trén tong chénh 1éch tam thoi duge khiu trir va gid tri duoc khau trir
chuyén sang nam sau ciia cac khoan 15 tinh thué va vu dai thué chua sir dung. Thué thu nhap hoan lai phai tra duoc Xac
dinh dua trén cac khoan chénh 1&ch tam thoi chiu thué.

Tai san thué TNDN hoan lai va Thué thu nhap ho&n lai phai tra duoc xac dinh theo thué sudt thué TNDN hién hanh,
dua trén cac mire thué suét va luét thué c6 hiéu luc vao ngay két thac ndm tai chinh.

Tai san thué thu nhap hoan lai chi duoc ghi nhan trong pham vi chic chin ¢ du loi nhuén tinh thué trong tuong lai dé
chénh léch tam thoi ndy c6 thé sir dung dwoc. Tai san thué thu nhap hodn lai dwoc ghi giam trong pham vi khdng con

chac chan 1a céac lgi ich vé thué lién quan nay s€ st dung duogc.

Chi phi thué TNDN hién hanh va Chi phi thué TNDN hoén lai

Chi phi thué TNDN hién hanh dugc xac dinh trén co s¢ thu nhap chiu thué trong ky va thué suat thué TNDN trong ky
ké toan hién hanh.

Chi phi thué TNDN hodn lai dugc Xac dinh trén co sé s6 chénh 1éch tam thoi dugc khau trir, sé chénh 1éch tam thoi
chiu thué va thué suét thué TNDN.

Khong bu trir chi phi thué TNDN hién hanh véi chi phi thué TNDN hodn lai.
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¢)  Chinh sach vu dai thué

d)

2.30

Mién thué thu nhap doanh nghiép ddi véi thu nhép tir trong trot (bao gdm ca san pham rimg trong) chua ché bién thanh
cac san pham khac hoic chi qua so ché theo diém 1 Piéu 8, khoan 2 DPiéu 6 Théng tu s 26/VBHN-BTC ngay
14/09/2015 ctia B Tai Chinh.

Dbi voi cac Dy an tai Vuong quéc Campuchia: Theo céc théng béo ciia Tong cuc thué Campuchia vé viéc mién dong

thué 1oi tirc (thué thu nhap) va Cong vin sé 3498/CSVN-TCKT ngay 11/12/2017 ciia Tap doan Cong nghiép Cao su

Viét Nam - Cong ty C6 phan vé viéc huéng dan thyc hién wu dai thué thu nhap (thué TNDN) dbi véi cac du an dau tu

tai Campuchia. Theo d6, cac Cong ty dugc mién thué loi tirc voi thoi han nhu sau:

- Thoi gian khoi dau: La thoi gian bat dau tir khi du an dwoc Hoi dong Phét trién Vieong qudc Campuchia (goi tat 1a
"CDC") cép gidy ching nhin dau tu vinh vién va két thic vao ngay cudi cing cua nim chiu thué, trude nim ma
Cong ty c6 thu nhap chiu thué dau tién hosc két thic vao nam thir 3 tinh tir khi dy &n dau tu c6 thu nhap dau tién va
Cong ty phai chon iy truong hop nao xay ra trude.

- Thoi gian uu tién: Theo quy dinh ciia Luat Quan Iy tai chinh nim 2009, dy &n dau tu Cong - Nong nghiép s& nhan
duogc thoi gian wu tién 1a 03 nam.

Dbi véi cac Dy an tai CHDCND Lao: Theo hop dong phét trién du &n trong cay cao su, cdy cong nghiép va xay dung

nha may ché bién tai dia ban céc tinh, cac Cong ty dugc mién thué thu nhap doanh nghiép trong 07 nam ké tir nim bat

dau khai thac va chiu thué thu nhap doanh nghiép theo mirc thué suat 10% cho nhimng nam tiép theo.

Thué suat thué TNDN hién hanh

Trong ky ké toan, Tap doan duogc ap dung cac mirc thué sudt thué TNDN nhu sau:

- Mién thué thu nhap doanh nghiép ddi v6i thu nhap tir trong trot (bao gdm ca san pham rimg trong) chwa ché bién
thanh cac san pham khac hoac chi qua so ché tai dia ban kinh t¢ dat biét kho khan;

- Truong Cao diang Mién Dong &p dung viéc xac dinh thué Thu nhap doanh nghiép dua trén doanh thu tinh thué.
Theo d6, nha truong dang ky véi co quan thué va dugc co quan thué chap nhan tinh ndp thué thu nhap doanh
nghiép theo ty 1€ doanh thu tir 2% dén 5% chi tiét cho tung loai hinh dich vu.

- Thué suit 20% dbi voi cac hoat dong con lai.

. Lii co ban trén ¢ phiéu (EPS)

LAi co ban trén ¢ phiéu (EPS) dugc tinh bang céach chia loi nhuan hodc 16 sau thué phan bd cho c6 dong s hitu ¢d
phiéu phd thong cua Tap doan (sau khi da diéu chinh cho viéc trich 1ap Quy Khen thuéng, phlc lgi va Quy khen
thuong Ban diéu hanh) cho sé lugng binh quéan gia quyén ciia s6 ¢d phiéu phd thong dang luu hanh trong ky.

Tap doan khong c6 céc ¢ phiéu c6 tac dong suy giam tiém nang, quy dinh vé trinh bay I4i suy giam trén c6 phiéu
khong ap dung.
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2.31 . Cac bén lién quan

2.32

Céc bén duogc coi 1a lién quan néu bén do6 c6 kha nang kiém soat hodc c6 anh huong dang ké dbi véi bén kia trong viéc

ra quyét dinh vé céc chinh sach tai chinh va hoat dong. Cac bén lién quan ctia Tap doan bao gom:

- Céc doanh nghiép truc tiép hay gian tiép qua mot hodc nhiéu trung gian cé quyen kiém soat Tap doan hodc chiu sy
kiém soat cuia Tap doan, hodc cling chung su kiém soét véi Tap doan, bao gom ca cong ty me, cong ty con va cong
ty lién két;

- CAc cé nhan tryc tiép hodc gian tiép nim quyén biéu quyét ciia Tap doan ma ¢ anh huong dang ké dbi véi Tap
doan, nhitng nhan sy quan 1y chi chdt cia Tap doan, nhitng thanh vién mat thiét trong gia dinh clia cic ca nhan nay;

- Céc doanh nghiép do cac ca nhan néu trén nam truc tiép hodc gian tiép phan quan trong quyén biéu quyét hoic c6
anh huong déng ké téi cac doanh nghiép nay.

Trong viéc xem xét timg mdi quan hé cua cac bén lién quan dé phuc vu cho viéc lap va trinh bay Bao céo tai chinh
hop nhat, Tap doan chu ¥ téi ban chat ciia mdi quan hé hon 1a hinh thtrc phap 1y ctia cac quan hé do.

. Thong tin b§ phan

Mot bd phan 12 mot cAu phan c6 thé x4c dinh riéng biét ciia Tap doan tham gia vao viéc cung cap cac san pham hoic
dich vu lién quan (bd phan chia theo hoat dong kinh doanh), hodc cung cp san pham hoic dich vu trong mot moi
truong kinh té cu thé (bo phan duoc chia theo khu vuc dia 1y). M&i b phan ndy chiu rai ro va thu duoc loi ich khac
biét so voi cac bo phédn khac.

Thong tin bd phan dugc 1ap va trinh by ph hop véi chinh sach ké todn ap dung cho viéc 14p va trinh bay béo céo tai

chinh ctia Tap doan nhim muc dich dé gilp ngudi sir dung béo c4o tai chinh hiéu ré va danh gid duoc tinh hinh hoat
dong cua Tap doan mot cach toan dién.
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3 . TIEN VA CAC KHOAN TUONG DPUONG TIEN

30/09/2025 01/01/2025

VND VND

Tién mat 133.364.958.413 119.656.850.569

Tién giri ngan hang khong ky han 2.757.127.447.535 2.897.960.709.368

Céc khoan tuong duong tién 4.597.969.808.132 2.761.238.103.257

7.488.462.214.080  5.778.855.663.194

a)

® Pay Ia khodan tién guri c6 ky han dudi 03 thang duoc g tai cac Ngan hang Thuong mai vé6i Idi sudt tir 0,5%/nam dén

9,0%/mam.

. CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH

Dau tu nam giir dén ngay dio han

DPau tu ngan han

- Tién guri c6 ky han ¢

Piu tu dai han
- Tién giti c6 ky han

- Trai phiéu

30/09/2025 01/01/2025
Gia gbc Du phong Gia gbc Du phong
VND VND VND VND
13.963.690.871.697 - 13.951.258.398.456 -
13.963.690.871.697 - 13.951.258.398.456 -
367.092.000.000 - 119.497.429.041 -
355.092.000.000 - 119.497.429.041 -
12.000.000.000 - - -
14.330.782.871.697 - 14.070.755.827.497 -

¢ Pay Ia khodn tién giti c6 ky han con lai dudi 12 thang duoc giri tai cac Ngan hang thuong mai véi I4i sut tr 2,8%/ndm

dén 6,1%/nam.

(2) Pay la khoan tién giri ¢6 ky han con lai trén 12 thang duoc giri tai cac Ngan hang thuong mai véi 1i suat tir 2,8%/nam

dén 4,1%/nam.
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4 . CAC KHOAN DAU TU TAI CHINH

b) Chirng khoan kinh doanh

Téng gia tri ¢6 phiéu nhan sap nhap tir Cong ty Tai chinh TNHH
MTYV Cao su Viét Nam

- Cong ty C6 phan Dia 6c MB

- Cong ty C6 phan Cong nghiép méi Kim Ty Thap (OTC)

30/09/2025 01/01/2025
Gia gbc Du phong Gia gbc Du phong
VND VND VND VND
1.163.634.161 (68.237.000) 1.163.634.161 (68.237.000)
1.095.397.161 - 1.095.397.161 -
68.237.000 (68.237.000) 68.237.000 (68.237.000)
1.163.634.161 (68.237.000) 1.163.634.161 (68.237.000)

Tap doan chwa xac dinh gia tri hop ly cta cac khoan déu tu tai chinh nay do Chuédn muc Ké toan Viét Nam, Ché do Ké toan doanh nghiép Viét Nam chua c6 hudng dan cu thé vé viée xéc

dinh gia tri hop ly.
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4

c)

CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH

Piu trr vao cong ty lién két

Cong ty C6 phan Thong Nhat

CQng ty TNHH Nghién ctiru Khoa hoc va San
xuat Thyc nghiém Cao su (Visorutex)

C‘Gng ty C6 phan Pau tu Xay dung Co s& Ha
tang Binh Phudc

Cong ty C6 phan Kinh doanh BOT Pudng
bT.741

Cong ty C phan G& MDF VRG - Dongwha
Cong ty C6 phan Pau tu Phét trién VRG Long
Thanh

Cong ty C6 phan Cao su Thanh phé H6 Chi
Minh

Cong ty C6 phan Cao su Bén Thanh

Cong ty C6 phan Xay dung Cao su Dong Nai
Cong ty Cb phan Loc Thinh

Cong ty C6 phan Chi soi Cao su V.R.G SA DO
Cong ty Cb phan Ché bién G& Cao su Chu Pah

Khoan dau tu vao Cong ty lién két dugc trinh bay theo phuong phap von chii s hiru:

30/09/2025 01/01/2025
Ty 1é Ty 1& quyén Gia tri ghi s6 Ty 1é Ty 1é quyén Gia tri ghi s6
loi ich biéu quyét theo phuo’ng phép loi ich biéu quyét theo phuorng phép
von chu s¢ hitu von chu s¢ hitu
VND VND
36,07% 36,07% 82.350.870.285 36,07% 36,07% 75.905.177.622
27,57% 27,57% 3.630.774.088 27,57% 27,57% 3.630.774.088
29,17% 29,17% 76.234.467.729 29,17% 29,17% 92.033.596.153
0,00% 0,00% - 15,82% 19,23% 58.498.484.643
49,00% 49,00% 657.315.547.994 49,00% 49,00% 1.098.809.161.230
31,00% 31,00% 304.799.554.764 31,00% 31,00% 33.028.561.253
27,14% 27,14% 28.057.782.805 27,14% 27,14% 25.814.109.685
48,27% 48,27% 104.007.481.275 48,27% 48,27% 102.615.408.654
35,88% 41,50% 11.036.474.912 41,50% 41,50% 7.978.108.677
32,59% 32,59% 36.166.903.135 32,59% 32,59% 36.165.228.867
49,06% 49,06% - 49,06% 49,06% -
34,32% 34,32% 7.770.828.763 34,32% 34,32% 7.737.099.645
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuén Hoa, Thanh phd HO Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

4

CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH

Diu twr vao cong ty lién két (Tiép theo)

- Céng ty CH phan Vi sinh Viét My

- Cong ty TNHH D6 thi va Cong nghiép Nam Tan
Uyén

- Cong ty C6 phan Cao su Dau Tiéng Viét Lao

- Cbng ty C6 phan Phat trién D6 thi va Khu Céng
nghiép Cao su Viét Nam

- Cong ty C6 phan Dau tu Vinh Son

30/09/2025 01/01/2025
Tyle Ty 1& quyén Gia tri ghi s6 Ty l¢ Ty 1& quyén Gié tri ghi s6
loi ich biéu quyét theo phuong phap loi ich biéu quyét theo phuong phap
von chi s6 hitu von chi s¢ hitu
VND VND
35,94% 35,94% 3.920.635.455 35,94% 35,94% 3.919.708.472
8,46% 20,00% 79.933.191.060 8,46% 20,00% 79.971.736.852
49,00% 49,00% 256.552.377.080 49,00% 49,00% 460.178.332.007
36,59% 39,35% 121.529.251.347 36,59% 39,35% 171.922.647.960
19,98% 21,54% 45.321.705.119 0,00% 0,00% -

1.818.627.845.811

2.258.208.135.808

Tap doan chua Xac dinh gié tri hop 1y cuia khoan dau tur tai chinh nay do Chuan myc Ké toan Viét Nam, Ché d¢ Ké toan doanh nghiép Viét Nam chua ¢ hudng dan cu thé vé viée Xac dinh

gia tri hop 1y.
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuén Hoa, Thanh phd HO Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhit

cho ky ké todn tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

4

d)

. CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH

Piu trr gop von vao don vi khac

- Cong ty C6 phan Pau tu Sai Gon VRG (Ma
ching khoan: SIP) 1

- Cong ty Cb phan Dién Viét Lao

- Cong ty C6 phan Pau tu Vinh Son

- Cong ty C phan EVN Québc Té (MA chiing
khoan: EIC) -

- Cong ty C6 phan Kinh doanh BOT Pudng
DT.741

- Tbng Cong ty Xay dung Thuy loi 4 - Cong ty C6
phan (Ma chiing khodn: TL4) -1

- Cong ty C6 phan BOT QL13 An Loc - Hoa Lu

- Cong ty C6 phan Du lich Sai Gon Pong Ha

- Céng ty TNHH Dau tu Phi Viét Tin

- Cong ty C6 phan Mia duong Thanh Hoa

- Cong ty CH phan Du lich Qudc té Viing Tau

- Cong ty C6 phan Tuin Loc Quang Tri

- Cﬁpg ty C6 phan Pau tu Xay dung va Xuét nhap
khau Cao su

- Cong ty Cb phan Bia Oc MB

- Cong ty C6 phan Ché bién G& Xuat khau Pia dc
Cao su

- Cong ty C6 phan Vi sinh Viét My

30/09/2025 01/01/2025
Gia gbc Gia tri hop ly Du phong Gia gbc Gia tri hop ly Du phong
VND VND VND VND VND VND
91.001.763.420  1.223.373.974.400 - 91.001.763.420  1.573.902.449.100 -
79.567.924.335 - 79.567.924.335 -
51.808.000.000 (6.482.007.482)
44.118.073.392 102.816.000.000 - 44.118.073.392 94.176.000.000 -
26.350.000.000 - - -
24.418.782.000 29.302.538.400 (2.170.558.400) 24.418.782.000 18.837.733.714 (5.581.048.286)

23.082.813.181

(23.082.813.181)

23.082.813.181

(23.082.813.181)

13.877.341.956 (11.504.134.130) 13.877.341.956 (11.504.134.130)
12.500.000.000 - 12.500.000.000 -
4.897.408.624 - 4.897.408.624 -
3.850.000.000 (465.143.603) 3.850.000.000 (215.512.850)
3.000.000.000 - 3.000.000.000 -
1.500.000.000 (1.500.000.000) 1.500.000.000 (1.418.084.760)
600.000.000 - 600.000.000 -
303.998.714 (303.998.714) 303.998.714 -

- - 4.176.773.239 (531.933.901)
329.068.105.622  1.355.492.512.800 (39.026.648.028) 358.702.878.861 1.686.916.182.814 (48.815.534.590)
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuén Hoa, Thanh phd HO Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

4

CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH

Piu twr gép von vao don vi khac (Tiép theo)

30/09/2025 01/01/2025
Gia gbc Gia tri hop ly Du phong Gia gbc Gia tri hop ly Du phong
VND VND VND VND VND VND

- Céng ty C6 phan Thép tim Mién Nam 42) .

- Cong ty () phﬁn Thép Hung Thinh (i.2) )

D Gia tri hop 1y ciia cac khoan dau tu nay duoc x4c dinh theo gia dong cira ciia cac chig khoan nay trén san HOSE va UPCOM tai ngay 31/12/2024 va 30/09/2025

Tap doan chua x4c dinh gid tri hop ly ctia cac khoan dau tu tai chinh con lai do Chuén muc Ké toan Viét Nam, Ché d6 Ké toan doanh nghiép Viét Nam chwa c6 hudng dan cu thé vé viéc

xac dinh gia tri hop 1y.

2 Theo két qua xac dinh gia tri doanh nghiép dé cé phan hoa tai thoi diém 01/01/2016, cac khoan diu tu ndy c6 gid gbc duoc Tap doan danh gid lai 12 0 VND do cac don vi ndy ¢6 sb 15

lity ké 16n hon von chii s hiru.
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

quan
- Phai thu ngin han khach hang 13 cac bén khéc
(Xem théng tin chi tiét tai Thuyét minh s6 50)

45

1.299.959.162.616

phd H6 Chi Minh 30/09/2025
. PHAI THU KHACH HANG
Phii thu khach hang ngéin han
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Phai thu khach hang mua mu cao su ndi dia 220.722.478.795 316.869.290.569
- Phai thu khach hang mua mu cao xu xuat khau 190.526.008.076 461.315.933.875
- Phai thu khach hang v& hoat déng gia cong ché 398.767.096.420 370.198.646.668
bién mu cao su, pallet, sin xuit cAc san pham tir
£0
- Phai thu khach hang vé hoat dong san xudt kinh 123.128.977.773 143.345.227.163
doanh dién nang
- Phai thu khach hang mua cédy cao su thanh ly, 9.203.403.908 4.353.434.118
gay do
- Phai thu khach hang vé ban, chuyén giao va lip 7.092.112.233 47.922.641.906
dat cong trinh co khi, may moc thiét bi
- Phai thu khéch hang )vé hoat dong tu vég, giém - 570.964.000
sS4t va cac dich vu tham dinh trong xay lap cong
trinh
- Phai thu v& khach hang thué ha tang khu cong 183.174.221.043 76.469.717.671
nghiép, khu dan cu
- Phai thu khach hang hoat dong cho thué tai san 32.840.685.403 37.548.742.294
- Phai thu khéch hang v& mua ban hang héa, cung 190.006.395.023 89.952.666.795
cap dich vu khac
1.355.461.378.674 1.548.547.265.059
Trong do:
- Phai thu ngén han khach hang la cac bén lién 55.502.216.058 56.734.916.708

1.491.812.348.351



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat

cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

phé Hb Chi Minh 30/09/2025
6 . TRA TRUOC CHO NGUOI BAN
a) Tra truée cho ngwdi ban ngin han
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Tra trude ngudi ban vé hang hoa noi dia 124.512.563.182 77.551.854.816
- Tra trudc ngudi ban vé hang hoa nhap khau 4.688.280.434 937.215.150
- Tra truée ngudi ban vé thi cong, xay lip cong 72.245.788.796 57.126.212.607
trinh xay dung
- Tra truéc ngudi ban vé dich vu ndi dia dugc 335.699.408.853 22.993.617.432
cung Cé.p
- Tra truéc ngudi bdn vé dich vu nhap khéu, 528.760.648 159.579.744
chuyén giao cong nghé
- Tra trudc ngudi ban khac 139.746.714.329 195.711.912.713
677.421.516.242 354.480.392.462
b) Tra truwdc cho nguwdi ban dai han
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Tra truée ngudi ban vé thi cong, xay lip cong - 2.006.076.275
trinh xay dung
- Tra trude ngudi ban khac 1.430.558.528 1.043.508.697
1.430.558.528 3.049.584.972
7 . PHAI THU VE CHO VAY
01/01/2025 Phat sinh Ting Phat sinh Giam 30/09/2025
VND VND VND VND
a) Ngin han
- Cho vay tai cac Cong ty 519.124.000 - 300.000.000 219.124.000
thanh vién trong Tap doan
- Cho vay tai Cong ty me - 7.529.125.000 - - 7.529.125.000
Tap doan COng nghiép
Cao su Viét Nam
8.048.249.000 - 300.000.000 7.748.249.000
b) Daihan

- Cho vay tai cac Cong ty
thanh vién trong Tép doan

- Cho vay tai Cong ty Tai
chinh TNHH MTV Cao
su Viét Nam duoc sap

+ Cho vay theo hinh thic
Repo ¢6 phiéu

+ Cho vay khach hang

63.727.386.806

723.783.751.151

51.676.359.215

672.107.391.936

2.290.868.553

16.886.091.721

45.000.000

16.841.091.721

61.436.518.253

706.897.659.430

51.631.359.215

655.266.300.215

787.511.137.957

19.176.960.274

768.334.177.683
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

phd Ho Chi Minh 30/09/2025
8 . PHAI THU KHAC

a) Phai thu ngin han khac 30/09/2025 01/01/2025

VND VND

- Lai vay phai thu 52.995.901.065 39.477.379.068

- Lai tién gui dy thu 223.885.257.484 243.436.955.778

- Phai thu v& cac khoan cham tra 3.501.454.534 3.337.721.442

- Tam img 211.542.039.223 105.035.036.847

- Cam cd, ky quy, ky cugc 53.653.670.185 35.728.016.878

- Phai thu vé c6 tirc va loi nhuén dugc chia 14.996.788.112 8.737.937.251

- Phai thu nguoi lao dong 33.175.149.334 26.739.108.046

- Phai thu cac khoan bao hiém 9.950.568.795 9.709.808.491

- Phai thu vé cac khoan kinh phi d cép 505.966.694 2.344.080

- Phai thu v& cac khoan gép vén hop tac kinh doanh 30.843.837.874 32.932.686.383

- Phai thu vé theo quyét dinh cia thanh tra, kiém 335.349.085 335.349.085

b)

toan va quyét dinh ctia co quan quan 1y nha nude
- Phai thu ngén han khac

Trong do:

- Phai thu ngén han khac 1a cac bén lién quan
- Phai thu ngén han khac 1a cac bén khéc
(Xem théng tin chi tiét tai Thuyét minh s6 50)

Phai thu dai han khac

- L4i vay phai thu

- Tam Uing

- Cam cb, ky qu¥, ky cuoc

- Phai thu v& cac khoan gop von hop tac kinh doanh
- Phai thu dai han khac

. TAI SAN THIEU CHO XU LY

- Tién
- Hang t6n kho
- Tai sén cb dinh

- Tai san khac

47

705.711.567.806

410.873.217.008

1.341.097.550.191 916.345.560.357
2.592.000.000 2.592.000.000
1.338.505.550.191 913.753.560.357
30/09/2025 01/01/2025

VND VND

11.381.017.764

1.318.000.000
52.957.865.026
29.762.376.164
37.908.302.119

11.573.468.157
1.183.000.000
32.967.778.375
32.017.132.078
137.130.585.367

133.327.561.073

214.871.963.977

30/09/2025

01/01/2025

VND

6.753.129.068
41.561.404.579
4.467.974.195
14.686.864.843

VND

6.752.880.559
40.829.610.760
4.468.222.704
15.200.489.843

67.469.372.685

67.251.203.866




TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd HO Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

10 . NQ XAU

Tong gid tri cAc khoan phai thu qua han thanh
todn hodc chua qua han nhung kho cd kha
nang thu hdi

Céc khéch hang cho vay sap nhép tir Cong
ty Tai chinh TNHH MTV Cao su Viét
Nam (“"RFC") @

Cac khoan cho vay theo hinh thirc Repo ¢6
phiéu s&p nhdp tr Cong ty Tai chinh
TNHH MTV Cao su Viét Nam @

Cong ty C6 phan Chimg khoan Delta

Ong Pham Duy Khuong

Lang Biét thy du lich sinh thai Quan 9
Cong ty C6 phan Pau tu Xay dung Cao su
Cong ty C6 phan Ché bién va Xuat nhap
khau Thuy san Bong Thap

Cong ty TNHH San xuat Thuong mai
Dich vy Hiru Nghi

Cong ty C6 phan Gidy Uu Viét

30/09/2025 01/01/2025
Gia gbc Du phong Gié tri c6 thé Gia gbc Du phong Gié tri c6 thé
thu hoi thu hoi
VND VND VND VND VND VND
655.266.300.215 (320.605.821.435) 334.660.478.780 670.907.391.936 (329.872.073.156) 341.035.318.780
51.631.359.215 (43.383.559.215) 8.247.800.000 51.676.359.215 (45.579.059.215) 6.097.300.000
29.168.884.709 (29.168.884.709) - 29.168.884.709 (29.168.884.709) -
28.471.341.389 (28.471.341.389) - 28.471.341.389 (28.471.341.389) -
11.250.000.000 (11.250.000.000) - 11.250.000.000 (11.250.000.000) -
14.852.000.000 (14.852.000.000) - 14.252.000.000 (14.252.000.000) -
8.956.471.270 (8.956.471.270) - 8.956.471.270 (8.956.471.270) -
7.843.792.484 (7.843.792.484) - 7.843.792.484 (7.843.792.484) -
7.501.619.387 (7.340.027.956) 161.591.431 7.501.619.387 (7.340.027.956) 161.591.431
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd HO Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

10 . NQ XAU

Tong gid tri cAc khoan phai thu qua han thanh
todn hodc chua qua han nhung kho cd kha
nang thu hdi

Cong ty Vat liéu Xay dung Xay lip Bo
thuong mai

cong ty TNHH MTV Thuong mai Van tai
Duy Anh

Cong ty C6 phan Két ni Tan Trung Thanh

Cong ty C6 phan San xuit - Xuat nhap
khiau L&m san va hang tiéu thu Céng
nghiép (UPEXIM)

Ong B4 Minh Tién

Romi Spot

Céc d6i twong cong no khac

30/09/2025 01/01/2025
Gia gbc Du phong Gié tri c6 thé Gia gbc Du phong Gié tri c6 thé
thu hoi thu hoi
VND VND VND VND VND VND
5.007.361.732 (5.007.361.732) - 5.007.361.732 (5.007.361.732) -
5.536.301.264 (5.536.301.264) - 5.536.301.264 (5.536.301.264) -
4.262.586.793 (4.262.586.793) - 4.262.586.793 (4.262.586.793) -
3.870.681.600 (3.870.681.600) - 3.870.681.600 (3.870.681.600) -
4.380.245.322 (3.400.112.822) 980.132.500 4.380.245.322 (3.757.438.822) 622.806.500
5.102.350.426 (5.102.350.426) - 5.102.350.426 (5.102.350.426) -
243.238.719.109 (214.155.975.109) 29.082.744.000 269.780.363.807 (242.973.720.034) 26.806.643.773

1.086.340.014.915

(713.207.268.204)

373.132.746.711

1.127.967.751.334

(753.244.090.850)

374.723.660.484
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

phé Hb Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhat
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

30/09/2025

@ Cong ty Tai chinh TNHH MTV Cao su Viét Nam ("RFC") da sap nhap vao Tap doan tir ngay 01/12/2015, sé du ng gbe
cho vay tai ngay 30/09/2025 véi s6 tién 706,89 ty VND bao gom 177 dbi tugng khach hang cho vay, chi tiét mot s6 théng

tin lién quan:

Tdng s6 du ng cho vay
Lai dy thu @
Gi4 tri tai san thé chéap trong cac hop ddng cho vay

- Bdt déng san, phicong tién van tdi, may moc thiét bi

- Tai san co quan thi hanh an dang gii

- Tai san chwa dang ky giao dich bdo dam

30/09/2025 01/01/2025

VND VND
706.897.659.430 723.783.751.151
2.163.674.163.214 2.105.853.060.116
1.422.695.760.861 1.429.541.240.861
1.228.894.195.861 1.235.739.675.861
2.206.740.000 2.206.740.000
191.594.825.000 191.594.825.000

® Khoan 13i cho vay dang duoc Tap doan theo di ngoai bang can déi ké toan theo quy dinh déi véi cac té chire tin dung va

huéng dan theo Cong vin s 4222/BTC-CDKT ngay 30/03/2016.

Tinh trang hd so va phuong an xir Iy lién quan dén khoan cho vay nay tai ngay 30/09/2025 bao gdm:

S6 du ng
Tinh trang hd so S hd so No géc No lai
VND VND
HO so di khoi kién, chuyén Toa an 26 382.069.156.261 924.060.017.594
- Ho so tin dung Toa &n dang thu Iy chira 6 ban 20 334.979.385.478 867.187.418.799
an
- Ho so tin dung Toa dn dang thu 1y ¢6 ban dn 2 12.157.850.582 51.341.335.765
- Ho so tin dung Toa an da dinh chi khoi kién do 4 34.931.920.201 5.531.263.030
hét hiéu luc - khoi kién quyén doi ng
H) so tai co quan thi hanh an 150 324.688.503.169 1.239.545.967.849
- H6 so dang thi hanh an c6 Tai san thé chap 8 40.890.764.794 122.093.737.554
(dwoc thi hanh dn va bi thi hanh an )
- H6 so dang thi hanh an c6 tai san thé chap 41 272.747.068.055 737.355.057.736
(duoc thi hanh dan)
- H0 so thi hanh dan khéng c6 tai san thé chap 101 11.050.670.320 380.097.172.559
HO6 so chua khoi kién 1 140.000.000 68.177.771
177 706.897.659.430 2.163.674.163.214
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat

cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

phé Hb Chi Minh 30/09/2025
@ Chi tiét cac hop ddng cho vay Repo ¢ phiéu:
Khéch hang Tai san bao dam S6 luong cb phiu 30/09/2025
(cb phén)
Gia gbc Du phong
T6 Pinh Chién Cong ty C6 phan 1.650.000 16.496.910.403 16.496.910.403
Thép Hung Thinh
Cong ty C6 phan Pau tr Coéng ty CO phan 1.000.000 7.000.000.000 7.000.000.000
Kién Quan Thép Hung Thinh
Cong ty C6 phan Pau tu Coéng ty C6 phin 900.000 9.000.000.000 9.000.000.000
Kién Quan Thép Hung Thinh
Vuong Dang Cong ty C6 phan 100.000 202.528.611 202.528.611
Thép Hung Thinh
Lé Thanh Nha Cong ty C6 phan Dau 1.200.000 5.500.000.000 5.500.000.000
tu Kién Quén
Lé Thanh Nha Ma CK: HAG 506.000 13.431.920.201 5.184.120.201
51.631.359.215 43.383.559.215

11

Déi vai cac khoan cho vay theo hinh thitc Repo cb phiéu, toan bo sb luong ¢ phiéu di dugc chuyén quyén sé hitu cho
RFC va Tap doan c6 quyén chuyén nhuong toan bd sb luong cd phiéu ndy. Gié tri c6 thé thu hdi khoan cho vay dugc xac
dinh theo gia tri hop ly khoan dau tur tai ngay két thuc ky ké toan.

. HANG TON KHO

- Hang mua dang di duong

- Nguyén li¢u, vat liu

- Cong cy, dung cu

- Chi phi san xuit kinh
doanh d¢ dang

- Thanh pham

- Hang hoa

- Hang gui di ban

- Hang hoa bat dong san

30/09/2025 01/01/2025
Gia gbe Du phong Gia gbe Du phong
VND VND VND VND
60.801.893.550 - 14.146.720.590 -
547.008.388.785 (4.279.214.493) 355.518.608.981 (1.927.109.766)

228.572.070.793
1.164.463.248.481

3.124.684.963.212
26.017.538.548
5.599.135.293
13.745.601.075

(7.323.200)

(17.161.083.644)
(526.841.545)
(207.182.992)

211.777.876.342
858.255.763.728

2.851.150.743.593
48.713.912.666
20.614.905.681
13.745.601.075

(56.488.460)

(16.988.744.455)
(3.406.454.206)
(34.865.443)

5.170.892.839.737

(22.181.645.874)

4.373.924.132.656

(22.413.662.330)
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh
phé Hb Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhat

cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

30/09/2025

12 . TAI SAN DO DANG DAI HAN

a)

Chi phi san xuét kinh doanh dé dang dai han

30/09/2025 01/01/2025
Gia gbc Gia trj c6 thé Gia gbc Gia trj c6 thé
thu hdi thu hdi
VND VND VND VND
Chi phi san xuit kinh 214.561.110.775 214.561.110.775 195.804.240.940 195.804.240.940
doanh d¢ dang dai han
214.561.110.775 214.561.110.775 195.804.240.940 195.804.240.940
Théng tin chi tiét:
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Vung nguyén liéu cho nha may ché bién g @ 86.108.996.789 91.068.360.339
- Chi phi Dy &4n Khu nha ¢ Khu Cong nghiép Nam 9.731.628.350 9.677.972.714

Téan Uyén mé rong
- Chi phi san xuét kinh doanh d& dang dai han khac

56.098.670.135

32.530.172.227

214.561.110.775

195.804.240.940

@ Cong ty Cé phin G6 MDF VRG Kién Giang - cong ty con cua Tép doan da thyc hién nhan chuyén nhuong quyén khai
thac rimg san xudt tir mot sé don vi khac dé thuc hién Dy 4n dau tu ving nguyén liéu cho Nha may ché bién gb MDF VRG
Kién Giang. Cong ty thuc hién chim sdc, gieo trdng va khai théc cdy dé lam nguyén liéu g cho san xudt hodc ban lai

nguyén li¢u go nay cho cac doi tac c¢6 nhu cau.

@ Thong tin lién quan Dy 4n Khu dan cu Phuéce Hoa:

- Chu diu tu: Cong ty C6 phin Cao su Phudc Hoa - cong ty con ctia Tap doan;

- Pja diém: x3 Phudc Hoa, thanh phé Ho Chi Minh;
- Muc dich: du tu khu dén cu;
- Quy mo dy an: 31,35 ha;

- Téng vén dau tu: 106,632 ty VND bao gdm hai giai doan: giai doan mot bao gdm cac hang muc déu tu co sé ha ting cia
du an va giai doan hai thyc hién dau tu cac hang muc khu thuong mai, khu nha ¢ cao tfing. .

- Tinh trang dy an: Cong ty dang hoan thién ho so dé tach nén dét ban giao cho cac khach hang da img trude tién.
- Dén thoi diém hién tai, Cong ty di duoc cdp di 56 Gidy ching nhan Quyén st dung dit tai Khu dan cu Phude Hoa va
hoan thanh dau tu thiét bi tai tram quan tric Khu dan cu theo Quy hoach. Cong ty dang tiép tuc hoan thién cac thii tuc vé

dat dai tién t6i tach s6 cho timg ho déan theo quy dinh trong thoi gian som nhat.
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

phé Hb Chi Minh 30/09/2025
b) XAy dung co ban dé dang
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Chi phi x4y dung co ban d¢ dang 7.986.795.448.127 8.871.316.032.582
- Vuon cdy cao su kién thiét co ban 6.706.833.709.110 7.212.605.340.632
- Vuon cdy khac 54.543.569.087 62.934.344.395
- Nha may, ddy chuyén ché bién cao su 66.936.935.905 15.508.750.924
- Duong giao thong, dap thuy loi 9.993.096.740 1.976.532.348
- Cdc cong trinh kién triic, co sé ha tang ® 412.464.842.374 711.871.018.525
- Mua sam tai san c6 dinh 30.415.420.227 12.017.082.916
- Chi phi xday dung co ban do dang khdc 705.607.874.684 854.402.962.842
7.986.795.448.127 8.871.316.032.582
® Chi tiét bao gbm:
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Dy an Cum Cong nghié€p Minh Hung 1 va 2 76.609.941.008 75.784.258.361
- Du 4n Khu Cong nghi¢p Nam Pleiku 108.761.012.217 101.585.033.057
- Dy 4n Khu Céng nghiép Nam Tén Uyén mé rong 50.642.266.348 15.455.269.323

- Giai doan 2
- Cac cong trinh kién tric, co s& ha tﬁng
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176.451.622.801

519.046.457.784

412.464.842.374

711.871.018.525




TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toén tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

13 . TAI SAN CO PINH HU'U HINH

Nha cira, vat kién trac Maéy moc, thiét bi Phuong tién sz?n tai,  Thiét bi, dung cu Vuon cay lau nam ) Tai san Cong
truyén dan quan ly ¢0 dinh khac
VND VND VND VND VND VND VND
Nguyén gia
S6 du déu ky 13.296.278.292.786  6.604.147.301.753  2.172.905.773.763  291.141.917.159 35.858.851.244.372  96.006.157.384  58.319.330.687.217
- Mua trong ky - 25.340.533.124 47.013.981.185 47.498.294.461 - - 119.852.808.770
- Diu tu xay dung co ban hoan thanh 34.011.413.808 - - 456.035.455  1.049.697.455.839 - 1.084.164.905.102
- Thanh ly, nhugng ban (7.906.393.944) (70.719.804.439) (23.510.892.225) (1.859.202.210) (312.901.770.719) - (416.898.063.537)
- Chénh léch do thay déi ty gia cl}uyén dbi 115.918.261.989 23.432.864.937 15.465.465.233 672.886.133 706.146.182.813 6.279.647 861.641.940.752
BCTC tai ngay dau ky va ngay cuoi ky
- Diéu chinh khac (28.611.540.094) 494.556.747 - - 35.057.329.453 3.486.043.334 10.426.389.440
- Phan loai lai (137.742.253.718) 1.327.215.602  (128.840.629.732)  (65.446.451.385) 358.296.711.423 (27.594.592.190) -
S6 du cudi ky 13.271.947.780.827  6.584.022.667.724  2.083.033.698.224  272.463.479.613 37.695.147.153.181  71.903.888.175  59.978.518.667.744
Gia tri hao mén liiy ké
S6 du ddu ky 7.907.528.730.034  4.504.728.307.208  1.564.847.709.051  257.139.017.857  8.794.314.017.284  74.050.867.860  23.102.608.649.294
- Khéu hao trong ky 379.800.328.883 179.483.137.063 85.619.918.931 5.433.765.728  1.295.032.561.663 2.036.297.477 1.947.406.009.745
- Thanh ly, nhugng ban (7.773.010.141) (68.673.197.118) (23.025.325.275) (1.859.202.210) (222.274.787.147) - (323.605.521.891)
- Chénh léch do thay dbi ty gia chuyén dbi 56.922.714.621 11.718.344.859 8.910.463.029 429.326.209 166.856.781.630 4.197.684 244.841.828.032
BCTC tai ngay dau ky va ngay cuoi ky

- Diéu chinh khac (24.946.892.765) 11.584.012.122 (10.704.401.892) (381.818.181) 22.122.302.926 122.000 (2.326.675.790)
- Phan loai lai (51.755.483.834) (35.020.960.049) (30.013.582.824)  (62.197.149.076) 198.675.100.606 (19.687.924.823) -
S6 du cudi ky 8.259.776.386.798  4.603.819.644.085 1.595.634.781.020  198.563.940.327 10.254.725.976.962  56.403.560.198  24.968.924.289.390
Gia tri con lai
Tai ngay diu ky 5.388.749.562.752  2.099.418.994.545 608.058.064.712 34.002.899.302 27.064.537.227.088  21.955.289.524  35.216.722.037.923
Tai ngay cudi ky 5.012.171.394.029  1.980.203.023.639 487.398.917.204 73.899.539.286 27.440.421.176.219  15.500.327.977  35.009.594.378.354

Trong d6:

- Gia trj con lai cudi ky cua tai san ¢ dinh hitu hinh d3 ding thé chip, cim ¢é dam béo cac khoan vay:

- Nguyén gia tai san ¢d dinh cudi ky da khau hao hét nhung van con st dung:

- Nguyén gia tai san cé dinh cudi ky cho thanh Iy:
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3.650.656.148.471 VND
7.896.162.834.988 VND
42.531.403.732 VND



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat

cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

phé Hb Chi Minh 30/09/2025
14 . TAI SAN CO PINH THUE TAI CHINH
May méc, Cong
thiét bi
VND VND
Nguyén gi&
S6 du dau ky 3.101.449.158 3.101.449.158
S6 dwr cudi ky 3.101.449.158 3.101.449.158

Gia tri hao mon liiy ké
S6 du dau ky

- Khiu hao trong ky

- Diéu chinh khéac

S6 dw cudi ky

Gia tri con lai
Tai ngay déu ky
Tai ngay cudi ky

55

2.126.316.491

2.126.316.491

488.254.313 488.254.313
(455.091.008) (455.091.008)
2.159.479.796 2.159.479.796

975.132.667 975.132.667

941.969.362 941.969.362




Bio cdo tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

15 . TAI SAN CO PINH VO HiNH

Quyén st dung dét ‘Bén quylén,’ Phén mém, ban quyén Tai san ¢ dinh Cong
bang sang ché may tinh v6 hinh khac
VND VND VND VND VND
Nguyén gia
S6 du dau ky 134.979.805.730 304.990.000 54.782.541.686 27.181.033.883 217.248.371.299
- Mua trong ky - - 731.761.845 42.000.000 773.761.845
- Chénh léch do thay dbi ty gia chuyén d6i BCTC tai ngay dau 303.539.625 - 390.933.276 47.591.068 742.063.969
ky va ngay cubi ky
- Diéu chinh khac (43.820.379) - (399.000.000) - (442.820.379)
- Phan loai lai (670.848.911) - 6.588.216.589 (5.917.367.678) -
S6 du cudi ky 134.568.676.065 304.990.000 62.094.453.396 21.353.257.273 218.321.376.734
Gia tri hao mon liy ké
S6 du dau ky 29.514.124.112 304.990.000 47.197.997.832 20.772.545.255 97.789.657.199
- Khéu hao trong ky 931.808.088 - 1.679.981.008 1.385.133.438 3.996.922.534
- Thanh ly, nhuong ban - - - - -
- Chénh léch do thay doi ty gia chuyén d6i BCTC tai ngay dau 89.105.861 - 362.480.211 22.979.957 474.566.029
ky va ngay cudi ky

- Giam khéc - - (399.000.000) - (399.000.000)
- Phan loai lai (204.621.261) - 5.582.623.941 (5.378.002.680) -
S6 duw cudi ky 30.330.416.800 304.990.000 54.424.082.992 16.802.655.970 101.862.145.762
Gia tri con lai
Tai ngay dau ky 105.465.681.618 - 7.584.543.854 6.408.488.628 119.458.714.100
Tai ngay cudi ky 104.238.259.265 - 7.670.370.404 4.550.601.303 116.459.230.972
Trong do:

- Gid trj con lai cudi ky cua tai san ¢6 dinh hitu hinh da dung thé chép, cam cb dam bao cac khoan vay:

- Nguyén gi4 tai san cb dinh cudi ky di khau hao hét nhung van con sir dung:
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10.070.804.277 VND
65.963.863.440 VND



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

phé Hb Chi Minh 30/09/2025
16 . BAT PONG SAN PAU TU
BAt dong san diu tw cho thué
Quyén su dung dét Co sd ha téng Cong
VND VND VND
Nguyén gia
S6 du dau ky 12.433.504.495  2.327.856.466.169 2.340.289.970.664
- Piu tu xy dung co ban hoan thanh - 2.189.259.059 2.189.259.059
- Diéu chinh khac - 25.635.440.550 25.635.440.550
S6 duw cudi ky 12.433.504.495  2.355.681.165.778 2.368.114.670.273

17

a)

b)

Gia tri hao mon liiy ké
S6 du dau ky

- Khiu hao trong ky

- Diéu chinh khéac

S6 du cudi ky

Gia tri con lai

Tai ngay dau ky

Tai ngay cudi ky

Trong do:

2.727.227.003

1.050.865.561.789

1.053.592.788.792

233.669.394 92.508.455.142 92.742.124.536
- 24.367.311.552 24.367.311.552
2.960.896.397  1.167.741.328.483 1.170.702.224.880

9.706.277.492

1.276.990.904.380

1.286.697.181.872

9.472.608.098

1.187.939.837.295

1.197.412.445.393

- Nguyén gia Bit dong san diu tu da khéu hao hét nhung van cho thué:

40.604.720.522 VND

Gié trj hop ly cua bit dong san dau tu chwa duge danh gid va xac dinh mot cach chinh thuce tai ngay 30/09/2025. Tuy nhién,
dya trén tinh hinh cho thué va gia thi truong cua cac tai san nay, Ban Tong Gidm dbc Téap doan tin tuong rang gié tri hop Iy
ctia tai san dau tu 16n hon gi tri con lai trén s6 tai ngay két thuc ky ké toan.

. CHI PHI TRA TRUGC

Ngin han
- Chi phi céng cu dung cu
- Chi phi stra chira

- Chi phi tro cip mét viéc lam

- Tra trudc tién thué dit, thué vin phong

- Chi phi san xuét kinh doanh ch& phéan b

0]

- Chi phi quan 1y doanh nghiép chd phan bd

- Chi phi tra truéc ngan han khac

30/09/2025

01/01/2025

VND

33.425.631.141
11.946.257.464
681.758.273
2.683.715.183
102.321.392.651

VND

34.465.059.657
3.755.609.718

827.259.977 -
93.856.613.825 39.079.842.422
245.742.628.514 77.300.511.797

® Pay la cac khoan chi phi chung phuc vu khai thac va san xuat mi cao su lién quan dén san lugng san xuét cia ca nim
duogc cong ty phan bd vao gia thanh san xuat theo san luong khai thac thuc té. (Chi tiét xem Thuyét minh 2.17)

Dai han

- Chi phi cong cu dung cu

- Chi phi stra chita

- Chi phi dé tai ngudn quy KHCN

- Tra trudc tién thué dat, thué vin phong

- Chi phi hoa hdng méi giGi
- Chi phi tra trude dai han khéac
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274.091.794.493
108.739.370.317
816.509.906
4.251.044.942.639
22.547.420.499
1.374.398.865.565

188.209.976.040
152.110.716.894
816.509.906
5.403.354.442.992
47.949.022.031
412.021.853.257

6.031.638.903.419

6.204.462.521.120




TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

phé Hb Chi Minh 30/09/2025
18 . LQI THE THUONG MAI
09 thang dau nam 09 thang dau nam
2025 2024
VND VND
Nguyén gia

S6 du dau ky 406.842.309.798 406.842.309.798
- Gia tri loi thé thuong mai phat sinh trong ky - -
- Diéu chinh khac (305.961.170.232) -
S6 duw cudi ky 100.881.139.566 406.842.309.798

Gia tri hao mon liy ké
S6 du dau ky 168.265.084.097 216.207.681.559
- S6 phan bd, t6n thit trong ky - 16.777.158.108
- Diéu chinh khac (67.383.944.531) -

S6 dw cudi ky
Gia tri con lai
S6 du dau ky

S6 du cudi ky
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100.881.139.566

232.984.839.667

238.577.225.701

190.634.628.239

173.857.470.131




TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd HO Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

19 . VAY VA NQ THUE TAI CHINH

b)

Vay ngin han

Vay ngin han

- Vay t6 chirc tin dung

- Vay t6 chure khac

- Vay c& nhan

Vay dai han dén han tra
- Vay t6 chic tin dung

- Vay t6 chire khac

- Thué tai chinh

Vay dai han

- Vay t6 chirc tin dung
- Vay t6 chtrc khac
Vay ca nhan

Thué tai chinh

Khoan no dén han tra trong
vong 12 thang

Khoan n¢ dén han tra sau
12 thang

01/01/2025 Trong ky 30/09/2025
Gi4 tri S6 c6 kha ning Ting Giam Chénh léch do thay Gi4 tri Sb c6 kha ning
tra ng d6i ty gia khi trd ng

chuyén d6i BCTC

VND VND VND VND VND VND VND
3.658.238.339.148  3.658.238.339.148  2.411.987.904.818  5.095.084.028.335  277.211.885.786  1.252.354.101.417  1.252.354.101.417
3.645.749.339.148  3.645.749.339.148  2.411.987.904.818  5.092.434.028.335  277.211.885.786  1.242.515.101.417  1.242.515.101.417
3.089.000.000 3.089.000.000 - - - 3.089.000.000 3.089.000.000
9.400.000.000 9.400.000.000 - 2.650.000.000 - 6.750.000.000 6.750.000.000
416.695.522.565 416.695.522.565 241.436.236.085 498.118.040.536 9.207.421.479 169.221.139.593 169.221.139.593
416.202.908.764 416.202.908.764 241.329.369.174 497.825.701.174 9.207.421.479 168.913.998.243 168.913.998.243
492.613.801 492.613.801 106.866.911 292.339.362 - 307.141.350 307.141.350
4.074.933.861.713  4.074.933.861.713  2.653.424.140.903  5.593.202.068.871  286.419.307.265  1.421.575.241.010  1.421.575.241.010
3.245.585.979.749  3.245.585.979.749 56.676.000.000  1.502.496.700.268 32.053.392.193  1.831.818.671.674  1.831.818.671.674
133.689.336.542 133.689.336.542 118.200.000.000 95.000.000.000 156.889.336.542 156.889.336.542
157.280.000 157.280.000 - - - 157.280.000 157.280.000
1.116.225.828 1.116.225.828 - 292.339.362 - 823.886.466 823.886.466
3.380.548.822.119  3.380.548.822.119 174.876.000.000  1.597.789.039.630 32.053.392.193  1.989.689.174.682  1.989.689.174.682
(416.695.522.565)  (416.695.522.565)  (241.436.236.085)  (498.118.040.536) (9.207.421.479)  (169.221.139.593)  (169.221.139.593)
2.963.853.299.554  2.963.853.299.554 1.820.468.035.089  1.820.468.035.089
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé Ho Chi Minh

B4o cio tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

19 . VAY VA NOQ THUE TAI CHINH (Tiép theo)

Loai tién Lai sudt

Hinh thic dam bao

Muc dich vay

30/09/2025

a) Théng tin chi tiét lién quan dén cic khoin vay ngin han:

Vay t chirc tin dung

- Ngan hang Noéng nghiép
va Phat trién Nong thon
Viét Nam

- Ngan hang Phat trién
Viét Nam

- Ngén hang TMCP Cdng
thuong Viét Nam

VND

VND

VND

T 4,2%/nam dén
8,0%/mnam va lai
sudt ghi nhan trén
ting gidy nhan ng

Theo tiung gidy
nhan ng

T 5,0%/Mmam dén
8,0%/nam

va LA suit diéu
chinh, ghi nhan trén
timg gidy nhan ng

Hop dong thé chip s6 08/055A ngay 03/06/2015
Thé chép tai san theo cac Hop ddng cim cd, thé
chap khac

Cong trinh xay dung trén dit toa lac tai s 1/1 Tan
Ky Tan Quy, phuong Son Ky, quan Tan Pha, TP.
H6 Chi Minh; Quyén phét sinh tir hop dong thué
dat s6 2954/HD-TNMT-TTDK; Toan bo hang ton
kho; Toan bo khoan phai thu luan chuyén; May
mac thiét bi va cac tai san khac thudc quyén s hiru/
su dung

Hé¢ théng méay moc, thiét bi va céc cong trinh xay
dung dong bo hinh thanh trong tuong lai phuc vu
hoat dong san xuit kinh doanh ché bién mu cao,
quyén so hitu nha ¢ va tai san khac gin lién véi dat;
Tai san dam bao theo Hop dong thé chip tai san
khéac

60

Thanh toén céc chi phi khai théac, cham soc,
ché bién cao su cac loai va cac chi phi khac
phét sinh trong qua trinh hoat dong san xudt
kinh doanh, phu hop véi cac nganh nghé kinh
doanh cua Cong ty

B6 sung von luu dong, bao lanh, mo LC,
chiét khau

Mua cay cao su thanh ly

B6 sung von luu dong kinh doanh va bu dip
phan vén ty ¢6 ma Bén dugc cip tin dung di
sir dung dé phuc vu kinh doanh san xuét, mua
ban dung cu thé thao va mua ban mu cao su,
nguyén liéu, hoa chét

B6 sung vén luu dong phuc vu hoat dong san
xut, kinh doanh

VND

1.242.515.101.417
225.063.093.218

5.000.000.000

241.517.371.265



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé Ho Chi Minh

B4o cio tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

19 . VAY VA NOQ THUE TAI CHINH (Tiép theo)

- Ngan hang TMCP Diau tu
va Phat trién Viét Nam

- Ngan hang TMCP Ngoai
thuong Viét Nam

- Ngén hang TMCP Quén

doi

- Ngan hang TMCP Sai
Gon - Ha Noi

- Ngén hang TMCP Sai
Gon Thuong tin

Loai tién Lai sudt

Hinh thic dam bao

Muc dich vay

30/09/2025

VND

VND

VND

VND

VND

Tu 3,6%/Mnam dén
7,3%/mam

Tur 4,0%/nam dén
8,0%/mnam va lai
suit ghi nhan trén
timg gidy nhan ng

Theo tung van ban
nhan ng

Tr 7,2%/nam dén
7,5/nam

8,5%/mam

Hop ddng tién gui c6 ky han

Hop dong cam cb tai san da ky voi ngan hang

Nha xuong theo GCN quyén sir dung dat, quyén s
hitu nha & va tai san khac gin lién voi dit sé6 BV
464320 (s6 vao s6 cidp GCN: CT11017) do S¢
TN&MT tinh Binh Duong cip ngay 23/06/2015 va
thira dat s6 44, to ban d6 s6 14 tai x& Long Hoa,
huyén Déau Tiéng, tinh Binh Dwong theo Hop dong
thé chap bat dong san s6 01/2020/1002089/HDTC

ngay 29/10/2020

Thé chap bang cac hop dong cam cb tai san da ky
vi ngan hang, cac Hop ddng tién giri tai ngan hang

va céc gidy to phap 1y khac

Tai san bao dam theo hop dong dam bao

Tai san gan lién v6i dat 13 Xi nghiép ché bién gb
Dik Poa bao gdbm céc hang muyc thudc Xi nghiép
Ché bién gd Pik Doa tai Qudc 16 19, x& Tan Binh,

huyén Dak Poa, tinh Gia Lai

Quyén sir dung dat s6 0222 va s6 0223 tai Lang Ou
Preah, X& Ou Kreang, Quan Sambor, Tinh Kratie,

Vuong qudc Campuchia
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B6 sung vén luu dong, bao lanh phuc vu cho
hoat dong san xuét kinh doanh, m¢ L/C,
chiét khau

Tai tro cac nhu cau ngan han phuc vu muc
dich san xuat kinh doanh nhung khéng bao
gdm cac hoat dong dau tur tai san ¢d dinh
Mua cdy cao su thanh 1y san xuat phi cao su
Thanh toan céc chi phi hop ly, hop 1€ va hop
phép lién quan dén viéc dau tu thuc hién dy
an

B6 sung vén luu dong phuc vu hoat dong
kinh doanh trdng, cham sdc, khai thac, ché
bién cao su cta khach hang giai doan 2025 -
2026

B6 sung von luu dong phuc vu kinh doanh

B6 sung von luu dong

VND

74.761.474.403

577.258.812.436

34.751.643.024

12.092.000.000

27.070.707.071



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé Ho Chi Minh

B4o cio tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

19 . VAY VA NOQ THUE TAI CHINH (Tiép theo)

Loai tién L4ai suét Hinh thirc dam bao Muyc dich vay 30/09/2025
VND
- Ngan hang TNHH Mot VND  3,5%/ nam Thé chép céc khoan tién guri ¢6 ky han tai cac Ngan B sung vén luu dong 45.000.000.000
Thanh Vién Shinhan Viét hang TMCP Pau tu va Phét trién Viét Nam - Chi
Nam - Chi nhanh Binh nhanh Binh Duong, Ngén hang TMCP Sai Gon -
Duong Ha Noi - Chi nhanh Binh Duong
Vay t6 chirc khac 3.089.000.000
- Kho bac Nha nuéc Tinh ~ VND  Khong tinh lai Tin chép Cép vbn hd tro céc ho gia dinh trong cdy cao 3.089.000.000
Quang Tri su tir nam 1993 - 1998 phuc vu du an 327 do
No6ng truong Quyét Thang dung ra nhan bao
lanh dang cho quyét toan
Vay c& nhan 6.750.000.000

- Day la cac khoan cac nhan khac cho vay von bang VND, cac khoan tin dung nay khong c6 dam bao, chiu lai suat dao dong tir 0%/nim dén 10,7%/nim va s& dugc tra dinh ky/ hodc theo
thoa thudn cing v6i gbe vay vao cudi ky han thanh toan, thoi han vay theo timg hop ddng cho vay nhung ti da khong qua 12 thang.

b) Théng tin chi tiét lién quan dén cac khoan vay dai han:

Vay to chirc tin dung

- Ngén hang N6ng nghiép VND
va Phét trién Nong thon
Viét Nam

- Ngan hang Phat trién VND
Viét Nam

Tu 8,5%/mim dén
10,0%/nam

6,9%/ nam

Thé chap tai san theo Hop ddng thé chip tai san gin
lién véi dat s6 179/2020/HDTC giita Agribank Chi
nh&nh tinh Binh Phuéc va Céng ty TNHH MTV
Cao su Phu Riéng

Thé chép tai san 1a quyén sir dung dat va tai san gan
lién véi dat theo hop dong thé chip quyén st dung
dat va tai san gin lién voi dat

Tin chp
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Pau tu du &n tai canh 5.322,39 ha cao su giai
doan 2016 - 2020, cho vay timg lan thyc hién
du an dAu tu

Piu tu xay dung nha may ché bién mu cao
su, dau tu cac hang muc c6ng trinh trong nam
2021

Vay du tu dy an "Chuong trinh phéat trién
cao su quoc doanh khu vyc Tay Nguyén"

1.252.354.101.417

1.831.818.671.674
181.276.000.000

15.757.307.943



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé Ho Chi Minh

B4o cio tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

19 . VAY VA NOQ THUE TAI CHINH (Tiép theo)

Loai tién Lai sudt

Hinh thic dam bao

Muc dich vay

30/09/2025

- Ngéan hang TMCP Cbng VND
thuong Viét Nam

- Ngan hang TMCP Paute  VND
va Phat trién Viét Nam

- Ngéan hang TMCP Hang VND
hai Viét Nam

T 0%/nim dén
10,5%/nam va theo
timg gidy nhan no
cua ngén hang

Tu 7,3%/mam dén
8,2%/nam

8,1%/mam

Dong san va tai san gin lién v6i dat theo Hop ddng

thé chéap

Thé chip tai san theo Hop ddng thé chip tai san gin
lién v6i dat hinh thanh trong tuong lai

Tai san nha méy va Quyén sir dung dat theo GCN
s6 B681959 do UBND tinh Quang Nam cap ngay

10/02/2015

Thé chip tai san
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Thanh toan céc chi phi déu tu hop phép cua
Du 4n Nha may ché bién gd MDF VRG Kién
Giang

Thanh toan céc chi phi hop Iy dé thuc hién
Du an Nha may thuy dién La Hiéng 2 do
cong ty C6 phan VRG Pha Yén lam cha dau
tu

Thanh toan chi phi hop 1y dé thyc hién Dy &n
Nha may thuy dién La Hiéng 2

Tham gia dau tu dy an trong 3.260 ha ca phé
ché

Pau tw Nha méay ché bién cao su Hiép Dirc
Phuc vu cho vudn cay cao su kién thiét co ban

Hoan vbn da dau tu chi phi xay dung co ban
dé dang nam 2019

VND

433.490.688.808

9.268.000.000

153.487.443.575



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé Ho Chi Minh

B4o cio tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

19 . VAY VA NOQ THUE TAI CHINH (Tiép theo)

Loai tién Lai sudt

Hinh thic dam bao

Muyc dich vay 30/09/2025

- Ngén hang TMCP Ngoai ~ VND  Tu 7,0%/nim dén
9,8%/Mmam va lai
sudt ghi nhan trén
timg gidy nhan ng

thuong Viét Nam

S6 tiét kiém va tai san gén lién voi dét

Tai san gin lién véi dat va c4c tai san phu tro khac
thugc Du &n trong tai canh 497,06 ha cao su kién
thiét co ban tai Nong truong la Pha va la Péch,
huyén la Grai, tinh Gia Lai; Dy an diéu chinh dau
tu tai canh 4.441,37 ha cao su giai doan 2016-2020
tai huyén Chu Sé, huyén Chu Puh, tinh Gia Lai va
quyén tai san phét sinh tir vuon cay theo gidy chimg
nhan quyén st dung dat sé6 U 591648 do UBND
tinh Gia Lai cAp ngay 17/12/2002; X4 la Le (nay la
x4 la BItr), huyén Chu S8, tinh Gia Lai; Du an dau
tu phat trién cao su Nong truong Morai |, 11, 1V cao
su Pak Lik va cac quyén phat sinh lién quan dén
vuon cay cao su thudc du an Morai |, 11, 1V va du
an cao su bak Lak

Tai san hinh thanh trong tuong lai thudc dy an thiy
dién Pak Sin 1; May moéc thiét bi du 4n nha may
thity dién; Dy 4n Nha may ché bién mu cao su Sa
Thay

Xe tai bién sé ding ky 82C-046.46, xe tai bién sb
dang ky 82C-046.04

- Ngan hang TMCP Quan VND  Theo timg khé wdc Tai san bao dam

doi nhén ng
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VND
Tréng mdi, tai canh va cham s6c vuon cay 566.384.686.627
cao su
Thanh toan cac chi phi hop ly dé cai tao phuc
hoa dit, cham soc, trong mdi vuon cdy cao su
Tra n¢ trude han khoan vay thanh toan céc
chi phi du tu hop phéap va hop Iy cua dy én
tai canh trong cdy cao su giai doan 2016-
2020 cua Cong ty TNHH MTV Cao su Loc
Ninh tai Ngan hang TMCP Sai Gon - Ha Noi;
Du an Trdng tai canh va cham s6c 497,06 ha
cao su kién thiét co ban nam 2016 tai Nong
truong la Phi va la Péch, huyén la Grai, tinh
Gia Lai; Dy an trong tai canh va chiam soc
1.387,64 ha vuon cdy cao su KTCB nam
2016 - 2020; Du &n diéu chinh dau tu tai
canh 4.441,37 ha cao su giai doan 2016-
2020; Dy 4n Nha may ché bién mu cao su Sa
Thay
Tra no truée han khoan vay "Pau tu du an
Thuy dién Dik Sin 1
Thanh toan cac chi phi phuc vu cho viéc dau
tu xay dung, mua sim thiét bi thudéc Dy an
Nha may ché bién mu cao su Sa Thay

Thyc hién dy &n tréng, chim S6C vudn cy 15.754.127.389
cao su tai canh tir nam 2013 dén ndam 2019

B6 sung vbn luu dong phuc vu hoat dong san

xuét, kinh doanh cao su

B6 sung von trung han dé thyc hién dau tu

trung dai han theo ké hoach nim 2024 cua

Tép doan Cong nghiép Cao su Viét Nam



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé Ho Chi Minh

B4o cio tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

19 . VAY VA NOQ THUE TAI CHINH (Tiép theo)

Loai tién  Lai suét Hinh thtrc dam bao Muc dich vay 30/09/2025
VND
- Ngén hang TMCP Sai VND  Tir 7,75%/mam dén Bao lanh boi Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Bé sung von luu dong phuc vu hoat dong san 283.880.414.989
Gon - Ha N¢i 11,8%/mam va lai Nam xuat, kinh doanh;
sudt ghi nhan trén  Quyén s¢ hitu va sir dung cac vuon cdy hinh thanh  Bu dép vén dau tu thue hién du 4n tréng cao
timg gidy nhanng  tir von vay su;
Pam béao bang tai san thé chip theo Hop ddong thé DPau tu trong méi, tai canh va chim soc vuon
chdp s6 09/2013/HDTCTL-PN/SHB.PPE -  cycaosu
EAH'LEO ngay 26/12/2013
- Ngan hang TNHH Dai VND  7,25%/ nim Toan bo sb du tién giri ciia Cong ty (Riel va ngoai Thuyc hién dy 4n dau tu, chim soc va trong 133.145.002.343
chiing Sai Gon - Ha Noi t¢) & Ngan hang SHB va cac t6 chirc tin dung khac;  méi vuon cy cao su
Campuchia Khoan phai thu ciia cac hop dong kinh té ma Cong
ty 1a bén huong 1oi;
Thé chip quyén sir dung dat va tai san gin lién voi
dat tai Vuong quc Campuchia
Toan bo tai san hinh thanh theo Hop dong thé chap
s 124/2018/HDTC-PN/SHB.21000  ngay
14/09/2018
- Ngan hang TNHH MTV ~ VND L& suit c¢6 dinh  Toan bo tai san gin lién theo dit va khoan thu phat Tai tro du 4n dau tu tai canh cao su giai doan 39.375.000.000
Shinhan Viét Nam 7,5%/ nim trong 03 sinh tir khu dat theo Gidy ching nhan quyén sir 2016 - 2020
nim dau tién, tr dung dat s R916380 vao sé sé GCN:
nam thir 04, I3i sust 318QSDD/UB do Uy ban nhan dan tinh Binh
didu chinh 12  Phudc cap ngay 16/11/2020
thang/ 1an
Vay t6 chirc khac, vay ca nhan 157.046.616.542

- Pay la céc khoan céc tb chire, cc nhan khéc cho vay vén bang VND, céc khoan tin dung duoc dam bao theo cac Hop dong thé chap tai san, chiu l4i suit dao dong tir 0%/ nam dén 7,5%/
nam va s& dugc tra dinh ky/ hodc theo thoa thuan cling véi gde vay vao cudi ky han thanh toan, thoi han vay theo timg hop dong cho vay.
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN B4o cio tai chinh hop nhét
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé Ho Chi Minh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

19 . VAY VA NOQ THUE TAI CHINH (Tiép theo)

Loai tién  Lai suét Hinh thtrc dam bao Muc dich vay 30/09/2025
VND
Thué tai chinh 823.886.466
- Cong ty Cho thué ta’i VND  10,7%/nam Ky cugc 134.596.000 VND Thué tai chinh Xe ndng (Hiéu Heli), gia tri tai 823.886.466
chinh TNHH MTV Quéc san cho thué: 665.000.000 VND, thdi han
té Chailease thué 48 thang

Thué tai chinh May xuc 1at banh 16p hiéu
XCMG LWS500KN, gia tri tai san cho thué:
1.325.720.000.000 VND, thoi han thué 48

thang
1.989.689.174.682
Khoan dén han tra trong vong 12 thang (169.221.139.593)
Khoin dén han tra sau 12 thiang 1.820.468.035.089

Céc khoan vay tir ngan hang va cac to chirc tin dung khac néu trén duoc bao dam bang cac hop dong thé chip/ cam cb/ bao lanh vai bén cho vay von va da duge dang ky giao dich bao dam
day du.
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

phé Hb Chi Minh 30/09/2025
20 . PHAI TRA NGUOI BAN
Phii tra nguoi ban ngin han
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Phai tra nguoi ban vé hang hoa noi dia 480.253.554.727 328.864.848.686
- Phai tra ngudi ban vé hang hoa nhap khau 8.660.111.134 74.166.027.001
- Phai tra nguoi ban vé thi cong, xay lip cong trinh 43.074.402.889 329.675.912.565
xdy dung
- Phai tra ngudi ban vé dich vu néi dia duge cung 72.504.244.945 166.567.977.994
cap
- Phai tra nguoi ban vé dich vu nhap khéu, chuyén 161.981.728 156.414.213
giao cong ngh¢
- Phai tra nguoi ban khac 162.000.090.364 90.572.342.224
766.654.385.787 990.003.522.683
Trong do:
- Phai tra ngudi ban ngan han 1a céc bén lién quan 677.756.160 -
- Phai tra ngudi ban ngén han 1a cac bén khac 765.976.629.627 990.003.522.683
(Xem théng tin chi tiét tai Thuyét minh s6 50)
21 . NGUOI MUA TRA TIEN TRUOC
a) Nguoi mua tra tién truée ngin han
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Nguoi mua tra trude vé& mua mu cao su ndi dia 320.795.410.822 171.303.385.128
- Ngudi mua tra trudc vé mua mi cao xu xuét khau 85.393.031.529 201.991.747.821
- Ngudi mua tra tree vé hoat dong gia cong ché 36.841.745.740 -
bién mu cao su, ché bién pallet
- Ngudi mua tra truée vé mua cdy cao su thanh 1y, 100.983.938.071 9.767.747.569
gay do
- Ngudi mua tra truée vé béan, chuyén giao va lip 231.780.000 6.739.060.000
dat cong trinh co khi, may moc thiét bi
- Ngudi mua tra truge vé thué ha tang khu cong 3.658.980.503 140.358.654.024
nghiép, khu dan cu
- Nguoi mua tra trude vé hoat dong cho thué tai san 24.649.487 705.954.026
- Ngudi mua tra trude vé mua ban hang héa, cung 20.984.447.546 16.518.618.385
cap dich vu khac
- Ngudi mua tra truée ngin han khéac 80.747.250.846 71.600.317.172
649.661.234.544 618.985.484.125
b) Ngudi mua tra tién trwge dai han
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Nguoi mua tra truéc vé hoat dong chuyén 78.781.761.067 78.723.068.619
nhuong bat dong san
78.781.761.067 78.723.068.619
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Bio cio tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khai Nghia, phuong Xuén Hoa, Thanh phd HO Chi Minh

22 . THUE VA CAC KHOAN PHAI NQP NHA NUOC

S6 phé}i thu S6 phéj nop S6 phai nop S6 da thyc ngp Chénh 1f§ch do thay S6 phé’i thu S6 phéi’ nop
dau ky dau ky trong ky trong ky Q6i t}:/ gia khi cuoi ky cuoi ky
chuyén d6i BCTC

VND VND VND VND VND VND VND

Thué gia tri gia ting ndi dia 117.123.489.296  121.708.498.407 604.946.611.375 525.255.700.860 -364.197 105.611.084.548 189.886.639.977

Thué gié trj gia ting nhap khau 766.648.595 - 66.609.416.709 66.888.021.170 - 1.045.253.056 -

Thué tai nguyén 48.590.886 5.562.634.905 44.866.117.869 42.336.487.759 - 283.809.864 8.327.483.993

Thué thu nhap doanh nghiép 200.168.199.739  458.042.015.152 931.346.944.261 825.551.271.182 4.255.872.173 154.681.680.580 522.607.041.245

Thué thu nhap ca nhan 17.183.513.390 21.489.671.837 108.776.529.086 124.120.459.717 4.798.484 19.882.836.244 8.849.862.544

Thué nha dat va tién thué dat 41.060.342.765 67.148.053.872 600.008.178.839 340.461.526.318 - 37.901.273.315 323.535.636.943

Thué xuét, nhap khau 179.778.712 - 30.893.540.023 30.562.061.563 - 388.158.865 539.858.613

Thué bao vé méi truong 2.584.050 1.308.951.658 9.879.540.234 4.632.663.202 38.772.866 31.803.539 6.623.821.045

Céc loai thué khac 415.358.118 46.152.276.372 85.007.386.944 51.348.602.028 1.589.809.456 70.633.661 81.056.146.287

Céc khoan phi, 1& phi va céac 27.706.532.591 21.790.052.861 61.520.174.067 78.284.434.676 -20.285.742 27.519.490.264 4.818.464.183
khoan phai ndp khac

404.655.038.142  743.202.155.064  2.543.854.439.407  2.089.441.228.475 5.868.603.040 347.416.023.936  1.146.244.954.830

Quyét toan thué ciia Tap doan s& chiu sy kiém tra cua co quan thué. Do viéc ap dung luat va cac quy dinh vé thué ddi voi nhiéu loai giao dich khéc nhau c6 thé dugc giai thich theo nhiéu
cach khac nhau, s6 thué dugc trinh bay trén Béo céo tai chinh hgp nhit cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025 co thé bi thay ddi theo quyét dinh ctia co quan thué.
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat

cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

phé Hb Chi Minh 30/09/2025
23 . CHI PHI PHAI TRA
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
a) Ngin han
- Lai vay phai tra 84.606.889.872 56.605.282.169
- Trich trudc tién thué dat 6.490.930.866 5.395.585.866
- Trich trude chi phi mua hang héa, dich vy 8.075.676.945 11.812.408.180
- Trich trudc gid von cho thué dit va phi st dung 155.992.267.043 160.420.285.078
ha tang khu cong nghiép, xtr ly nude thai
- Chi phi phai tra khac 207.578.141.322 209.727.433.115
462.743.906.048 443.960.994.408
b) Daihan
- Tric‘h trude gid von cho thué dat va phi sir dung 233.129.895.059 204.139.277.098
ha tang khu cong nghiép, xur 1y nudc thai
- Chi phi phai tra khac 8.809.060.997 234.849.656.064
241.938.956.056 438.988.933.162
24 . PHAI TRA KHAC
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
a) Ngin han
- Tai san thira cho xtr 1y 6.917.575.236 6.944.987.821
- Kinh phi cong doan 23.262.183.267 17.443.084.730
- Céac khoan BHXH, BHYT, BHTN 27.021.558.197 15.064.290.214
- Phai tra vé c6 phan ho4 388.788.020 75.109.000.000
- Nhén ky qu¥, ky cuge ngin han 92.690.190.430 74.799.117.691
- Cb tirc, loi nhuan phai tra 75.408.201.915 63.997.745.054
- Ung vbn dau tu, Hop vén dau tur 2.391.548.363 -
- Phai tra vé von gop hop tac kinh doanh 5.484.634.650 5.484.634.650
- Cac khoan phai tra, phai ngp khac 884.904.303.054 849.589.856.318
1.118.468.983.132 1.108.432.716.478
b) Daihan

- Nhan ky quy, ky cuoc dai han
- Ung vbn dau tu, Hop tac dau tu
- Céc khoan phai tra, phai ndp khac
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34.868.653.201
96.174.443.890
33.808.560.101

51.614.824.708
91.784.443.890
29.973.094.498

164.851.657.192

173.372.363.096




TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

Bio cio tai chinh hop nhat
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

phé Hb Chi Minh 30/09/2025
25 . DOANH THU CHUA THUC HIEN
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
a) Ngin han
- Doanh thu nhan trudc ban san phém, hang hoa, dich vu 46.571.413.493 46.371.031.231
- Doanh thu nhan truéc cho thué ha ting tai cac khu cong nghiép ® 569.779.889.465 336.285.216.040
616.351.302.958 382.656.247.271
b) Daihan
- Doanh thu nhén trudc ban san phém, hang hoa, dich vu 30.798.729.118 24.128.454.428
- Doanh thu nhan trude cho thué ha tang tai cac khu cong nghiép O 9.658.590.520.937 9.071.265.705.563
9.689.389.250.055 9.095.394.159.991
© Doanh thu nhan truée cho thué ha tang tai cac khu cong nghiép 1 phan tién nhan trude tir cac khach hang thué dét va ha
ting khu cong nghiép (da ban giao) cho subt thoi han thué tai cac khu cdng nghiép. Khoan doanh thu ndy dwoc phan bé dan
vao doanh thu trén két qua kinh doanh (theo phuong phép phan b tién thué trong thoi han cho thué) cua cac ky ké toén
trong tuong lai. Thong tin chi tiét nhu sau:
Dién giai S tién
VND
Téng gia tri hop ddng da ky va ghi nhan liy ké (chwa bao gdm phi quan 1y): 14.987.430.931.279
- Trong dé: Tong gi& tri hop dong di ky va ghi nhdn liiy ké dén ngay 12.637.317.544.374
30/09/2025 lién quan dén doanh thu nhdn triede tién thué dat va phi si
dung ha tang khu cdng nghiép sé phan bé dan (chwa bao gom phi quan
1y)
Doanh thu nhan trudc tién thué da phan bd vao Két qua kinh doanh theo 2.224.924.092.282
thoi han thué liy ké dén ngay 01/01/2025 (chwa bao gém phi quan 1y)
Trong do:
- Doanh thu nhdn truée tir cac hop dong dd ky va ghi nhdn lily ké dén 2.209.955.804.808
ngay 01/01/2025 dé phdn bé vao Két qua kinh doanh theo thoi han thué
- Doanh thu nhdn truée tir cc hop dong da ky va ghi nhdn liy ké dén 14.968.287.474
ngay 01/01/2025 4 phan b6 vao két qua kinh doanh nhung dwoc trinh
bay lai do hop dong dii diéu kién ghi nhdn mét lan
Doanh thu nhén trude tién thué da phan bd vao két qua kinh doanh trong ky 234.497.246.224
nay (chwa bao gom phi quan 1y)
Doanh thu chua thyc hién con lai cho phan bd (chua bao gdm phi quan Iy) 10.192.864.493.342
tai ngay 30/09/2025
26 . DU PHONG PHAI TRA NGAN HAN

- Du phong bao hanh san pham, hang hoa
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30/09/2025 01/01/2025

VND VND
23.055.160 23.055.160
23.055.160 23.055.160




TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuén Hoa, Thanh phé HO Chi Minh

Bio cio tai chinh hgp nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

27
a)

. VON CHU SO HU'U

Bang dbi chiéu bién dong ciia vén chii sé' hiru

Vén ddu tw cia Cha Thang du vén cb Vén khéc cua Cb phiéuquy  Chénh léch danh gia  Chénh Iéch ty gia héi  Quy ddu tu phat trién Quy khac thugc  Loi nhudn chuwa phin Loi ich ¢ dong Cong
s6 hiru phén Chi s hitu lai tai san dodi vén chi s hitu phédi khong kiém soét
VND VND VND VND VND VND VND VND VND VND VND

S6 du tai ngay 40.000.000.000.000  325.832.755.422 10.591.031.002 (959.534.010)  (1.574.186.166.105) 460.661.081.422  5.408.494.473.494 252.909.421 5.187.395.112.272 5.118.216.066.711  54.936.297.729.629
01/01/2024
Tang vn trong nam - - - - - - - - - 63.500.000 63.500.000
Lai trong nam 2024 - - - - - - - - 3.999.930.886.300  838.109.473.440 4.838.040.359.740
Phan phdi lgi - - - - - - 480.182.306.257 - (2.100.985.801.301) (414.752.555.963)  (2.035.556.051.007)
nhudn nam trudc
- Trich Quyj dau - - - - - - 480.182.306.257 - (480.182.306.257) - -
tw phdt trién
- Trich Quy khen - - - - - - - - (420.803.495.044)  (42.029.663.637) (462.833.158.681)
thuéng, phlc loi
va Quy khen
thieéng ban diéu
hanh
- Chi tra C6 tir - - - - - - - - (1.200.000.000.000)  (372.722.892.326)  (1.572.722.892.326)
Tam phén phéi loi - - - - - - 692.361.268.199 - (1.102.725.352.876)  (31.825.421.561) (442.189.506.238)
nhuan ndm nay
- Trich Quyp dau - - - - - - 692.361.268.199 - (692.361.268.199) - -
tw phat trién
- Trich Quy khen - - - - - - - - (410.364.084.677)  (14.454.454.946) (424.818.539.623)
thuong, phic loi
va Quy khen
thiréng ban diéu
hanh
- Chi tra C6 tir - - - - - - - - - (17.370.966.615) (17.370.966.615)
Loi nhuan phai tra - - - - - - - - (25.626.329.444) - (25.626.329.444)
vé hop tac kinh
doanh
Piéu chinh khac - - - - - 8.728.514.561 (3.431.164.818) - 282.550.040.115  (94.736.530.185) 193.110.859.673
Chénh lgch do thay - - - - - 879.564.418.703 - - - - 879.564.418.703
déi ty gia khi
chuyén déi BCTC
$6 dw tai ngay 40.000.000.000.000  325.832.755.422 10.591.031.002 (959.534.010)  (1.574.186.166.105)  1.348.954.014.686  6.577.606.883.132 252.909.421 6.240.538.555.066 5.415.074.532.442  58.343.704.981.056

31/12/2024
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuén Hoa, Thanh phé HO Chi Minh

Bio cio tai chinh hgp nhét

cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

27
a)

. VON CHU SO HUU
Bang dbi chiéu bién dong ciia vén chii sé' hiru

Vén ddu tw cia Cha Thang du vén cb Vén khéc cua Cb phiéuquy  Chénh léch danh gia  Chénh Iéch ty gia héi  Quy ddu tu phat trién Quy khac thugc  Loi nhudn chuwa phin Loi ich ¢ dong Cong
s6 hiru phén Chi s hitu lai tai san dodi vén chi s hitu phédi khong kiém soét
VND VND VND VND VND VND VND VND VND VND VND

S6 du tai ngay 40.000.000.000.000  325.832.755.422 10.591.031.002 (959.534.010)  (1.574.186.166.105)  1.348.954.014.686  6.577.606.883.132 252.909.421 6.240.538.555.066  5.415.074.532.442  58.343.704.981.056
01/01/2025
Tang vén trong ky - - 105.383.170.000 - - - (94.378.919.733) - (11.232.692.156) 228.441.889 -
nay
Tai phat hanh C6 - - - - - - - - - 62.411.320.000 62.411.320.000
phiéu Quy
Lai trong ky nay - - - - - - - - 4.624.151.129.152  593.165.206.345 5.217.316.335.497
Phan phdi lgi - - - - - - 388.151.665.496 - (582.196.734.130)  (432.909.011.143) (626.954.079.777)
nhuén ky trude
- Trich Quyj dau - - - - - - 388.151.665.496 - (388.151.665.496) - -
tw phdt trién
- Trich Quy khen - - - - - - - - (194.045.068.634)  (49.240.097.478) (243.285.166.112)
thuéng, phlc loi
va Quy khen
theéng ban diéu
hanh
- Chi tra C6 tir - - - - - - - - - (383.668.913.665) (383.668.913.665)
Tam phén phéi loi - - - - - - - - (83.678.934.889) - (83.678.934.889)
nhuan ky nay
- Trich Quy khen - - - - - - - - (83.678.934.889) - (83.678.934.889)
thueng, phlc loi
va Quy khen
theéng ban diéu
hanh
Piéu chinh khac - (139.817.952.632) (889.862.128) 959.534.010 (2.028.561.253) (2.313.416.678) (90.377.250.704) - 478.390.109.351  (16.648.263.947) 227.274.336.019
Phan loai lai cac - (172.308.382.046) 286.261.885.922 - - (199.092.077.051) (95.044.668.784)  (252.909.421) 34.611.006.640  145.825.144.740 -
chi tiéu
Chénh lgch do thay - - - - - 659.022.340.637 - - - 63.420.750.625 722.443.091.262
déi ty gia khi
chuyén déi BCTC
S6 duw tai ngay 40.000.000.000.000 13.706.420.744 401.346.224.796 - (1576.214.727.358)  1.806.570.861.594  6.685.957.709.407 - 10.700.582.439.034 5.830.568.120.951  63.862.517.049.168

30/09/2025
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh
phé Hb Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhat
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay

30/09/2025

b)

<)

d)

Theo cac Nghi quyét ciia Pai Hoi dong C6 dong thuong nién va Hoi ddng quan tri trong nim 2025, Tap doan va cac Cong
ty con cong bd viéc phan phdi lgi nhuan nim 2024 nhu sau:

Céc cong ty con phan phéi cho

Trong do: da tam phan

Phan phéi lgi nhuan Cong ty me Cong ty me Ccé déng;khéng ph 5i frong nam 2024
kiém soat
VND VND VND VND
Trich Quy Pau tu phat trién - 1.260.477.472.779 179.964.539.081 693.973.392.458
Trich Quy khen thuéng, - 668.103.705.735 63.694.552.424 424.818.539.623
phuc lgi, Quy khen thuong
Ban diéu hanh
Chia ¢6 tirc, phan phdi loi - 3.272.674.884.743 580.513.042.852 1.035.807.079.351
nhan
Chi tiét von diu tu cia chii s6 hiru
Ty 1& 30/09/2025 Ty 18 01/01/2025
% VND % VND
- Vén Nha nudc 96,77  38.708.428.190.000 96,77  38.708.428.190.000
- Vén ctia ngudi lao dong 0,72 288.133.710.000 0,72 288.133.710.000
- Vén ciia to chirc cong doar 0,02 7.262.500.000 0,02 7.262.500.000
- Céc ¢ dong khac 2,49 996.175.600.000 2,49 996.175.600.000
100 40.000.000.000.000 100 40.000.000.000.000

Cac giao dich ve von véi cac chi sé hiru va phan phoi co tire, chia lgi nhuin

Vén diu tr ciia chii s¢ hiru

- Vén gop dau ky

- Vbn gop cudi ky

C4 tuc, loi nhudn

- Cb tirc, loi nhuan phai tra dau ky

- Cb tirc, loi nhuén phai tra trong ky
+ C6 tire, lgi nhudn chia trén loi nhudn ky trucc
+ C6 tir, loi nhudn tam chia trén loi nhudn ky nay

- Cb tue, 11 nhuan da chi tra bé“mg tién
+ C6 tire, loi nhudn chia trén loi nhudn ky truoc
+ C6 tire, lgi nhudn chia trén loi nhudn ky nay

- Cb tirc, lgi nhudn con phai tra cudi ky

C6 phiéu

S6 lugng cb phiéu dang ky phat hanh
S6 lugng cb phiéu da ban ra cong ching
- C6 phiéu phé théng

S6 lwong cb phiéu dang luu hanh

- C6 phiéu pho théng

Ménh gia ¢b phiéu dang luu hanh 10.000 ddng/cd phan.

09 thang dau nim

09 thang dau nam

2025 2024
VND VND
40.000.000.000.000  40.000.000.000.000
40.000.000.000.000  40.000.000.000.000

63.997.745.054

91.504.600.287

383.668.913.665 15.824.046.266
383.668.913.665 15.824.046.266
372.258.456.804 10.624.304.507
372.258.456.804 10.624.304.507
75.408.201.915 96.704.342.046
30/09/2025 01/01/2025
4.000.000.000 4.000.000.000
4.000.000.000 4.000.000.000
4.000.000.000 4.000.000.000
4.000.000.000 4.000.000.000
4.000.000.000 4.000.000.000



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cio tai chinh hop nhat
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay
phé Hb Chi Minh 30/09/2025

e) Cic quy cia cong ty

30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Quy déau tu phat trién 6.685.957.709.407 6.577.606.883.132
Quy khac thugc von chu s¢ hiru - 252.909.421
6.685.957.709.407 6.577.859.792.553
28 . CHENH LECH TY GIA
09 thang dau nam 09 thang dau nam
2025 2024
VND VND
S6 du dau ky 1.348.954.014.686 460.661.081.422
Sb tiang trong ky 659.022.340.637 184.990.164.189
- Do chuyén déi BCTC ldp bing ngoqi té sang VND 659.022.340.637 184.990.164.189
S6 giam trong ky (201.405.493.729) -
- Do nguyén nhdn khac (201.405.493.729) -
S6 dw cudi ky 1.806.570.861.594 645.651.245.611
29 . NGUON KINH PHI
09 thang dau nam 09 thang d4u nam
2025 2024
VND VND
Ngudn kinh phi con lai dau ky (33.823.318.791) (53.804.697.590)
Ngudn kinh phi duge cip trong ky 72.859.007.318 64.037.262.459
Chi sy nghiép (49.002.832.690) (40.023.765.304)
Ngudn kinh phi con lai cudi ky (9.967.144.163) (29.791.200.435)
30 . CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN POI KE TOAN VA CAM KET HOAT PONG
a) Ngoai té cac loai
30/09/2025 01/01/2025
- D6 la My (USD) 36.622.081,35 43.002.243,00
- Pdng Riel (KHR) 2.476.104.832,00 2.995.796.343,00
- Pdng LAK 485.765,00 485.765,00
- Pdng Euro (EUR) 39.632,48 447.507,00
- Ngoai t& khac 240.430,00 240.321,00
b) N¢ khé doi da xir ly
30/09/2025 01/01/2025
VND VND

- Céc khach hang tai Cong ty Tai chinh Cao su

69.264.656.253

69.264.656.253

- Cong ty C6 phan An Xuyén 15.979.699.450 15.979.699.450
- Coéng ty TNHH Thuong mai va Dich vu Nguyén Duc 1.115.343.422 1.115.343.422
- Céc dbi twong khac 45.437.973.409 35.525.402.955

131.797.672.534

121.885.102.080

Nguyén nhan ctia viéc x6a ng: Céc khoan phai thu & no phai thu khé doi trén 3 nim va di duoc trich 1ap du phong, mot s6
khoan phai thu khéch hang c6 gi4 tri 16n da duoc Tap doan khéi kién ra tda an nhung chwa thé thi hanh &n do cac khach

hang nay khong con tai san dé thu hoi.



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cio tai chinh hop nhat
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay
phé Hb Chi Minh 30/09/2025

¢) Cic thong tin lién quan dén so li¢u ké toan sau sap nhap Cong ty Tai chinh TNHH MTV Cao su Viét Nam
Nim 2015, Cong ty Tai chinh TNHH MTV Cao su Viét Nam, 1a té chirc tin dung duoc sap nhap vao Tap doan Cao su Viét
Nam. Theo Céng vin s 4222/BTC-CDKT ngay 30/03/2016, khoan ng phai thu khé doi (1i phét sinh chua thu duoc) ma
Cong ty Tai chinh TNHH MTV Cao su Viét Nam da ghi nhan ngoai bang trudc day theo quy dinh cta Té chirc tin dung s&
tiép tuc theo ddi trong hé thong quén trj ciia Cong ty me - Tap doan dé thuc hién thu theo quy dinh ciia phap luat.

Céc chi tidu ngoai bang tai ngay 30/09/2025 lién quan dén Cong ty Tai chinh TNHH MTV Cao su Viét Nam bao gom:

30/09/2025 01/01/2025

VND VND

- Lai cho vay chua thu dugc 2.154.807.396.796 2.096.986.293.698

- Lai nhan Repo ¢b phiéu chwa thu dwoc 8.866.766.418 8.866.766.418

- Gia tri tai san thé chip trong cac hop ddng cho vay 1.422.695.760.861 1.429.541.240.861

+ Bdt dong san, phwong tién vin tai, may moc 1.228.894.195.861 1.235.739.675.861

thiet bj

+ Tai sdan co quan thi hanh an dang giir (tai sdn 2.206.740.000 2.206.740.000
gan no, siét ng)

+ Tai san chwa dang ky giao dich dam bao 191.594.825.000 191.594.825.000
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -

Bio cio tai chinh hop nhat

CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay
phé Hb Chi Minh 30/09/2025
31 . TONG DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU
Quy III nam 2025 Quy III nam 2024
VND VND
Doanh thu san xut va kinh doanh mu cao su 7.615.988.988.657 6.169.533.431.236
Doanh thu san xuét va kinh doanh cac san phdm 125.523.992.981 244.242.884.956
tlr cao su
Doanh thu ché bién gb 654.963.352.374 778.790.903.588
Doanh thu kinh doanh bAt dong san, co so ha tﬁng 245,584.141.247 126.063.193.819
Doanh thu dich vu duy tu bao dudng ha tang Khu 57.400.758.738 5.936.169.537
Cong nghiép
Doanh thu dich vu kinh doanh dién, nuéc 27.758.382.173 18.780.433.326
Doanh thu dich vu du lich, nha hang, khach san 125.000.000 125.000.000
Doanh thu tir kinh doanh dién ning 161.451.337.017 130.264.935.692
Doanh thu ban hang va cung c4p dich vu khac 407.405.084.082 243.327.564.507
9.296.201.037.269 7.717.064.516.661
Trong d6: Doanh thu ban hang, cung cp dich vu 26.990.003.958 9.807.112.000
cho céc bén lién quan
(Xem théng tin chi tiét tai Thuyét minh s6 50)
32 . CAC KHOAN GIAM TRU DOANH THU
Quy I nam 2025 Quy I nam 2024
VND VND
Chiét khau thwong mai 941.669.626 999.377.494
Giam gia hang ban 535.647.966 102.451.860
Hang ban bi tra lai 321.042.232 189.134.074
1.798.359.824 1.290.963.428
33 . DOANH THU THUAN VE BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU
Quy I nam 2025 Quy I nam 2024
VND VND

Doanh thu thuén san xuét va kinh doanh mu cao su

Doanh thu thuén san xuét va kinh doanh c4c san phim tir cao su
Doanh thu thuan ché bién g

Doanh thu thuan kinh doanh bit dong san, co s¢ ha ting

Doanh thu thuan dich vu duy tu bio dudng ha

tang Khu Cong nghiép

Doanh thu thuén dich vu kinh doanh dién, nuéc

Doanh thu thuan dich vu du lich, nha hang, khach san

Doanh thu thuan tir kinh doanh dién nang

Doanh thu thuan ban hang va cung cip dich vu khac

7.615.263.282.998
124.552.851.611
654.438.916.379
245.584.141.247
57.400.758.738

27.758.382.173
125.000.000
161.451.337.017
407.828.007.282

6.168.242.467.808
244.242.884.956
778.790.903.588
126.063.193.819
5.936.169.537

18.780.433.326
125.000.000
130.264.935.692
243.327.564.507

9.294.402.677.445

7.715.773.553.233
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Bio cio tai chinh hop nhat

CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay
phé Hb Chi Minh 30/09/2025

34 . GIA VON HANG BAN
Quy III nam 2025 Quy III nam 2024
VND VND
Gi4 vén san xut va kinh doanh mu cao su 5.436.155.443.062 4.950.684.188.279
Gi4 vbn san xuét va kinh doanh c4c san phim tir cao su 119.242.424.187 102.613.450.410
Gié von ché bién gb 607.168.444.332 698.233.402.246
Gi4 vén kinh doanh bit dong san, co so ha ting 134.683.962.614 51.255.001.114
Gia vbn dich vu duy tu bao dudng ha ting Khu 1.952.596.684 1.317.446.152
Cong nghiép

Gi4 vén dich vy kinh doanh dién, nuéc 28.521.287.300 16.472.892.306
Gi4 vbn dich vu du lich, nha hang, khach san 36.539.721 36.539.721
Gi4 vén kinh doanh dién niang 76.031.432.921 70.313.574.710

35

36

Gi4 von ban hang hoa va cung cp dich vu khac
Du phong/(Hoan nhép) du phong giam gia hang ton kho

Trong d6: Tong gia tri mua vao tir cac bén lién quan
(Xem théng tin chi tiét tai Thuyét minh s6 50)

. DOANH THU HOAT PONG TAI CHiNH

L3i tién guri, tién cho vay

C6 tire, 1gi nhuan dugc chia ®

Lai chénh 1éch ty gia phat sinh trong ky

L&i chénh léch ty gia do dénh gia lai s6 du cac
khoan muc tién té c6 goc ngoai t& cudi ky

Lai ban hang tra cham, chiét khau thanh toan
Doanh thu hoat dong tai chinh khéc

® Xem thém thong tin chi tiét tai Thuyét minh s6 50

. CHI PHi TAI CHINH

L3i tién vay

Dy phong/ (Hoan nhap) dy phong ton thit céc
khoan dau tu

L chénh léch ty gia phat sinh trong ky

L& chénh léch ty gid do danh gia lai sé du céc
khoan muc tién té c6 goc ngoai t& cudi ky

Chi phi tai chinh khac
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243.873.285.799
(1.554.425.163)

229.289.751.655

6.646.110.991.457 6.120.216.246.593
571.402.000 -

Quy III nam 2025 Quy IIT nam 2024
VND VND

216.931.489.108
52.395.699
22.444.926.992
18.530.029.428

5.672.573.241
1.609.931.833

165.239.769.095
21.805.313.681
220.002.200
19.853.769.029

126.894.603
19.095.636.083

265.241.346.301

226.341.384.691

Quy I nam 2025

Quy I nam 2024

VND

58.280.913.113

1.653.568.675
2.853.340.948

4.127.983.445

VND

81.287.573.713
(27.655.859.179)

51.497.000
35.595.192.302

1.333.134.905

66.915.806.181

90.611.538.741




TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - Bio cio tai chinh hop nhat

CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay
phé Hb Chi Minh 30/09/2025
37 . PHAN LAI HOAC LO TRONG CONG TY LIEN KET
Quy III nam 2025 Quy III nam 2024
VND VND
Cong ty C6 phan Théng Nhat 2.576.384.154 2.064.530.631
Cong ty C6 phin G& MDF VRG - Dongwha 759.239.070 -
Cong ty C6 phan Cao su Thanh phd H6 Chi Minh 1.449.754.625 (109.966.454)
Cong ty C6 phin Cao su Bén Thanh 2.651.990.026 3.740.633.872
Cong ty C6 phan Xay dung Cao su Dong Nai - 97.479.121
Cong ty C6 phan Loc Thinh 52.217.488 (25.080.825)
Cong ty C6 phan Ché bién G Cao su Chu Pih 7.501.368 36.867.790
Cong ty C6 phin Cao su Dau Tiéng Viét Lao 19.716.340.910 -
Cong ty C6 phan Phét trién D6 thi va Khu Cong 564.383.393 (1.178.777.024)
nghiép Cao su Viét Nam (VRG)
Cong ty C6 phan Dau tu Vinh Son (2.031.425.477) -

38

. CHI PHi BAN HANG

Chi phi nhén cong

Chi phi nguyén liéu, vat liéu, d6 dung
Chi phi van chuyén, bbc xép

Chi phi khau hao tai san ¢6 dinh

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi hoa hdng moéi giGi

Chi phi khac bang tién
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25.746.385.557

4.625.687.111

Quy III ndm 2025 Quy III ndm 2024
VND VND
7.403.327.938 5.254.699.239

11.230.103.498
30.079.787.118
537.656.997
62.606.977.345
789.591.032
20.697.787.101

17.810.126.696
51.216.857.700
376.175.968
50.314.874.163
2.185.513.071
22.584.151.326

133.345.231.029

149.742.398.163




TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -

Bio cio tai chinh hop nhat

CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay
phé Hb Chi Minh 30/09/2025

39 . CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP

Quy III nam 2025 Quy III nam 2024
VND VND
Chi phi nhéan cong 280.041.683.932 230.245.164.958
Chi phi nguyén liéu, vat liéu 8.664.252.032 21.053.837.281
Chi phi dung cy, d6 dung 9.498.331.775 5.962.597.387
Chi phi khau hao tai san ¢ dinh 22.376.795.945 21.779.180.428
Thué, phi, 18 phi 2.312.302.737 9.048.761.647
(Hoan nhap)/ Dy phong ng phai thu khé doi (2.705.881.993) 65.907.261.023
Chi phi dich vu mua ngoai 44.513.638.665 47.087.408
(Hoan nhap)/ Trich 1ap Quy khoa hoc cong nghé (2.486.619.667) (935.690.058)
Chi phi khéc bang tién 216.954.348.862 152.627.379.540
Phén bd Loi thé thuong mai - 5.592.386.036

40

41

. THU NHAP KHAC

Thu nhdp tir cdy cao su thanh 1y, giy dé

Thanh ly, nhugng ban TSCD

Thu nhép tir tién bdi thuong

Tién phat thu dugc

Thu nhép tir stra chita duong 16 va cac hoat dong
hoan nguyén trong vuon cay cao su

Nhuong ban vit tu, phé liéu

Hoan nhdp Quy Phat trién Khoa hoc cong nghé
Nhan hd tro tir Quy Bao hiém xuat khau cao su
Thu nhdp tir trong xen canh cdy ndng nghiép
trong vuon cao su

Céc khoan thu nhap khac

. CHI PHI KHAC

Thanh 1y, nhugng ban TSCD

Tién bdi thuong

Céc khoan bi phat, cham nop

Chi phi nhugng ban vat tu, phé liéu

Chi phi stra chira duong 16 va hoan nguyén tai
vuon cdy cao su

Chi phi thiét hai tir cdy cao su

Chi phi thiét hai tir van chuyén, ché bién mu
khong tinh vao gia thanh

Céc khoan chi phi khac

579.168.852.287

511.327.965.650

Quy III ndm 2025 Quy III ndm 2024
VND VND
292.809.160.822 211.618.276.649
6.593.220.571 480.073.484
131.093.536.439 4.693.592.274
4.116.732.819 2.565.837.454

66.101.340

843.886.340

1.575.563.196
16.159.094.413

120.898.711.798

7.390.943.705

3.190.803.439
13.373.797.102

80.306.227.046

574.156.007.738

323.619.551.153

Quy III nam 2025

Quy III nam 2024

VND

11.062.116.202
89.480
3.748.666.057
894.472.289
7.405.675.338

5.518.998.000

86.442.824.720

VND
19.476.186.563

4.321.908.359
1.465.419.438

45.445.223

66.746.297.168

115.072.842.086

92.055.256.751




TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - Bio cio tai chinh hop nhat

CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay
phé Hb Chi Minh 30/09/2025
42 . CHI PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH
Quy III nam 2025 Quy III nam 2024
VND VND
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép tinh trén thu 390.313.362.616 240.526.702.494
nhap chiu thué nam hién hanh
Diéu chinh chi phi thué thu nhap doanh nghiép 3.306.413.597 273.485.079
ctia cac ky truée vao chi phi thué thu nhap doanh
nghi¢p hién hanh ky nay
Téng chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh 393.619.776.213 240.800.187.573
43 . THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HOAN LAI
a)  Taisan thué thu nhap hoan lai
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Thué suat thué TNDN sir dung dé xac dinh gié tri 20% 20%
tai san thué thu nhép hoan lai
Tai san thué thu nhap hodn lai lién quan dén 283.897.993.379 245.690.231.161
khoan chénh léch tam thoi duge khau trir
283.897.993.379 245.690.231.161
b) Thué thu nhép hoin lai phai tra
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Thué sudt thué TNDN str dung dé xac dinh gia tri 20% 20%
tai san thué thu nhép hoan lai
Thué thu nhap ho&n lai phai tra phat sinh tir cac 6.286.056.616 4.291.419.969
khoan chénh 1éch tam thoi chiu thué
6.286.056.616 4.291.419.969
c)  Chi phi thué TNDN hoin lai

Quy I nam 2025 Quy I nam 2024
VND VND
Chi phi thué TNDN hoén lai phat sinh tir viéc 60.237.756.792 50.603.068

hoan nhap tai san thué thu nhap hodn lai
Thu nhap thué TNDN ho#n lai phét sinh tir céc
khoan chénh 1éch tam thoi duge khau trir

(22.206.224.242)

(55.164.367.887)

38.031.532.550

(55.113.764.819)
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -
CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh
phé Hb Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhat

cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay
30/09/2025

44 . LAI CO BAN TREN CO PHIEU

Viéc tinh toan l4i co ban trén cd phiéu c6 thé phan phéi cho céc cd dong so hitu cd phan phd théng ciia Tap doan duoc thuc

hién dua trén cac so liéu sau:

Loi nhuan thudn sau thué

Céc khoan diéu chinh

Loi nhuén phan b cho ¢b phiéu phd thong

Cb phiéu pho thong luu hanh binh quan trong ky

Laii co ban trén co phieéu

Quy III nam 2025 Quy III nam 2024
VND VND
1.897.263.225.431 943.784.293.874
1.897.263.225.431 943.784.293.874
4.000.000.000 4.000.000.000
474 236

Téap doan chua c6 dy tinh trich Quy khen thuong, phic loi va Quy khen thuong Ban diéu hanh trén Loi nhuén sau thué tai
thoi diém 14p Béo céo tai chinh hop nhat cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025.
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -
CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh
phé Hb Chi Minh

B4o cdo tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén

ngay 30/09/2025

45 . CONG CU TAI CHINH

Quan ly rii ro tai chinh

Rui ro tai chinh ciia Tap doan bao gdm rui ro thi truong, rui ro tin dung va rui ro thanh khoan. Tap doan di xay dung hé
thdng kiém soat nham dam bao su can bang & mic hop |y giira chi phi rai ro phat sinh va chi phi quan ly rai ro. Ban
Tong Giam ddc Tap doan c6 trach nhiém theo ddi quy trinh quan 1y rai ro dé dam bao sy can bang hop ly gitta rai ro va

kiém soat rui ro.

Riii ro thi truong

Hoat dong kinh doanh ctia Tap doan s& cht yéu chiu rii ro khi c6 su thay ddi vé ty gia hdi dodi va 13 sut.

Rui ro vé gia:

Tap doan chiu rai ro vé gia ciia cac cong cu von phét sinh tir cc khoan dau tu ¢ phiéu ngén han va dai han do tinh
khong chic chan vé gia twong lai ciia ¢6 phiéu dau tu. Cac khoan déu tu ¢6 phiéu dai han dwoc nam giir véi muc dich
chién lugc 1au dai, tai thoi diém két thiic ky ké toan Tap doan chua c6 ké hoach ban cic khoan dau tu nay.

Tu 1 ndm Trén 1 ndm Trén 5 nam Cong
tré xudng dén 5 nam
VND VND VND VND
Tai ngay 30/09/2025
Dau tur dai han - - 1.355.492.512.800 1.355.492.512.800
- - 1.355.492.512.800 1.355.492.512.800

Tai ngay 01/01/2025
Dau tu dai han -

1.686.916.182.814

1.686.916.182.814

1.686.916.182.814

1.686.916.182.814
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -

CONG TY CO PHAN B4o cdo tai chinh hop nhét
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén
phé Hb Chi Minh ngay 30/09/2025

Riii ro vé ty gia hdi doai:

Tap doan chiu riii ro vé ty gia do gia tri hop 1y ciia cac ludng tién trong tuong lai ciia mot cong cuy tai chinh s& bién dong
theo nhitng thay ddi cua ty gi ngoai té khi cac khoan vay, doanh thu va chi phi ctia Tap doan dugc thyc hién bang don
vi tién té khac véi déng Viét Nam.

Rui ro vé 13 suat:

Tap doan chiu rui ro vé I4i suat do gia tri hop Iy cua cac ludng tién trong tuong lai cia mot ¢ong cu tai chinh s& bién
ddng theo nhiing thay doi cua lai suat thi truong khi Tap doan c6 phat sinh cac khoan tién giri ¢6 hodc khong c6 ky han,
cac khoan vay va no chiu i suat tha noi. Tap doan quan Iy riii ro 14i suat bang cach phan tich tinh hinh canh tranh trén
thi truong dé c6 duoc cac 1ai suat c6 loi cho muc dich cua Tap doan.

Ruii ro tin dung

Rui ro tin dung 12 rai ro ma mot bén tham gia trong mot ¢éng cu tai chinh hoic hgp dong khdng c6 kha niang thuc hién
dugc nghia vu cia minh dan dén ton that vé tai chinh cho Tap doan. Tap doan c6 cAc rui ro tin dung tir hoat dong san
xuét kinh doanh (chu yéu ddi véi céc khoan phai thu khéch hang) va hoat dong tai chinh (bao gom tién giri ngan hang,
cho vay va céc cong cu tai chinh khac).

T 1 nam Trén 1 nam Trén 5 nam Cong
tré xudng dén 5 nam
VND VND VND VND
Tai ngay 30/09/2025
Tién va cac khoan twong 7.355.097.255.667 - - 7.355.097.255.667
duong tién
Phai thu khach hang, phai 2.417.625.924.500 104.911.561.073 - 2.522.537.485.573
thu khac
Cac khoan cho vay 13.963.909.995.697 771.436.797.033 - 14.735.346.792.730
23.736.633.175.864 876.348.358.106 - 24.612.981.533.970
Tai ngay 01/01/2025
Tién va cac khoan twong 5.659.198.812.625 - - 5.659.198.812.625
duong tién
Phai thu khach hang, phai 2.189.172.947.414 186.455.963.977 - 2.375.628.911.391
thu khac
Cac khoan cho vay 13.951.777.522.456 531.557.434.627 - 14.483.334.957.083
21.800.149.282.495 718.013.398.604 - 22.518.162.681.099
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -
CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh
phé Hb Chi Minh

B4o cdo tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén

ngay 30/09/2025

Riii ro thanh khodn

Rui ro thanh khoan 1a rai ro Tap doan gip kh6 khin khi thuc hién cac nghia vy tai chinh do thiéu von. Rui ro thanh
khoan cua Tap doan cha yéu phat sinh tir viéc cAc tai san tai chinh va no phai tra tai chinh c6 céc thoi diém dao han

khac nhau.

Thoi han thanh todn cta cac khoan ng phai tra tai chinh dya trén céc khoan thanh toan du kién theo hop ddng (trén co

so dong tién cia cac khoan goc) nhu sau:

Tu 1 ndm Trén 1 nam Trén 5 ndm Cong
tré xudng dén 5 nam
VND VND VND VND
Tai ngay 30/09/2025
Vay va ng 1.421.575.241.010 1.820.468.035.089 - 3.242.043.276.099
Phai tra nguoi ban, phai tra 1.885.123.368.919 164.851.657.192 - 2.049.975.026.111
khéc
Chi phi phai tra 462.743.906.048 - 241.938.956.056 704.682.862.104
3.769.442.515.977 1.985.319.692.281 241.938.956.056 5.996.701.164.314
Tai ngay 01/01/2025
Vay va ng 4.074.933.861.713  2.963.853.299.554 - 7.038.787.161.267
Phai tra nguoi ban, phai tra 2.098.436.239.161 173.372.363.096 - 2.271.808.602.257
khéc
Chi phi phai tra 443.960.994.408 - 438.988.933.162 882.949.927.570

6.617.331.095.282

3.137.225.662.650

438.988.933.162

10.193.545.691.094

Tap doan cho rang muc do tap trung rai ro ddi voi viée tra no 14 thap. Tap doan c6 kha ning thanh toan cac khoan ng
dén han tir dong tién tir hoat dong kinh doanh va tién thu tir cac tai san tai chinh dao han.

46 . THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO LUU CHUYEN TIEN

TE HQP NHAT

a) SO tién di vay thwe thu trong ky
Tién thu tir di vay theo khé uéc thong thudong

b)  S6 tién da thye tra gbc vay trong ky
Tién tra ng gbc vay theo khé wéc thong thuong

84

09 thang dau nam
2025

09 thang dau nam
2024

VND

2.586.863.904.818

6.692.580.728.603

VND

2.931.256.285.300

4.774.723.237.677



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd HO Chi Minh

Bio cio tai chinh hop nhit

cho ky ké todn tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

47 . THONG TIN KHAC
a) Cam két khac

Tai ngay lap B&o c4o tai chinh hop nhat cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025, Tap doan cd nhitng cam két ddi vi cac t6 chire tin dung, t6 chirc khac vé viée bao lanh vay

von doi voi cac don vi thanh vién nhu sau:

STT Pon vi duge bao lanh Thur béo linh s6 Ngay bao lanh Pon vi nhan biao Muc dich bdo lanh S tién bio linh
lanh, iy thac USD VND
1 Congty TNHH MTV Cao su Quang Nam 2473/CTBL-TCKT 29/08/2013  SHB Pau tu xay dung co ban cao su 78.000.000.000
Cong ty TNHH MTV Cao su Quang Nam 2720/CTBL-TCKT 23/09/2013  SHB Pau tu cham soc cao su kién thiét co 88.546.900.000
ban va tra ng cho RFC
3 Cong ty C6 phan VRG Phu Yén 1865/CSVN-TCKT 04/07/2013  Vietinbank - Phi Yén Thiy dién La Hiéng 2 191.733.798.000
4 Cbngty C6 phan VRG Phii Yén 1593/CTBL-CSVN 06/04/2014  Vietinbank - Phti Yén Tra no cho RFC 100.854.000.000
5 (Coéng ty C6 phin Cao su Dong Nai Kratie 496/CSVN-TCKT 10/03/2011  SHB-BN Pau tr 4100 ha cao su tai 91.280.000.000
Campuchia
6 Cong ty C6 phin Cao suDdng Nai Kratie  1346/CSVN-TCKT 21/05/2013  SHB-HCM Pau tu xay dung co ban cao su 1.875.000
7 Cong ty TNHH MTV Cao su Huong Khé 3544/CTBL-CSVN 09/12/2013  SHB Piu tu cham soc cao su kién thiét co 271.592.000.000
Ha Tinh ban va tra ng cho RFC
8 Cong ty C6 phan G6 MDF VRG Kién 1891/CTBL-TCKT 06/07/2017  Vietinbank - HCM  Pau tu dy 4n Nha may Ché bién gb 477.000.000.000
Giang va dy an rung
Téng cong 1.875.000  1.299.006.698.000
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN Bio cdo tai chinh hop nhit
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phd HO Chi Minh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

47 . THONG TIN KHAC

b) Phén loai va trinh bay lai mdt s6 chi tiéu sb li¢u so sanh
Ban Tdng Giam dbc Tap doan da quyét dinh trinh bay lai mot s6 chi tiéu trén Bao céo tai chinh hop nhat ky trude dé phan anh hop 1y ban chat vu viée lién quan dén cac chi tiéu nay, dong
thoi dam bao tinh nhit quan véi s liéu ky bo cao hién tai. Viéc trinh bay lai ndy khong 1am anh huong dén tinh hinh tai chinh, két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh Iuu chuyén tién té
da trinh bay trén B4o cdo tai chinh hop nhét cho ky ké toan tir ngay 01/01/2024 dén ngay 30/09/2024.

Ma s D3 trinh bay trén bao Trinh bay lai
cao ky trude

VND VND

Thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhit
- Hang mua dang di duong Thuyét minh 11 4.005.186.126 14.146.720.590
- Nguyén liéu, vat liéu Thuyét minh 11 300.234.777.940 355.518.608.981
- Chi phi san xuét kinh doanh d& dang Thuyét minh 11 889.945.489.613 858.255.763.728
- Thanh phdm Thuyét minh 11 2.030.593.373.979 2.851.150.743.593
- Hang hoé Thuyét minh 11 903.006.921.900 48.713.912.666
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -

CONG TY CO PHAN B4o cdo tai chinh hop nhét
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén
phé Hb Chi Minh ngay 30/09/2025

48 . NHUNG SU KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN

Khoéng co su kién trong yéu nao xay ra sau ngay két thic ky ké toan doi hoi phai dugc diéu chinh hay cong bé trén Bao
c4o tai chinh hop nhét nay.

49 . BAO CAO BQ PHAN

Dé phuc vu muc dich quan ly, Tap doan dugc t6 chirc thanh cac bo phan kinh doanh dwa trén loai hinh san pham va

dich vu cung cap, bao gdbm cac bd phan kinh doanh nhu sau:

- San xuét va kinh doanh mu cao su: bao gém hoat dong san xuét, ché bién va kinh doanh mui cao su thién nhién;

- San xuét va kinh doanh c4c san pham tir cao su: bao gdm hoat dong san xudt, ché bién va kinh doanh mu céc san
pham tir cao su thién nhién;

- San xudt va kinh doanh ché bién gd: bao gdm hoat dong so ché, san xut va kinh doanh céc san phim tir g cao su;

- Xay dyng bat dong san, co so ha tng: bao gdm cac hoat dong dau tu xay dung bat dong san VA co s& ha tang cho
muc dich dé ban va cho thué tai cac du 4n cua Tap doan ciling nhu cac hoat dong bét dong san khac;

- Kinh doanh dich vu du lich, nha hang, khéch san va cac dich vu lién quan: bao gdm cung cép dich vu du lich, cho
thué nha hang, khach san va céac dich vu lién quan ctia Tap doan;

- Kinh doanh dién néng: bao g6m cac hoat dong kinh doanh dié¢n thuong phém tai cac Nha may dién ctia Tap doan;

- Céc hoat dong kinh doanh khéc: bao gdm cung cép dich vu tu van, dich vu xay dung, dich vu van chuyén, dich vu k¥
thuat, ndng nghiép va cac dich vy khéc.
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Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

49

Theo Iinh vyc kinh doanh:

Doanh thu thudn tir ban
hang ra bén ngoai

Doanh thu thudn tir ban
hang gitra cac b phan

Gi4 vén hang ban

Loi nhuan gdp vé ban
hang va cung cip dich vu

Téng chi phi mua tai san
¢b dinh

KhAu hao tai san ¢b dinh

Téng tai san
Tong ne phai tra

Doanh thu tai chinh
Chi phi tai chinh
Thu nhép khac

. BAO CAO BQ PHAN (Tiép theo)

San xuit vakinh  Sin xuét va kinh Ché bién g6 XAy dung, bit dong Dich vu du lich,  Kinh doanh dién Hoat dong kinh  Diéu chinh va loai trir 09 thang diu nim
doanh mii cao su doanh cac san sin, co s ha ting nha hang, khach niang doanh khéc 2025
phim tir cao su san
VND VND VND VND VND VND VND VND VND
16.292.273.384.745 343.946.763.259 1.708.757.838.878 876.641.231.409 375.000.000 399.892.950.212 811.704.947.191 - 20.433.592.115.694
2.944.876.556.327 1.151.883.796 10.259.996.854 143.048.052 - - 210.088.908.725 3.166.520.393.754 6.333.040.787.508
11.383.457.106.958 324.250.989.676  1.494.296.890.843 391.577.583.063 109.619.163 200.288.405.560 475.846.512.897 - 14.269.827.108.160
4.908.816.277.787 19.695.773.583 214.460.948.035 485.063.648.346 265.380.837 199.604.544.652 335.858.434.294 - 6.163.765.007.534
608.529.770.208 1.543.294.000 20.555.413.947 48.975.673.530 3.696.718.546 11.794.233.559 11.839.956.755 (329.956.739.273) 376.978.321.272
1.704.967.105.872 19.861.278.543 97.252.048.360 112.464.694.883 1.732.980.904 88.606.869.568 19.748.332.998 - 2.044.633.311.128
72.143.176.585.171 872.916.189.948 2.568.827.827.926  14.801.018.132.887 47.207.344.695 2.536.023.322.812 47.870.419.116.674  (56.000.182.289.710)  84.839.406.230.403
13.531.796.255.112 154.603.736.806  1.129.648.573.104  11.002.423.696.022 6.898.921.789 886.008.002.722 310.732.916.815 (6.115.686.465.192)  20.906.425.637.178
Lgi nhuén ciia tirng bd phan khéng bao gdm nhirg khoan muc sau:
San xuit vakinh  Sin xuét va kinh Ché bién g6 XAy dung, bit dong Dich vu du lich,  Kinh doanh dién Hoat dong kinh  Diéu chinh va loai trir 09 thang diu nim
doanh mii cao su doanh cac sén san, co s’ ha ting nha hang, khach ning doanh khac 2025
pham tir cao su san
VND VND VND VND VND VND VND VND VND
1.006.414.685.146 17.707.442.876 14.430.880.529 321.060.510.687 692.789.053 14.733.443.717  2.672.703.537.795 (3.309.995.852.592) 737.747.437.211
128.564.541.451 3.219.922.888 41.906.511.059 17.672.512.299 - 31.150.696.611 (84.724.873.868) 92.965.466.618 230.754.777.058
1.540.239.921.744 701.153.825 12.480.206.565 24.942.587.120 312.180.902 939.957.703 24.817.547.316 (76.098.572.510) 1.528.334.982.665
235.758.570.176 739.572.932 19.422.411.212 6.920.151.044 15.633.744 5.196.850.207 1.394.339.282 (8.561.041.480) 260.886.487.117

Chi phi khac
Phin dugc chia tir I3 hoac
(18) trong cong ty lién két

88

130.114.310.707

130.114.310.707



TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM - CONG TY CO PHAN
S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh phé H5 Chi Minh

Bio cdo tai chinh hop nhit
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

49

Theo Iinh vyc kinh doanh:

Piu tu tai chinh ngin han
Phai thu vé cho vay ngén
han

Thué GTGT dugc khéu trir

Thué va cac khoan khac
phai thu Nha nudc

Phai thu v& cho vay dai han

Péu tu tai chinh dai han
Tai san thué thu nhap hoén
lai

Thué va cac khoan phai
nop Nha nudc

Vay va ng¢ thué tai chinh
ngén han

. BAO CAO BQ PHAN (Tiép theo)

Tai san ciia tirng bd phan khéng bao gdm cac khoan muc sau vi nhitng tai san nay dwoc quén Iy tap trung:
San xuét vakinh  Sin xuét va kinh Ché bién g6 Xay dung, bit dong Dich vu du lich,  Kinh doanh dién Hoat dong kinh  Diéu chinh va loai trir 30/09/2025
doanh mii cao su doanh cac séan san, co s ha ting nha hang, khach ning doanh khéc
phim tir cao su san
VND VND VND VND VND VND VND VND VND
3.689.660.102.087 361.875.000.000 207.246.863.168 5.218.684.699.488  24.765.879.230 267.000.000.000  4.195.553.724.885 - 13.964.786.268.858
180.827.306.619 - - - - - 359.947.846.718 (533.026.904.337) 7.748.249.000
540.198.637.473 25.626.798.870 11.868.768.595 942.235.336 - 395.006.621 8.901.553.735 - 587.933.000.630
137.591.476.758 1.214.198.153 1.529.215.862 43.178.237.947 342.291.082 730.324.511 162.830.279.623 - 347.416.023.936
61.436.518.253 - - - - - 734.467.754.469 (27.570.095.039) 768.334.177.683
14.632.570.407.929 7.968.614.611 9.167.344.000 937.259.123.104 - 68.814.628.119 36.369.510.982.741  (49.549.529.797.099) 2.475.761.303.405
7.812.844.991 - - - - - - 276.085.148.388 283.897.993.379
No phiii tra ciia tirng bd phan khéng bao gdm cac khoan muc sau vi nhitng khoén ne phai tra nay dwgc quén Iy tip trung:
San xuit vakinh  Sin xuét va kinh Ché bién g6 XAy dung, bit dong Dich vu du lich,  Kinh doanh dién Hoat dong kinh  Diéu chinh va loai trir 30/09/2025
doanh mii cao su doanh cac sén san, co s’ ha ting nha hang, khach ning doanh khac
phim tir cao su san
VND VND VND VND VND VND VND VND VND
990.910.632.200 1.009.167.766 27.730.474.698 88.138.565.754 2.253.449.276 28.534.537.913 7.668.127.223 - 1.146.244.954.830
836.576.594.509 67.662.731.181 570.334.050.032 138.000.000.000 - 66.500.000.000 17.812.188.316 (275.310.323.028) 1.421.575.241.010
1.361.651.380.973 10.293.188.528 280.116.781.486 - - 380.290.758.619 - (211.884.074.517) 1.820.468.035.089

Vay va ng thué tai chinh
dai han
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TAP POAN CONG NGHIEP CAO SU VIET NAM -

CONG TY CO PHAN

S6 236, Nam Ky Khoi Nghia, phuong Xuan Hoa, Thanh

phé Hb Chi Minh

B4o cdo tai chinh hop nhét
cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén

ngay 30/09/2025

50 . NGHIEP VU VA SO DU VOI CAC BEN LIEN QUAN

Danh sach va moi quan hé gitra cac bén lién quan va Tap doan nhu sau:

Bén lién quan Méi quan hé

Cong ty C6 phan Thong Nhit Cong ty lién két
Cong ty TNHH Nghién ciru Khoa hoc va San xuét Cong ty lién két
Thuc nghiém Cao su (Visorutex)

Cong ty C6 phan Pau tur Xay dung Co s¢ Ha tang Binh Phudc Cong ty lién két
Cong ty C6 phan G6 MDF VRG - Dongwha Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Dau tu Phét trién VRG Long Thanh Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Cao su Thanh ph H6 Chi Minh Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Cao su Bén Thanh Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Xay dung Cao su Dong Nai Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Loc Thinh Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Chi sgi Cao su V.R.G SA DO Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Ché bién Gb Cao su Chu Piah Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Phat trién Nong nghiép Viét My Ha Tinh Cong ty lién két
Cong ty TNHH D6 thi va Cong nghi¢p Nam Tan Uyén Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Cao su Dau Tiéng Viét Lao Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Phat trién D6 thi va KCN Cao su Viét Nam Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Pau tu Vinh Son Cong ty lién két
Cong ty C6 phan Dau tu Sai Gon VRG Cong ty nhan dau tu
Cong ty C6 phan EVN Qudc té Cong ty nhan dau tu
Cong ty C6 phan Kinh doanh BOT Puong DT.741 Cong ty nhan dau tu
Téng Cong ty Xy dung Thuy Loi 4 - CTCP Cong ty nhan dau tu
Cong ty C6 phan BOT Qudc 16 13 An Loc - Hoa Lu Cong ty nhan dau tu
Cong ty C6 phan Du lich Sai Gon Pong Ha Cong ty nhan dau tu

Céc thanh vién Hoi dong quan tri, Ban Tong Giam ddc, Ban Kiém soat
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Trong ky, Cong ty ¢ cac giao dich phat sinh va s6 du tai ngay két thuc ky ké toan véi cac bén lién quan nhu sau:

Giao dich phat sinh trong ky:

Quy III ndm 2025 Quy III nim 2024

VND VND

Doanh thu bin hang va cung cip dich vu 26.990.003.958 9.807.112.000

- Cong ty C6 phan Théng Nhat 1.330.000 -

- Cong ty C6 phan G6 MDF VRG - Dongwha 3.770.027.472 -

- Cong ty C6 phan Cao su Bén Thanh 10.292.078.000 9.807.112.000

- Cong ty C6 phan Chi soi Cao su V.R.G SA DO 12.769.718.486 -

- Cong ty C6 phan Cao su Dau Tiéng Viét Lao 156.850.000 -

Mua hang hoéa, dich vu 571.402.000 -

- Cong ty CH phan Cao su Bén Thanh 571.402.000 -

Cb tirc nhan dwoc 62.061.839.600 15.970.404.000

- Cong ty C6 phan Pau tu va Phat trién VRG Long 12.600.000.000 -

Thanh

- Cong ty C6 phan Cao su Bén Thanh 7.254.789.600 -

- Cong ty C6 phan Cao su Dau Tiéng Viét Lao 5.654.500.000 -

- Cong ty C6 phan Phat trién D6 thi va Khu cong 36.552.550.000 7.015.104.000

nghiép Cao su Viét Nam

- Cong ty C6 phan Pién Viét Lao - 8.955.300.000
S6 du tai ngay két thuc ky ké toan:

30/09/2025 01/01/2025

VND VND

Phai thu ngiin han khich hang 55.502.216.058 56.734.916.708

- Cong ty C6 phan G6 MDF VRG - Dongwha 1.517.582.914 2.750.283.564

- Cong ty Cb phan Chi soi Cao su V.R.G SA DO

53.984.633.144

53.984.633.144

Phai thu ngin han khac 2.592.000.000 2.592.000.000
- Cong ty Cb phan EVN Quéc té 2.592.000.000 2.592.000.000
Phai tra cho ngudi ban ngén han 677.756.160 -
- Cong ty CH phan Cao su Bén Thanh 540.911.520 -
- Cong ty C6 phan Chi soi Cao su V.R.G SA DO 136.844.640 -

Ngoai cac giao dich vai bén lién quan néu trén, céc bén lién quan khac khdng phét sinh giao dich trong ky va khéng c6

s0 du tai ngay két thuc ky ké toan véi Tap doan
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51 . SO LIEU SO SANH

S6 liéu so sanh trén Bang Can dbi ké toan hop nhit va céc thuyét minh tuong tmg 1a s liéu cua Béo céo tai chinh hop
nhét cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2024 di dwoc Cong ty TNHH Kiém toan va Tham dinh gi& Viét
Nam kiém toan. S6 lidu trén Bao céo Két qua hoat dong kinh doanh hop nhét, B4o céo luu chuyén tién té hop nhét va
céc thuyét minh twong tmg 14 s lidu ctia Béo céo tai chinh hop nhét cho ky ké toan tir ngdy 01/01/2024 dén ngay
30/09/2024 do Tap doan Cong nghiép Cao su Viét Nam - Cong ty C6 phan lap.

52 . PHE DUYET BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Béo c4o tai chinh hop nhét giira nién do cho ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025 cuia Tap doan Cong

nghiép Cao su Viét Nam - Cong ty C6 phan da duoc Ban Tong Gidm dbc phé duyét dé ban hanh vao ngay 28 thang 10
nam 2025.

Ngudoi lap Phu trich ké toan

-
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VIET NAM
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“Lé Thanh Hung

Hoang Quéc Hung Luwu Thi Té Nhw
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VIETNAM RUBBER SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
GROUP Independence — Freedom — Happiness

No: 2814 /CSVN-CBTT Hochiminh City, October 28 ,2025

Ref: Explanation of profit
fluctuation in Quarter 3/2025
compared to Quarter 3/2024 at
Consolidated Financial Statement
of Vietham Rubber Group.

Respectfully to:
- State Securities Committee;
- Hochiminh City Stock Exchange.

Company: VIETNAM RUBBER GROUP — JOINT STOCK COMPANY
Stock code : GVR

Address : N0.236 Nam Ky Khoi Nghia Street, Xuan Hoa Ward,
Hochiminh City.

On behalf of : Mr. Le Thanh Hung - Chief Executive Officer

According to Circular No. 96/2020/TT-BTC dated 16/11/2020 of the Ministry
of Finance providing guidelines on the information disclosure on securities market.

Vietnam Rubber Group — Joint Stock Company would like to explain the
fluctuation of Quarter 3/2025 profit after tax more than 10% compared to quarter
3/2024 profit at the Consolidated financial statement with the main reason as
follows:

- The consolidated financial statements show an increase in after-tax profit of
Quarter 3/2025 (2.187,28 billion dong) compared to Quarter 3/2024 (1.120,72
billion dong) mainly due to the higher selling price of rubber latex compared to the
same period last year, which led to increased profits from rubber latex production
and bussiness activities.

The foregoing is the explanation of Vietnam Rubber Group — Joint Stock
Company to State Securities Committee and Hochiminh City Stock Exchange
about the fluctuation of profit after tax more than 10% of Quarter 3/2025 statement
income compared to Quarter 3/2024 in the Group’s consolidated financial
statements./.

LEGAL REPRESENTATIVE

Recipients: > EXECUTIVE OFFICER
- As stated above; ;

- Chairman (to report);
- Archive: VT; CBTT.

/TAP DOAN
CONG NGHIEP
CAO SU

VIET NAM
cree >

&/ 7
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‘e Thanh Hung
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VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City

REPORT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

The Board of Management of Vietham Rubber Group - Joint Stock Company (“the Group™) presents its report and
the Group’s Consolidated Financial Statements for the accounting period from 01/01/2025 to 30/09/2025.

THE GROUP

Vietnam Rubber Group - Joint Stock Company which was established on the basis of re-structuring the Vietnam
General Rubber Corporation according to the Decision No. 252/TTg dated 29 April 1995 by the Prime Minister on
reorganizing state-owned units of rubber production, circulation, related operations under both central and local
authorities.

Vietnam Rubber Group was transformed from State Corporation to Parent - Subsidiary model according to the
Decision No. 249/2006/QD-TTg dated 30 October 2006 by the Prime Minister.

Vietnam Rubber Group was transformed from Parent - Subsidiary model to One-Member Company Limited owned
by the State according to the Decision No. 981/QD-TTg dated 25 June 2010 by the Prime Minister.

Vietnam Rubber Group operates under the Enterprise Registration Certificate of Joint Stock Company No.
0301266564 issued by Ho Chi Minh City Department of Investment and Planning (now the Department of Finance of
Ho Chi Minh City) on 01 June 2018, 6th re-registered on 10 October 2025.

- Head office No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City
- Trading address No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City
- Telephone number 0283 932 5234 0283 932 5235

- Fax 0283 932 7341

BOARD OF DIRECTORS, BOARD OF MANAGEMENT AND BOARD OF SUPERVISION

The members of the Board of Directors during the period and to the reporting date are:

Mr. Tran Cong Kha Chairman

Mr. Le Thanh Hung Member

Mr. Ha Van Khuong Member

Mr. Nguyen Hay Member

Mr. Do Huu Phuoc Member

Mr. Nguyen Dong Phong Member

Mr. Tran Ngoc Thuan Member Resigned from 17/06/2025

The members of the Board of Management in the period and to the reporting date are:

Mr. Le Thanh Hung General Director

Mr. Pham Hai Duong Deputy General Director

Mr. Truong Minh Trung Deputy General Director

Mr. Tran Thanh Phung Deputy General Director

Mr. Huynh Kim Nhut Deputy General Director Resigned from 15/09/2025
Mr. Do Huu Phuoc Deputy General Director

Mr. Le Dinh Buu Tri Deputy General Director Resigned from 15/09/2025
The members of the Board of Supervision are:

Mr. Pham Van Hoi Em Head of the Board of Supervision

Mr. Nguyen Minh Duc Member

Mr. Vo Van Tuan Member



VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City

LEGAL REPRESENTATIVE

The legal representative of the Group during the period and until the preparation of these Consolidated Financial
Statements are Mr. Tran Cong Kha — Chairman of the Board of Directors and Mr. Le Thanh Hung — General Director.

STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT’S RESPONSIBILITY IN RESPECT OF THE
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

The Board of Management is responsible for the Consolidated Financial Statements which give a true and fair view
of the financial position of the Group, its operating results and its cash flows for the period. In preparing those
Consolidated Financial Statements, the Board of Management is required to:

- Establish and maintain an internal control system which is determined necessary by the Board of Management
and Board of Directors to ensure the preparation and presentation of the Consolidated Financial Statements do
not contain any material misstatement caused by errors or frauds;

- Select suitable accounting policies and then apply them consistently;
- Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

- State whether applicable accounting standards have been followed, subject to any material departures disclosed
and explained in the Consolidated Financial Statements;

- Prepare and present the Consolidated Financial Statements on the basis of compliance with Vietnamese
Accounting Standards, Vietnamese Corporate Accounting System and the current requirements relevant to the
preparation and presentation of the Consolidated Financial Statements;

- Prepare the Consolidated Financial Statements on going concern basis unless it is inappropriate to presume that
the Group will continue in business.

The Board of Management is responsible for ensuring that accounting records are kept to reflect the financial
position of the Group, with reasonable accuracy at any time and to ensure that the Consolidated Financial Statements
comply with the current State’s regulations. It is responsible for safeguarding the assets of the Group and hence for
taking reasonable steps for the prevention and detection of fraud and other irregularities.

The Board of Management confirms that the Consolidated Financial Statements give a true and fair view of the
financial position as at 30 September 2025, its operating results and its cash flows for the accounting period then
ended of the Group in accordance with the Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese Corporate Accounting
System and the statutory requirements relevant to the preparation and presentation of the Consolidated Financial
Statements.

Other commitments

The Board of Management pledges that the Group complies with the Decree No. 155/2020/ND-CP dated 31
December 2020 on detailing and guiding the implementation of a number of articles of the Law on Securities and the
Group does not violate the obligations of information disclosure in accordance with the regulations of the Circular
No. 96/2020/TT-BTC dated 16 November 2020 issued by the Ministry of Finance guiding the disclosure of
information on Securities Market and the Circular No. 68/2024/TT-BTC dated 18 September 2024 issued by the
Ministry of Finance amending and supplementing some articles of the Circular No. 96/2020/TT-BTC.

Ho Chi Minh City, 28 October 2025
seretfaf the Board of Management
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VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City

Consolidated Financial Statements
for the accounting period from 01/01/2025

to 30/09/2025

CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

Code ASSETS

100

110
111
112

120
121
122
123

130
131
132
135
136
137
139

140
141
149

150
151
152
153

A.

w <K

As at 30 September 2025
Note 30/09/2025 01/01/2025
VND VND
CURRENT ASSETS 30,912,273,267,619 27,670,285,917,606
Cash and cash equivalents 03 7,488,462,214,080 5,778,855,663,194
Cash 2,890,492,405,948 3,017,617,559,937
Cash equivalents 4,597,969,808,132 2,761,238,103,257
. Short-term financial investments 04 13,964,786,268,858 13,952,353,795,617
Trading securities 1,163,634,161 1,163,634,161
Provision for diminution in value of trading securities (68,237,000) (68,237,000)
Held-to-maturity investments 13,963,690,871,697 13,951,258,398,456
. Short-term receivables 3,129,221,937,738 2,539,074,723,889
Short-term trade receivables 05 1,355,461,378,674 1,548,547,265,059
Short-term prepayments to suppliers 06 677,421,516,242 354,480,392,462
Short-term lending receivables 07 7,748,249,000 8,048,249,000
Other short-term receivables 08 1,341,097,550,191 916,345,560,357
Provision for short-term doubtful debts 10 (319,976,129,054) (355,597,946,855)
Shortage of assets awaiting resolution 09 67,469,372,685 67,251,203,866
. Inventories 11 5,148,711,193,863 4,351,510,470,326
Inventories 5,170,892,839,737 4,373,924,132,656
Provision for devaluation of inventories (22,181,645,874) (22,413,662,330)
Other short-term assets 1,181,091,653,080 1,048,491,264,580
Short-term prepaid expenses 17 245,742,628,514 77,300,511,797
VAT deductible 587,933,000,630 566,535,714,641
Taxes and other receivables from the State budget 22 347,416,023,936 404,655,038,142
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to 30/09/2025

CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As at 30 September 2025

(continued)

Code ASSETS

200

210
212
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
252
253
254
255

260
261
262
263
269

270

B. NON - CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term prepayments to suppliers
Long-term lending receivables

Other long-term receivables

Provision for long-term doubtful debts

Eall A

Il. Fixed assets

Tangible fixed assets
- Historical cost
- Accumulated depreciation
2. Finance lease fixed assets
- Historical cost
- Accumulated depreciation
3. Intangible fixed assets
- Historical cost
- Accumulated amortization

. Investment properties
- Historical cost
- Accumulated depreciation

IV. Long-term assets in progress
1. Long-term work in progress
2. Construction in progress

Long-term financial investments

Investments in joint ventures and associates
Equity investments in other entities

Provision for devaluation of long-term investments
Held-to-maturity investments

N

V1. Other long-term assets

Long-term prepaid expenses

Deferred income tax assets

Long-term equipment, supplies and spare parts
Goodwill

N e

TOTAL ASSETS

Note

06
07
08
10

13

14

15

16

12

04

17

43a

18

30/09/2025 01/01/2025

VND VND
53,927,132,962,784 55,713,396,594,398
509,861,158,134 607,786,542,911
1,430,558,528 3,049,584,972
768,334,177,683 787,511,137,957
133,327,561,073 214,871,963,977

(393,231,139,150)

35,126,995,578,688
35,009,594,378,354
59,978,518,667,744
(24,968,924,289,390)
941,969,362
3,101,449,158
(2,159,479,796)
116,459,230,972
218,321,376,734
(101,862,145,762)

1,197,412,445,393
2,368,114,670,273
(1,170,702,224,880)

8,201,356,558,902
214,561,110,775
7,986,795,448,127

(397,646,143,995)

35,337,155,884,690
35,216,722,037,923
58,319,330,687,217
(23,102,608,649,294)
975,132,667
3,101,449,158
(2,126,316,491)
119,458,714,100
217,248,371,299
(97,789,657,199)

1,286,697,181,872
2,340,289,970,664
(1,053,592,788,792)

9,067,120,273,522
195,804,240,940
8,871,316,032,582

2,475,761,303,405 2,687,592,909,120
1,818,627,845,811 2,258,208,135,808
329,068,105,622 358,702,878,861
(39,026,648,028) (48,815,534,590)
367,092,000,000 119,497,429,041
6,415,745,918,262 6,727,043,802,283
6,031,638,903,419 6,204,462,521,120
283,897,993,379 245,690,231,161
100,209,021,464 108,625,965,905

- 168,265,084,097
84,839,406,230,403  83,383,682,512,004
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CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As at 30 September 2025

(continued)

Code CAPITAL

300 C. LIABILITIES

310
311
312
313
314
315
318
319
320
321
322

330
332
333
336
337
338
341
343

© o N R WP

=
o

N o o~ wDdPE o

Current liabilities

Short-term trade payables

Short-term prepayments from customers

Taxes and other payables to State budget

Payables to employees

Short-term accrued expenses

Short-term unearned revenue

Other short-term payables

Short-term borrowings and finance lease liabilities
Provisions for short-term payables

. Bonus and welfare funds

. Non-current liabilities

Long-term prepayments from customers
Long-term accrued expenses

Long-term unearned revenue

Other long-term payables

Long-term borrowings and finance lease liabilities
Deferred income tax liabilities

Science and technology development fund

Note

20
21
22

23
25
24
19
26

21
23
25
24
19
43b

30/09/2025 01/01/2025
VND VND
20,906,425,637,178 24,986,520,299,896

8,231,094,536,378
766,654,385,787
649,661,234,544
1,146,244,954,830
1,318,680,466,457
462,743,906,048
616,351,302,958
1,118,468,983,132
1,421,575,241,010
23,055,160
730,691,006,452

12,675,331,100,800
78,781,761,067
241,938,956,056
9,689,389,250,055
164,851,657,192
1,820,468,035,089
6,286,056,616
673,615,384,725

11,594,062,718,132
990,003,522,683
618,985,484,125
743,202,155,064
1,952,983,457,523
443,960,994,408
382,656,247,271
1,108,432,716,478
4,074,933,861,713
23,055,160
1,278,881,223,707

13,392,457,581,764
78,723,068,619
438,988,933,162
9,095,394,159,991
173,372,363,096
2,963,853,299,554
4,291,419,969
637,834,337,373
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Consolidated Financial Statements
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to 30/09/2025

Code

400

410
411
411a
412
414
415
416
417
418
420
421
421
421
429

430
431
432

440

CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
As at 30 September 2025

CAPITAL

D. OWNER’S EQUITY

I.  Owner’s equity

Contributed capital

Ordinary shares with voting rights
Share premium

Other capital

Treasury shares

Differences upon asset revaluation
Exchange rate differences
Development and investment fund
Other reserves

Retained earnings

RE accumulated to the previous year
RE of the current period

10. Non — Controlling interests

=

© 0N gD

1. Non-business funds and other funds
1. Non-business funds
2. Funds that form fixed assets

TOTAL CAPITAL

Preparer

Hoang Quoc Hung

(continued)

Note 30/09/2025 01/01/2025
VND VND

63,032,980,503,225  58,397,162,212,108

27 63,862,517,049,168  58,343,704,981,056
40,000,000,000,000  40,000,000,000,000
40,000,000,000,000  40,000,000,000,000
13,706,420,744 325,832,755,422
401,346,224,796 10,591,031,002

- (959,534,010)

(1,576,214,727,358)  (1,574,186,166,105)

28 1,806,570,861,594 1,348,954,014,686
27e 6,685,957,709,407 6,577,606,883,132
- 252,909,421

10,700,582,439,034 6,240,538,555,066
6,160,110,244,771 2,251,821,936,584
4,540,472,194,263 3,988,716,618,482
5,830,568,120,951 5,415,074,532,442
70,463,544,057 53,457,231,052

29 (9,967,144,163) (33,823,318,791)
80,430,688,220 87,280,549,843
84,839,406,230,403  83,383,682,512,004

TAP DOAN
CONG NGHIEP
CAO SU

VIET NAM

crce

inh City, 28 October 2025
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No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City
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for the accounting period from 01/01/2025 to 30/09/2025

Code

01
02
10
11
20
21
22
23
24
25
26
30
31
32
40
50
51
52
60
61
62
70

CONSOLIDATED STATEMENT OF INCOME
First 09 months of 2025

ITEMS

No gk owbdPR

©

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

Revenue from sales of goods and rendering of services
Revenue deductions

Net revenue from sales of goods and rendering of services
Cost of goods sold

Gross profit from sales of goods and rendering of services
Financial income

Financial expenses

In which: Interest expense

Share of joint ventures and associates’ profit or loss

Selling expenses

General administrative expenses

Net profit from operating activities

Other income

Other expenses

Other profit

Total net profit before tax

Current corporate income tax expense

Deferred corporate income tax expense

Profit after corporate income tax

Profit after tax attributable to owners of the Parent Company
Profit after tax attributable to non-controlling interest
Basic earnings per share

Preparer

Hoang Quoc Hung

Note

31
32
33
34

35
36

37
38
39
40
41

42
43¢

44

Quarter 11 Cumulative from the beginning of the year to the

end of this quarter
Year 2025 Year 2024 Year 2025 Year 2024
VND VND VND VND
9,296,201,037,269 7,717,064,516,661 20,441,608,823,142 16,961,065,278,349
1,798,359,824 1,290,963,428 8,016,707,448 7,321,606,036
9,294,402,677,445 7,715,773,553,233 20,433,592,115,694 16,953,743,672,313
6,646,110,991,457 6,120,216,246,593 14,269,827,108,160 13,121,357,842,299
2,648,291,685,988 1,595,557,306,640 6,163,765,007,534 3,832,385,830,014
265,241,346,301 226,341,384,691 737,747,437,211 687,759,146,079
66,915,806,181 90,611,538,741 230,754,777,058 336,822,197,096

58,280,913,113

81,287,573,713

194,361,189,120

265,837,933,867

25,746,385,557 4,625,687,111 130,114,310,707 57,630,007,993
133,345,231,029 149,742,398,163 331,094,095,093 364,740,815,965
579,168,852,287 511,327,965,650 1,517,467,410,925 1,306,519,635,653
2,159,849,528,349 1,074,842,475,888 4,952,310,472,376 2,569,692,335,372
574,156,007,738 323,619,551,153 1,528,334,982,665 862,842,958,156
115,072,842,086 92,055,256,751 260,886,487,117 223,436,491,488
459,083,165,652 231,564,294,402 1,267,448,495,548 639,406,466,668
2,618,932,694,001 1,306,406,770,290 6,219,758,967,924 3,209,098,802,040
393,619,776,213 240,800,187,573 931,668,961,904 556,242,453,041
38,031,532,550 (55,113,764,819) 70,773,670,523 (52,544,392,382)
2,187,281,385,238 1,120,720,347,536 5,217,316,335,497 2,705,400,741,381
1,897,263,225,431 943,784,293,874 4,624,151,129,152 2,240,187,496,816
290,018,159,807 176,936,053,662 593,165,206,345 465,213,244,565
474 236 1,135 560
sviiqh City, 28 October 2025
In charge of accounting ) TAP DOAN &(%., ral Director
- g

-_——ﬂ.x%!ﬂ/L/,

Luu Thi To Nhu

CONG NGHIEP
CAO SU

VIET NAM
cTce




VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh

Consolidated Financial Statements
for the accounting period from 01/01/2025

City to 30/09/2025
CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS
First 09 months of 2025
(Under indirect method)
First 09 months First 09 months
Code ITEMS Note of 2025 of 2024
VND VND
I. CASHFLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
01 1. Profitbefore tax 6,219,758,967,924 3,209,098,802,040
2. Adjustments for
02 - Depreciation and amortization of fixed assets and 2,002,831,887,663 1,896,840,316,789
investment properties
03 -  Provisions (10,828,567,295) (3,033,358,412)
04 - Exchange gains / losses from retranslation of (22,368,775,148) 3,722,785,586
monetary items denominated in foreign currency
05 -  Gains/ losses from investment activities (1,799,649,099,101) (1,141,624,582,667)
06 -  Interest expense 194,361,189,120 265,837,933,867
07 -  Other adjustments 315,911,893,372 -
08 3. Operating profit before changes in working capital 6,900,017,496,535 4,230,841,897,203
09 - Increase, decrease in receivables (441,473,677,008) 164,887,409,101
10 - Increase, decrease in inventories (807,308,632,475) 244,717,113,594
11 - Increase, decrease in payables (excluding interest 294,529,900,649 44,382,437,392
payable, corporate income tax payable)
12 - Increase, decrease in prepaid expenses 4,381,500,984 (35,198,034,070)
13 - Increase, decrease in trading securities - -
14 - Interest paid (166,359,581,417) (243,030,192,934)
15 -  Corporate income tax paid (825,551,271,182) (452,502,441,031)
16 -  Other receipts from operating activities 292,303,375,427 2,356,032,631,183
17 - Other payments on operating activities (902,151,269,923) (2,276,063,308,471)
20  Net cash flow from operating activities 4,348,387,841,590 4,034,067,511,967
1. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
21 1. Purchase or construction of fixed assets and other (544,768,928,956) (441,758,569,309)
long-term assets
22 2. Proceeds from disposals of fixed assets and other 858,280,265,666 390,387,220,088
long-term assets
23 3. Lendings and purchase of debt instruments from (10,901,442,797,152) (4,043,304,728,261)
other entities
24 4. Collection of lendings and resale of debt 10,660,892,713,226 1,978,067,681,299
instrument of other entities
25 5. Equity investments in other entities - (8,490,082,000)
26 6. Proceeds from equity investment in other entities - -
27 7. Interest and dividend received 1,283,502,337,164 246,211,762,861
30  Net cash flow from investing activities 1,356,463,589,948 (1,878,886,715,322)



VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY Consolidated Financial Statements

No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh for the accounting period from 01/01/2025
City to 30/09/2025

CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS
First 09 months of 2025
(Under indirect method)

First 09 months

First 09 months

Code ITEMS Note of 2025 of 2024
VND VND
I1l. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
31 1. Proceeds from issuance of shares and receipt of 62,411,320,000 -
contributed capital
32 2. Repayment of capital contributions and - -
repurchase of stock issued
33 3. Proceeds from borrowings 2,586,863,904,818 2,931,256,285,300
34 4. Repayment of principal (6,692,580,728,603) (4,774,723,237,677)
35 5. Repayment of financial principal (292,339,362) -
36 6. Dividends or profits paid to owners (372,258,456,804) (10,624,304,507)
40  Net cash flow from financing activities (4,415,856,299,951) (1,854,091,256,884)
50 Net cash flows in the period 1,288,995,131,587 301,089,539,761
60 Cash and cash equivalents at the beginning of the period 5,778,855,663,194 5,564,089,010,514
61 Effect of exchange rate fluctuations 420,611,419,299 (3,722,785,586)
70 Cash and cash equivalents at the end of the period 03 7,488,462,214,080 5,861,455,764,689
28 October 2025

Preparer In charge of accounting dlsByrector

J \? ,//./J /L_/

86, Loy - / CAO SU

‘ —_— ! . ”
(‘\ 3 B VIET NAM

— - \_ CTcp

Hoang Quoc Hung Luu Thi To Nhu
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VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY Consolidated Financial Statements

No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City for the accounting period from 01/01/2025
to 30/09/2025

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
First 09 months of 2025

1 .GENERAL INFORMATION OF THE GROUP

Forms of Ownership

Vietnam Rubber Group - Joint Stock Company which was established on the basis of re-structuring the Vietnam
General Rubber Corporation according to the Decision No. 252/TTg dated 29 April 1995 by the Prime Minister on
reorganizing state-owned units of rubber production, circulation, related operations under both central and local
authorities.

Vietnam Rubber Group was transformed from State Corporation to Parent - Subsidiary model according to the
Decision No. 249/2006/QD-TTg dated 30 October 2006 by the Prime Minister.

Vietnam Rubber Group was transformed from Parent - Subsidiary model to One-Member Company Limited owned by
the State according to the Decision No. 981/QD-TTg dated 25 June 2010 by the Prime Minister.

Vietnam Rubber Group operates under the Enterprise Registration Certificate of Joint Stock Company No.
0301266564 issued by Ho Chi Minh City Department of Investment and Planning (now the Department of Finance of
Ho Chi Minh City) on 01 June 2018, 6th re-registered on 10 October 2025.

The Group’s Charter capital is VND 40,000,000,000,000, contributed capital as at 30 September 2025 is VND
40,000,000,000,000; equivalent to 4,000,000,000 shares with the par value of VND 10,000 per share.

- International trading name : Vietnam Rubber Group

- Abbreviation : VRG

- Head office : No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City
- Trading address :No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City
- Telephone number 10283 932 5234 0283 932 5235

- Fax 10283 932 7341

- Website : https://www.vnrubbergroup.com

The total number of employees of the Group as at 30 September 2025 was 75,975 (as at 01 January 2025: 75,596).

Business field
Grow, exploit and trade products from rubber tree.

11



VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY Consolidated Financial Statements
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City for the accounting period from 01/01/2025

to 30/09/2025

Business activities

Main business activities of the Group are:

Planting, exploitation, processing and sales of rubber latex; Planting and production of wood products (including
materials and finished products from wood);

The technical, advisory, consultancy services to the rubber industry, processing, trading of products derived from
rubber trees and plantation forests;

Production and trading of the industrial rubber products, materials for rubber industry;

Mechanic: cast, roll steel; repair, install, manufacture mechanical products and other industrial equipment (not at
the office);

Investment and trading in infrastructure and real estate (on the lands of which use has been transferred from
planting rubber tree to others according to the plan of local authorities);

Financial activities, credit and financial services;

Power industry: investment, construction, exploitation and thermal, hydro and wind power operating plants;
trading in electricity under regulations of laws;

Investment, development, management and seaport exploitation, inland port, and roadway and waterway
transportation;

Production and trading: construction materials, agricultural materials (other than at the office);

Water supply, sewage treatment (not at the office), environmental protection services; Providing other services
such as map survey, investment consultancy (except for financial and accounting consultancy); Science &
technology, computer science , goods inspection and appraisal; printing (except printing on metal packing and
fabrics, filament, textile, garment, and knitting at the office), production, trading, hotel (star-qualified and not at the
office), tourism, labour export;

Cattle Raise (not at the office).

Normal business and production cycle

The normal operating cycle for the production and processing of rubber latex by the Group does not exceed 12 months.

The normal operating cycle for project investment activities is calculated from the time of project investment approval
until the project is fully settled; this cycle extends beyond 12 months.

The Group’s operation in the accounting period that affect the Consolidated Financial Statements

The Group’s total net profit before tax for the accounting period from 01/01/2025 to 30/09/2025 increased by VND
3,010.66 billion (equivalent to an increase of 93.82%) compared to the same period in 2024. Details are as follows:

Net revenue from sales of goods and rendering of services for this period increased by VND 3,479.85 billion
(equivalent to 20.53%), Cost of goods sold for this period increased by VND 1,148.47 billion (equivalent to
8.75%), resulting in Gross profit from sales of goods and rendering of services increasing by VND 2,331.38 billion
(equivalent to 60.83%) compared to the same period last year. The main reason is that rubber prices in the first 09
months of 2025 remained high due to strong demand while global supply declined. In addition, the strong recovery
of the automotive industry in China and the sustained high crude oil prices have also contributed to supporting
natural rubber prices, thereby positively impacting the Group’s business performance.

Other income for this period increased by VND 665.49 billion (equivalent to 77.13%) compared to the same
period last year, mainly because, in the first 09 months of 2025, the Group’s subsidiaries generated income from
the liquidation of rubber plantations. (Detailed as in Note No. 40).

12



VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY

Consolidated Financial Statements

No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City for the accounting period from 01/01/2025

to 30/09/2025

Group structure
The Group has the following dependent units:

No. Representative office Address
1 Representative office in Hanoi No. 56 Nguyen Du Street, Cua Nam ward, Hanoi City
2 Representative office in the No. 7B, street 466, Tonle Basac ward, Charkamon district, Phnom Penh,
Kingdom of Cambodia Cambodia
3 Representative office in the Lao Hongke village, Saysetha district, Vientiane Capital, Laos

People's Democratic Republic

Information on Subsidiaries and Associates

Content

Quantity

- Total number of subsidiaries during the accounting period and as at the date
of the Consolidated Financial Statements

+ Number of consolidated subsidiaries

+ Number of unconsolidated subsidiaries

- Total number of associates during the accounting period and as at the date
of the Consolidated Financial Statements

+ Number of consolidated associates

+ Number of unconsolidated associates

13

99 Companies

99 Companies
0 Company
16 Companies

16 Companies
0 Company



VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City

Consolidated Financial Statements
for the accounting period from 01/01/2025 to 30/09/2025

SUBSIDIARIES

Subsidiaries of the Group with 100% of contributed capital

No. Name of Company Place of establishment Rate of  Principal activities
interest
1 Dong Nai Rubber Corporation No. 47, Street No. 1, Group 3, Trung Tam 100.00% Planting, exploiting, processing and trading natural rubber latex
Co., Ltd quarter, Xuan Lap ward, Dong Nai province
2  Binh Long Rubber Co., Ltd National Highway 13, Chon Thanh ward, 100.00% Planting, exploiting, processing, trading of latex and providing services for rubber
Dong Nai province development
3 Dau Tieng Rubber Co., Ltd Dau Tieng commune, Ho Chi Minh City 100.00% Planting, tending and exploiting natural rubber. Afforestation, exploitation and
processing of forestry, industrial and agricultural crops
4 Loc Ninh Rubber Co., Ltd Loc Ninh commune, Dong Nai Province 100.00% Planting, tending, exploiting, processing and consuming rubber products. Afforestation
and forest product exploitation
5 Phu Rieng Rubber Co., Ltd Phu Rieng commune, Dong Nai Province 100.00% Planting, tending, exploiting, processing and trading rubber for import and export
6 Krong Buk Rubber Co., Ltd Krong Nang commune, Dak Lak province 100.00% Planting rubber trees, coffee trees and short-term agricultural crops. Trading and
importing/exporting rubber, supplies and equipment for the rubber industry; coffee,
agricultural products and foodstuffs
7 EaH'Leo Rubber Co., Ltd No. 499 Giai Phong street, Ea Drang 100.00% Planting, tending, exploiting, processing and trading natural rubber latex
commune, Dak Lak province
8 Chu Prong Rubber Co., Ltd Chu Prong commune, Gia Lai province 100.00% Planting, exploiting, processing and consuming rubber and coffee; production and
processing of wood. Chemical, fertilizer and rubber industries. Exploitation and
processing of minerals. wholesale trading
9  Chu Se Rubber Co., Ltd No. 420 Hung Vuong street, Chu Se commune, 100.00% Cultivation; chemical, fertilizer and rubber industries. Wholesale trading land
Gia Lai province reclamation and plantation development
10 Kon Tum Rubber Co., Ltd No. 639 Phan Dinh Phung street, Dak Cam  100.00% Replanting, exploiting, tending and processing of rubber latex
ward, Quang Ngai province
11 Mang Yang Rubber Co., Ltd No. 536 Nguyen Hue street, Dak Doa  100.00% Wholesale trading of rubber. Cultivation, mixed farming and rubber plantation.

commune, Gia Lai province
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SUBSIDIARIES
No. Name of Company Place of establishment Rate of  Principal activities
interest

12 Chu Pah Rubber Co., Ltd No. 01 Nguyen Thi Minh Khai street, Chu Pah  100.00% New planting, tending, exploiting and processing of rubber latex, coffee and pepper.

commune, Gia Lai province Production of finished wood products. Production of fertilizers. Wholesale trading and
direct export activities

13 Quang Nam Rubber Co., Ltd National Highway 1A, Thang Binh commune, 100.00% Investment in planting and tending rubber trees; Construction of civil works,
Da Nang city construction of rural and mountainous infrastructure

14 Nam Giang - Quang Nam Thanh My Il village, Thanh My commune, Da  100.00% Investment in planting, tending, exploiting, processing of raw rubber and consumption

Rubber Co., Ltd Nang city of rubber products; Planting of economic forests and raw material forests; Hotel services

15 Ha Tinh Rubber Co., Ltd Km22, National Highway 15A, Ha Linh  100.00% Planting, protecting and enriching forests; Exploiting, processing and consuming forest
commune, Ha Tinh province products; Exporting finished rubber products; Production of bricks and tiles

16 Huong Khe - Ha Tinh Rubber Hamlet 12, Huong Khe commune, Ha Tinh  100.00% Planting and tending, exploiting, processing, exporting rubber products

Co., Ltd province

17 Thanh Hoa Rubber Co., Ltd No. 135 Ly Nam De street, Hac Thanh ward, 100.00% Investment in planting, tending, exploiting, processing of raw rubber and consumption
Thanh Hoa province of rubber products

18 Quang Tri Rubber Co., Ltd No. 264 Hung Vuong street, Nam Dong Ha 100.00% Replanting, tending, exploiting, processing and trading of natural rubber latex
ward, Quang Tri province

19 Binh Thuan Rubber Co., Ltd Duc Tai town, Hoai Duc commune, Lam Dong  100.00% Replanting, tending, exploiting and processing of rubber latex
province

20 Quang Ngai Rubber Co., Ltd Dong Son commune, Quang Ngai province 100.00% Investment in planting, tending, exploiting, processing of raw rubber and consumption
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Revenue-generating units owned by the Group with 100% charter capital

No. Name of Company Place of establishment Rate of  Principal activities
interest
21 Rubber Research Institute of No. 236 Nam Ky Khoi Nghia street, Xuan Hoa 100.00% Research, training and transfer of scientific and technological advances in the fields of
Vietnam ward, Ho Chi Minh City agriculture and natural rubber industry
22 Rubber Medical Center No. 410 Truong Chinh street, Tan Binh ward, 100.00% Medical examination and treatment, periodic health check-ups for workers in the rubber
Ho Chi Minh City industry and other industries
23 Vietnam Rubber Magazine No. 236 Nam Ky Khoi Nghia street, Xuan Hoa 100.00% Journalism and printing
ward, Ho Chi Minh City
24 Mien Dong College No. 1428 Phu Rieng Do street, Binh Phuoc  100.00% Training, scientific research and technology transfer in the rubber industry
ward, Dong Nai province
Subsidiaries in which the Group holds controlling shares or capital contributions
No. Name of Company Place of establishment Rate of  Principal activities
interest
25 Geruco Song Con Hydro Power Ngat hamlet, Song Kon commune, Da Nang  77.25% Investment in construction, operation management and production of electricity;
JSC city Construction of civil works, irrigation works, hydropower plants, transportation
infrastructure, airports, seaports, bridges, culverts and infrastructure works for urban
areas and industrial zones
26 VRG - Bao Loc JSC No. 263 Hoang Van Thu street, Ward 1, Bao  80.93% Production and business of hydropower; Construction of industrial works, transportation
Loc city, Lam Dong province infrastructure, irrigation works and hydropower plants
27 VRG - Dak Nong JSC Residential Group 10, Mac Thi Buoi Street, 91.34% Investment in construction, operation management and trading of electricity from
Bac Gia Nghia ward, Lam Dong province hydropower plants; Investment in planting, tending, exploiting and processing rubber,
other industrial crops and afforestation
28 Rubber Industry and Import - No. 64 Truong Dinh street, Xuan Hoa Ward, = 83.50% Manufacturing of products from rubber trees. Processing, manufacturing and trading of
Export JSC Ho Chi Minh City sports paper for export. Trading rubber and rubber products
29 Geru Star Sport JSC No. 1/1 Tan Ky Tan Quy street, Tay Thanh  83.08% Specializing in the production and trading of sports equipment; Trading rubber;

ward, Ho Chi Minh City

16

Importing materials and supplies for manufacturing sports equipment.



VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City

Consolidated Financial Statements
for the accounting period from 01/01/2025 to 30/09/2025

SUBSIDIARIES
No. Name of Company Place of establishment Rate of  Principal activities
interest
30 MDF VRG - Quang Tri Wood Nam Dong Ha Industrial Park, Nam Dong Ha ~ 97.31% Production and business of importing and exporting MDF and Okal artificial wood;
JSC ward, Quang Tri province Planting, trading and exploiting raw materials for the production of MDF wood, paper
and other industrial plants.
31 Phuoc Hoa Rubber JSC Hamlet 2A, Phuoc Hoa commune, Ho Chi  66.62% Planting rubber trees; Exploiting and processing rubber latex; Purchasing raw latex;
Minh City Retail trading of petroleum; Trading and processing rubber wood
32 Viet Lao Rubber JSC No. 207 Nguyen Van Troi street, Phu Nhuan  89.29% Land reclamation, afforestation, tending, exploiting and processing rubber latex (not
Ward, Ho Chi Minh City operating in Ho Chi Minh City); trading raw rubber materials, timber exploitation (not
operating at the headquarters)
33 Hoa Binh Rubber JSC Hamlet 7, Hoa Hoi commune, Ho Chi Minh  55.06% Planting, tending, exploiting and preliminary processing of natural rubber
City
34 Hang Gon Rubber Joint Stock Hang Gon ward, Dong Nai province 50.00% Purchasing, preliminary processing of rubber latex; Wholesale of processed natural
Company rubber latex; Trading rubber products and chemicals used in rubber production
35 Quasa Geruco JSC D21, Southeast Asia Trade Center, Lao Bao  98.99% Planting, tending, exploiting and processing rubber and raw material forests
commune, Quang Tri province
36 Rubber Trading and Tourism Hoa Binh Avenue, Mong Cai ward, Quang  96.49% Trading in rubber and agricultural, forestry, aquatic products; Executing hotel and
Services JSC Ninh province tourism complex construction projects; Trading international and domestic travel
37 Nam Tan Uyen Joint Stock Tan Hiep ward, Ho Chi Minh City 42.30% Real estate business, ownership, use, or lease of land rights
Corporation
38 Thuan An Wood Processing JSC Binh Duong Boulevard, Thuan Giao ward, Ho  63.15% Producing other wood products; manufacturing products from bamboo, rattan, straw and
Chi Minh City plaiting materials; trading rubber latex
39 Dau Tieng Woodwork JSC Quarter 3, Dau Tieng commune, Ho Chi Minh ~ 61.00% Exploiting, processing wood and manufacturing products such as cabinets, tables,
City chairs, beds, household items and interior decoration products
40 Hung Yen Hospitality services No. 611 Phan Dinh Phung street, Dak Cam  98.41% Tourism, services, driver training and testing
JSC ward, Quang Ngai province
41 Rubber Engineering JSC No. 12 HT25 street, Quarter 2, Tan Thoi Hiep  92.05%  Specializing in manufacturing and processing machines for rubber latex

ward, Ho Chi Minh City
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SUBSIDIARIES
No. Name of Company Place of establishment Rate of  Principal activities
interest
42 Dong Phu Rubber JSC Thuan Loi commune, Dong Nai province 55.24% Cultivation, processing of agricultural and forestry products; livestock farming;
Chemical fertilizer and rubber industry
43 Tay Ninh Rubber JSC National Highway 22B, Phuoc Thanh 60.00% Planting, tending, exploiting, processing and consuming natural rubber
commune, Tay Ninh province
44 Son La Rubber JSC Group 11, To Hieu ward, Dien Bien Province 99.36% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
45 Dien Bien Rubber JSC Team 19, Thanh Nua commune, Dien Bien 100.00% Planting rubber trees and preliminary processing of rubber latex; Services supporting the
province new planting of rubber trees; Afforestation, wood processing and livestock farming;
Agents for the purchase, sale and distribution of seedlings, fertilizers and rubber
46 Lai Chau Rubber JSC Group 5, Doan Ket ward, Lai Chau province 98.32% Planting rubber trees and preliminary processing of rubber latex; Services supporting the
new planting of pepper trees; Afforestation; fertilizer distribution agents; Trading and
importing/exporting activities
47 Sa Thay Rubber JSC No. 308E Phan Dinh Phung street, Dak Cam  95.36% Planting and tending rubber trees
ward, Quang Ngai province
48 Nghe An Rubber Investment No. 17 Phan Dang Luu street, Truong Vinh  93.03% Planting rubber trees: planting, tending, exploiting and processing pure rubber;
and Development JSC ward, Nghe An province Afforestation and forest care
49 Tan Bien Kampongthom Group 8, Thanh Phu hamlet, Tan Hiep 99.07% Planting and tending rubber trees
Rubber JSC commune, Tay Ninh province
50 Ba Ria Rubber JSC Duc Trung hamlet, Ngai Giao commune, Ho  97.47% Planting, tending, exploiting, processing and trading natural rubber latex; Hotel and
Chi Minh City tourism services
51 Phu Rieng Kratie Rubber JSC ~ Phu Nguyen hamlet, Phu Rieng commune,  70.00% Production of other rubber products; Afforestation and forest care; Planting rubber trees
Dong Nai province
52 VRG Phu Yen JSC Lot 01-11, Hung Vuong new quarter, Hung  94.70% Investment in construction, operation management and trading of electricity from
Vuong street, Tuy Hoa ward, Dak Lak province hydropower plants; Investment in planting, exploiting and processing rubber
53 Tan Bien Rubber JSC Group 2, Thanh Phu hamlet, Tan Hoi 98.46%  Cultivation, chemical fertilizer and rubber industry; Production and trading of materials
commune, Tay Ninh province and tools for agricultural production
54  Dau Giay Industrial Zone JSC Km2, Provincial Road 769, Dau Giay 71.04% Real estate business, ownership, use or lease of land rights
commune, Dong Nai province
55 Long Khanh Industrial Zone Long Khanh Industrial Park, Binh Loc ward, 75.68% Real estate business, investment in construction and operation of industrial park

JSC

Dong Nai province
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SUBSIDIARIES
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56 Ha Giang Rubber JSC Group 4, Cluster 9, Bac Quang commune, 100.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber tree latex; Services supporting new
Tuyen Quang province planting; Livestock farming; Afforestation and forest care; wood processing; agents for
purchasing and collecting rubber latex
57 Truong Phat Rubber JSC Hamlet 1, Chanh Phu Hoa ward, Ho Chi Minh ~ 55.09% Wood processing; trading rubber latex
City
58 Dong Phu Kratie JSC Thuan Phu | hamlet, Thuan Loi commune, 62.20% Planting, tending, exploiting and processing rubber
Dong Nai province
59 Dong Nai Kratie JSC Trung Tam hamlet, Xuan Lap ward, Dong Nai  88.73% Planting, exploiting and processing rubber and agricultural crops; production and
province trading of agricultural supplies
60 VRG Ngoc Linh Hydropower Dak Pek commune, Quang Ngai province 77.46% Generation, transmission and distribution of electricity
JSC
61 Dong Phu Technical Rubber Dong Phucommune, Dong Nai province 41.13% Processing technical rubber and rubber products for domestic use; Business trading,
JSC import and export of rubber, supplies, fertilizers and chemicals
62 Bao Lam Rubber JSC Bao Lam 5 commune, Lam Dong province 93.83% Planting, exploiting and processing natural rubber; management, protection, planting of
forests and exploitation and processing of forest products
63 An Dien Industry JSC Rach Bap Industrial Park, D1 street, Long  92.67% Real estate business, ownership, use, or lease of land use rights
Nguyen ward, Ho Chi Minh City
64 VRG Kien Giang MDF Wood Lot M, Street No. 1, Thanh Loc Industrial  99.82% Production of plywood, veneer, other laminated wood and other types of wood,;
JSC Park, Thanh Hung commune, An Giang Afforestation and forest care
65 Phu  Thinh  Investment Phu Rieng commune, Dong Nai province 87.65% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex; wood processing
Construction Rubber JSC
66 Tay Ninh Import - Export and Ben Muong hamlet, Thanh Duc commune, Tay  50.67%  Sawing, slicing and planing wood; Wood exploitation; Production of plywood, veneer
Proccessing Furniture JSC Ninh province and other laminated wood products
67 Dautieng Rubber Mechanical Quarter 4A, Dau Tieng commune, Ho Chi  65.39% Freight transportation services by road; Machinery and equipment repair for production;

Transport JSC Minh City
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68 Phu  Thinh Fertilizez Thuan An Handicraft Industrial Cluster, Thuan  46.99%  Production of fertilizers and nitrogen compounds; exploitation of stones, sand, gravel
Commercial JSC An commune, Lam Dong province and clay; Planting rubber trees; Afforestation and forest care
69 Lai Chau Il Rubber JSC Bum To commune, Lai Chau province 99.80% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
70 Ba Ria Kampongthom JSC National Highway 56, Ngai Giao commune, 92.75% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
Ho Chi Minh City
71 Chu Se Kampongthom JSC No. 420 Hung Vuong street, Chu Se commune,  99.95%  Agricultural service activities; Production of other rubber products; Planting rubber
Gia Lai province trees; Planting cashew trees; Planting coffee trees
72 Mang Yang - Ratanakiri Rubber No. 536 Nguyen Hue street, Dak Doa  100.00% Planting rubber trees; Afforestation and forest care; Cattle farming; production of NPK
JSC commune, Gia Lai province fertilizers; Road freight transportation
73 Phuoc Hoa — Kampongthom Boeung Lavea commune, Santuk district, 66.62% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
Rubber Development JSC Kampong Thom province, Kingdom of
Cambodia
74 Bac Dong Phu Industrial Park Bau Ke quarter, Dong Phu commune, Dong  45.10% Real estate business, ownership, use, or lease of land rights; Planting rubber trees;
Corporation Nai province Construction of various types of houses
75 Binh Long Rubber Industrial Hamlet 3A, Minh Hung ward, Dong Nai 57.09% Real estate business, ownership, use, or lease of land rights; Afforestation and forest
park Corporation province care; construction of other civil engineering works
76 Yen Bai Rubber JSC Hamlet 2, Van Phu ward, Lao Cai province 99.79%  Planting rubber trees and preliminary processing of rubber latex
77 Dau Tieng — Lao Cai Rubber No. 186 Hoang Lien street, Lao Cai ward, Lao  89.34% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
JSC Cai province
78 Krong Buk - Ratanakiri Rubber Krong Nang commune, Dak Lak province 100.00% Investment, tending, processing and consumption of rubber; investment in infrastructure
JSC construction, civil construction; Trading, importing and exporting rubber
79 Chu Prong - Stungtreng Rubber Chu Prong commune, Gia Lai province 99.86% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex

JSC

20



VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City

Consolidated Financial Statements
for the accounting period from 01/01/2025 to 30/09/2025

SUBSIDIARIES
No. Name of Company Place of establishment Rate of  Principal activities
interest
80 Dau Tieng Kratie Rubber JSC ~ No. 33, Cluster 26, Dau Tieng commune, Ho  95.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
Chi Minh City
81 Dau Tieng Cambodia Rubber Quarter 2, Dau Tieng commune, Ho Chi Minh  97.99%  Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
JSC City
82 Dong Nai Rubber Wood  Street No. 7, Long Khanh Industrial Park, Binh ~ 69.00% Production of plywood, veneer, other laminated wood and other wood products; Wood
Processing JSC Loc ward, Dong Nai province exploitation; Sawing, slicing, planing and preserving wood; Production of beds,
cabinets, tables and chairs
83 C.R.C.K Aphivath Caoutchouc Don Cam Pech commune, San Dan district, 100.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
Co., Ltd Kampong Thom province, Kingdom of
Cambodia
84 Tan Binh Industrial Park JSC Vinh Tan ward, Ho Chi Minh City 59.64% Investment in construction and business of industrial park technical infrastructure; Real
estate business, rental of offices, factories, warehouses and parking lots
85 VRG Khai Hoan Joint Stock Cau Sat hamlet, Ben Cat ward, Ho Chi Minh  51.04% Production of medical gloves
Company City
86 Bolikhamxay Ha Tinh Rubber Bolikhamxay province, Lao People's 100.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
Co., Ltd Democratic Republic
87 Tay Ninh Siem Reap Aphivath Trapeang Prasat commune, Trapeang Prasat  60.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
Caoutchouc Co., Ltd district, Oddar Meanchey province, Kingdom
of Cambodia
88 VRG Oudomxay Co., Ltd Oudomxay province, Lao People's Democratic  100.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
Republic
89 VKETI Co., Ltd Kratie province, Kingdom of Cambodia 100.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
90 Dau Tieng — Lai Chau Rubber Zone 2, Than Uyen commune, Lai Chau 99.98% Planting rubber trees; Construction of various types of houses; Exploitation of precious
JSC province metal ores
91 Ea H'Leo — Binh Minh Rubber Ratanakiri province, Kingdom of Cambodia 100.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex

Co., Lid

21



VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City

Consolidated Financial Statements
for the accounting period from 01/01/2025 to 30/09/2025

SUBSIDIARIES
No. Name of Company Place of establishment Rate of  Principal activities
interest
92 Phuoc Hoa Dak Lak Rubber No. 138 Hung Vuong street, Ea Sup commune, 66.62% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
One member Co., Ltd Dak Lak province
93 Muong Nhe Dien Bien Rubber Muong Nhe village, Muong Nhe commune, 100.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
JSC Dien Bien province
94 Qua Van - Quang Tri Rubber Salavan province, Lao People's Democratic  100.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber latex
Co., Ltd (Laos) Republic
95 VRG Japan Rubber Export JSC No. 269A Nguyen Trong Tuyen street, Phu  50.00% Wholesale trading of rubber
Nhuan ward, Ho Chi Minh City
96 Loc Ninh Wood JSC Dien Bien Phu street, Ninh Thuan quarter, Loc  68.17%  Sawing, slicing, planing and preserving wood; Wood exploitation; Wood production
Ninh commune, Dong Nai province
97 Phuoc Hoa - Dak Lak Rubber Hamlet 2, Ea Rok commune, Dak Lak province  60.28%  Planting fruit trees; Processing and preserving fruits and vegetables; Planting rubber
and Forestry Co., Ltd trees; Production of other rubber products
98 Kon Tum Rubber Wood Hamlet 01, Dak Ha commune, Quang Ngai  51.00% Exploiting wood and other forest products; gathering forest products; Sawing, slicing
Manufacturing Co., Ltd province and preserving wood
99 Vietnam  Furniture Town  U&I Building, No. 158 Ngo Gia Tu street, Thu  33.97%  Production of other wood and metal products.

Corporation

Dau Mot ward, Ho Chi Minh City
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1 Thong Nhat JSC Bau Xeo Industrial Park, Trang Bom commune, Dong 36.07% Investment in construction and business of industrial park infrastructure; trading in
Nai province electricity and clean water; wastewater treatment services
2 Joint Venture Company (Visorutex)  No. 08 Tran Quy Khoach street, Tan Dinh ward, Ho 27.57% Planting, exploiting, processing and exporting rubber
Chi Minh City
3 Binh Phuoc Infrastructure Hoa Vinh hamlet, Chon Thanh commune, Dong Nai 29.17% Manufacturing construction materials from clay; construction of various types of
Construction Investment JSC province houses; Construction of railway and road works; General wholesale trading
4 VRG Dongwha MDF JSC Lot G, Minh Hung Ill Industrial Park, Minh Hung 49.00% Afforestation, exploitation and processing of wood and raw materials; Production and
ward, Dong Nai province trading of artificial MDF wood and chemicals for the wood industry
5 VRG Long Thanh Investment and Lot E, Loc An - Binh Son Industrial Park, Long 31.00% Infrastructure business
Development JSC Thanh commune, Dong Nai province
6 Ho Chi Minh City Rubber JSC No. 636 Vo Van Kiet street, Cho Quan ward, Ho Chi  27.14% Land reclamation, new planting, tending, exploitation, processing and trading of
Minh City rubber products; Production, trading and processing of agricultural and forestry
products for export
7 Ben Thanh Rubber JSC Lot B3.1, Northwest Cu Chi Industrial Park, Tan An  48.27% Production and trading of rubber products; conveyor belts, rubber sheets, raw rubber
Hoi commune, Ho Chi Minh City and technical rubber products
8 Dong Nai Rubber Construction JSC  Street No. 1, Trung Tam hamlet, Xuan Lap ward, 35.88% Construction of civil, industrial, transportation and irrigation works; Production of
Dong Nai province construction materials: ready-mixed concrete, hot asphalt concrete, culverts and
precast concrete components; Planting, exploitation, processing and trading of
agricultural and industrial crops
9 Loc Thinh JSC Nhon Trach 2 - Loc Khang Industrial Park, Nhon 32.59% Construction of railway and road works; Construction of transportation projects; Real
Trach commune, Dong Nai province estate business, ownership, use or lease of land use rights; Investment in the
construction of industrial park infrastructure
10 V.R.G SA DO Rubber Thread JSC Lots K5, K6, K7, N9A street, Dau Giay Industrial 49.06% Production of synthetic fiber and production of other rubber products

Park, Dau Giay commune, Dong Nai province
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11 Chu Pah Rubber Wood Processing la Khuoi Industrial Park, Tan Lap hamlet, la Khuoi 34.32% Timber exploitation; Production of other wood products; Production of products from
JSC commune, Gia Lai province bamboo, rattan, straw and plaiting materials
12 Viet My Ha Tinh Agricultural 16 Vo Liem Son street, Thanh Sen ward, Ha Tinh  35.94% Exploitation of chemical minerals and fertilizer minerals; Drainage and wastewater
Development JSC province treatment; Construction of civil engineering works
13 Nam Tan Uyen Urban and Industrial Long Thanh Plantation Office, Zone 13, Binh An  8.46% Real estate business, ownership, use or lease of land use rights; Construction of
Co., Ltd commune, Dong Nai province various types of houses; Construction of railway and road works
14 Dau Tieng Viet Lao Rubber JSC Quarter 3, Dau Tieng commune, Ho Chi Minh City 49.00% Planting, tending, exploiting and processing rubber in Laos
15 Viet Nam Rubber Urban and No. 165 Bach Dang street, Le Thanh Nghi, Hai Phong 36.59% Investment in construction of infrastructure and business of industrial parks;
Industrial Park Development JSC city Construction of houses, apartments and offices; Exploitation and processing of
various types of minerals; Leasing land, warehouses, offices, houses and parking lots
16 Vinh Son Investment JSC Village 7, Phu Cat Commune, Hanoi City 19.98% Investment in construction, operation management, and commercial electricity trading
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No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City for the accounting period from 01/01/2025
to 30/09/2025

2 .ACCOUNTING SYSTEM AND ACCOUNTING POLICY

2.1 .Accounting period and accounting currency
Annual accounting period commences from 01 January and ends as at 31 December.
The Group maintains its accounting records in Vietnam Dong (VND).

2.2 .Standards and Applicable Accounting Policies
Applicable Accounting Policies
The Group applies Corporate Accounting System issued under the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22/12/2014
by the Ministry of Finance and the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21/03/2016 issued by the Ministry of Finance
amending and supplementing some articles of the Circular No. 200/2014/TT-BTC and the Circular No. 202/2014/TT-
BTC by the Ministry of Finance guiding the preparation and presentation of the Consolidated Financial Statements.
Declaration of compliance with Accounting Standards and Accounting System
The Group applies Vietnamese Accounting Standards and supplementary documents issued by the State. The
Consolidated Financial Statements are prepared and presented in accordance with regulations of each standard and
supplementary document as well as with current Accounting Standards and Accounting System.

2.3 . Basis for preparation of the Consolidated Financial Statements

The Consolidated Financial Statements are prepared based on consolidating the Separate Financial Statements of the
Group and Financial Statements of its subsidiaries under its control are prepared for the accounting period from
01/01/2025 to 30/09/2025. Control right is achieved when the Group has power to govern the financial and operating
policies of invested companies to obtain benefits from their activities.

Consistent accounting policies are applied in the Financial Statements of subsidiaries and the Group. If necessary,
adjustments are made to the Financial Statements of subsidiaries to ensure the consistency of application of accounting
policies among the Group and its subsidiaries.

The operating results of subsidiaries acquired or disposed during the period are included in the Consolidated Financial
Statements from the effective date of acquisition or up to the effective date of disposal.

Balance, main income and expenses, including unrealized profits from intra-group transactions are eliminated in full
from Consolidated Financial Statements.

Determination of the Group's control and interest percentage in subsidiaries:

- Determination of voting rights: The Group holds direct voting rights in the subsidiary through the capital it
directly invests in the subsidiary.

- Determination of interest percentage:

+ Direct interest percentage: The Group has a direct interest in a subsidiary if it owns part or all of the subsidiary’s
net assets. If the subsidiary is not wholly owned by the Group, non-controlling shareholders of the subsidiary also
have a direct interest in it. The direct interest is determined based on the investor’s ownership percentage in the net
assets of the investee.

+ Indirect interest percentage: The Group holds an indirect interest in a subsidiary if a portion of that subsidiary’s
net assets is directly held by another subsidiary within the Group. The Group’s indirect interest in the subsidiary is
determined based on the interest percentage held by the directly investing subsidiary.

Percentage (%) of the = Percentage (%) of interest in the x Percentage (%) of interest held by
Group’s indirect interest directly investing subsidiary the directly investing subsidiary in
in the subsidiary the indirectly invested subsidiary
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2.5

Non - controlling interests
Non - controlling interests represents the portion of profit or loss and net assets not held by owners.

Profit and loss when there is a change in the Group’s ownership in subsidiaries:

In case of business combinations under common control: When transferring indirect subsidiaries to direct subsidiaries
or vice versa, the Parent company determines and presents the changes in its ownership and non -controlling interests
in the net assets of the subsidiary due to the changes of the ownership structure in subsidiaries.

. Accounting estimates

The preparation of the Consolidated Financial Statements in conformity with Vietnamese Accounting Standards,
Vietnamese Corporate Accounting System and legal regulations relating to financial reporting requires the Board of
Management to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of liabilities, assets and disclosures
of contingent liabilities and assets at the date of the Consolidated Financial Statements and the reported amounts of
revenue and expenses during the accounting period.

The estimates and assumptions that have a material impact in the Consolidated Financial Statements include:
- Provision for doubtful debts

- Provision for devaluation of inventories

- Provision for payables

- Estimated allocation of prepaid expenses

- Estimated useful life of fixed assets

- Classification and provision of financial investments

- Estimated corporate income tax

Such estimates and assumptions are continually evaluated. They are based on historical experience and other factors,
including expectations of future events that may have a financial impact on the Group’s Consolidated Financial
Statements and that are assessed by the Board of Management to be reasonable under the circumstances.

. Financial instruments

Initial recognition

Financial assets

Financial assets of the Group include cash and cash equivalents, trade receivables, other receivables and lendings,
long-term investment. At initial recognition, financial assets are identified by purchasing price/issuing cost plus other
expenses directly related to the purchase and issuance of those assets.

Financial liabilities

Financial liabilities of the Group include borrowings, trade payables, other payables and accrued expenses. At initial
recognition, financial liabilities are determined by issuing price plus other expenses directly related to the issuance of
those liabilities.

Subsequent measurement after initial recognition

Financial assets and financial liabilities are not revalued according to fair value at the end of the accounting period
because the Circular No. 210/2009/TT-BTC and prevailing statutory regulations require to present Financial
Statements and Notes to financial instruments but not provide any relevant instruction for assessment and recognition
of fair value of financial assets and financial liabilities.
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2.6

2.7

2.8

2.9

. Translation of the Financial Statements prepared in foreign currencies into Vietnam Dong

The Financial Statements prepared in foreign currencies are translated to the Financial Statements prepared in Vietnam
Dong at the exchange rates as follows: assets and liabilities are translated at the closing exchange rate announced by
Vietnam Rubber Group, the Owner’s equity is translated at the exchange rate on the date of contribution, the
Statement of Income and Statement of Cash Flows are translated at the average exchange rate of the accounting period
(if the variance does not exceed 3%).

. Foreign currency transactions

Foreign currency transactions during the accounting period are translated into Vietnam Dong using the actual rate at
transaction date.

Actual exchange rate when revaluating monetary items denominated in foreign currencies at the reporting date of the

Consolidated Financial Statements is determined under the following principles:

- For asset accounts: applying the bid rate of the commercial bank where the Group regularly conducts transaction;

- For cash deposited in bank: applying the bid rate of the commercial bank where the Group opens its foreign
currency accounts;

- For liability accounts: applying the offer rate of the commercial bank where the Group regularly conducts
transactions.

All exchange differences arising as a result of transactions or revaluation at the balance sheet date shall be recorded
into the financial income or expense in the accounting period.

. Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand, demand deposits.

Cash equivalents are short-term investments with the maturity of not over than 03 months from the date of investment,
that are highly liquid and readily convertible into known amount of cash and that are subject to an insignificant risk of
conversion into cash.

. Business combination and goodwill

All business combinations shall be accounted for by applying the purchase method. The cost of a business
combination includes the aggregate of the fair values, at the date of exchange, of assets given, liabilities incurred or
assumed, and equity instruments issued by the acquirer, in exchange for control of the acquiree plus any costs directly
attributable to the business combination. The acquiree’s identifiable assets, liabilities and contingent liabilities in
business combination are measured at their fair values at the at the acquisition date.

The goodwill or interest from a cheap purchase is defined as the difference between the cost of the business
combination and acquirer’s interest in the net fair value of the identifiable subsidiable assets at the acquisition date
held by Parent. Cheap purchase interest (if any) will be recognized in the consolidated income statement. Goodwill is
allocated to costs by the straight-line method for an estimated useful period of 10 years. Periodically the Group will
assess goodwill losses at the subsidiary, if there is evidence that the loss of goodwill is greater than the annual
allocation, the allocation shall be based on the loss of goodwill in the year of arising.
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2.10 . Financial investments

Trading securities are initially recognized at original cost which includes purchase prices plus any directly attributable
transaction costs such as brokerage, transaction fee, cost of information provision, taxes, bank's fees and charges.
After initial recognition, trading securities are measured at original cost less provision for diminution in value of
trading securities. Upon liquidation or transfer, cost of trading securities is determined using weighted average method.

Investments held to maturity comprise term deposits, bonds held to maturity to earn profits periodically.

Investments in associates: During the year, the buyer determines the date of purchase and the cost of investments and
implements accounting procedures in accordance with the Accounting Standards on "Financial reporting of interest in
joint ventures" and "Accounting for investments in associates".

In the Consolidated Financial Statements, investments in associates are accounted for using equity method. Under this
method, the investments are initially recognised at cost and adjusted thereafter for the post acquisition change in the
Group’s share in net assets of the associate after acquisition date. Goodwill incurred from the investment in the
associates is reflected in the carrying amount of the investment in the associate. The Group will not allocate such
goodwill but assess annually to determine whether the goodwill is under impaired loss or not.

The determination of the Group’s voting rights and interest percentage in associates is similar to the determination of
control and interest percentage in subsidiaries (defailed as in Note No. 2.3).

For the adjustment of the value of investments in joint ventures and associates from the date of investment to the
beginning of the reporting period, the Group shall:

- For the adjustment to the Statement of Income of previous periods: make an adjustment to the undistributed profit
after tax according to net adjusted accumulated amount to the beginning of the reporting period.

- For the adjustment due to the difference in revaluation of assets and the difference in foreign exchange rates,
recorded in the balance sheet of the previous periods: determine the adjustment to the corresponding items on the
Statement of Financial Position according to net accumulated adjusted amount.

For the adjustment of the value of investments in joint ventures and associates arising in the period, the Group shall
exclude the preferred dividends of other shareholders (if preferred shares are classified as Owner’s capital); expected
number of deductions for bonus and welfare funds of joint ventures and associates; share of profits related to
transactions of joint ventures, associates contributing capital or selling assets to the Group before determining the
Group's share in the profit or loss of the joint venture or associated company during the reporting period. The Group
then adjusts the value of the investment in proportion to its share in profits and losses of joint ventures and associates
and immediately recognizes it in the Consolidated Statement of Income.

The Financial Statements of associates are prepared in the same period with the Group’s Consolidated Financial
Statements and use the consistent accounting policies with the Group’s policies. Adjustment shall be made if
necessary to ensure the consistence with the Group’s accounting policies.

The Group ceases the use of the equity method of accounting since the date it no longer has significant influence over
the associate. If the retained equity interest is a long-term investment, the entity measures the retained equity interest at
fair value regarded as the cost on initial recognition. Profit/(loss) from the disposal of associate is recognised in the
Consolidated Statement of Income. The unrealised profits related to interest of the Group in joint ventures or
associates at the time of ceasing the application of the equity method is also recognised in the Consolidated Statement

Investments in other entities comprise investments in equity instruments of other entities without having control, joint
control, or significant influence on the investee. These investments are initially stated at original cost. After initial
recognition, these investments are measured at original cost less provision for devaluation of investments.
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2.11

For dividends received in the form of shares, only the number of shares received is recorded without any increase in
the investment value and financial income.

Provision for devaluation of investments is made at the end of the period as follows:

- Investments in trading securities: provision shall be made on the basis of the excess of original cost of the
investments recorded in the accounting book over their market value at the provision date.

- Long-term investments (other than trading securities) without significant influence on the investee: If the
investment in listed shares or the fair value of the investment is determined reliably, provisions shall be made on
the basis of the market value of the shares; if the fair value of the investment is not determined at the reporting
date, provision shall be made based on the Financial Statements at the provision date of the investee.

- Investments held to maturity: provision for doubtful debts shall be made based on the recovery capacity in
accordance with statutory regulations.

. Receivables

The receivables shall be recorded in details in terms of due date, entities receivable, types of currency and other factors
according to requirements for management of the Group. The receivables shall be classified into short-term
receivables or long-term receivables on the Consolidated Financial Statements according to their remaining terms at
the reporting date.

The provision for doubtful debts is made for receivables that are overdue under an economic contract, a loan
agreement, a contractual commitment or a promissory note and for receivables that are not due but difficult to be
recovered. Accordingly, the provisions for overdue debts shall be based on the due date stipulated in the initial sale
contract, exclusive of the debt rescheduling between contracting parties and the case where the debts are not due but
the debtor is in bankruptcy, in dissolution, or missing and making fleeing or estimating possible losses.

For the lending receivables from customer of Vietnam Rubber Finance Company Limited - a unit operating under the
credit institution model merged into the Parent Company - Vietnam Rubber Group according to the Decision No.
1634/QD-TTg dated 22/09/2015 of the Prime Minister:

- Lendings are presented on the Consolidated Statement of Financial Position according to the principal balance at
the reporting date. These lendings are tracked as outstanding credit and provisions are made according to credit
risk provisions.

+ Credit risk provisions: Credit risk provisions are made quarterly and recorded in the Consolidated Financial
Statements in the following quarter. Particularly, provisions for the fourth quarter are made and recorded in
December on the basis of lendings as at 30 November every year.

+ Specific provisions are calculated based on the provision rate and lendings balance after deducting the value of
collateral assets that have been discounted at the prescribed rate for each type of collateral asset. Specific
provision rates applied to each debt group are as follows:

Group Type Specific reserve rate
1 Standard debts 0%
2 Debts needing attention 5%
3 Substandard debts 20%
4 Doubtful debts 50%
5 Debts giving rise to loss 100%

+ General provision: General provision is made equal to 0.75% of the total value of outstanding lendings
classified from Group 1 to Group 4 as at 30 November every year.
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2.12

2.13

- The Group classifies debt and sets up credit risk provisions according to the Decision No. 22/VBHN-NHNN dated
04/06/2014 by the Governor of the State Bank of Vietnam, promulgating regulations on debt classification,
provisioning and use of provisions for handling credit risks in banking operations of credit institutions.

- In addition, according to the Official Dispatch No. 1687/NHNN-TCKT dated 20/03/2015 of the State Bank of
Vietnam, lending receivables are also classified into: Current debt and Overdue debt according to the credit
contract or the appendices to extend and adjust the debt term.

- Repo shares activities are recorded as lending receivables, credit risk provisions in the Repo field are determined
by the Group based on the net value of Repo shares at the end of the accounting period.

. Inventories

Inventories are initially recognized at original cost including purchase price, processing cost and other costs incurred
in bringing the inventories to their location and condition at the time of initial recognition. After initial recognition, at
the reporting date, inventories are stated at the lower of cost and net realizable value.

Net realizable value is estimated based on the selling price of the inventory minus the estimated costs for completing
the products and the estimated costs needed for their consumption.

The cost of inventory is calculated by weighted average method.
Inventory is recorded by perpetual method.

Method for valuation of work in progress at the end of the period:

- For construction investment activities: The value of work in progress is recorded for each construction project
which is incomplete or revenue is unrecognised, corresponding to the amount of work in progress at the end of the
period.

- For production activities: The value of work in progress is recorded based on actual cost incurred for each stage in
production chain.

Provision for devaluation of inventories made at the end of the period is based on the excess of original cost of
inventory over their net realizable value.

. Fixed assets

Fixed assets (tangible and intangible) are initially stated at the historical cost. During the using time, fixed assets
(tangible and intangible) are recorded at cost, accumulated depreciation and carrying amount.

Subsequent measurement after initial recognition

If these costs aument future economic benefits obtained from the use of tangible fixed assets are extended to their
initital standards conditions, these costs are capitalized as an incremental in their historical cost.

Other costs incurred after tangible fixed assets have been put into operation such as repair, maintenance and overhaul
costs are recognized in the Consolidated Statement of Income in the period in which the costs are incurred.
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2.14

The historical cost of finance lease fixed assets is recognised at the lower of fair value and present value of the
minimum lease payments plus any directly attributable costs incurred related with finance lease (exclusive of value
added tax). During the using time, finance lease fixed assets are recorded at historical cost, accumulated depreciation
and carrying amount. Finance lease fixed assets are depreciated over the lease term and charged to operating expenses
in order to fully recover the capital.

Fixed assets are depreciated (amortized) using the straight-line method over their estimated useful lives as follows:

- Buildings, structures 08 - 25 years
- Machinery, equipment 03 - 10 years
- Transportation equipment 03 - 08 years
- Office equipment and furniture 03 - 05 years
- Other fixed assets 08 - 20 years
- Management software 02 - 20 years

Depreciation of fixed assets related to rubber plantations is separately carried out in accordance with Official Letter
No. 1937/BTC-TCDN dated 09/02/2010 issued by the Corporate Finance Department — Ministry of Finance regarding
depreciation of rubber plantations, and Decision No. 221/QD-CSVN dated 27/04/2010 issued by Vietnam Rubber
Group on the promulgation of the depreciation rates for rubber plantations based on a 20-year exploitation cycle,
specifically as follows:

Year of exploitation Depreciation rate (%) Year of exploitation = Depreciation rate (%)
1st year 2.50 11th year 7.00
2nd year 2.80 12th year 6.60
3rd year 3.50 13th year 6.20
4th year 4.40 14th year 5.90
5th year 4.80 15th year 5.50
6th year 5.40 16th year 5.40
7th year 5.40 17th year 5.00
8th year 5.10 18th year 5.00
9th year 5.10 19th year 5.20
10th year 5.00 20th year Carrying amount

. Investment properties

Investment properties are initially recognised at historical cost.

Investment properties held for operating leases are recorded at historical cost, accumulated depreciation and carrying
amount. Depreciation is calculated using the straight-line method over the estimated useful lives as follows:

- Buildings, structures 05 - 25 years
- Land use rights According to the land use right term

An item of owner-occupied property or inventories only becomes an investment property when its using purposed has
been changed, evidenced by commencement of stopping using that item and starting to operate leasing for the third
party or completing the construction period. The investment property is transferred to owner-occupied property or
inventories only where it undergoes a change in use, evidenced by commencement of starting using the assets by
owner or development with a view to sale. The transferring from investment property to owner-occupied property or
inventories will not change the original cost and carrying amount of asset as at the date of transfer.
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2.15.

2.16

217

2.18

Construction in progress

Construction in progress includes the costs of immature rubber plantations and construction costs that have not been
completed as at the end of the accounting period, and are recognized at historical cost. The costs of immature rubber
plantations comprise material costs for planting and cultivation activities, labor costs, and other related overhead
expenses. Immature rubber plantations are capitalized as fixed assets once the technical conditions are satisfied in
accordance with the guidelines of Vietnam Rubber Group. Typically, the investment cycle is about 7-8 years
depending on the technical standards applicable to each planting year. Construction in progress also includes
construction costs, machinery and equipment installation costs, and other direct costs.

. Operating lease

Operating leases is fixed asset leasing in which a significant portion of the risks and rewards of ownership are retained
by the lessor. Payments made under operating leases are charged to the Statement of Income on a straight-line basis
over the period of the lease.

. Prepaid expenses

The expenses incurred but related to operating results of several accounting periods are recorded as prepaid expenses
and are allocated to the operating results in the following accounting periods.

The calculation and allocation of long-term prepaid expenses to operating expenses in each accounting period should
be based on the nature of those expenses to select a reasonable allocation method and criteria.

Types of prepaid expenses of the Group include:

- Prepaid land expenses include prepaid land rental, including those related to leased land for which the Group has
received certificate of land use right but not eligible for recording as intangible fixed asset in accordance with the
Circular No. 45/2013/TT-BTC dated 25/04/2013 issued by the Ministry of Finance guiding regulation on
management, use and depreciation of fixed assets and other expenses related to ensure for the use of leased land.
These expenses are recognized in the Consolidated Statement of Income on a straight-line basis according to the
lease term of the contract.

- Due to the specific characteristics of the rubber industry in Vietnam, latex harvesting typically takes place from
April to December each year, therefore, certain general expenses incurred during this period for rubber latex
exploitation and production, but related to the entire year's output, have been allocated by the Company based on
the proportion of actual latex harvested during the period to the planned annual harvest volume. The remaining
expenses, currently recorded under “Prepaid expenses,” will be fully allocated to production costs during the last
06 months of the year.

- Tools and supplies include assets which are possessed by the Group in an ordinary course of business, with
historical cost of each asset less than VND 30 million and therefore not eligible for recording as fixed asset under
current legal regulations.

- Other prepaid expenses are recorded at their historical costs and allocated on the straight-line basis over their
usefull life.

. Payables

The payables shall be recorded in details in terms of due date, entities payable, types of currency and other factors
according to the requirements for management of the Group. The payables shall be classified into short-term payables
or long-term payables on the Consolidated Financial Statements according to their remaining terms at the reporting
date.
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2.19 . Borrowings and finance lease liabilities

The value of finance lease liabilities is recognized at the payable amount equal to the present value of minimum lease
payments or the fair value of leased assets.

Borrowings shall be recorded in details in terms of lending entities, loan agreement and terms of borrowings and
finance lease liabilities. In case of borrowings or liabilities denominated in foreign currency, they shall be recorded in
details in terms of types of currency.

2.20 . Borrowing costs

Borrowing costs are recognized as operating expenses in the period, in which it is incurred excepting those which are
directly attributable to the construction or production of a qualifying asset are capitalized as part of the cost of that
asset in accordance with VAS No. 16 “Borrowing costs”. Besides, regarding borrowings serving the construction of
fixed assets and investment properties, the interests shall be capitalized even when the construction duration is under
12 months.

2.21 . Accrued expenses

Accrued expenses include payables to goods or services received from the suppliers or provided for the customers
during the accounting period, but the payments for such goods or services have not been made and other payables
such as interst expense, accrued cost of land lease and industrial park infrastructure usage fees, wastewater treatment
fees, etc. which is recorded as operating expenses of the accounting period.

The recording of accrued expenses as operating expenses during the period shall be carried out under the matching
principle between revenue and expenses during the period. Accrued expenses are settled with actual expenses
incurred. The difference between accrued and actual expenses is reverted.

2.22 . Provision for payables

Provision for payables is only recognized when meeting all of the following conditions:
- The Group has a present debt obligation (legal obligation or joint obligation) as a result of past events;
- Itis probable that the decrease in economic benefits may lead to the requirement for debt settlement;

- Debt obligation can be estimated reliably.

Value recorded as a provision for payables is the most reasonably estimated amount required to settle the current debt
obligation at the end of the accounting period.

Only expenses related to the previously recorded provision for payables shall be offset by that provision for payables.

Provisions for payables are recorded as operating expenses of the accounting period. In case provision made for the
previous accounting period but not used up exceeds the one made for the current reporting period, the difference is
recorded as a decrease in operating expenses. The excess of the provision for payables relating to construction
warranty is recorded as other income in the accounting period.

2.23 . Unearned revenue
Unearned revenue include prepayments from customers for one or many accounting period relating to asset leasing.

Unearned revenue is transferred to Revenue from sales of goods and rendering of services with the amount
corresponding to each accounting period.
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2.24.

2.25

Owner’s equity

Owner’s equity is stated at actually contributed capital of owners.

Share premium is recorded at the difference between the par value with costs directly attributable to the issuance of
shares and issue price of shares (including the case of re-issuing treasury shares) and can be a positive premium (if the
issue price is higher than par value and costs directly attributable to the issuance of shares) or negative premium (if the
issue price is lower than par value and costs directly attributable to the issuance of shares).

Other capital under Owners' Equity is recorded at the residual value, being the difference between the fair value of
assets donated or granted to the enterprise by other organizations or individuals, after deducting (-) any taxes payable
(if any) related to the donated or granted assets; and the amounts supplemented from operating results.

Treasury shares bought before the effective date of the Securities Law 2019 (01 January 2021) are shares issued by the
Group and bought-back by itself, but these are not cancelled and may be re-issued subsequently in accordance with the
Law on Securities. Treasury shares bought after 01 January 2021 will be cancelled and adjusted to reduce equity.

Differences arising from asset revaluation shall be recorded when receiving decision of State on asset revaluation, or
when carrying out the equitization of State-owned enterprises and other cases in accordance with legal regulations.

Retained earnings are used to present the Group’s operating results (profit, loss) after corporate income tax and profits
appropriation or loss handling of the Group.

Dividends to be paid to shareholders are recognised as a payable in the Consolidated Statement of Financial Position
after the announcement of dividend payment from the Board of Directors and announcement of cut-off date for
dividend payment of Vietnam Securities Depository and Clearing Corporation.

. Revenue

Revenue is recognized to extent that it is probable that the economic benefits will flow to the Group and the revenue
can be reliably measures regardless of when payment is being made. Revenue is measured at the fair value of the
consideration received, excluding discounts, rebates, and sales returns. The following specific recognition conditions
must also be met when recognizing revenue:

Revenue from sales of goods

- The majority of risks and benefits associated with the right to own the products or goods have been transferred to
the buyer;

- The Group no longer holds the right to manage the goods as the goods owner, or the right to control the goods;

Revenue from rendering of services

- The percentage of completion of the transaction at the Consolidated Statement of Financial Position date can be
measured reliably.

Revenue from leasing land with developed infrastructure:

In cases where the lease term accounts for 90% of the asset's useful life, the Group recognizes revenue in full at once
for the entire amount of prepaid lease payments, provided that all of the following conditions are simultaneously
satisfied:

- The lessee does not have the right to unilaterally terminate the lease contract, and the lessor is under no obligation
to refund the prepaid amount under any circumstances or in any form;

- The prepaid lease amount is not less than 90% of the total expected lease payments under the contract over the
entire lease term, and the lessee must fully settle the lease payments within 12 months from the commencement
date of the lease;

- Substantially all risks and rewards incidental to ownership of the leased asset have been transferred to the lessee;

- The lessor must be able to reasonably estimate the cost of the leasing activity.
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Revenue from construction contract

- In cases where the construction contract stipulates that the contractor is paid according to the planned schedule,
and the construction contract performance can be reliably estimated, the construction contract revenue is
recognized based on the portion of work completed as determined by the Group at the date of preparation of the
Consolidated Financial Statements, regardless of whether the scheduled billing invoice has been issued or the
amount stated on the invoice.

- In cases where the construction contract stipulates that the contractor is paid based on the value of work
performed, and the construction contract performance can be reliably determined and confirmed by the customer,
the revenue and costs related to the contract are recognized corresponding to the portion of work completed and
confirmed by the customer during the year, as reflected on the issued invoice.

Increases and decreases arising from contract execution, bonuses, and other payments are only recognized as revenue

when they have been agreed upon with the customer.

- When the outcome of a construction contract cannot be reliably estimated, revenue is recognized only to the extent
of contract costs incurred that are likely to be recoverable. Contract costs are recognized as expenses in the period
in which they are incurred.

Revenue from sales of electricity

Revenue from sales of electricity is determined based on the actual volume of electricity supplied to customers and the
unit price specified in the Power Purchase Agreement and its related appendices entered into by the Company and the
buyer.

Financial income

Financial incomes include income from interest, dividends and other financial gains by the Group shall be recognised
when the two (2) conditions are satisfied:

- It is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Group;

- The amount of the revenue can be measured reliably.
Dividends shall be recognised when the shareholder’s right to receive payment is established.

Bonus shares or stock dividends shall not be recognized as income when the right to receive bonus shares or stock
dividend is established. Instead, the number of bonus shares or stock dividends will be presented on the related Note
to the Consolidated Financial Statements.

2.26 . Revenue deductions

Revenue deductions from sales of goods and rendering of services arising in the period include: trade discounts, sales
returns and sales discounts.

Trade discounts, sales returns and sales discounts. incurred in the same period of sales of goods and rendering of
services are recorded as a decrease in revenue in the incurring period. In case goods and services are sold in the
previous periods, but until the next period they are incurred as deductible items, the Group records the decrease in
revenue under the following principles: If it is incurred prior to the issuance of the Financial Statements, it is then
recorded as a decrease in revenue on the Financial Statements of the reporting period (the previous period); and if it is
incurred after the issuance of the Financial Statements, it is recorded as a decrease in revenue of incurring period (the
next period).
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2.27 . Cost of goods sold and serviced rendered

Cost of goods sold and services rendered are cost of finished goods, merchandises, materials sold or services rendered
during the period, and recorded on the basis of matching with revenue and on a prudence basis. Cases of loss of
materials and goods exceeded the norm, labour cost and fixed manufacturing overheads not allocated to the value of
inventory, provision for devaluation of inventory, abnormal expenses and losses of inventories after deducting the
responsibility of collective and individuals concerned, etc. is recognized fully and promptly into cost of goods sold in
the period even when products and goods have not been determined as sold.

The expense accrual to estimate the cost of real estate must comply with the following principles:

- The accrued expenses have been stated in approved budget and actually arisen but there are insufficient dossiers
and documents for acceptance;

- The expense accrual is only aimed at calculating the cost of real estate that has been completed during the period
and meets all requirements for revenue recognition;

- The accrued expenses and actual expenses included in cost of goods sold are in conformity with the norm of cost
price on the basis of total cost estimate of sold real estate (determined by area).

2.28 . Financial expenses

Items recorded into financial expenses comprise:

- Expenses or losses relating to financial investment activities;

- Borrowing costs;

- Provision for losses from investment in other entities, exchange loss, etc.

The above items are recorded by the total amount arising in the period without offsetting against financial income.

2.29 . Corporate income tax

a)

b)

Deferred income tax asset and Deferred income tax liability

Deferred income tax asset is recognized for deductible temporary differences and the carrying forward of unused tax
losses and unused tax credits. Deferred income tax liability is recognized for taxable temporary differences

Deferred income tax asset and Deferred income tax liability are determined based on prevailing corporate income tax
rate, tax rates and tax laws enacted at the end of fiscal year.

Deferred tax assets are recognized only to the extent that it is probable that taxable profit in future will be available
against which the deductible temporary difference can be utilised. Deferred tax assets are recorded a decrease to the
extent that it is not sure taxable economic benefits will be usable.

Current corporate income tax expense and deferred corporate income tax expense

Current corporate income tax expense is determined based on taxable income during the period and current corporate
income tax rate.

Deferred corporate income tax expense is determined based on deductible temporary differences, the taxable
temporary differences and corporate income tax rate.

Current CIT expense and deferred CIT expense are not offset against each other.
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d)

2.30

Tax incentive policy
Exemption from corporate income tax for income derived from cultivation activities (including products from planted
forests) that have not been processed into other products or have only undergone preliminary processing, in
accordance with Point 1, Article 8, Clause 2, Article 6 of Circular No. 26/VBHN-BTC dated 14/09/2015 issued by the
Ministry of Finance.

For projects in the Kingdom of Cambodia: Pursuant to notifications from the General Department of Taxation of
Cambodia regarding profit tax (income tax) exemptions and Official Letter No. 3498/CSVN-TCKT dated 11/12/2017
from Vietnam Rubber Group — Joint Stock Company on the guidance for the implementation of corporate income tax
incentives (CIT) for investment projects in Cambodia. Accordingly, the companies are granted profit tax exemptions
for the following periods:

- Trigger period: This period starts from the date the project is granted a permanent investment certificate by the
Council for the Development of Cambodia ("CDC") and ends on the last day of the taxable year preceding the year
in which the Company first generates taxable income, or at the end of the third year from the year the investment
project first generates income, whichever comes first.

- Priority period: In accordance with the Law on Financial Management 2009, agro-industrial investment projects
are granted a priority period of 3 years.

For projects in the Lao People's Democratic Republic: According to the project development agreements for rubber

tree plantations, industrial crop cultivation, and construction of processing factories in the provinces, the Companies

are exempt from corporate income tax for 7 years starting from the year of commencement of exploitation, and are
subject to a corporate income tax rate of 10% for the subsequent years.

Current corporate income tax rate

During the accounting period, the Group applied the following corporate income tax rates:

- Exemption from corporate income tax for income derived from cultivation activities (including products from
planted forests) that have not been processed into other products or have only undergone preliminary processing,
in areas with exceptionally difficult socio-economic conditions.

- Mien Dong College applies corporate income tax determination based on taxable revenue. Accordingly, the school
has registered with the tax authority and has been approved to pay corporate income tax at a rate ranging from 2%
to 5% of revenue, depending on the specific type of service provided.

- A 20% tax rate is applied to all other activities.

. Earnings per share (EPS)

Basic earnings per share (EPS) are calculated by dividing net profit or loss after tax for the period attributable to
ordinary shareholders of the Group (after adjusting for the Bonus and welfare funds and Allowance for Executive
Board) by the weighted average number of ordinary shares outstanding during the period.

The Group does not have any potentially dilutive shares; therefore, the requirement to present diluted earnings per
share is not applicable.
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. Related parties

The parties are regarded as related parties if that party has the ability to control or significantly influence the other
party in making decisions about the financial policies and activities. The Group's related parties include:

- Companies, directly or indirectly through one or more intermediaries, having control over the Group or being
under the control of the Group, or being under common control with the Group, including the Group's parent,
subsidiaries and associates;

- Individuals, directly or indirectly, holding voting power of the Group that have a significant influence on the
Group, key management personnel of the Group, the close family members of these individuals;

- Enterprises due to the above-mentioned individuals directly or indirectly hold an important part of the voting rights
or have significant influence on these enterprises.

In considering the relationship of related parties to serve for the preparation and presentation of the Consolidated
Financial Statements, the Group should consider the nature of the relationship rather than the legal form of the
relationship.

. Segment information

A segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in providing an individual or group of related
products or services (business segment), or providing products or services within a particular economic environment
(geographical segment). Each segment is subject to risks and returns that are different from other ones.

Segment information should be prepared in conformity with the accounting policies adopted for preparing and
presenting the Financial Statements of the Group in order to help users of the Financial Statements better understand
and make more informed judgements about the Group as a whole.
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3 .CASH AND CASH EQUIVALENTS

30/09/2025 01/01/2025

VND VND

Cash on hand 133,364,958,413 119,656,850,569

a)

Demand deposits

Cash equivalents ®

2,757,127,447,535
4,597,969,808,132

2,897,960,709,368
2,761,238,103,257

7,488,462,214,080

5,778,855,663,194

O These are deposits with the term of less than 03 months at commercial banks with interest rates of from 0.5% per annum

t0 9.0% per annum

. FINANCIAL INVESTMENTS
Held to maturity investments
30/09/2025 01/01/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND

Short-term investments 13,963,690,871,697 -

13,951,258,398,456 -

- Term deposits 1) 13,963,690,871,697 - 13,951,258,398,456 -
Long-term investments 367,092,000,000 - 119,497,429,041 -
- Term deposits (.2) 355,092,000,000 - 119,497,429,041 -
- Bonds 12,000,000,000 - - -

14,330,782,871,697 - 14,070,755,827,497 -

0D These are deposits with remaining term under 12 months at commercial banks with interest rates of from 2.8% per

annum to 6.1% per annum

-2 These are deposits with remaining term over 12 months at commercial banks with interest rates of from 2.8% per annum

to 4.1% per annum
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4 . FINANCIAL INVESTMENTS

b) Trading securities

Total value of shares received from the merger of Vietham Rubber Finance
One Member Co., Ltd

- MB Real Estate JSC
- Vietnam Pyramid New Technology Corporation (OTC)

30/09/2025 01/01/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND
1,163,634,161 (68,237,000) 1,163,634,161 (68,237,000)
1,095,397,161 - 1,095,397,161 -
68,237,000 (68,237,000) 68,237,000 (68,237,000)
1,163,634,161 (68,237,000) 1,163,634,161 (68,237,000)

The Group has not determined the fair value of financial investments since Vietnamese Accounting Standards and Vietnamese Corporate Accounting System has not provided any detailed

guidance on the determination of the fair value.
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4 . FINANCIAL INVESTMENTS

) Investments in associates
The investment in the associates are presented using the equity method:

30/09/2025 01/01/2025
Rate of interest Rate of voting Book value under ~ Rate of interest Rate of voting Book value under
rights the equity method rights the equity method
VND VND
- Thong Nhat JSC 36.07% 36.07% 82,350,870,285 36.07% 36.07% 75,905,177,622
- Joint Venture Company (Visorutex) 27.57% 27.57% 3,630,774,088 27.57% 27.57% 3,630,774,088
- Binh Phuoc Infrastructure Construction Investment JSC 29.17% 29.17% 76,234,467,729 29.17% 29.17% 92,033,596,153
- DT.741 Street BOT Trading JSC 0.00% 0.00% - 15.82% 19.23% 58,498,484,643
- VRG Dongwha MDF Wood JSC 49.00% 49.00% 657,315,547,994 49.00% 49.00% 1,098,809,161,230
- VRG Long Thanh Investment and Development JSC 31.00% 31.00% 304,799,554,764 31.00% 31.00% 33,028,561,253
- Ho Chi Minh City Rubber Corporation 27.14% 27.14% 28,057,782,805 27.14% 27.14% 25,814,109,685
- Ben Thanh Rubber JSC 48.27% 48.27% 104,007,481,275 48.27% 48.27% 102,615,408,654
- Dong Nai Rubber Construction JSC 35.88% 41.50% 11,036,474,912 41.50% 41.50% 7,978,108,677
- Loc Thinh Corporation 32.59% 32.59% 36,166,903,135 32.59% 32.59% 36,165,228,867
- VRG SA DO Rubber Thread JSC 49.06% 49.06% - 49.06% 49.06% -
- Chu Pah Rubber Wood Processing JSC 34.32% 34.32% 7,770,828,763 34.32% 34.32% 7,737,099,645
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4 . FINANCIAL INVESTMENTS

Investments in associates (Continued)

30/09/2025 01/01/2025

Rate of interest Rate of voting Book value under ~ Rate of interest Rate of voting Book value under

rights the equity method rights the equity method

VND VND

- Viet My Microbial Organic Fertilizer Trading and 35.94% 35.94% 3,920,635,455 35.94% 35.94% 3,919,708,472
Production JSC

- Nam Tan Uyen Urban and Industrial Co., Ltd 8.46% 20.00% 79,933,191,060 8.46% 20.00% 79,971,736,852

- Dau Tieng Viet Lao Rubber JSC 49.00% 49.00% 256,552,377,080 49.00% 49.00% 460,178,332,007

- Viet Nam Rubber Industrial Zone and Urban Development 36.59% 39.35% 121,529,251,347 36.59% 39.35% 171,922,647,960

JSC
- Vinh Son Investment JSC 19.98% 21.54% 45,321,705,119 0.00% 0.00% -
1,818,627,845,811 2,258,208,135,808

The Group has not determined the fair value of financial investments since Vietnamese Accounting Standards and Vietnamese Corporate Accounting System has not had any detailed
guidance on the determination of the fair value.
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4 . FINANCIAL INVESTMENTS

d) Investments in other entities

- Sai Gon VRG Investment Corporation
(Stock code: SIP) ¢V

- Viet Lao Power JSC

- Vinh Son Investment JSC

- EVN International JSC (Stock code: EIC) ¢V

- DT.741 Street BOT Trading JSC

- Hydraulic Construction Coporation No. 4 JSC (Stock
code: TL4) P

- Highway 13-An Loc-Hoa Lu BOT Coporation

- Saigon Dongha Tourist JSC

- Phu Viet Tin JSC

- Thanh Hoa Sugar - Cane JSC

- Vung Tau Intourco Resort JSC

- Tuan Loc Quang Tri JSC

- Rubber Investment Construction and Import - Export JSC

- MB Real Estate JSC

- Rubber Real Estate — Export Wood Processing JSC

- Viet My Microbial Organic Fertilizer Trading and
Production JSC

30/09/2025 01/01/2025
Original cost Fair value Provision Original cost Fair value Provision
VND VND VND VND VND VND
91,001,763,420 1,223,373,974,400 - 91,001,763,420 1,573,902,449,100 -
79,567,924,335 - 79,567,924,335 -
51,808,000,000 (6,482,007,482)
44,118,073,392  102,816,000,000 - 44,118,073,392 94,176,000,000 -
26,350,000,000 - - -
24,418,782,000 29,302,538,400 (2,170,558,400) 24,418,782,000 18,837,733,714 (5,581,048,286)
23,082,813,181 (23,082,813,181) 23,082,813,181 (23,082,813,181)
13,877,341,956 (11,504,134,130) 13,877,341,956 (11,504,134,130)
12,500,000,000 - 12,500,000,000 -
4,897,408,624 - 4,897,408,624 -
3,850,000,000 (465,143,603) 3,850,000,000 (215,512,850)
3,000,000,000 - 3,000,000,000 -
1,500,000,000 (1,500,000,000) 1,500,000,000 (1,418,084,760)
600,000,000 - 600,000,000 -
303,998,714 (303,998,714) 303,998,714 -
- - 4,176,773,239 (531,933,901)
329,068,105,622 1,355,492,512,800 (39,026,648,028)  358,702,878,861 1,686,916,182,814 (48,815,534,590)
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4 . FINANCIAL INVESTMENTS

Investments in other entities (Continued)

- Southern Hot Strip Steel Corporation ¢

- Hung Thinh Steel JSC ?

30/09/2025 01/01/2025
Original cost Fair value Provision Original cost Fair value Provision
VND VND VND VND VND VND

¢ The fair value of these investments is determined based on the closing prices of the respective securities on the HOSE and UPCOM exchanges as at 31/12/2024 and 30/09/2025.

The Group has not determined the fair value of financial investments since Vietnamese Accounting Standards and Vietnamese Corporate Accounting System has not had any detailed

guidance on the determination of the fair value.

(2 According to the results of determining the value of the enterprise for equitization as at 01/01/2016, these investments had their original price re-evaluated by the Group as VND 0

because these units have accumulated losses greater than equity.
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5 .TRADE RECEIVABLES
Short-term trade receivables
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Receivables from customers for domestic rubber latex sales 220,722,478,795 316,869,290,569
- Receivables from customers for exported rubber latex 190,526,008,076 461,315,933,875
- Receivables from customers for rubber latex 398,767,096,420 370,198,646,668
processing, pallet manufacturing, and wood product
production services
- Receivables from customers for electricity generation 123,128,977,773 143,345,227,163
and trading activities
- Receivables from customers for liquidated and fallen 9,203,403,908 4,353,434,118
rubber trees
- Receivables from customers for the sale, transfer, and 7,092,112,233 47,922,641,906
installation of mechanical works and machinery and
equipment
- Receivables from customers for consultancy, - 570,964,000
supervision, and appraisal services in construction
and installation works
- Receivables from customers for industrial park and 183,174,221,043 76,469,717,671
residential area infrastructure leasing
- Receivables from customers for asset leasing activities 32,840,685,403 37,548,742,294
- Receivables from customers for goods trading and 190,006,395,023 89,952,666,795
provision of other services
1,355,461,378,674  1,548,547,265,059
In which:

- Short-term trade receivables from related parties
- Short-term trade receivables from other parties
(Detailed as in Note No. 50)
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6 .PREPAYMENTS TO SUPPLIERS
a) Short-term prepayments to suppliers
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Prepayments to suppliers for domestic goods 124,512,563,182 77,551,854,816
- Prepayments to suppliers for imported goods 4,688,280,434 937,215,150
- Prepayments to suppliers for construction and installation works 72,245,788,796 57,126,212,607
- Prepayments to suppliers for domestic services rendered 335,699,408,853 22,993,617,432
- Prepayments to suppliers for imported services and technology transfer 528,760,648 159,579,744
- Others 139,746,714,329 195,711,912,713
677,421,516,242 354,480,392,462
b) Long-term prepayments to suppliers
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Prepayments to suppliers for construction and installation works - 2,006,076,275
- Others 1,430,558,528 1,043,508,697
1,430,558,528 3,049,584,972
7 . LENDING RECEIVABLES
01/01/2025 Increase Decrease 30/09/2025
VND VND VND VND
a) Short-term
- Lendings at subsidiaries 519,124,000 - 300,000,000 219,124,000
within the Group
- Lendings at the Parent 7,529,125,000 - - 7,529,125,000
Company — Vietnam Rubber
Group
8,048,249,000 - 300,000,000 7,748,249,000
b) Long-term

- Lendings at subsidiaries
within the Group

63,727,386,806

Lending receivables at
Vietnam Rubber Finance One
member Co., Ltd after merger

723,783,751,151

+ Lending receivables under
Repo share

+ Lendings to customers

2,290,868,553

16,886,091,721

61,436,518,253

706,897,659,430

51,676,359,215 - 45,000,000 51,631,359,215
672,107,391,936 - 16,841,091,721 655,266,300,215
787,511,137,957 - 19,176,960,274 768,334,177,683
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8 . OTHER RECEIVABLES
a) Other short-term receivables 30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Lending interest receivables 52,995,901,065 39,477,379,068
- Accrued interest on deposits 223,885,257,484 243,436,955,778
- Receivables from overdue payments 3,501,454,534 3,337,721,442
- Advances 211,542,039,223 105,035,036,847
- Mortgages 53,653,670,185 35,728,016,878
- Dividends and profits receivable 14,996,788,112 8,737,937,251
- Receivables from employees 33,175,149,334 26,739,108,046
- Receivables from insurances 9,950,568,795 9,709,808,491
- Receivables for allocated funds 505,966,694 2,344,080
- Receivables from capital contributions to business cooperation 30,843,837,874 32,932,686,383
- Receivables under decisions of inspection, audit and state regulatory 335,349,085 335,349,085
authorities
- Others 705,711,567,806 410,873,217,008
1,341,097,550,191 916,345,560,357
In which:
- Other short-term receivables from related parties 2,592,000,000 2,592,000,000
- Other short-term receivables from other parties 1,338,505,550,191 913,753,560,357
(Detailed as in Note No. 50)
b) Other long-term receivables
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Lending interest receivables 11,381,017,764 11,573,468,157
- Advances 1,318,000,000 1,183,000,000
- Mortgages 52,957,865,026 32,967,778,375
- Receivables from capital contributions to business cooperation 29,762,376,164 32,017,132,078
- Others 37,908,302,119 137,130,585,367
133,327,561,073 214,871,963,977
9 . SHORTAGE OF ASSETS AWAITING RESOLUTION
30/09/2025 01/01/2025
VND VND

- Cash

- Inventories
- Fixed assets
- Other assets
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10 . DOUBTFUL DEBT

Total value of receivables that are overdue or not
due but difficult to be recovered

Lending receivables at Vietnam Rubber Finance
One member Co., Ltd ("RFC") after merger "
Lending receivables under Repo share at
Vietnam Rubber Finance One member Co., Ltd
after merger @

Delta Securities JSC

Mr. Pham Duy Khuong

Ecological Tourism Villa Village in District 9
Rubber Construction Investment JSC

Dong Thap Seafood Processing Export JSC

Huu Nghi Manufacturing, Trading and Service
Co., Ltd

Prime Paper Group JSC

30/09/2025 01/01/2025
Original cost Provision ~ Recoverable value Original cost Provision ~ Recoverable value
VND VND VND VND VND VND

655,266,300,215

51,631,359,215

29,168,884,709
28,471,341,389
11,250,000,000
14,852,000,000
8,956,471,270
7,843,792,484

7,501,619,387

(320,605,821,435)

(43,383,559,215)

(29,168,884,709)
(28,471,341,389)
(11,250,000,000)
(14,852,000,000)
(8,956,471,270)
(7,843,792,484)

(7,340,027,956)
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334,660,478,780

8,247,800,000

161,591,431

670,907,391,936

51,676,359,215

29,168,884,709
28,471,341,389
11,250,000,000
14,252,000,000
8,956,471,270
7,843,792,484

7,501,619,387

(329,872,073,156)

(45,579,059,215)

(29,168,884,709)
(28,471,341,389)
(11,250,000,000)
(14,252,000,000)
(8,956,471,270)
(7,843,792,484)

(7,340,027,956)

341,035,318,780

6,097,300,000

161,591,431
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10 . DOUBTFUL DEBT

Total value of receivables that are overdue or not
due but difficult to be recovered

Building Materials and Construction Company
Limited BMC

Duy Anh Trading and Transportation Co., Ltd
Tan Trung Thanh Connect Corporation
Forestry Products and Handicrafts Production
and Export-Import JSC (UPEXIM)

Mr. Do Minh Tien

Romi Spot

Others

30/09/2025 01/01/2025
Original cost Provision ~ Recoverable value Original cost Provision ~ Recoverable value
VND VND VND VND VND VND
5,007,361,732 (5,007,361,732) - 5,007,361,732 (5,007,361,732) -
5,536,301,264 (5,536,301,264) - 5,536,301,264 (5,536,301,264) -
4,262,586,793 (4,262,586,793) - 4,262,586,793 (4,262,586,793) -
3,870,681,600 (3,870,681,600) - 3,870,681,600 (3,870,681,600) -
4,380,245,322 (3,400,112,822) 980,132,500 4,380,245,322 (3,757,438,822) 622,806,500
5,102,350,426 (5,102,350,426) - 5,102,350,426 (5,102,350,426) -
243,238,719,109  (214,155,975,109) 29,082,744,000 269,780,363,807  (242,973,720,034) 26,806,643,773
1,086,340,014,915  (713,207,268,204) 373,132,746,711  1,127,967,751,334  (753,244,090,850) 374,723,660,484
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) Vietnam Rubber Finance One member Limited Company ("RFC") was merged into the Group from 01/12/2015, lendings
outstanding balance as at 30/09/2025 with the amount of VND 706.89 billion includes 177 lending customers, detailed

information:

Total outstanding balance of lending receivables
Accrued interest

The value of collateral in lending contracts

- Real estate, vehicles, machinery and equipment
- Assets were kept by executing authority agency

- Property unregistered as secured transactions

30/09/2025

01/01/2025

VND

706,897,659,430

2,163,674,163,214

1,422,695,760,861
1,228,894,195,861

2,206,740,000
191,594,825,000

VND

723,783,751,151

2,105,853,060,116

1,429,541,240,861

1,235,739,675,861

2,206,740,000
191,594,825,000

@ The accrued interest is being monitored by the Group off the Statement of Financial Position according to regulations for
credit institutions and guidance under the Official Dispatch No. 4222/BTC-CDKT dated 30/03/2016.

Document status and handling plan relating to such lendings as at 30/09/2025 include:

Outstanding balance

Document status Number of dossiers Principal balance Interest

VND VND
Lawsuit documents 26 382,069,156,261 924,060,017,594
- Credit documents being processed by the Court has 20 334,979,385,478 867,187,418,799

no verdict yet
- Credit documents are being processed containing 2

the verdict

- Credit documents that the court has suspended the 4
lawsuit due to the expiration of the right to sue for
debt collection

12,157,850,582

34,931,920,201

51,341,335,765

5,531,263,030

Documents at the enforcement agency 150 324,688,503,169 1,239,545,967,849

- Judgment execution documents with mortgaged 8 40,890,764,794 122,093,737,554
assets (judgment creditor and judgment debtor)

- Judgment execution documents with mortgaged 41 272,747,068,055 737,355,057,736
assets (judgment creditor)

- Judgment execution documents without mortgaged 101 11,050,670,320 380,097,172,559
assets

Unfiled Lawsuit documents 1 140,000,000 68,177,771

177 706,897,659,430  2,163,674,163,214
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@ Details of lending receivables under Repo share:
Customers Mortgaged assets Quantity of shares 30/09/2025
(Share)
Principal balance Provision
VND VND
To Dinh Chien Hung Thinh Steel JSC 1,650,000 16,496,910,403 16,496,910,403
Kien Quan Investment JSC Hung Thinh Steel JSC 1,000,000 7,000,000,000 7,000,000,000
Kien Quan Investment JSC Hung Thinh Steel JSC 900,000 9,000,000,000 9,000,000,000
Vuong Dang Hung Thinh Steel JSC 100,000 202,528,611 202,528,611
Le Thanh Nha Kien Quan 1,200,000 5,500,000,000 5,500,000,000
Investment JSC
Le Thanh Nha Stock code: HAG 506,000 13,431,920,201 5,184,120,201
51,631,359,215 43,383,559,215
For lending receivables under Repo shares, the entire number of shares has been transferred to RFC and the Group has the
right to transfer the entire number of shares. The recoverable value of the lendings is determined according to the fair value
of the investment at the end of the accounting period.
11 .INVENTORIES

- Goods in transit

- Raw materials

- Tools, supplies

- Work in progress

- Finished goods

- Goods

- Goods on consignment
- Real estate inventories

30/09/2025 01/01/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND
60,801,893,550 - 14,146,720,590 -
547,008,388,785 (4,279,214,493) 355,518,608,981 (1,927,109,766)
228,572,070,793 (7,323,200) 211,777,876,342 (56,488,460)

1,164,463,248 481
3,124,684,963,212
26,017,538,548
5,599,135,293
13,745,601,075

(17,161,083,644)
(526,841,545)
(207,182,992)

858,255,763,728
2,851,150,743,593
48,713,912,666
20,614,905,681
13,745,601,075

(16,988,744.455)
(3,406,454,206)
(34,865,443)

5,170,892,839,737

(22,181,645,874)

4,373,924,132,656

(22,413,662,330)
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12 .LONG-TERM ASSETS IN PROGRESS

a)

Long-term work in progress

30/09/2025 01/01/2025
Original cost Recoverable value Original cost Recoverable value
VND VND VND VND
Long-term work in progress 214,561,110,775 214,561,110,775 195,804,240,940 195,804,240,940

214,561,110,775 214,561,110,775 195,804,240,940 195,804,240,940

Detailed information:

30/09/2025 01/01/2025

VND VND

- Raw material area for the wood processing plant @ 86,108,996,789 91,068,360,339
- Costs of the Phuoc Hoa Residential Area Project @ 62,621,815,501 62,527,735,660
- Costs of the Nam Tan Uyen Expanded Industrial Park Housing Project 9,731,628,350 9,677,972,714
- Others 56,098,670,135 32,530,172,227

214,561,110,775 195,804,240,940

M VRG Kien Giang MDF Wood Joint Stock Company — a subsidiary of the Group — has acquired the rights to exploit
production forests from several other entities in order to implement the investment project for developing a raw material area
for the VRG Kien Giang MDF Wood Processing Plant. The Company carries out activities including cultivation, planting,
and harvesting of trees to supply wood materials for production or to sell these materials to partners in need.

@ Information related to the Phuoc Hoa Residential Area Project:

- Investor: Phuoc Hoa Rubber Joint Stock Company — a subsidiary of the Group;

- Location: Phuoc Hoa commune, Ho Chi Minh City;

- Purpose: investment in a residential area;

- Project scale: 31.35 ha;

- Total investment capital: VND 106.632 billion, comprising two phases: phase one involves investment in the project's
infrastructure components and phase two includes investment in commercial areas, high-rise residential buildings and
other related facilities, etc.;

- Project status: The Company is finalizing documentation to subdivide land plots for handover to customers who have
made advance payments.

- As at the current date, the Company has been re-issued 56 Land use right Certificates for the Phuoc Hoa Residential Area
and has completed the installation of equipment at the residential area’s monitoring station in accordance with the
approved planning. The Company is continuing to complete land-related procedures to proceed with the issuance of
individual land use right certificates to each household in accordance with regulations as soon as possible.
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b) Construction in progress

30/09/2025 01/01/2025

VND VND

Construction in progress

Rubber plantation under basic construction
Other plantations

Rubber processing plants and production lines
Roads and irrigation dams
Architectural works and infrastructure ®
Procurement of fixed assets

Others

O Details include:

Minh Hung 1 and 2 Industrial Cluster Project
South Pleiku Industrial Park Project

Nam Tan Uyen Expanded Industrial Park Project —
Phase 2

Architectural works and infrastructure

53

7,986,795,448,127
6,706,833,709,110
54,543,569,087
66,936,935,905
9,993,096,740
412,464,842,374

30,415,420,227
705,607,874,684

8,871,316,032,582
7,212,605,340,632
62,934,344,395
15,508,750,924
1,976,532,348
711,871,018,525

12,017,082,916
854,402,962,842

7,986,795,448,127  8,871,316,032,582
30/09/2025 01/01/2025
VND VND

76,609,941,008
108,761,012,217
50,642,266,348

176,451,622,801

75,784,258,361
101,585,033,057
15,455,269,323

519,046,457,784

412,464,842,374

711,871,018,525
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13 . TANGIBLE FIXED ASSETS

Historical cost

Beginning balance

Purchase in the period

Completed construction investment

- Liquidation, disposal

Exchange differences arising from the
translation of FS at the beginning and ending
of the period

Other adjustments
Reclassification

Ending balance

Accumulated depreciation

Beginning balance

Depreciation in the period

Liquidation, disposal

Exchange differences arising from the
translation of FS at the beginning and ending
of the period

Other adjustments
Reclassification

Ending balance

Carrying amount
Beginning balance

Ending balance

In which:

Buildings, structures Machinery, Transportation Management Perennial plantations Others Total
equipment equipment equipment
VND VND VND VND VND VND VND

13,296,278,292,786

34,011,413,808
(7,906,393,944)
115,918,261,989

6,604,147,301,753
25,340,533,124

(70,719,804,439)
23,432,864,937

2,172,905,773,763
47,013,981,185
(23,510,892,225)
15,465,465,233

291,141,917,159
47,498,294,461
456,035,455
(1,859,202,210)
672,886,133

35,858,851,244,372

1,049,697,455,839
(312,901,770,719)
706,146,182,813

96,006,157,384

6,279,647

58,319,330,687,217
119,852,808,770
1,084,164,905,102
(416,898,063,537)
861,641,940,752

(28,611,540,094) 494,556,747 - - 35,057,329,453 3,486,043,334 10,426,389,440
(137,742,253,718) 1,327,215,602  (128,840,629,732) (65,446,451,385) 358,296,711,423 (27,594,592,190) -
13,271,947,780,827  6,584,022,667,724  2,083,033,698,224 272,463,479,613  37,695,147,153,181 71,903,888,175 59,978,518,667,744
7,907,528,730,034  4,504,728,307,208  1,564,847,709,051 257,139,017,857  8,794,314,017,284 74,050,867,860  23,102,608,649,294

379,800,328,883
(7,773,010,141)

179,483,137,063
(68,673,197,118)

85,619,918,931
(23,025,325,275)

5,433,765,728
(1,859,202,210)

1,295,032,561,663
(222,274,787,147)

2,036,297,477

1,947,406,009,745
(323,605,521,891)

- The carrying amount of tangible fixed assets pledged as collaterals for borrowings at the end of the period:

- Cost of fully depreciated tangible fixed assets but still in use at the end of the period:

56,922,714,621 11,718,344,859 8,910,463,029 429,326,209 166,856,781,630 4,197,684 244,841,828,032
(24,946,892,765) 11,584,012,122 (10,704,401,892) (381,818,181) 22,122,302,926 122,000 (2,326,675,790)
(51,755,483,834) (35,020,960,049) (30,013,582,824) (62,197,149,076) 198,675,100,606 (19,687,924,823) -
8,259,776,386,798  4,603,819,644,085  1,595,634,781,020 198,563,940,327 10,254,725,976,962 56,403,560,198 24,968,924,289,390
5,388,749,562,752  2,099,418,994,545 608,058,064,712 34,002,899,302  27,064,537,227,088 21,955,289,524  35,216,722,037,923
5,012,171,394,029  1,980,203,023,639 487,398,917,204 73,899,539,286 27,440,421,176,219 15,500,327,977  35,009,594,378,354

VND  3,650,656,148,471

VND  7,896,162,834,988

VND 42,531,403,732

- Cost of tangible fixed assets awaiting for liquidation at the end of the period:
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14 .FINANCE LEASE FIXED ASSETS
Machinery, Total
equipment
VND VND

Historical cost
Beginning balance

Ending balance

Accumulated depreciation
Beginning balance

- Depreciation in the period
- Other adjustments
Ending balance

Carrying amount
Beginning balance

Ending balance
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3,101,449,158

3,101,449,158

3,101,449,158

3,101,449,158

2,126,316,491

2,126,316,491

488,254,313 488,254,313
(455,091,008) (455,091,008)
2,159,479,796 2,159,479,796
975,132,667 975,132,667
941,969,362 941,969,362
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15 . INTANGIBLE FIXED ASSETS

Historical cost

Beginning balance

- Purchase in the period

- Exchange differences arising from the translation of FS at the
beginning and ending of the period

- Other adjustments

- Reclassification

Ending balance

Accumulated amortization

Beginning balance

- Amortization in the period

- Exchange differences arising from the translation of FS at the
beginning and ending of the period

- Other adjustments

- Reclassification

Ending balance

Carrying amount
Beginning balance
Ending balance

In which:

- Carrying amount of intangible fixed assets pledged as collaterals for borrowings at the end of the period:

Land use rights Copyright, patent Software and Others Total
computer licenses
VND VND VND VND VND
134,979,805,730 304,990,000 54,782,541,686 27,181,033,883 217,248,371,299
- - 731,761,845 42,000,000 773,761,845
303,539,625 - 390,933,276 47,591,068 742,063,969
(43,820,379) - (399,000,000) - (442,820,379)
(670,848,911) - 6,588,216,589 (5,917,367,678) -
134,568,676,065 304,990,000 62,094,453,396 21,353,257,273 218,321,376,734
29,514,124,112 304,990,000 47,197,997,832 20,772,545,255 97,789,657,199
931,808,088 - 1,679,981,008 1,385,133,438 3,996,922,534
89,105,861 - 362,480,211 22,979,957 474,566,029
- - (399,000,000) - (399,000,000)
(204,621,261) - 5,582,623,941 (5,378,002,680) -
30,330,416,800 304,990,000 54,424,082,992 16,802,655,970 101,862,145,762
105,465,681,618 - 7,584,543,854 6,408,488,628 119,458,714,100
104,238,259,265 - 7,670,370,404 4,550,601,303 116,459,230,972
VND 10,070,804,277
VND 65,963,863,440

- Cost of fully amortized intangible fixed assets but still in use at the end of the period:
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16 .INVESTMENT PROPERTIES
Investment properties held for lease
Land use rights Infrastructure Total
VND VND VND
Historical cost
Beginning balance 12,433,504,495  2,327,856,466,169  2,340,289,970,664

- Completed construction investment

- Other adjustments

2,189,259,059
25,635,440,550

2,189,259,059
25,635,440,550

Ending balance

Accumulated depreciation
Beginning balance

- Depreciation in the period
- Other adjustments

Ending balance

Carrying amount
Beginning balance

Ending balance

12,433,504,495  2,355,681,165,778  2,368,114,670,273
2,727,227,003  1,050,865,561,789  1,053,592,788,792
233,669,394 92,508,455,142 92,742,124,536

- 24,367,311,552 24,367,311,552
2,960,896,397 1,167,741,328,483  1,170,702,224,880
9,706,277,492  1,276,990,904,380  1,286,697,181,872
9,472,608,098  1,187,939,837,295  1,197,412,445,393

In which:

- Cost of fully depreciated investment properties but still held for lease:

VND 40,604,720,522

Fair value of investment properties has not been appraised and determined exactly as at 30/09/2025. However, based on
leasing activities and market price of these assets, the Board of Management believed that fair value of investment properties
is higher than their carry amount at the end of the accounting period.

17 .PREPAID EXPENSES

a) Short-term

- Dispatched tools and supplies

- Repair expenses

- Job severance allowance costs

- Prepaid land rental and office rental

- Deferred production and business costs ®
- Deferred general administrative expenses

- Others

30/09/2025

01/01/2025

VND

33,425,631,141
11,946,257,464
681,758,273
2,683,715,183
102,321,392,651

827,259,977
93,856,613,825

VND

34,465,059,657
3,755,609,718

39,079,842,422

245,742,628,514

77,300,511,797

@ These are general expenses related to rubber latex exploitation and production for the entire year, which are allocated by
the Company to production costs based on the actual harvested output. (Detailed as in Note No. 2.17)

b) Long-term
- Dispatched tools and supplies
- Repair expenses
- Project costs funded by the Science and Technology fund
- Prepaid land rental and office rental
- Brokerage commission expenses
- Others

57

274,091,794,493
108,739,370,317
816,509,906
4,251,044,942,639
22,547,420,499
1,374,398,865,565

188,209,976,040
152,110,716,894
816,509,906
5,403,354,442,992
47,949,022,031
412,021,853,257

6,031,638,903,419

6,204,462,521,120
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18 .GOODWILL

Cost
Beginning balance
- The value of goodwill arising during the period

- Other adjustments
Ending balance

Accumulated allocation
Beginning balance
- Allocation, losses in the period

- Other adjustments

Ending balance

Carrying amount
Beginning balance

Ending balance
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First 09 months
0f 2025

First 09 months
0f 2024

VND

406,842,309,798

(305,961,170,232)

VND

406,842,309,798

100,881,139,566

406,842,309,798

168,265,084,097

(67,383,944,531)

216,207,681,559
16,777,158,108

100,881,139,566

232,984,839,667

238,577,225,701

190,634,628,239

173,857,470,131
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19 . BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES

a)

b)

Short-term borrowings

Short-term borrowings

- Borrowings from credit institutions

- Borrowings from other organizations
- Borrowings from individuals
Current portion of long-term
borrowings

- Borrowings from credit institutions

- Borrowings from other organizations
- Finance lease liabilities

Long-term borrowings

- Borrowings from credit institutions

- Borrowings from other organizations
- Borrowings from individuals

- Finance lease liabilities

Amount due for settlement within
12 months

Amount due for settlement after
12 months

01/01/2025 During the period 30/09/2025
Outstanding balance Amount can be paid Increase Decrease Exchange Outstanding balance Amount can be paid
differences
arising from the
translation of FS
VND VND VND VND VND VND
3,058,238,339,148  3,658,238,339,148 2,411,987,904,818 5,095,084,028,335 277,211,885,786 1,252,354,101,417 1,252,354,101,417

3,645,749,339,148
3,089,000,000

3,645,749,339,148
3,089,000,000

2,411,987,904,818

5,092,434,028,335

277,211,885,786

1,242,515,101,417
3,089,000,000

1,242,515,101,417
3,089,000,000

9,400,000,000 9,400,000,000 - 2,650,000,000 - 6,750,000,000 6,750,000,000
416,695,522,565 416,695,522,565 241,436,236,085 498,118,040,536 9,207,421,479 169,221,139,593 169,221,139,593
416,202,908,764 416,202,908,764 241,329,369,174 497,825,701,174 9,207,421,479 168,913,998,243 168,913,998,243
492,613,801 492,613,801 106,866,911 292,339,362 - 307,141,350 307,141,350
4,074,933,861,713  4,074,933,861,713  2,653,424,140,903  5,593,202,068,871 286,419,307,265 1,421,575,241,010 1,421,575,241,010
3,245,585,979,749  3,245,585,979,749 56,676,000,000 1,502,496,700,268  32,053,392,193 1,831,818,671,674 1,831,818,671,674
133,689,336,542 133,689,336,542 118,200,000,000 95,000,000,000 - 156,889,336,542 156,889,336,542
157,280,000 157,280,000 - - - 157,280,000 157,280,000
1,116,225,828 1,116,225,828 - 292,339,362 - 823,886,466 823,886,466
3,380,548,822,119  3,380,548,822,119 174,876,000,000 1,597,789,039,630  32,053,392,193 1,989,689,174,682 1,989,689,174,682

(416,695,522,565)

(416,695,522,565)

2,963,853,299,554

2,963,853,299,554

(241,436,236,085)
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(498,118,040,536)

(9,207,421,479)

(169,221,139,593)

(169,221,139,593)

1,820,468,035,089

1,820,468,035,089
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a)

. BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES (Continued)

Currency Interest rate Guarantee Purpose 30/09/2025
VND

Detailed information on short-term borrowings:
Borrowings from credit institutions 1,242,515,101,417

- Vietnam Bank for VND  From 4.2% per annum Mortgage Contract No. 08/055A dated 03/06/2015 Payment of expenses related to the exploitation, 225,063,093,218
Agriculture and Rural to 8.0% per annum Collateral pledged under other pledge and mortgage maintenance and processing of various types of
Development and the interest rate contracts rubber and other expenses incurred during the
recorded on each debt course of production and business activities, in
acknowledgment note line with the Group's business lines
Supplementing working capital, guarantee, open
letters of credit (L/C), perform discounting
Purchase of liquidated rubber trees
- Vietnam Development VND  According to each Construction works on the land located at No. 1/1 Tan Ky Supplement working capital for business 5,000,000,000
Bank debt acknowledgment Tan Quy street, Son Ky ward, Tan Phu district, Ho Chi operations and to reimburse the portion of own
document Minh City; Rights arising from the Land Lease Contract capital used by the Borrower for production and
No. 2954/HD-TNMT-TTDK; All inventories; All  business activities, trading of sports equipment
revolving receivables; Machinery, equipment and other and trading of rubber latex, raw materials and
assets owned and/or used chemicals
- Vietnam Joint Stock VND  From 5.0% per annum The system of machinery, equipment and future-formed Supplement working capital to serve production 241,517,371,265

Commercial Bank for
Industry and Trade

to 8.0% per annum
and the adjustable
interest rate is
recorded on each debt
receipt document

synchronized construction works serving the production
and business activities of rubber latex processing,
ownership rights over the house and other assets attached
to land; Collateral assets under the Mortgage Contract of
other assets
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and business activities
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19 . BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES (Continued)

- Joint Stock
Commercial Bank for
Investment and
Development  of
Vietnam

- Joint Stock
Commercial Bank for
Foreign Trade of
Vietnam

- Military Commercial
Joint Stock Bank

- Sai Gon - Ha Noi
Commercial  Joint
Stock Bank

- Saigon Thuong Tin
Commercial  Joint
Stock Bank

Currency Interest rate

Guarantee

Purpose

30/09/2025

VND  From 3.6% per annum

to 7.3% per annum

VND  From 4.0% per annum
to 8.0% per annum

and the interest rate
recorded on each debt

acknowledgment note

VND  According to each
debt acknowledgment

document

VND  From 7.2% per annum

to 7.5% per annum

8.5% per annum

Term deposits Contract

Asset Pledge Contract signed with the Bank

Factory building under the Certificate of land use rights,
ownership of residential house and other assets attached to
land No. BV 464320 (Certificate registration number:
CT11017) issued by the Department of Natural Resources
and Environment of Binh Duong Province on 23/06/2015
and land parcel No. 44, map sheet No. 14 located in Long
Hoa commune, Dau Tieng district, Binh Duong province,
secured under the Real Estate Mortgage Contract No.
01/2020/1002089/HDTC dated 29/10/2020

Secured by asset pledge contracts signed with the bank
and Term deposits contracts at the bank.

Collateral under the Collateral contracts

Assets attached to the land include Dak Doa Wood
Processing Enterprise, comprising facilities of Dak Doa
Wood Processing Enterprise located at National Highway
19, Tan Binh Commune, Dak Doa District, Gia Lai
Province

Land use rights No. 0222 and No. 0223 at Ou Preah
Village, Ou Kreang Commune, Sambor District, Kratie
Province, Kingdom of Cambodia
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Supplement working capital, provide guarantees
for production and business activities, open letters
of credit (L/C), perform discounting

Financing short-term needs for production and
business purposes, excluding fixed asset

investment activities

Purchase of liquidated rubber trees for rubber
block production

Payment of reasonable, valid and lawful expenses
related to the implementation of investment
projects

Supplement working capital to serve the
customer's rubber planting, maintenance,

exploitation and processing activities during the
period from 2025-2026

Supplement working capital for wood trading
activities

Supplement business capital

VND

74,761,474,403

577,258,812,436

34,751,643,024

12,092,000,000

27,070,707,071
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19 .

b)

BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES (Continued)

Currency Interest rate Guarantee Purpose 30/09/2025

VND

- Shinhan Bank VND  3.5% per annum Mortgage of term deposit accounts at Joint Stock  Supplement working capital 45,000,000,000
Vietnam Company Commercial Bank for Investment and Development of
Limited Vietnam — Binh Duong Branch, and Sai Gon — Ha Noi

Commercial Joint Stock Bank — Binh Duong Branch
Borrowings from other organizations 3,089,000,000
- State Treasury of VND  Non-interest bearing ~ Unsecured Providing funding support to households planting 3,089,000,000
Quang Tri Province rubber trees during the period from 1993 to 1998

under Project 327, guaranteed by Quyet Thang
Farm, pending final settlement

Borrowings from individuals 6,750,000,000

- These are borrowings from other organizations and individuals in VND, these credit facilities are unsecured, bearing interest rates ranging from 0% per annum to 10.7% per annum and are
repayable periodically or as agreed, together with principal at the end of the borrowings term, the borrowings term is specified in each borrowing contract but shall not exceed 12 months.

1,252,354,101,417
Detailed information on long-term borrowings:
Borrowings from credit institutions 1,831,818,671,674
- Vietnam Bank for VND  85% per annum to Collateral under the Asset Mortgage Contract No. Investment in the replanting project of 5,322.39 181,276,000,000
Agriculture and Rural 10.0% per annum 179/2020/HDTC entered into between Agribank — Binh ha of rubber during the period from 2016 - 2020,
Development Phuoc Branch and Phu Rieng Rubber Co., Ltd with disbursement by installment for project
Collateral includes land use rights and assets attached to implementation
land under the mortgage contract of land use rights and Investment in the construction of a rubber latex
assets attached to land processing plant, investment in projects in 2021
- Vietnam Development VND  6.9% per annum Unsecured Borrowing for investment in the project 15,757,307,943
Bank "Development Program for State-owned Rubber

Enterprises in the Central Highlands Region"
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19 . BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES (Continued)

Currency Interest rate Guarantee Purpose 30/09/2025
VND
- Vietnam Joint Stock VND  From 0% per annum Land use rights and assets attached to land under the Payment of legal investment expenses for the 433,490,688,808
Commercial Bank for to 10.5% per annum, Mortgage contracts VRG Kien Giang MDF Wood Processing Plant
Industry and Trade according to each  Collateral under the Mortgage contract for assets attached Project
bank debt to land to be formed in the future Payment of reasonable expenses for the
acknowledgment note implementation of the La Hieng 2 Hydropower

Plant Project, with VRG Phu Yen Joint Stock
Company as the project owner

Payment of reasonable expenses to implement the
La Hieng 2 Hydropower Plant Project
Participation in the investment of the 3,260ha
Robusta coffee planting project

- Joint Stock VND  From 7.3% per annum Factory assets and land use rights under Certificate No. Investment in the Hiep Duc Rubber Processing 9,268,000,000
Commercial Bank for to 8.2% per annum B681959 issued by the People's Committee of Quang Plant
Investment  and Nam Province on 10/02/2015 Serving the establishment of the rubber tree
Development  of plantation
Vietnam

- Vietnam Maritime VND  8.1% per annum Mortgage of assets Reimbursement of the capital invested in 153,487,443,575
Commercial  Joint construction-in-progress costs for the year 2019
Stock Bank
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19 . BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES (Continued)

- Joint Stock
Commercial Bank for
Foreign Trade of
Vietnam

- Military Commercial
Joint Stock Bank

to 9.8% per annum

and the interest rate is
recorded on each debt

receipt document

VND  According to each
debt acknowledgment
instrument

Assets attached to land and other auxiliary assets

belonging to the 497.06ha rubber replanting project under
basic construction at Ia Phu and Ia Pech Plantations, Ila
Grai District, Gia Lai Province; The adjusted rubber

replanting investment project for 4,441.37 ha during

2016-2020 in Chu Se and Chu Puh Districts, Gia Lai
Province; and property rights arising from the plantation
under Land Use Right Certificate No. U 591648 issued by
the People’s Committee of Gia Lai Province on 17

December 2002 for Ia Le Commune (now Ia Blu

Commune), Chu Se District, Gia Lai Province; the rubber
development investment project at Morai I, II, IV

Plantations and Dak Lak rubber areas, including all rights
arising from the rubber plantations under the Morai I, II,
IV and Dak Lak projects.

Assets to be formed in the future under the Dak Sin 1

Hydropower Project; machinery and equipment of the

hydropower plant project; Sa Thay Rubber Processing

Factory Project.

Trucks with registration numbers 82C-046.46 and 82C-
046.04

Mortgage of assets
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plantations

Payment of reasonable expenses for land
rehabilitation, plantation care, and new rubber tree
planting

Early repayment of loans used to finance
legitimate and reasonable investment costs of the
following the rubber replanting project for the
2016-2020 period of Loc Ninh Rubber Co., Ltd at
Saigon — Hanoi Commercial Joint Stock Bank;
the 2016 basic construction rubber replanting and
maintenance project for 497.06 ha at Ia Phu and
Ia Pech Plantations, Ia Grai District, Gia Lai
Province; the rubber replanting and maintenance
project for 1,387.64 ha from 2016-2020; the
adjusted rubber replanting investment project for
4,441.37 ha during 2016-2020; the Sa Thay
Rubber processing factory project.

Early repayment of the loan for the Dak Sin 1
Hydropower Project

Payment of expenses related to the investment,
construction, and procurement of equipment
under the Sa Thay Rubber Processing Factory
Project

Implementation of the project for replanting and
caring for rubber plantations from 2013 to 2019
Supplementation of working capital to serve the
production and business activities of rubber
operations

Supplementation of medium-term capital for the
implementation of medium- and long-term
investment projects under the 2024 plan of
Vietnam Rubber Group

Currency Interest rate Guarantee Purpose 30/09/2025
VND
VND  From 7.0% per annum Savings book and assets attached to land Planting, replanting, and maintaining rubber 566,384,686,627

15,754,127,389
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VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh City

19 . BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES (Continued)

Currency Interest rate Guarantee Purpose 30/09/2025
VND
- Sai Gon - Ha Noi VND  From 7.75% per Guaranteed by Vietnam Rubber Group Supplement working capital to serve production 283,880,414,989
Commercial  Joint annum to 11.8% per Ownership and use rights of plantations formed from loan and business activities;
Stock Bank annum and the interest capital Replenish investment capital for rubber plantation
rate is recorded on Secured by collateral assets under Mortgage Contract No. projects;
each debt receipt 09/2013/HDTCTL-PN/SHB.PPE - EAH'LEO dated Invest in new planting, replanting, and
document 26/12/2013 maintenance of rubber plantations
- Saigon - Hanoi VND  7.25% per annum All deposit balances of the Company (in Riel and foreign Implement the investment project for the planting, 133,145,002,343
Commercial Bank currencies) at SHB Bank and other credit institutions; maintenance and new development of rubber tree
Cambodia Ltd receivables from economic contracts in which the plantations
Company is the beneficiary; mortgage of land use rights
and assets attached to land in the Kingdom of Cambodia
All assets formed under Mortgage Contract No.
124/2018/HDTC-PN/SHB.21000 dated 14/09/2018
- Shinhan Bank VND  Fixed interest rate of All assets attached to the land and receivables arising from Finance the rubber replanting investment project 39,375,000,000

Vietnam Company
Limited

7.5% per annum for
the first 3 years, from
the 4th year onwards,
the interest rate is

adjusted every 12

months

Borrowings from other organizations, individuals

the land plot under Land use rights Certificate No.
R916380, registered in the Certificate book No.
318QSDD/UB, issued by the People's Committee of Binh
Phuoc Province on 16/11/2020

for the period from 2016-2020

157,046,616,542

- These are borrowings granted to other organizations and individuals in VND, secured by Asset mortgage contracts, bearing interest rates ranging from 0% per annum to 7.5% per annum and are
repayable periodically or as agreed, together with principal at the end of the borrowing term, with the borrowing term specified in each borrowing contract.
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19 . BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES (Continued)

Currency Interest rate Guarantee Purpose 30/09/2025
VND
Finance lease liabilities 823,886,466
- Chailease VND  10.7% per annum Deposit pledge of VND 134,596,000 Finance lease of Forklift truck (Heli brand), leased 823,886,466
International Leasing asset value: VND 665,000,000, lease term: 48
Company Limited months
Finance lease of Wheel loader, XCMG
LW500KN model, leased asset value: VND
1,325,720,000,000, lease term: 48 months
1,989,689,174,682

Amount due for settlement within 12 months

Amount due for settlement after 12 months

(169,221,139,593)

1,820,468,035,089

Borrowings from banks and other credit institutions are (or are not) secured by the mortgage contract/ collaterals/ guarantee with the lender and fully registered as secured transactions.
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20 .TRADE PAYABLES
Short-term trade payables
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Payables to suppliers for domestic goods 480,253,554,727 328,864,848,686
- Payables to suppliers for imported goods 8,660,111,134 74,166,027,001
- Payables to suppliers for construction and 43,074,402,889 329,675,912,565
installation works
- Payables to suppliers for domestic services rendered 72,504,244,945 166,567,977,994
- Payables to suppliers for imported services and 161,981,728 156,414,213
technology transfer
- Others 162,000,090,364 90,572,342,224
766,654,385,787 990,003,522,683
In which:
- Short-term trade payables to related parties 677,756,160 -
- Short-term trade payables to other parties 765,976,629,627 990,003,522,683
(Detailed as in Note No. 50)
21 .PREPAYMENTS FROM CUSTOMERS
a) Short-term prepayments from customers
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Prepayments from customers for domestic rubber purchases 320,795,410,822 171,303,385,128
- Prepayments from customers for export rubber purchases 85,393,031,529 201,991,747,821
- Prepayments from customers for rubber latex 36,841,745,740 -
processing and pallet manufacturing services
- Prepayments from customers for the purchase of 100,983,938,071 9,767,747,569
liquidated and fallen rubber trees
- Prepayments from customers for the sale, transfer, 231,780,000 6,739,060,000
and installation of mechanical works and machinery
and equipment
- Prepayments from customers for industrial park and 3,658,980,503 140,358,654,024
residential area infrastructure leasing
- Prepayments from customers for asset leasing activities 24,649,487 705,954,026
- Prepayments from customers for other goods trading 20,984,447,546 16,518,618,385
and services rendered
- Others 80,747,250,846 71,600,317,172
649,661,234,544 618,985,484,125
b) Long-term prepayments from customers
30/09/2025 01/01/2025
VND VND

- Prepayments from customers for real estate transfer
activities
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22 . TAXES AND OTHER PAYABLES TO STATE BUDGET

Tax receivables at the Tax payables at the Tax payables Tax paid Exchange differences Tax receivables at Tax payables at the

beginning of the beginning of the in the period in the period arising from the the end of the end of the period
period period translation of FS period
VND VND VND VND VND VND
- Domestic value added tax 117,123,489,296 121,708,498,407  604,946,611,375  525,255,700,860 (364,197)  105,611,084,548 189,886,639,977

- Import value added tax

- Natural resource tax

- Corporate income tax

- Personal income tax

- Land tax and land rental

- Export, import duties

- Environmental protection tax

- Other taxes

- Fees, charges and other payables

766,648,595
48,590,886
200,168,199,739
17,183,513,390
41,060,342,765
179,778,712
2,584,050
415,358,118
27,706,532,591

5,562,634,905
458,042,015,152
21,489,671,837
67,148,053,872
1,308,951,658
46,152,276,372
21,790,052,861

66,609,416,709
44,866,117,869
931,346,944,261
108,776,529,086
600,008,178,839
30,893,540,023
9,879,540,234
85,007,386,944
61,520,174,067

66,888,021,170
42,336,487,759
825,551,271,182
124,120,459,717
340,461,526,318
30,562,061,563
4,632,663,202
51,348,602,028
78,284,434,676

4,255,872,173
4,798,484

38,772,866
1,589,809,456
(20,285,742)

1,045,253,056
283,809,864
154,681,680,580
19,882,836,244
37,901,273,315
388,158,865
31,803,539
70,633,661
27,519,490,264

8,327,483,993
522,607,041,245
8,849,862,544
323,535,636,943
539,858,613
6,623,821,045
81,056,146,287
4,818,464,183

404,655,038,142

743,202,155,064

2,543,854,439,407 2,089,441,228,475

5,868,603,040

347,416,023,936

1,146,244,954,830

The Group’s tax settlements are subject to examination by the tax authorities. Because the application of tax laws and regulations on many types of transactions is susceptible to varying
interpretations, amounts reported in the Consolidated Financial Statements for the accounting period from 01/01/2025 to 30/09/2025 could be changed at a later date upon final

determination by the tax authorities.
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23 .ACCRUED EXPENSES
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
a) Short-term
- Interest expense 84,606,889,872 56,605,282,169
- Accrued land rental expenses 6,490,930,866 5,395,585,866
- Accrued expenses for outsourcing services 8,075,676,945 11,812,408,180
- Accrued expenses of land lease, industrial park infrastructure usage fees, 155,992,267,043 160,420,285,078
and wastewater treatment services
- Others 207,578,141,322 209,727,433,115
462,743,906,048 443,960,994,408
b) Long-term
- Accrued expenses of land lease, industrial park infrastructure usage fees, 233,129,895,059 204,139,277,098
and wastewater treatment services
- Others 8,809,060,997 234,849,656,064
241,938,956,056 438,988,933,162
24 .OTHER PAYABLES
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
a) Short-term
- Surplus of assets awaiting resolution 6,917,575,236 6,944,987,821
- Trade union fee 23,262,183,267 17,443,084,730
- SI, HI, Ul payables 27,021,558,197 15,064,290,214
- Payables on equitization 388,788,020 75,109,000,000
- Short-term deposits, collateral received 92,690,190,430 74,799,117,691
- Dividends or profits payable 75,408,201,915 63,997,745,054
- Capital advances and co-investment contributions 2,391,548,363 -
- Payables for capital contributions to business cooperation 5,484,634,650 5,484,634,650
- Others 884,904,303,054 849,589,856,318
1,118,468,983,132  1,108,432,716,478
b) Long-term

- Short-term deposits, collateral received
- Capital advances and co-investment contributions
- Others
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25 .UNEARNED REVENUE
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
a) Short-term
- Unearned revenue from sales of products, goods, and services 46,571,413,493 46,371,031,231
- Unearned revenue from industrial park infrastructure leasing @’ 569,779,889,465 336,285,216,040
616,351,302,958 382,656,247,271
b) Long-term
- Unearned revenue from sales of products, goods, and services 30,798,729,118 24,128,454,428
- Unearned revenue from industrial park infrastructure leasing @’ 9,658,590,520,937  9,071,265,705,563
9,689,389,250,055  9,095,394,159,991
% Unearned revenue from industrial park infrastructure leasing represents the amounts received in advance from customers
leasing land and infrastructure within the industrial parks (already handed over) for the entire lease term. This revenue is
allocated gradually into revenue in the Statement of Income over future accounting periods (in accordance with the straight-
line allocation of lease income over the lease term). Details are as follows:
Explanation Amount
VND
Total contract value signed and cumulatively recognized (excluding management fees): 14,987,430,931,279
- Including: The total contract value signed and cumulatively recognized as 12,637,317,544,374
at 30/09/2025, related to unearned revenue from land lease and industrial
park infrastructure usage fees to be allocated (excluding management fees)
Unearned lease revenue allocated into the Statement of Income over the lease 2,224,924,092,282
term, cumulative as at 01/01/2025 (excluding management fees)
In which:
- Unearned revenue from contracts signed and cumulatively recognized as 2,209,955,804,808
at 01/01/2025 that has been allocated into the Statement of Income over
the lease term
- Unearned revenue from contracts signed and cumulatively recognized as 14,968,287,474
at 01 January 2025, which had been allocated into the Statement of
Income, was restated as the contracts met the criteria for one-time revenue
recognition
Unearned lease revenue allocated into the Statement of Incom during the 234,497,246,224
period (excluding management fees)
Unearned revenue remaining to be allocated (excluding management fees) as 10,192,864,493,342
at 30/09/2025
26 .PROVISIONS FOR SHORT-TERM PAYABLES

- Provision for product warranty
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27
a)

. OWNER'’S EQUITY

Changes in owner’s equity

Balance as at 01/01/2024

Increase capital in year

Profit 0f 2024

Profit distribution of previous years

- Setting up Development and

Investment fund

- Setting up Bonus and welfare funds
and Bonus for Executive Board

- Dividend distribution
Temporary profit distrbution of this year

- Setting up Development and

Investment fund

- Setting up Bonus and welfare funds
and Bonus for Executive Board

- Dividend distribution
Profit payable to business cooperation
Other adjustments

Exchange differences arising from the
translation of FS

Balance as at 31/12/2024

Contributed capital Share premium Other capital ~ Treasury shares Asset revaluation  Foreign exchange Development and ~ Other reserves ~ Retained earnings  Non — Controlling Total
surplus difference investment fund Interest

VND VND VND VND VND VND VND VND VND VND VND
40,000,000,000,000  325,832,755,422 10,591,031,002 (959,534,010) (1,574,186,166,105)  460,661,081,422  5,408,494,473,494 252,909,421 5,187,395,112,272 5,118,216,066,711 54,936,297,729,629
- - - - - - - - - 63,500,000 63,500,000

- - - - - - - - 3,999,930,886,300 838,109,473,440  4,838,040,359,740

- - - - - - 480,182,306,257 - (2,100,985,801,301)  (414,752,555,963) (2,035,556,051,007)

- - - - - - 480,182,306,257 - (480,182,306,257) N -

- - - - - - - - (420,803,495,044)  (42,029,663,637)  (462,833,158,681)

- - - - - - - - (1,200,000,000,000) (372,722,892,326) (1,572,722,892,326)

- - - - - - 692,361,268,199 - (1,102,725,352,876)  (31,825,421,561)  (442,189,506,238)

- - - - - - 692,361,268,199 - (692,361,268,199) N -

- - - - - - - - (410,364,084,677)  (14,454,454,946)  (424,818,539,623)

- - - - - - - - - (17,370,966,615) (17,370,966,615)

- - - - - - - - (25,626,329,444) - (25,626,329,444)

- - - - - 8,728,514,561 (3,431,164,818) - 282,550,040,115  (94,736,530,185) 193,110,859,673

- - - - - 879,564,418,703 - - - - 879,564,418,703
40,000,000,000,000  325,832,755,422 10,591,031,002 (959,534,010) (1,574,186,166,105) 1,348,954,014,686 6,577,606,883,132 252,909,421  6,240,538,555,066 5,415,074,532,442 58,343,704,981,056
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27
a)

. OWNER'’S EQUITY

Changes in owner’s equity

Balance as at 01/01/2025

Increase in capital in this period
Reissuance of treasury shares

Profit for this period

Profit distribution of previous periods

- Setting up Development and

Investment fund

- Setting up Bonus and welfare funds
and Bonus for Executive Board

- Dividend distribution

Temporary profit distrbution of this
period

- Setting up Bonus and welfare funds
and Bonus for Executive Board

Other adjustments
Reclassification

Exchange differences arising from the
translation of FS

Balance as at 30/09/2025

Contributed capital Share Premium Other capital ~ Treasury shares Asset revaluation  Foreign exchange Development and ~ Other reserves ~ Retained earnings  Non — Controlling Total
surplus difference investment fund Interest

VND VND VND VND VND VND VND VND VND VND VND
40,000,000,000,000  325,832,755,422 10,591,031,002 (959,534,010) (1,574,186,166,105) 1,348,954,014,686 6,577,606,883,132 252,909,421  6,240,538,555,066 5,415,074,532,442 58,343,704,981,056
- - 105,383,170,000 - - - (94,378,919,733) - (11,232,692,156) 228,441,889 -

- - - - - - - - - 62,411,320,000 62,411,320,000

- - - - - - - - 4,624,151,129,152 593,165,206,345  5,217,316,335,497

- - - - - - 388,151,665,496 - (582,196,734,130) (432,909,011,143)  (626,954,079,777)

- - - - - - 388,151,665,496 - (388,151,665,496) - -

- - - - - - - - (194,045,068,634)  (49,240,097,478)  (243,285,166,112)

- - - - - - - - - (383,668,913,665)  (383,668,913,665)

- - - - - - - - (83,678,934,889) - (83,678,934,889)

- - - - - - - - (83,678,934,889) - (83,678,934,889)

- (139,817,952,632) (889,862,128) 959,534,010 (2,028,561,253)  (2,313,416,678) (90,377,250,704) - 478,390,109,351  (16,648,263,947) 227,274,336,019

- (172,308,382,046) 286,261,885,922 - - (199,092,077,051) (95,044,668,784)  (252,909,421) 34,611,006,640 145,825,144,740 -

- - - - - 659,022,340,637 - - - 63,420,750,625 722,443,091,262
40,000,000,000,000 13,706,420,744 401,346,224,796 - (1,576,214,727,358) 1,806,570,861,594  6,685,957,709,407 - 10,700,582,439,034 5,830,568,120,951 63,862,517,049,168

72



VIETNAM RUBBER GROUP - JOINT STOCK COMPANY
No. 236 Nam Ky Khoi Nghia, Xuan Hoa ward, Ho Chi Minh

Consolidated Financial Statements
for the accounting period from 01/01/2025

City to 30/09/2025
According to the Resolutions of the Annual General Meeting of Shareholders and the Board of Directors in 2025, the Group
and its subsidiaries announced the distribution of profit for the year 2024 as follows:

Distributed in Subsidiaries In which,
Profit distribution Parent Company Parent Company Non - controlling provisionaly
interests  distributed in 2024
VND VND VND VND
Appropriation to the - 1,260,477,472,779 179,964,539,081 693,973,392,458
Development and investment
fund
Appropriation to the Bonus and - 668,103,705,735 63,694,552,424 424,818,539,623
welfare funds and the Executive
Bonus Fund
Dividend payment, profit - 3,272,674,884,743 580,513,042,852  1,035,807,079,351
distribution
b) Details of contributed capital
Ty 1€ 30/09/2025 Ty 1§ 01/01/2025
% VND % VND
- Capital of State 96.77 38,708,428,190,000 96.77 38,708,428,190,000
- Capital of employees 0.72 288,133,710,000 0.72 288,133,710,000
- Capital of the trade union 0.02 7,262,500,000 0.02 7,262,500,000
organization
- Others 2.49 996,175,600,000 2.49 996,175,600,000
100 40,000,000,000,000 100 40,000,000,000,000
¢) Capital transactions with owners and distribution of dividends and profits
First 09 months First 09 months
of 2025 of 2024
VND VND
Owner’s contributed capital
- At the beginning of the period 40,000,000,000,000 40,000,000,000,000
- At the end of the period 40,000,000,000,000 40,000,000,000,000
Distributed dividends and profit
- Dividend, profit payable at the beginning of the period 63,997,745,054 91,504,600,287
- Dividend, profit payable in the period 383,668,913,665 15,824,046,266
+ Dividend, profit payable from last period’s profit 383,668,913,665 15,824,046,266
+ Estimated dividend payment from this period’s profit - -
- Dividend, profit paid in cash 372,258,456,804 10,624,304,507
+ Dividend, profit payable from previous period’s profit 372,258,456,804 10,624,304,507
+ Dividend, profit payable from this period’s profit - -
- Dividend, profit payable at the end of the period 75,408,201,915 96,704,342,046
d) Share
30/09/2025 01/01/2025
Quantity of Authorized issuing shares 4,000,000,000 4,000,000,000
Quantity of issued shares 4,000,000,000 4,000,000,000
- Common shares 4,000,000,000 4,000,000,000
Quantity of outstanding shares in circulation 4,000,000,000 4,000,000,000
- Common shares 4,000,000,000 4,000,000,000

Par value: VND 10,000 per share
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e) Group’s reserves
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Development and investment fund 6,685,957,709,407  6,577,606,883,132
Other reserves - 252,909,421
6,685,957,709,407  6,577,859,792,553
28 .EXCHANGE RATE DIFFERENCES
First 09 months First 09 months
0f 2025 0f 2024
VND VND
Beginning balance 1,348,954,014,686 460,661,081,422
Increase in the period 659,022,340,637 184,990,164,189
- Due to the translation of the FS from foreign currency to VND 659,022,340,637 184,990,164,189
Decrease in the period (201,405,493,729) -
- Due to other reasons (201,405,493,729) .
Ending balance 1,806,570,861,594 645,651,245,611
29 .NON-BUSINESS FUNDS
First 09 months First 09 months
0f 2025 of 2024
VND VND
Beginning balance (33,823,318,791) (53,804,697,590)
Amount granted during the period 72,859,007,318 64,037,262,459
Non-business expenditures (49,002,832,690) (40,023,765,304)
Ending balance (9,967,144,163) (29,791,200,435)
30 .OFF STATEMENT OF FINANCIAL POSITION ITEMS AND OPERATING LEASE COMMITMENT
a) Foreign currencies
30/09/2025 01/01/2025
- United States Dollar (USD) 36,622,081.35 43,002,243.00
- Cambodian Riel (KHR) 2,476,104,832.00 2,995,796,343.00
- Lao Kip (LAK) 485,765.00 485,765.00
- European Union Euro (EUR) 39,632.48 447,507.00
- Other foreign currencies 240,430.00 240,321.00
b) Doubtful debts written-off
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
- Customers from Vietnam Rubber Finance One member Co., Ltd 69,264,656,253 69,264,656,253

- Anxuyen JSC
- Nguyen Duc Trading and Service Co., Ltd
- Others

15,979,699,450
1,115,343,422
45,437,973,409

15,979,699,450
1,115,343,422
35,525,402,955

131,797,672,534

121,885,102,080

Reason for debt write-off: The receivables are overdue for more than 3 years and have been provisioned for doubtful debts.
Some receivables from customers with significant amounts have been taken to court, but enforcement has not been possible

as these customers no longer have assets to recover.
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¢) Information related to the accounting figures after the merger of Vietnam Rubber Finance One Member Co., Ltd

In 2015, Viet Nam Rubber Finance One Member Co., Ltd was merged into the Group as a credit institution. Pursuant to the
Official Letter No. 4222/BTC-CDKT dated 30/03/2016, the doubtful debts (uncollected interest) that Vietham Rubber
Finance One Member Co., Ltd previously recorded off-statement of financial position according to regulations the decision
of the Credit institution will continue to be monitored in the management system of the Parent Company - Group to collect
revenue according to the provisions of law.

Off-statement of financial position items as at 30/09/2025 relating to the Vietnam Rubber Finance One Member Co., Ltd

30/09/2025 01/01/2025

VND VND

- Uncollected lending interest 2,154,807,396,796  2,096,986,293,698

- Uncollected interest receivable from Repo share 8,866,766,418 8,866,766,418

- Collateral assets in lending contracts 1,422,695,760,861 1,429,541,240,861

+ Real estate, vehicles, machinery and equipment 1,228,894,195,861 1,235,739,675,861
(registered as secured transactions)

+ Assets kept by executory agency (debt bondage, 2,206,740,000 2,206,740,000

foreclosure assets)
+ Property unregistered as secured transactions 191,594,825,000 191,594,825,000
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31 . TOTAL REVENUE FROM SALES OF GOODS AND RENDERING OF SERVICES
Third quarter Third quarter
of 2025 of 2024
VND VND

32

33

Revenue from rubber latex production and trading

Revenue from rubber products production and trading

Revenue from wood processing

Revenue from real estate and infrastructure business

Revenue from infrastructure maintenance services at the Industrial Park
Revenue from utilities services trading

Revenue from tourism, restaurant, and hotel services

Revenue from electricity trading

Other revenue from sales of goods and rendering of services

In which: Revenue from sales of goods and rendering of services
from related parties
(Detailed as in Note No. 50)

. REVENUE DEDUCTION

Trade discounts
Sales discounts
Sales returns

7,615,988,988,657
125,523,992,981
654,963,352,374
245,584,141,247
57,400,758,738
27,758,382,173
125,000,000
161,451,337,017
407,405,084,082

6,169,533,431,236
244,242,884,956
778,790,903,588
126,063,193,819
5,936,169,537
18,780,433,326
125,000,000
130,264,935,692
243,327,564,507

9,296,201,037,269  7,717,064,516,661
26,990,003,958 9,807,112,000
Third quarter Third quarter

of 2025 of 2024

VND VND

941,669,626 999,377,494
535,647,966 102,451,860
321,042,232 189,134,074
1,798,359,824 1,290,963,428

. NET REVENUE FROM SALES OF GOODS AND RENDERING OF SERVICES

Net revenue from rubber latex production and trading
Net revenue from rubber products production and trading
Net revenue from wood processing

Net revenue from real estate and infrastructure business

Net revenue from infrastructure maintenance services at the Industrial Park

Net revenue from utilities services trading

Net revenue from tourism, restaurant, and hotel services

Net revenue from electricity trading

Other net revenue from sales of goods and rendering of services
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Third quarter Third quarter
of 2025 of 2024
VND VND

7,615,263,282,998
124,552,851,611
654,438,916,379
245,584,141,247
57,400,758,738
27,758,382,173
125,000,000
161,451,337,017
407,828,007,282

6,168,242,467,808
244,242,884,956
778,790,903,588
126,063,193,819
5,936,169,537
18,780,433,326
125,000,000
130,264,935,692
243,327,564,507

9,294,402,677,445

7,715,773,553,233
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34 . COST OF GOODS SOLD
Third quarter Third quarter
of 2025 of 2024
VND VND

35

36

Cost of rubber latex production and trading

Cost of rubber products production and trading

Cost of wood processing

Cost of real estate and infrastructure business

Cost of infrastructure maintenance services at the Industrial Park
Cost of utilities services trading

Cost of tourism, restaurant, and hotel services

Cost of electricity trading

Other cost of goods sold and services rendered

Provision / (Reversal) of provision for devaluation of inventories

In which: Purchase from related parties
(Detailed as in Note No. 50)

. FINANCIAL INCOME

Interest from deposits, lendings

Dividends, profits received ®

Gain on exchange difference in the period

Gain on exchange difference at the period-end
Interest from deferred payment sale, payment discount
Others

® Detailed as in Note No. 50

. FINANCIAL EXPENSES

Interest expense

Provision / (Reversal) of provision for devaluation of investments
Loss on exchange difference in the period

Loss on exchange difference at the period-end

Others
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5,436,155,443,062
119,242,424,187
607,168,444,332
134,683,962,614
1,952,596,684
28,521,287,300
36,539,721
76,031,432,921
243,873,285,799
(1,554,425,163)

4,950,684,188,279
102,613,450,410
698,233,402,246
51,255,001,114
1,317,446,152
16,472,892,306
36,539,721
70,313,574,710
229,289,751,655

6,646,110,991,457  6,120,216,246,593
571,402,000 -

Third quarter Third quarter

of 2025 of 2024

VND VND

216,931,489,108
52,395,699
22,444,926,992
18,530,029,428
5,672,573,241
1,609,931,833

165,239,769,095
21,805,313,681
220,002,200
19,853,769,029
126,894,603
19,095,636,083

265,241,346,301 226,341,384,691
Third quarter Third quarter

of 2025 of 2024

VND VND

58,280,913,113
1,653,568,675

2,853,340,948
4,127,983,445

81,287,573,713
(27,655,859,179)
51,497,000
35,595,192,302
1,333,134,905

66,915,806,181

90,611,538,741
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37

38

. SHARE OF ASSOCIATES’ PROFIT OR LOSS

Thong Nhat Joint Stock Company

VRG Dongwha MDF Joint Stock Company

Ho Chi Minh City Rubber Joint Stock Company

Ben Thanh Rubber Joint Stock Company

Rubber Construction Investment Joint Stock Company
Loc Thinh Corporation

Chupah Rubber Wood Processing Joint Stock Company
Dau Tieng Viet Lao Rubber Joint Stock Company

Viet Nam Rubber Industrial Zone and Urban Development
Joint Stock Company (VRG)

Vinh Son Investment Joint Stock Company

. SELLING EXPENSES

Labour expense

Raw materials

Transportation and loading/unloading expenses
Depreciation expense

Expenses of outsourcing services

Commission expense

Other expenses in cash
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Third quarter Third quarter
of 2025 of 2024
VND VND

2,576,384,154
759,239,070
1,449,754,625
2,651,990,026
52,217,488
7,501,368
19,716,340,910
564,383,393

(2,031,425,477)

2,064,530,631
(109,966,454)
3,740,633,872
97,479,121
(25,080,825)
36,867,790

(1,178,777,024)

25,746,385,557 4,625,687,111
Third quarter Third quarter
of 2025 of 2024

VND VND

7,403,327,938
11,230,103,498
30,079,787,118
537,656,997
62,606,977,345
789,591,032
20,697,787,101

5,254,699,239
17,810,126,696
51,216,857,700
376,175,968
50,314,874,163
2,185,513,071
22,584,151,326

133,345,231,029

149,742,398,163
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40

41

. GENERAL ADMINISTRATIVE EXPENSES

Labour expense

Raw materials

Tools and supplies expense

Depreciation expense

Tax, Charge, Fee

(Reversal)/ Provisions expense

Expenses of outsourcing services

(Reversal)/ Setting up Science and Technology Development fund
Other expenses in cash

Goodwill allocation

. OTHER INCOME

Gain from the liquidation and fallen rubber trees

Gain from liquidation, disposal of fixed assets

Collected compensation

Collected fines

Gain from road maintenance and restoration activities in rubber plantations
Gain from sale of materials, scraps

Reversal of Science and Technology Development fund

Received support from Rubber Export Insuarance fund

Gain from intercropping agricultural crops in rubber plantations

Others

. OTHER EXPENSES

Expenses from liquidation, disposal of fixed assets

Compensation paid

Fines, late payment expense

Cost of material, scraps sold

Expenses for road plot repairs and land restoration at rubber plantations
Expenses from rubber tree losses

Expenses from transportation and processing losses not included in product
cost

Others
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Third quarter Third quarter
of 2025 of 2024
VND VND

280,041,683,932
8,664,252,032
9,498,331,775
22,376,795,945
2,312,302,737
(2,705,881,993)
44,513,638,665
(2,486,619,667)
216,954,348,862

230,245,164,958
21,053,837,281
5,962,597,387
21,779,180,428
9,048,761,647
65,907,261,023
47,087,408
(935,690,058)
152,627,379,540
5,592,386,036

579,168,852,287 511,327,965,650
Third quarter Third quarter

of 2025 of 2024

VND VND

292,809,160,822
6,593,220,571
131,093,536,439
4,116,732,819
66,101,340
843,886,340
1,575,563,196
16,159,094,413
120,898,711,798

211,618,276,649
480,073,484
4,693,592,274
2,565,837,454

7,390,943,705
3,190,803,439
13,373,797,102
80,306,227,046

574,156,007,738 323,619,551,153
Third quarter Third quarter

of 2025 of 2024

VND VND

11,062,116,202
89,480
3,748,666,057
894,472,289
7,405,675,338

5,518,998,000

86,442,824,720

19,476,186,563

4,321,908,359
1,465,419,438

45,445,223

66,746,297,168

115,072,842,086

92,055,256,751
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42 . CURRENT CORPORATE INCOME TAX EXPENSE
Third quarter Third quarter
of 2025 of 2024
VND VND
Corporate income tax expense determine on current 390,313,362,616 240,526,702,494
taxable income
Adjustment of corporate income tax expense from 3,306,413,597 273,485,079
previous periods to current period
Total current corporate income tax expense 393,619,776,213 240,800,187,573
43 . DEFERRED INCOME TAX
a) Deferred income tax assets
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Corporate income tax rate used to determine deferred income tax assets 20% 20%

b)

©)

Deferred income tax assets related to deductible temporary differences

Deferred income tax liabilities

Corporate income tax rate used to determine deferred income tax assets
Deferred income tax liabilities arising from taxable temporary difference

Deferred corporate income tax expense

Deferred CIT expense relating to reversal of deferred income tax assets
Deferred CIT income arising from deductible temporary difference
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283,897,993,379

245,690,231,161

283,897,993,379 245,690,231,161
30/09/2025 01/01/2025
VND VND

20% 20%
6,286,056,616 4,291,419,969
6,286,056,616 4,291,419,969
Third quarter Third quarter

of 2025 of 2024

VND VND
60,237,756,792 50,603,068

(22,206,224,242)

(55,164,367,887)

38,031,532,550

(55,113,764,819)
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44 .

BASIC EARNINGS PER SHARE

Basic earnings per share distributed to common shareholders of the Group are calculated as follows:

Third quarter Third quarter

of 2025 of 2024

VND VND

Net profit after tax 1,897,263,225,431 943,784,293,874
Adjustments - -
Profit distributed to common shares 1,897,263,225,431 943,784,293,874
Average number of outstanding common shares in circulation in the period 4,000,000,000 4,000,000,000
Basic earnings per share 474 236

The Group has not planned to make any distribution to Bonus and welfare fund, bonus for the Executive Board from the
net profit after tax at the date of preparing the Consolidated Financial Statements for the accounting period from

01/01/2025 to 30/09/2025.
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45 .FINANCIAL INSTRUMENTS

Financial risk management

Financial risks that the Group may face risks including: market risk, credit risk and liquidity risk. The Group has
developed its control system to ensure the reasonable balance between cost of incurred risks and cost of risk
management. The Board of Management of the Group is responsible for monitoring the risk management process to
ensure the appropriate balance between risk and risk control.

Market risk

The Group may face with the market risk such as: changes in exchange rates and interest rates.

Price risk:

The Group bears price risk of equity instruments from short-term and long-term investments in securities due to the
uncertainty of future prices of the securities. As regards, long-term securities held for long-term strategies, at the end
of the accounting period, the Group has no plan to sell these investments.

Under 1 year From 1 yearto 5 Over 5 years Total
years

VND VND VND VND

As at 30/09/2025
Long-term investments - - 1,355,492,512,800 1,355,492,512,800
- - 1,355,492,512,800 1,355,492,512,800

As at 01/01/2025
Long-term investments - - 1,686,916,182,814 1,686,916,182,814

- - 1,686,916,182,814 1,686,916,182,814
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Exchange rate risk:
The Group bears the risk of interest rates due to the transaction made in a foreign currency other than Vietnam Dong
such as: borrowings, revenue, cost, etc.

Interest rate risk:

The Group bears the risk of interest rates due to the fluctuation in fair value of future cash flow of a financial
instrument in line with changes in market interest rates if the Group has time or demand deposits, borrowings and
debts subject to floating interest rates. The Group manages interest rate risk by analyzing the market competition
situation to obtain interest beneficial for its operation purpose.

Credit risk

Credit risk is the risk of financial loss to the Group if a counterparty fails to perform its contractual obligations. The
Group has credit risk from operating activities (mainly to trade receivables) and financial activities (including deposits,
lendings and other financial instruments).

Under 1 year From 1 year to 5 Over 5 years Total
years
VND VND VND VND
As at 30/09/2025
Cash and cash equivalents 7,355,097,255,667 - - 7,355,097,255,667
Trade receivable, other 2,417,625,924,500 104,911,561,073 - 2,522,537,485,573
receivables
Lendings 13,963,909,995,697 771,436,797,033 - 14,735,346,792,730
23,736,633,175,864 876,348,358,106 - 24,612,981,533,970
As at 01/01/2025
Cash and cash equivalents 5,659,198,812,625 - - 5,659,198,812,625
Trade receivable, other 2,189,172,947,414 186,455,963,977 - 2,375,628911,391
receivables
Lendings 13,951,777,522,456 531,557,434,627 - 14,483,334,957,083
21,800,149,282,495 718,013,398,604 - 22,518,162,681,099
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46

a)

b)

Liquidity risk

Liquidity risk is the risk that the Group has trouble in settlement of its financial obligations due to the lack of funds.
Liquidity risk of the Group mainly arises from different maturity of its financial assets and liabilities.

Due date for payment of financial liabilities based on expected payment under the contracts (based on cash flow of the

original debts) as follows:

As at 30/09/2025
Borrowings and debts

Trade payables and other
payables

Accrued expenses

As at 01/01/2025
Borrowings and debts

Trade payables and other
payables

Accrued expenses

Under 1 year From 1 yearto 5 Over 5 years Total
years
VND VND VND VND

1,421,575,241,010
1,885,123,368,919

462,743,906,048

1,820,468,035,089
164,851,657,192

241,938,956,056

3,242,043,276,099
2,049,975,026,111

704,682,862,104

3,769,442,515,977

1,985,319,692,281

241,938,956,056

5,996,701,164,314

4,074,933,861,713
2,098,436,239,161

443,960,994,408

2,963,853,299,554
173,372,363,096

438,988,933,162

7,038,787,161,267
2,271,808,602,257

882,949,927,570

6,617,331,095,282

3,137,225,662,650

438,988,933,162 10,193,545,691,094

The Group believes that risk level of loan repayment is low. The Group has the ability to pay due debts from cash
flows from its operating activities and cash received from mature financial assets.

FLOWS

Proceeds from borrowings during the period

Proceeds from ordinary contracts

Actual repayments on principal during the period

Repayment on principal from ordinary contracts
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First 09 months
of 2025

.ADDITIONAL INFORMATION FOR THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH

First 09 months
of 2024

VND

2,586,863,904,818

6,692,580,728,603

VND

2,931,256,285,300

4,774,723,237,677
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47 . OTHER INFORMATIONS
Other commitment

As at the date of preparation of the Consolidated Financial Statements for the accounting period from 01/01/2025 to 30/09/2025, the Group had commitments with credit institutions and
other organizations regarding borrowing guarantees for its subsidiaries as follows:

No. Guaranteed entity Guarantee letter No. Dated Guaranteed or Purpose Guarantee amount
entrusted entity USD VND
1 Quang Nam Rubber Co., Ltd 2473/CTBL-TCKT 29/08/2013 SHB Investment in rubber construction 78,000,000,000
2 Quang Nam Rubber Co., Ltd 2720/CTBL-TCKT 23/09/2013 SHB Investment in the cultivation of immature 88,546,900,000
rubber plantations and payable to RFC
3 VRG - Phu Yen Hydropower 1865/CSVN-TCKT 04/07/2013  Vietinbank - Phu Yen La Hieng 2 Hydropower Plant 191,733,798,000
Investment JSC
4 VRG - Phu Yen Hydropower 1593/CTBL-CSVN 06/04/2014  Vietinbank - Phu Yen Payable to RFC 100,854,000,000
Investment JSC
5 Dong Nai Kratie Rubber JSC 496/CSVN-TCKT 10/03/2011 SHB-DN Investment in 4,100 ha rubber at Combodia 91,280,000,000
6 Dong Nai Kratie Rubber JSC 1346/CSVN-TCKT 21/05/2013 SHB-HCM Investment in rubber construction 1,875,000
7 Huong Khe - Ha Tinh Rubber 3544/CTBL-CSVN 09/12/2013 SHB Investment in the cultivation of immature 271,592,000,000
Co., Ltd rubber plantations and payable to RFC
8 VRG Kien Giang MDF Wood 1891/CTBL-TCKT 06/07/2017  Vietinbank - HCM Investment in the Wood processing Plant 477,000,000,000
JSC project and the forestry project
Total 1,875,000  1,299,006,698,000
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47 . OTHER INFORMATIONS

b)

Reclassification and restatement of certain comparative figures

The Board of Management of the Group has decided to reclassify certain items presented in the previous period Consolidated Financial Statements to appropriately reflect the nature of the
related matters and to ensure consistency with the figures reported for the current period. This reclassification does not affect the financial position, operating results and cash flows as
previously presented in the Consolidated Financial Statements for the accounting period from 01/01/2024 to 30/09/2024.

Code Previously presented in Reclassification
the previous period

VND VND

Notes to the Consolidated Financial Statements
- Goods in transit Note No. 11 4,005,186,126 14,146,720,590
- Raw materials Note No. 11 300,234,777,940 355,518,608,981
- Work in progress Note No. 11 889,945,489,613 858,255,763,728
- Finished goods Note No. 11 2,030,593,373,979 2,851,150,743,593
- Goods Note No. 11 903,006,921,900 48,713,912,666
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48

49

.SUBSEQUENT EVENTS AFTER THE REPORTING PERIOD

There have been no significant events occurring after the reporting period, which would require adjustments or
disclosures to be made in the Consolidated Financial Statements.

.SEGMENT REPORTING

For management purposes, the Group is organized into business segments based on the type of products and services
provided, comprising the following business segments:

Rubber latex production and trading: including the production, processing, and trading of natural rubber latex;

Production and trading of rubber products: including the production, processing, and trading of products made from
natural rubber latex;

Wood processing, production, and trading: including preliminary processing, production, and trading of products
made from rubberwood;

Real estate and infrastructure construction: including investment activities in the construction of real estate and
infrastructure for the purpose of sale and lease at the Group’s projects, as well as other real estate activities;

Tourism, restaurant, hotel, and related services business: including the provision of tourism services, leasing of
restaurants and hotels, and other related services of the Group;

Electricity business: including the commercial electricity trading activities at the Group’s power plants;

Other business activities: including the provision of consulting services, construction services, transportation
services, technical services, agricultural services, and other related services;
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Under business fields:

Net revenue from sales to
external customers

Net revenue  from
transactions with other
segments

Cost of goods sold

Gross profit from sales of
goods and rendering of
services

The total cost of
acquisition of fixed assets

Depreciation of fixed

Total assets
Total payables

. SEGMENT REPORTING (Continued)

The profit of each segment does not include the following items:

Financial income
Financial expenses
Other income
Other expenses

Share of joint ventures and
associates’ profit or loss

Production and Production and  Wood processing Construction, real Tourism, Electricity Other business Adjustment and First 09 months
trading of rubber trading of rubber estate and restaurant, and business activities elimination of 2025
latex products infrastructure hotel services
VND VND VND VND VND VND VND VND VND
16,292,273,384,745 343,946,763,259 1,708,757,838,878 876,641,231,409 375,000,000 399,892,950,212 811,704,947,191 - 20,433,592,115,694
2,944,876,556,327 1,151,883,796 10,259,996,854 143,048,052 - - 210,088,908,725 3,166,520,393,754  6,333,040,787,508
11,383,457,106,958 324,250,989,676 1,494,296,890,843 391,577,583,063 109,619,163 200,288,405,560 475,846,512,897 - 14,269,827,108,160
4,908,816,277,787 19,695,773,583  214,460,948,035 485,063,648,346 265,380,837 199,604,544,652 335,858,434,294 - 6,163,765,007,534
608,529,770,208 1,543,294,000 20,555,413,947 48,975,673,530  3,696,718,546 11,794,233,559 11,839,956,755 (329,956,739,273) 376,978,321,272
1,704,967,105,872 19,861,278,543 97,252,048,360 112,464,694,883  1,732,980,904 88,606,869,568 19,748,332,998 - 2,044,633,311,128
72,143,176,585,171 872,916,189,948 2,568,827,827,926 14,801,018,132,887 47,207,344,695 2,536,023,322,812 47,870,419,116,674 (56,000,182,289,710) 84,839,406,230,403
13,531,796,255,112 154,603,736,806 1,129,648,573,104 11,002,423,696,022  6,898,921,789 886,008,002,722 310,732,916,815  (6,115,686,465,192) 20,906,425,637,178
Production and Production and  Wood processing  Construction, real Tourism, Electricity Other business Adjustment and First 09 months
trading of rubber trading of rubber estate and restaurant, and business activities elimination of 2025
latex products infrastructure hotel services
VND VND VND VND VND VND VND VND VND
1,006,414,685,146 17,707,442,876 14,430,880,529 321,060,510,687 692,789,053 14,733,443,717  2,672,703,537,795  (3,309,995,852,592) 737,747,437,211
128,564,541,451 3,219,922,888 41,906,511,059 17,672,512,299 - 31,150,696,611 (84,724,873,868) 92,965,466,618 230,754,777,058
1,540,239,921,744 701,153,825 12,480,206,565 24,942,587,120 312,180,902 939,957,703 24,817,547,316 (76,098,572,510) 1,528,334,982,665
235,758,570,176 739,572,932 19,422,411,212 6,920,151,044 15,633,744 5,196,850,207 1,394,339,282 (8,561,041,480) 260,886,487,117
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Under business fields:

The assets of each segment do not include the following items, as these assets are centrally managed:

Short-term financial
investments
Short-term lending
receivables
Deductible VAT

Taxes and other
receivables from State
Long-term lending
receivables
Long-term financial
investments

Deferred corporate income
tax asset

Production and

Production and

Wood processing  Construction, real Tourism, Electricity Other business Adjustment and 30/09/2025
trading of rubber trading of rubber estate and restaurant, and business activities elimination
latex products infrastructure hotel services
VND VND VND VND VND VND VND VND VND

3,689,660,102,087

180,827,306,619

361,875,000,000

207,246,863,168

5,218,684,699,488

24,765,879,230

267,000,000,000

4,195,553,724,885

359,947,846,718

(533,026,904,337)

13,964,786,268,858

7,748,249,000

540,198,637,473 25,626,798,870 11,868,768,595 942,235,336 - 395,006,621 8,901,553,735 - 587,933,000,630
137,591,476,758 1,214,198,153 1,529,215,862 43,178,237,947 342,291,082 730,324,511 162,830,279,623 - 347,416,023,936
61,436,518,253 - - - - - 734,467,754,469 (27,570,095,039) 768,334,177,683
14,632,570,407,929 7,968,614,611 9,167,344,000 937,259,123,104 - 68,814,628,119  36,369,510,982,741 (49,549,529,797,099)  2,475,761,303,405
7,812,844,991 - - - - - - 276,085,148,388 283,897,993,379
The liabilities of each segment do not include the following items, as these liabilities are centrally managed:

Production and Production and  Wood processing  Construction, real Tourism, Electricity Other business Adjustment and 30/09/2025

trading of rubber trading of rubber estate and restaurant, and business activities elimination

latex products infrastructure hotel services

VND VND VND VND VND VND VND VND VND

Taxes and payales to State
budget

Short-term borrowings and
finance lease liabilities

Long-term borrowings and
finance lease liabilities

990,910,632,200

836,576,594,509

1,361,651,380,973

1,009,167,766

67,662,731,181

10,293,188,528

27,730,474,698

570,334,050,032

280,116,781,486

88,138,565,754

138,000,000,000
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. TRANSACTION WITH RELATED PARTIES

List and relation between related parties and the Group are as follows:

Related parties Relation
Thong Nhat JSC Associate
Joint Venture Company “Visorutex” Associate
Binh Phuoc Infrastructure Construction Investment JSC Associate
VRG Dongwha MDF JSC Associate
VRG Long Thanh Investment and Development JSC Associate
Ho Chi Minh City Rubber JSC Associate
Ben Thanh Rubber JSC Associate
Dong Nai Rubber Construction JSC Associate
Loc Thinh JSC Associate
V.R.G SA DO Rubber Thread JSC Associate
Chu Pah Rubber Wood Processing JSC Associate
Viet My Ha Tinh Agricultural Development JSC Associate
Nam Tan Uyen Urban and Industrial Co., Ltd Associate
Dau Tieng Viet Lao Rubber JSC Associate
Viet Nam Rubber Urban and Industrial Park Development JSC Associate
Vinh Son Investment JSC Associate
Sai Gon VRG Investment Corporation Investee
EVN International JSC Investee
DT.741 Street BOT Trading JSC Investee
Hydraulic Construction Coporation No. 4 JSC Investee
Highway 13-An Loc-Hoa Lu BOT Coporation Investee
Sai Gon Dong Ha Tourist JSC Investee

Members of the Board of Directors, the Board of
Management, the Board of Supervision
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During the period, the Group has transactions during the period and balance at the end of accounting period with

related parties as follows:

Transactions during the period:

Revenue from sales of good and redering services
- Thong Nhat JSC

- VRG Dongwha MDF JSC

- Ben Thanh Rubber JSC

- V.R.G SA DO Rubber Thread JSC

- Dau Tieng Viet Lao Rubber JSC

Purchase of goods and services
- Ben Thanh Rubber JSC

Dividends received

- VRG Long Thanh Investment and Development JSC

- Ben Thanh Rubber JSC

- Dau Tieng Viet Lao Rubber JSC

- Vietnam Rubber Urban and Industrial Park Development JSC
- Viet Lao Power JSC

Balance at the end of the accounting period:

Short-term trade receivables
- VRG Dongwha MDF JSC
- V.R.G SA DO Rubber Thread JSC

Other short-term receivables
- EVN International JSC

Short-term trade payables
- Ben Thanh Rubber JSC
- V.R.G SA DO Rubber Thread JSC

Third quarter Third quarter
of 2025 0f 2024

VND VND
26,990,003,958 9,807,112,000
1,330,000 -

3,770,027,472
10,292,078,000
12,769,718,486
156,850,000

571,402,000
571,402,000

62,061,839,600
12,600,000,000
7,254,789,600
5,654,500,000
36,552,550,000

9,807,112,000

15,970,404,000

7,015,104,000
8,955,300,000

30/09/2025 01/01/2025
VND VND
55,502,216,058 56,734,916,708

1,517,582,914
53,984,633,144

2,592,000,000
2,592,000,000

677,756,160
540,911,520
136,844,640

2,750,283,564
53,984,633,144

2,592,000,000
2,592,000,000

In addition to the above related partie transactions, other related parties did not have any transactions during the period

and have no balance at the end of the accounting period with the Group.
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51 .COMPARATIVE FIGURES

The comparative figures presented in the Consolidated Statement of Financial Position and the corresponding notes
are based on the Consolidated Financial Statements for the fiscal year ended as at 31 December 2024, which were
audited by Vietnam Auditing and Valuation Company Limited. The figures presented in the Consolidated Statement of
Income, the Consolidated Statement of Cash Flows and the corresponding notes are based on the Consolidated
Financial Statements for the accounting period from 01/01/2024 to 30/09/2024, which were prepared by Vietnam
Rubber Group — Joint Stock Company itself.

52 . APPROVAL OF THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

The Consolidated Financial Statements for the accounting period from 01/01/2025 to 30/09/2025 of Vietnam Rubber
Group — Joint Stock Company were approved for issuance by the Board of Management on 28 October 2025.

28 October 2025

Preparer In charge of accounting Director
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